Statutární město OstravaRada seniorů, 10. června 2024
         Smlouva

magistrát 
Účast: dle Prezenční listiny, která je uložena na odboru kancelář primátora.

Program jednání: 
1) Pravidla pro udělení ceny Senior roku a Klub seniorů roku
2) Spolupráce se seniorskými organizacemi v Katovicích
3) ZOO Ostrava pro seniory
Pravidla ankety Senior roku a Klub seniorů roku
Vedoucí odboru představil písemná Pravidla pro udělování cen ankety Senior roku a Klub seniorů roku, která by měla být závazná pro další ročníky ankety. 
Závěr: Rada seniorů bere informaci na vědomí a doporučuje je ke schválení

Spolupráce se seniorskými organizacemi v Katovicích
Zástupci KCSO informovali o dosavadních kontaktech se zástupci seniorských organizací z Katovic. Spolupráce se zatím odehrává v písemném styku. Dalšími rozvoji by pomohla finanční podpora ze strany SMO, ze které by bylo možné hradit některé nezbytné výdaje (cestovné apod.). KCSO již podala žádost žádost na odboru sociálních věcí a zdravotnictví. 
Závěr: Rada seniorů bere informaci na vědomí a doporučuje podpořit spolupráci poskytnutím finančního daru ve výši 25 tisíc Kč. 

Zoologická Ostrava pro seniory
Vedoucí odboru kancelář primátora poskytl zástupcům KCSO informaci vytvořenou ředitelem Zoologické zahrady Ostravy, ve které shrnul zvýhodněné vstupy pro seniory, jak u permanentních vstupů tak jednorázového vstupného. 
Závěr: Rada seniorů bere informaci na vědomí. Vedoucí odboru kancelář primátor přislibíl tuto informaci zveřejnit i v měsíčníku Ostravská radnice. 

Různé
Pan Fabián informoval o tom, jak seniorské organizace reprezentují celorepublikově město Ostravu v rácmi celostátní soutěžních klání. 
Paní Zubková informovala o spolupráci seniorských organizací se základními školami v městském obvodě Ostrava-Jih
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