
Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města je předkládán návrh:
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 ke Smlouvě o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon č. 03455/2015/SOC (dále jen dodatek smlouvy) mezi statutárním městem Ostrava, Prokešovo nám. 8. 729 30 Ostrava, IČO 00845451 a Moravskoslezským krajem se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČO 70890692 dle návrhu uvedeného v příloze č. 3 předloženého materiálu

Dodatek smlouvy změní počet registrovaných sociálních služeb z 11 na 9 služeb, současně vyjme z jejich zajišťování městský obvod Ostrava-Jih. 

Zdůvodnění:
Moravskoslezský kraj je správcem sítě sociálních služeb. V prosinci 2015 byla uzavřena Smlouva 
o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon mezi Moravskoslezským krajem 
a statutárním městem Ostrava (ev. č.  03455/2015/SOC, příloha č. 2).
Uvedená smlouva se vztahuje na 11 registrovaných sociálních služeb, a to pečovatelskou 
a odlehčovací službu, odborné sociální poradenství, azylový dům pro rodiny s dětmi, zařízení denního pobytu pro seniory a nízkoprahové a poradenské centrum, jejichž zajišťovaní je svěřeno Statutem města Ostravy do působnosti městských obvodů Moravská Ostrava a Přívoz, Slezská Ostrava, Ostrava-Jih, Vítkovice, Mariánské Hory a Hulváky.
Dle sdělení Krajského úřadu Moravskoslezského kraje (příloha č. 1) dojde ke dni 31.12.2019 na základě žádosti SMO ke zrušení registrace sociální služby „pečovatelská služba“ (identifikátor 2703738) a  „odlehčovací služby“ (identifikátor 4861140). Obě sociální služby byly poskytovány prostřednictvím městského obvodu Ostrava-Jih. 
S účinností od 01.01.2020 budou obě uvedené sociální služby poskytovány příspěvkovou organizací městského obvodu Ostrava-Jih pod novými registračními čísly. 
Protože dojde ke změně v počtu poskytovaných sociálních služeb i výčtu konkrétních městských obvodů, jimž je zajištění sociálních služeb svěřeno, je nutné dodatkem upravit závazek veřejné služby statutárního města Ostrava v jeho přílohové části.
Další ustanovení smlouvy zůstávají dodatkem nedotčena a jsou nadále nutnou podmínkou 
pro čerpání finančních prostředků ze státního rozpočtu pro 9 registrovaných sociálních služeb v působnosti statutárního města Ostrava.

Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 02545/RM1822/37 ze dne 29. 10. 2019 doporučila zastupitelstvu města o výše uvedeném návrhu rozhodnout.
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