Důvodová zpráva
[bookmark: _GoBack]Diakonie ČCE – středisko v Ostravě, se sídlem Syllabova 1278/19, 703 00 Ostrava - Vítkovice, IČO: 41035526, žádá o poskytnutí mimořádné investiční účelové dotace na zajištění projektu Rekonstrukce kuchyně a sociálního zázemí ZDVOP Náruč, ve výši 325 tis. Kč.

Finanční krytí navrhované mimořádné investiční účelové dotace je zajištěno v rámci ORJ 180 r. 2019.

Zdůvodnění 
Dnem 29.2.2020 ukončí Dětské centrum Domeček provozování zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (dále jen ZDVOP) z důvodů špatného technického stavu budovy. Od března 2020 bude v provozu ZDVOP kontinuálně pokračovat nestátní nezisková organizace Diakonie ČCE v objektu na ul. Syllabova 1278/19 Ostravě – Vítkovicích. Prostory, ve kterých bude ZDVOP realizován sloužily doposud jako denní a týdenní stacionář Domovinky pro seniory. Interiéry je tedy nezbytně nutné přizpůsobit nové, odlišné cílové skupině - dětem vyžadujícím okamžitou pomoc. Mimořádná účelová investiční dotace bude použita k rekonstrukci kuchyňské linky s vybavením novými spotřebiči a k přizpůsobení toalet, sprch, umyvadel a celého sociálního zázemí domu.
Předpokládané náklady rekonstrukce činí 325 000 Kč. 
Finanční podpora statutárního města Ostravy je určena na celkovou úhradu rekonstrukce, která bude provedena dodavatelsky na základě smlouvy odbornou firmou.

Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ provedl předběžnou veřejnosprávní kontrolu žadatele ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., 
o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. K žádosti o poskytnutí dotace byl vyhotoven Záznam o provedení předběžné veřejnosprávní kontroly. Žádost splňuje všechny náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
OSVZ po zhodnocení všech doložených informací doporučuje poskytnout mimořádnou investiční účelovou dotaci:
· Diakonie ČCE – středisko v Ostravě ve výši 325 tis. Kč a uzavřít smlouvu o poskytnutí mimořádné účelové dotace dle návrhu v příloze č. 2.
Stanovisko rady města ze dne 29.10.2019
Rada města projednala výše uvedený materiál dne 29.10.2019 a svým usnesením č. 02547/RM1822/37 doporučuje zastupitelstvu města schválit předložený materiál v navrhovaném znění.
