Důvodová zpráva

Tímto materiálem jsou zastupitelstvu města předkládány k rozhodnutí dvě žádosti o poskytnutí mimořádné neinvestiční dotace na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2019.

Zastupitelstvo města usnesením č. 0015/ZM1822/2 ze dne 12.12.2018 schválilo rozpočet                   na poskytnutí neinvestičních dotací pro rok 2019 na zachování a obnovu kulturní památky                    a významných městských staveb na § 3322, pol. 5229 ve výši 5.000 tis. Kč. Následně byla tato dotace vyhlášena a na základě obdržených žádostí zastupitelstvo města dne 18.9.2019 rozhodlo o jejich poskytnutí ve výši dle obdržených žádostí a to 2.900 tis. Kč. Zbývajících 2.100 tis. Kč tak nebylo vyčerpáno s tím, že je zvažováno, že tato částka bude přerozdělena v rámci další městem nově vyhlášené dotace. 

Následně, dne 23.7.2019 a dne 23.9.2019, SMO obdrželo další 2 žádosti o poskytnutí mimořádné neinvestiční dotace a to na na restaurování dveří kostela sv. Františka a Viktora v Hrušově ve výši 130.000,- Kč, tj. 88 % z celkových uznatelných nákladů 147.000,- Kč, kterou podala Římskokatolická farnost Ostrava-Hrušov zastoupena P. Krzysztofem Szewczykem, administrátorem farnosti a dále na opravu fasády na kapli sv. Petra v Antošovicích ve výši 261.800,- Kč, tj. 50 % z celkových uznatelných nákladů 523.700,- Kč, kterou podala Římskokatolická farnost Šilheřovice zastoupena Mgr. Jakubem Dominikem Štefíkem, administrátorem farnosti.

Obdržené žádosti byly projednány v Komisi muzejní, letopisecké, názvoslovné a heraldické rady města dne 10.10.2019 spolu s návrhem nového „Programu v oblasti obnovy kulturních památek          a historicky a architektonicky významných městských staveb“. Komise poskytnutí dotace doporučila, viz příloha č. 3.

ÚHA a SŘ zde má za potřebné informovat o tom, že pro účely podpory zachování a obnovy kulturních památek a významných městských staveb SMO vypisuje program, který má pevně stanovené pravidla a termíny podání žádostí. Obě výše uvedené farnosti mohly svou žádost podat v řádném termínu tohoto dotačního titulu. Tyto obdržené žádosti tak lze posoudit jako žádosti podané mimo vyhlášený dotační program nebo také jako žádosti doručené po stanoveném termínu pro žádosti vypsané dotace. Vyhlašované neinvestičních dotace stanovují jasná pravidla pro jejich poskytnutí, kterými jsou nastoleny spravedlivé podmínky pro jejich přidělování, jednotná kritéria jejich posouzení a v neposlední řadě také transparentnost čerpání finančních prostředků města. Město je oprávněno poskytnout mimořádné neinvestiční dotace i mimo zveřejněný postup, dochází však k rozdílům při jejich poskytování a mnohdy i znevýhodnění žadatelů navzájem. 

Z tohoto důvodu ÚHA a SŘ, jako administrátor dotačního programu, doporučuje radě města zvážit, zda je takový postup pro město nadále přijatelný, či nikoliv. S přihlédnutím na doporučení komise rady muzejní, letopisecké, názvoslovné a heraldické poskytnout žadatelům dotaci lze zastupitelstvu města také doporučit, aby žadatelům doporučilo svou žádost uplatnit v rámci případné nově vyhlášené dotace a do této doby k obdrženým žádostem rozhodnout o neposkytnutí mimořádné neinvestiční dotace na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2019 a neuzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s výše uvedenými žadateli dle návrhů uvedených v příloze č. 1 a 2 předloženého materiálu.


Rada města svým usnesením č. 02629/RM1822/38 ze den 5.11.2019 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o neposkytnutí mimořádných neinvestičních dotací     na zachování a obnovu kulturní památky a významných městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostrava.
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