Důvodová zpráva
Předmět výkupu 

Nemovitá věc v k.ú. Michálkovice, obec Ostrava, a to:

- pozemek p.p.č. 17/19 – zahrada

(viz příloha č. 1/1 a 1/2).
Výměra pozemku činí 258 m2.

Pozemek se nachází v blízkosti ulic Kasalického a Tvrdého.
Žadatel

Asental Land, s.r.o., sídlo Gregorova 2582/3, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČO 277 69 143, 
(viz příloha č. 1/3).

Účel

Žadatel je vlastníkem výše uvedeného pozemku, který nabídl statutárnímu městu Ostrava jako nepotřebný majetek určený k prodeji. 

Stanoviska

Rada městského obvodu Michálkovice svým usnesením souhlasila s nabytím výše uvedené nemovité věci. Obvod dále svým usnesením souhlasil se svěřením pozemku uvedeného v bodu 1) návrhu usnesení. Dle sdělení vedení městského obvodu má zájem výše uvedený pozemek využít k propojení ulice Kasalického s ulicí Tvrdého pro lepší průjezdnost občanům bydlícím v této lokalitě.   
Útvar hlavního architekta a stavebního řádu – dle Územního plánu Ostravy je výše uvedený pozemek součástí plochy se způsobem využití „Bydlení v bytových domech“. 
Odbor strategického rozvoje, odbor investiční nemají připomínky k výkupu výše uvedené nemovité věci.

Doplňující informace

Společnost Asental Land, s.r.o. prohlašuje, že v předmětu převodu jsou uloženy inženýrské sítě, jejichž existence není zapsána na listu vlastnictví jako věcné břemeno (služebnost), a to:

vodovodní řad (správce Ostravské vodárny a kanalizace, a.s.), kanalizační přípojka (správce a vlastník neznámý), elektrické vedení NN (správce ČEZ, a.s.), veřejné osvětlení (správce Ostravské komunikace, a.s.). 
Cena

Předmět převodu je popsán ve znaleckém posudku č. 3581-57/2019 znalcem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
a oceněn cenou obvyklou ve výši 165.700,- Kč.
V souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, byla provedena předběžná řídící kontrola před vznikem závazku č. 9/137/2019, 4/137/2019. Úhrada kupní ceny bude uhrazena z finančních prostředků potvrzených správcem rozpočtu. 

Projednáno v radě města

Rada města dne 3. 12. 2019 souhlasila s návrhem koupit předmětný pozemek a uzavřít kupní smlouvu 
dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.  
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2000 Sb., o zpracování osobních údajů.
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