Důvodová zpráva

Neposkytnutí účelové neinvestiční dotace z Fondu životního prostředí města Ostravy právnické osobě VTK NCA, a.s. na realizaci projektu „IV. etapa revitalizace zeleně v areálu NPP Landek“

Identifikace žadatele: 
VTK NCA a.s., IČO: 08497770, se sídlem Výstavní 81/97, Vítkovice, 703 00 Ostrava

Společnost vedená u Krajského soudu v Ostravě, spisová značka B 11141 

Požadovaná výše dotace: 
548.000 Kč (částka bez DPH) dle Přílohy č. 1 předloženého materiálu.

Možná výše dotace dle aktuálního Statutu Fondu životního prostředí
Dotaci je možné poskytnout ve výši 43,8 % z celkových nákladů na realizaci projektu 685.000 Kč, maximálně však 300 000 Kč.

Stav Fondu životního prostředí města Ostravy k 30. 09. 2019: 10 927 218,70 Kč.

Účel použití finančních prostředků: 
Finanční prostředky jsou požadovány na průběžnou likvidaci invazivních druhů rostlin a úpravu území po jejich likvidaci, výsadbu dřevin, údržbu keřových skupin a plánované dendrologické zásahy, péče o naučnou stezku a rybí přechod. 

Dle žádosti se jedná o neinvestiční výdaje.

Stanoviska: 
Odbor ochrany životního prostředí konstatuje nesoulad se Statutem Fondu životního prostředí města Ostravy při použití finančních prostředků na údržbu keřových skupin a plánované dendrologické zásahy v požadované výši 180 000 Kč a na péči o území kolem rybího přechodu v požadované výši 220 000 Kč, jak je uvedeno v bodě 9. Předběžné náklady na realizaci projektu podané žádosti, která je přílohou č. 1 předloženého materiálu.

Odbor ochrany životního prostředí konstatuje soulad použití finančních prostředků se Statutem Fondu životního prostředí města Ostravy na průběžnou likvidaci invazních druhů rostlin v požadované výši dotace 120 000 Kč a na úpravu území po likvidaci invazních druhů rostlin v požadované výši 180 000 Kč. 

Komise nedoporučuje orgánům města rozhodnout o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z Fondu životního prostředí města Ostravy dle předložené žádosti a výše možné dotace po aktualizaci Statutu Fondu (Příloha č. 2).

Rada města usnesením č. 02830/RM1822/41 3. prosince 2019 nedoporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z Fondu životního prostředí města Ostravy právnické osobě: VTK NCA a.s., IČO: 08497770, se sídlem Výstavní 81/97, Vítkovice, 703 00 Ostrava na realizaci projektu "IV. etapa revitalizace zeleně v areálu NPP Landek" dle přílohy č. 1, č. 2 a důvodové zprávy předloženého
[bookmark: _GoBack]materiálu.
