Důvodová zpráva
Žádost Nadačního fondu Regionální fotbalové akademie Moravskoslezského kraje o rozšíření uznatelných nákladů v rámci projektu „Regionální fotbalová akademie Moravskoslezského kraje“.
Odboru školství a sportu byla dne 16. 12. 2019 doručena žádost Nadačního fondu Regionální fotbalové akademie Moravskoslezského kraje, IČO: 05127246 (dále jen NF RFA MSK; viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o rozšíření uznatelných nákladů v rámci projektu „Regionální fotbalová akademie Moravskoslezského kraje“, na který byla zastupitelstvem města dne 16. 10. 2019, č. usnesení 0564/ZM1822/9 poskytnuta neinvestiční účelová dotace ve výši 6 450 tis. Kč. Současné uznatelné náklady tvoří: nájem a služby spojené s pronájmem sportovišť a nebytových prostor (areál Bazaly aj.); zdravotní služby – zdravotní prohlídky žáků RFA, spiroergometrické testy apod.; přeprava, doprava žáků RFA; nákup kuponů ODIS pro přepravu v MHD v rámci Ostravy.
NF RFA MSK získává na svou činnost dotaci z Moravskoslezského kraje, kterou na základě vzájemné dohody přerozděluje poměrem 50:50 na položky ubytování, stravování a pitný režim mezi RFA Karviná a RFA Ostrava. Z těchto důvodů žádá o rozšíření uznatelných nákladů o výše uvedené položky také v rámci poskytnuté dotace ze strany SMO.
NF RFA MSK má uzavřenou smlouvu s pronajímatelem Areálu Bazaly, tj. společností Vítkovice Aréna, a.s. mj. také na pronájem movitých věcí, do kterých spadá vybavení šaten, kanceláří a dalších prostor, které RFA na Bazalech využívá. Tento účel však není součástí uznatelných nákladů výše uvedené schválené dotační smlouvy a NF RFA MSK proto žádá o jejich rozšíření.

Stanovisko odboru školství a sportu (ŠaS)
Odbor ŠaS navrhuje radě města rozšířit uznatelné náklady v rámci schválené dotační smlouvy tak, jak jsou požadovány NF RFA MSK. Z důvodu finalizace krytí rozpočtu NF RFA MSK na r. 2020 a vystálé potřeby úpravy uznatelných nákladů, nebyla smlouva o poskytnutí dotace na projekt „Regionální fotbalová akademie Moravskoslezského kraje“ doposud uzavřena.
Z výše uvedených důvodů se navrhuje schválit nové znění dotační smlouvy, které reflektuje změny předložené žadatelem a v plném rozsahu nahradí původně schválenou smlouvu.

Stanovisko rady města
[bookmark: _GoBack]Rada města projednala výše uvedenou žádost NF RFA MSK na své schůzi dne 14. 1. 2020 a usnesením č. 03043/RM1822/44 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
