Důvodová zpráva:


Zastupitelstvu města se předkládá k projednání návrh na úpravu Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy.

[bookmark: _GoBack]Na 9. zasedání zastupitelstva města dne 16.10.2019 vystoupil občan města Ostravy Mgr. Rxxxx Pxxxxxxx v rámci bodu „Dotazy, připomínky a podněty občanů města“ s diskuzním příspěvkem, ve kterém mj. navrhl novelizaci Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy. Z následné diskuze k vystoupení občana města Ostravy Mgr. Rxxxx Pxxxxxxx vyplynulo, že se budou jeho návrhem zabývat jakožto podnětem podle ustanovení § 16 odst. 2 písm. g) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů (viz příloha č. 1 předloženého materiálu). V této souvislosti se navrhuje upravit článek 7, odst. (7) a článek 10, odst. (6) Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy (viz příloha č. 2 předloženého materiálu). 
Úprava jednacího řádu zastupitelstva města se týká rozšíření způsobu přihlašování občanů do diskuze o možnost přihlášení se zvednutím ruky a prodloužení doby přihlášení občanů do diskuze s účinností od 1. 2. 2020.

Nově navrhované úpravy jsou v textu vyznačeny červenou barvou. Text, který se navrhuje vypustit, je přeškrtnut.

Návrh na úpravu Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy byl projednán na 44. schůzi rady města dne 14. 1. 2020 usnesením čís. 3011/RM1822/44.






