Důvodová zpráva

Stručně:
[bookmark: _GoBack]Ustanovení § 55 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon“), ukládá pořizovateli územního plánu, aby do 4 let od jeho vydání předložil zastupitelstvu obce zprávu o uplatňování územního plánu v uplynulém období s tím, že před jejím předložením zastupitelstvu musí být její návrh projednán postupem dle stavebního zákona. Zastupitelstvu města je tak prostřednictvím rady města předkládána ke schválení Zpráva o uplatňování Územního plánu Ostravy za období 2014 - 2018 doplněná a upravená na základě projednání, která je přílohou č. 1 tohoto předloženého materiálu. Obsahem přílohy č. 2 je vyhodnocení projednání návrhu Zprávy o uplatňování Územního plánu Ostravy.

Podrobně:
Zastupitelstvo města Ostravy vydalo Územní plán Ostravy formou opatření obecné povahy svým usnesením č. 2462/ZM1014/32 dne 21.5.2014. Územní plán Ostravy nabyl účinnosti dne 6.6.2014 (dále jen „ÚPO“). 
Ustanovení § 55 odst. 1 stavebního zákona ukládá pořizovateli (v tomto případě útvaru hlavního architekta a stavebního řádu Magistrátu města Ostravy) do 4 let od vydání územního plánu předložit zastupitelstvu obce zprávu o uplatňování územního plánu v uplynulém období s tím, že před jejím předložením zastupitelstvu musí být její návrh projednán přiměřeně dle § 47 odst. 1 až 4 stavebního zákona. Pro její schválení se použije obdobně § 47 odst. 5 stavebního zákona. Obsahové náležitosti zprávy o uplatňování územního plánu jsou pak stanoveny v § 15 vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti, v platném znění. 
V tomto smyslu byl zpracován návrh Zprávy o uplatňování Územního plánu Ostravy za období 2014 - 2018. V této zprávě bylo provedeno především vyhodnocení dosavadního naplňování koncepce stanovené územním plánem, vyhodnocení změn podmínek, na základě kterých byl územní plán vydán a vyhodnocení souladu s Politikou územního rozvoje ČR a územně plánovací dokumentací vydanou krajem. Ze zprávy o uplatňování nevyplynula potřeba zpracování nového územního plánu ani další změny územního plánu. 
Návrh zprávy byl pořizovatelem doručen dotčeným orgánům, sousedním obcím a krajskému úřadu, s tím, že mohou v termínu do 30 dnů od obdržení návrhu zprávy uplatnit stanoviska, podněty a požadavky na obsah zprávy. Současně byl návrh zprávy zveřejněn veřejnou vyhláškou na úředních deskách Magistrátu města Ostravy a městských obvodů a to ve lhůtě od 4.11.2019 do 4.12.2019 a každý mohl ke zprávě uplatnit připomínky. 
Na základě výsledků projednání pořizovatel ve spolupráci s určeným zastupitelem upravil návrh zprávy o uplatňování. Vyhodnocení uplatněných stanovisek, vyjádření a připomínek je uvedeno v příloze č. 2.
Zpráva o uplatňování, doplněná a upravená na základě projednání tvoří přílohu č. 1 tohoto předloženého materiálu a je předkládána zastupitelstvu obce (příslušnému dle ust. § 6 odst. 5 písm. e) stavebního zákona) k projednání a schválení.
