Důvodová zpráva
Žádost společnosti Basketbalový klub NH Ostrava, a.s. o rozšíření podmínek použití dotace a prodloužení termínu čerpání plynoucích z Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí investiční účelové dotace a žádost spolku FC OSTRAVA – JIH, zapsaný spolek o prodloužení termínu čerpání plynoucí z Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí investiční účelové dotace.


Odboru školství a sportu byly doručeny žádosti:
1) Basketbalový klub NH Ostrava a.s., IČ: 26823314 se sídlem Cingrova 1627/10, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava o rozšíření podmínek použití dotace a prodloužení termínu čerpání plynoucí z Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí investiční účelové dotace č. 1880/2019/ŠaS s odůvodněním viz příloha č. 1 předloženého materiálu;

2) FC OSTRAVA - JIH, zapsaný spolek, IČ: 70312966 se sídlem Krasnoarmejců 2283/26a, 700 30 Ostrava - Zábřeh o prodloužení termínu čerpání plynoucí z Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí investiční účelové dotace č. 1918/2019/ŠaS s odůvodněním viz příloha č. 4 předloženého materiálu
Na základě usnesení ZM č. 0404/ZM1822/7 ze dne 19. 6. 2019 byla společnosti:
1) Basketbalový klub NH Ostrava a.s., poskytnuta účelová investiční dotace ve výši 2 mil. Kč na realizaci projektu ,,Rekonstrukce sociálního zařízení v hale Tatran“, viz příloha č. 2 předloženého materiálu. Se subjektem byla následně podepsána Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí investiční účelové dotace č. 1880/2019/ŠaS  (dále jen ,,dotační smlouva“), kde součástí ustanovení podmínek dotační smlouvy mj. je:
a) náklad, který vznikl příjemci a byl příjemcem uhrazen v období realizace projektu od 1. 7. 2019 do 15. 4. 2020 a současně se vztahuje k tomuto období, viz příloha č. 2, čl. V. Podmínky použití dotace, bod 1, písmeno a).
b) V souladu s odstavcem 1. článku V. této smlouvy je příjemce oprávněn použít prostředky z poskytnuté dotace nejpozději do 15. 4. 2020. Náklady vzniklé přede dnem nabytí účinnosti této smlouvy mohou být z dotace hrazeny od 1. 7. 2019 v rozsahu uznatelných nákladů vymezených touto smlouvou. Stanoveného účelu dle čl. III. této smlouvy je příjemce povinen dosáhnout do 15. 4. 2020, viz příloha č. 2, čl. V. Podmínky použití dotace, bod 4).
c) Příjemce je povinen použít dotaci v souladu s účelem této smlouvy a předloženým projektem k úhradě uznatelných nákladů prokazatelně souvisejících s realizací účelu dotace, a to pouze na: rekonstrukce sociálního zařízení - úpravy vnitřních povrchů, bourání konstrukcí, vnitřní kanalizace a vodovod, otopná tělesa, elektromontáže, malby, přesuny suti a vybouraných hmot, demontáže, související práce a služby (viz příloha č. 2, čl. III., Účel použití dotace).
Příjemce dotace žádá:
a) o prodloužení termínu čerpání dotace do konce srpna 2020
b) o rozšíření účelu použití dotace o: ,,rekonstrukci šaten“.
Žadatel svoji žádost odůvodňuje:
a) vysokou poptávkou po stavebních pracích, kdy nebylo možné začít rekonstrukci v plánovaném termínu a včas ji dokončit. Hala, kde se rekonstrukce uskutečňuje je v období od září do května plně obsazena a v rekonstrukci nelze pokračovat.
b) jelikož šatny jsou součástí sociálního zařízení a prováděné úpravy jsou stavební, elektroinstalační a práce na otopných tělesech, nemohou být tyto práce prováděny tak, aby nezasahovaly do prostor šaten, viz příloha č. 1 předloženého materiálu

Na základě usnesení zastupitelstva města č. 0404/ZM1822/7 ze dne 19. 6. 2019 byla spolku:
2) FC OSTRAVA - JIH, zapsaný spolek, poskytnuta účelová investiční dotace ve výši 1,72 mil. Kč na realizaci projektu ,,Dostavba nového tréninkového hřiště s umělým povrchem III. etapa - dokončení: část 1. - sanace - /oplocení, terénní úpravy/ a část 2. - finální položení umělého trávníku.“ viz příloha č. 4 předloženého materiálu. Se subjektem byla následně podepsána Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí investiční účelové dotace č. 1918/2019/ŠaS  (dále jen ,,dotační smlouva“), kde součástí ustanovení podmínek dotační smlouvy mj. je:
a) náklad, který vznikl příjemci a byl příjemcem uhrazen v období realizace projektu od 1. 5. 2019 do 15. 4. 2020 a současně se vztahuje k tomuto období, viz příloha č. 5, čl. V. Podmínky použití dotace, bod 1, písmeno a).
b) V souladu s odstavcem 1. článku V. této smlouvy je příjemce oprávněn použít prostředky z poskytnuté dotace nejpozději do 15. 4. 2020. Náklady vzniklé přede dnem nabytí účinnosti této smlouvy mohou být z dotace hrazeny od 1. 5. 2019 v rozsahu uznatelných nákladů vymezených touto smlouvou. Stanoveného účelu dle čl. III. této smlouvy je příjemce povinen dosáhnout do 15. 4. 2020, viz příloha č. 5, čl. V. Podmínky použití dotace, bod 4).
Příjemce dotace žádá o prodloužení termínu čerpání dotace do 30. 8. 2020. Žadatel žádost odůvodňuje nevhodností klimatických podmínek pro finální položení umělého travnatého koberce, kdy by mohlo dojít k znehodnocení a zmaření celé investice.

Stanovisko odboru školství a sportu
Dotační řízení se řídí Programem na podporu tělovýchovy a sportu z rozpočtu statutárního města Ostravy a výnosu daně z hazardních her pro období 2019-2020, na základě usnesení zastupitelstva města č. 0202/ZM1822/4 ze dne 6. 3. 2019, (dále jen ,,Program“). V daném Programu je v čl. XI. Podmínky použití dotace v bodě 2., uvedeno - čerpání dotace lze použít pouze na projekt realizovaný v období nejdříve od 1. 1. 2019 a nejpozději do 31. 5. 2020 (konkrétní specifikace termínu je odvislá od charakteru projektu, příp. výše poskytnuté dotace). 
I když oba subjekty (Basketbalový klub NH Ostrava a.s., a FC OSTRAVA - JIH, zapsaný spolek) žádají o prodloužení termínu čerpání dotace z odůvodněných a opodstatněných důvodů, odbor Školství a sportu s ohledem na výše uvedené znění Programu doporučuje nevyhovět jejich žádostem o prodloužení.
V případě, že orgány města schválí žádosti o posunutí termínu do 31. 8. 2020, odbor školství a sportu navrhuje rovněž schválit posunutí termínu pro předložení závěrečného finančního vypořádání do data 15. 9. 2020 (viz příloha č. 2 a č. 5, čl. VI., Příjemce se dále zavazuje, bod 12).
Stanovisko rady města
[bookmark: _GoBack]Rada města projednala výše uvedené žádosti na své schůzi dne 21. 1. 2020 a usnesením č. 03108/RM1822/45 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.

