


Obsahem předloženého materiálu je návrh na poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy (dále SMO) ve výši 410 tis. Kč na spolufinancování provozu alternativní dopravy imobilních občanů na území města Ostravy spolku – Ostravská organizace vozíčkářů (dále jen OOV).

Cílem této služby je umožnit ve větší míře zapojení těžce zdravotně postižených spoluobčanů do běžného života a to usnadněním jejich přístupu do zdravotnických zařízení, úřadů a dalších institucí, ale i možnost výjezdů do rekreačních oblastí, které by byly jinak pro tyto osoby těžce dosažitelné. Financování provozu této služby je vícezdrojové, kdy jsou náklady částečně hrazeny přepravovanou osobou, částečně místní samosprávou a rovněž ze sbírek či sponzorských darů. V příloze č. 1 je uveden rozpis výdajů k provozu alternativní dopravy, odbor dopravy se formou této dotace bude podílet z největší části na mzdě řidiče a na nákupu parkovací kamery. 
Odbor dopravy každoročně poskytuje OOV na provoz finanční prostředky, které jsou alokovány v rozpočtu odboru dopravy, na základě smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace pro příslušný kalendářní rok. Nárokovaná částka dotace je ve stejné výši jako v roce 2019.
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