Důvodová zpráva


Návrh na poskytnutí dotací Moravskoslezskému kraji na spolufinancování projektů "Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 2. výzva" a "Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva"
Dne 12.07.2017 nabyla platnosti a účinnosti smlouva o spolupráci při realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 2. výzva“. Následně dne 24.04.2019 nabyla platnosti a účinnosti smlouva o spolupráci při realizaci projektu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“. O uzavření těchto smluv rozhodlo zastupitelstvo města svým usnesením č. 1684/ZM1418/26 dne 10.05.2017 a 0221/ZM1822/4 dne 06.03.2019 .
SMO se dle těchto smluv zavázalo, že poskytne na spolufinancování výměny kotlů konečným uživatelům – vlastníkům rodinných domů nacházejících se na území města Ostravy částku ve výši 10 000 Kč. V případě, že budou způsobilé výdaje dílčího projektu nižší než předpokládaná výše dotace, bude příspěvek města žadateli o dotaci snížen.  V 2. výzvě kotlíkových dotací bylo Moravskoslezským krajem schváleno 791 žádostí o kotlíkovou dotaci s místem výměny na území SMO, ve 3. výzvě bylo podáno 662 žádostí, které Moravskoslezský kraj průběžně schvaluje. 
V rámci smluv je nastaveno, že Moravskoslezský kraj požádá SMO, kterému předfinancovává obecní příspěvek o dotaci vždy k 31.1. a 31.7. příslušného kalendářního roku. Obec musí rozhodnout o poskytnutí dotace a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace v příslušném kalendářním roce vždy do 30.4. a 31.10. (čl. III. odst. 3, bod 3.2.2. a 3.2.3.). Následně bude dotace poskytnuta v termínu do 15 dnů ode dne nabytí účinnosti příslušné smlouvy o poskytnutí dotace (čl. III. odst. 4., bod 4.3.). Finanční prostředky jsou alokovány z rozpočtu města na ORJ 190.
V souvislosti s výše uvedeným obdrželo statutární město Ostrava dvě žádosti Moravskoslezského kraje o poskytnutí dotací z rozpočtu SMO v celkové výši 1 527 464 Kč (viz příloha č. 1 a 3), na spolufinancování projektů „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 2. výzva“ a „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“ a současně i návrhy smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu SMO (viz příloha č. 2 a 4). Se započtením výše dotace z těchto žádostí podpořilo prozatím statutární město Ostrava v rámci 2. výzvy kotlíkových dotací částkou 5 793 519 Kč výměnu 586 kotlů a v 3. výzvě 71 kotlů částkou 690 661 Kč.
[bookmark: _GoBack]Rada města usnesením č. 03280/RM1822/48 ze dne 18.02.2020 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy ve výši 1 527 464 Kč za účelem spolufinancování výměny kotlů v rámci projektů "Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 2. výzva" a "Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 3. výzva" a o uzavření smluv o poskytnutí dotací dle přílohy č. 2 a č. 4 předloženého materiálu mezi statutárním městem Ostrava a Moravskoslezským krajem, IČO: 708 90 692, se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava. Dále rada města doporučuje zastupitelstvu města schválit rozpočtové opatření.





