Důvodová zpráva
Neposkytnutí finančních prostředků na realizaci projektu „Centrum rehabilitace pro psy“
Identifikace žadatele: 
Rehabky pro tlapky – Centrum rehabilitace pro psy; Szlaurová Vendula, DiS.; IČO: 7873913

Požadovaná výše dotace:
800 000 Kč s DPH (79,2 % z celkových předpokládaných nákladů)

Dne 2. 1. 2020 obdržel odbor životního prostředí žádost paní Szlaurové Venduly, DiS., příloha č. 1 a dne 6. 2. 2020 doplnění žádosti na poskytnutí finančních prostředků k zakoupení hydroterapeutické vany pro psy s podvodním běžeckým pásem do Centra rehabilitace pro psy, příloha č. 2.

Stav Fondu životního prostředí města Ostravy ke dni 18. 2. 2020: 15 205 137,02 Kč.
Stanoviska
Odbor ochrany životního prostředí konstatuje nesoulad účelu použití finančních prostředků se Statutem Fondu životního prostředí města Ostravy. 
Komise nedoporučuje orgánům města rozhodnout o poskytnutí financích prostředků z Fondu životního prostředí ve výší 800 000 Kč na pořízení hydroterapeutické vany, příloha č. 3.
[bookmark: _GoBack]Rada města usnesením č. 03389/RM1822/49 ze dne 25. 2. 2020 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o neposkytnutí účelové investiční dotace z Fondu životního prostředí města Ostravy žadateli: Szlaurová Vendula, DiS.; "Rehabky pro tlapky - Centrum rehabilitace pro psy"; IČO: 787391, k zakoupení hydroterapeutické vany pro psy s podvodním běžeckým pásem do Centra rehabilitace pro psy.

