Důvodová zpráva:
Návrh darovacích smluv uzavřených mezi statutárním městem Ostravou a příjemci podpory z projektu „Dvě koruny ze vstupu“, jejichž předmětem je poskytnutí finančních darů v celkové výši 1.100.000,- Kč.

Zastupitelstvo města Ostravy svým usnesením č. 0721/ZM1418/10 ze dne 14. 10. 2015 schválilo zapojení Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvkové organizace (dále jen Zoo Ostrava) do mezinárodního systému podpory projektů na záchranu ohrožených druhů zvířat a rostlin prostřednictvím projektu „Koruna ze vstupu“ a usnesením č. 2512/ZM1418/37 ze dne 19.09.2018 schválilo zvýšení příspěvku na 2,- Kč z každého vstupu.   Rada města Ostravy svým usnesením č. 02793/RM1822/41 ze dne 3. 12. 2019 schválila přehled projektů pro poskytnutí finančního daru v rámci tohoto projektu za rok 2019. S ohledem na změnu výše příspěvku a sjednocení používaného názvu bude od roku 2020 nově projekt nazýván „Dvě koruny ze vstupu“.

Jedná se o projekty, které jsou primárně určeny na záchranu, popřípadě reintrodukci těch zvířat, která Zoo Ostrava sama chová, o projekty v zemích, se kterými Zoo Ostrava, p.o. dlouhodobě spolupracuje a projekty na záchranu či ochranu ohrožených druhů in-situ a ex-situ.

Zoo Ostrava podporuje na základě dlouhodobé znalosti prostředí, konkrétních projektů a zapojených osob tři cílové oblasti – Indočína, Indonésie a Madagaskar. V rámci těchto oblastí rozděluje dle míry podpory projekty do 3 skupin: 
1. [bookmark: _GoBack]Největší podpora je zaměřena na primární projekty. Největším z nich je The Kukang Rescue Program. Zoo Ostrava byla u vzniku tohoto programu a je jeho hlavním partnerem. Podpora Zoo Ostrava je pro tento projekt zcela zásadní. Druhou a třetí největší podporu získávají projekty TSNM (Langur indočínský) a Coffee and Primate Conservation.
2. Další skupinou jsou sekundární projekty, které jsou organizovány velkými mezinárodními organizacemi a dostávají menší finanční podporu. V mnohém podpora zajištuje nezbytnou PR aktivitu organizace a udržení potřebných kontaktů a přímých vazeb v dané oblasti. Jedná se například o projekty KASI Foundation, The Endangered Primate Rescue Center (EPRC) a Tourtle Foundation. 
3. Třetí skupinou jsou terciální projekty, jimž jde nejmenší podpora. Jedná se o podporu místních komunit, malých lokálních projektů a malých organizací. Jedná se o jednorázovou podporu, která je následně vyhodnocována. V letošním roce není k podpoře navržen žádný takový projekt, v minulých letech to byly například projekty Třídění odpadu v Kuta Male, Poksai a Mořskéželvy.cz.
V letošním roce je poprvé navržen k podpoře také čistě český projekt, který se dlouhodobě zaměřuje na podporu biodiverzity v regionu (NATURA SEMIX).  

Výběr projektů a jejich průběžné vyhodnocování navrhuje vedoucí terénních projektů ostravské Zoo spolu s řadou dalších pracovníků organizace. Finální výběr projektů pro daný rok schvaluje ředitel organizace společně s vedoucím dendrologického a vedoucím zoologického oddělení a vedoucím terénních projektů.

V letošním roce je předloženo 14 návrhů darovacích smluv uzavřených mezi statutárním městem Ostravou a příjemci podpory z projektu „Dvě koruny ze vstupu“. Seznam všech navržených darů je obsahem přílohy č. 1, jednotlivé návrhy darovacích smluv jsou obsahem přílohy č. 2 až č. 15. Předmětem smluv je poskytnutí finančních darů v celkové výši 1.100.000,- Kč. Finanční prostředky na poskytnutí těchto darů jsou získávány z výnosů Zoo Ostrava, kdy částka podpory činí 2,- Kč z každého vstupu do Zoo Ostrava za uplynulé období dvanácti po sobě jdoucích měsíců. Od 1. 11. 2018 do 31. 10. 2019 činila návštěvnost 578.003 osob. Celková částka podpory pro program za toto období tedy činí maximálně1.156.006,- Kč. 

Dle ustanovení § 37 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějích předpisů, příspěvková organizace není oprávněna poskytovat dary jiným subjektům. Z tohoto důvodu byl Zoo Ostrava v roce 2019 na základě usnesení rady města č. 02793/RM1822/41 ze dne 3. 12. 2019 snížen neinvestiční příspěvek o celkovou částku podpory, která byla převedena na zvláštní účet města, na kterém jsou finanční prostředky soustřeďovány. K datu 30. 3. 2020 činil zůstatek na speciálním účtu projektu „Dvě koruny ze vstupu“ 1.211.451,02 Kč.

Statutárním městem Ostrava bude podpora poskytována formou peněžitého daru jednotlivým příjemcům. Poskytnutí daru ve výši nad 20.000,- Kč je dle ustanovení § 85 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno zastupitelstvu města (všechny projednávané dary).

Orgány města již třikrát schvalovaly vybrané projekty, kterým byl z projektu poskytnut finanční dar. Za roky 2016 až 2018 bylo takto ze vstupného rozděleno 1.500 tis. Kč pro jedenáct projektů v prvním, třináct v druhém a dvanáct záchranných projektů v třetím roce. 
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