Důvodová zpráva
Charita Ostrava, Kořenského 1323/17, 703 00 Ostrava Vítkovice, IČO: 44940998, žádá o prodloužení termínů doby čerpání a vyúčtování dotací poskytnutých na projekty „Rozvoj a optimalizace sociálních služeb v Charitním domě sv. Benedikta Labre pro lidi bez domova“ a „Zabezpečení zázemí pro matky s dětmi v tísni“ z rozpočtu statutárního města Ostravy, ev. č. smluv 2182/2019/SVZ (Příloha č. 2), ve znění Dodatku č. 1 (Příloha č. 3) a 2184/2019/SVZ  (Příloha č. 6), ve znění Dodatku č. 1 (Příloha č. 7).
Navrhované změny nemají vliv na výši poskytnuté dotace.
Zdůvodnění:
Organizace Charita Ostrava získala v roce 2019 na výše uvedené projekty dotace z rozpočtu SMO v celkové výši 1.000 tis. Kč. Dotace byly určeny na zajištění spolufinancování rekonstrukce objektů Charitního domu sv. Benedikta Labre, ve kterém jsou poskytovány služby pro osoby bez přístřeší nebo ohrožené sociálním vyloučením a Charitního domu sv. Zdislavy – azylový dům pro matky s dětmi v tísni. 
Dotace byly poskytnuty jako spoluúčast na financování dotací poskytnutých z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP). Cílem obou projektů je zkvalitnění poskytovaných sociálních služeb pro zmíněné cílové skupiny obyvatel statutárního města Ostrava.
V dosavadním znění smluv je termín čerpání dotace stanoven do 30. 06. 2020 a předložení závěrečného vyúčtování do 31. 07. 2020. 
Žádosti o prodloužení termínů čerpání poskytnutých dotací a termínů vyúčtování (Příloha č. 1 a 5) byly předloženy z důvodu časové náročnosti při vyhlašování veřejné zakázky, respektive časové náročnosti při vyhodnocování dotací z IROP. Dalším důvodem žádosti o prodloužení termínů je nejistota, která je zapříčiněna aktuálně probíhající epidemií Covid-19. 
Termín čerpání dotací je dle návrhu dodatků stanoven do 31. 12. 2020 a předložení závěrečného vyúčtování do 31. 01. 2021.
Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ posoudil potřebnost požadovaných změn smluv a na základě zdůvodnění a opodstatněné potřeby s úpravami souhlasí. 
OSVZ doporučuje samosprávným orgánům vyhovět žádostem (příloha č. 1 a č. 5) a uzavřít dodatky ke smlouvám (příloha č. 2 a č. 6). Návrhy dodatků jsou uvedeny v přílohách č. 4 a č. 8. 
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