Důvodová zpráva
Žádosti sportovních organizací o prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace plynoucí z uzavřené Veřejnoprávní smlouvy (požadovaný termín 31.12.2020)
1) Akcičky smích. radost. odpočinek, z. s.; 
2) Event media s.r.o.; 
3) FBC OSTRAVA z.s.; 
4) FC ODRA Petřkovice z.s.; 
5) Ing. Libor Hrdina; 
6) Mistry s Mistry z.s.; 
7) SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Nová Ves; 
8) Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s.; 
9) Tělovýchovná jednota Ostrava

Žádosti o prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace plynoucí z uzavřené Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy a na uzavření Dodatku č. 1 k výše uvedené smlouvě.
Odboru školství a sportu byly doručeny žádosti sportovních organizací (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace plynoucí z uzavřené Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy. 
Dne 11.12.2019 svým usnesením č. 0669/ZM1822/11 zastupitelstvo města rozhodlo o poskytnutí účelové dotace na realizaci projektu výše uvedeným žadatelům viz příloha č. 1 předloženého materiálu.
Na základě doporučení Bezpečnostní rady státu proti šíření nového koronaviru a mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ČR došlo s účinností od 10. 3. 2020 od 18 hod. k mimořádným opatřením, a to k zákazu divadelních, hudebních, filmových představení a sportovních, náboženských akcí a uměleckých představení přesahující účast 100 osob, a od 13. 3. 2020 od 6 hod. k zákazu těchto akcí přesahujících ve stejný čas více než 30 osob.
V důsledku těchto mimořádných opatření nemohly výše uvedené subjekty realizovat svůj projekt v původním termínu a k realizaci daných akcí by tak mělo dojít v náhradních termínech. Z tohoto důvodu žádají o prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace na realizaci svého projektu.

[bookmark: _GoBack]Rada města doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o prodloužení termínu čerpání a o uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí dotace uvedeným v příloze č. 1 předloženého materiálu se žadateli uvedenými v příloze č. 1 předloženého materiálu, kdy v rámci všech těchto smluv navrhovaným dodatkem dojde vždy ke:
· změně termínu dosažení účelu dotace do 31.12.2020,
· změně termínu realizace projektu do 31.12.2020, a
· změně termínu předložení závěrečného finančního vypořádání do 15.01.2021.

Se všemi žadateli bude uzavřen dodatek č. 1 dle vzoru uvedeného v příloze č. 2 předloženého materiálu.

Navrhované změny jsou v souladu s Programem na podporu tělovýchovy a sportu z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2020, schváleným usnesením zastupitelstva města Ostravy č. 0405/ZM1822/7 ze dne 19. 6. 2019, který stanoví termín realizace jednotlivých projektů nejpozději do 31. 12. 2020.
Ostatní ustanovení předmětných veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace se nemění. Jednotlivé smlouvy nejsou z důvodu množství smluv a totožnosti změn v jednotlivých smlouvách připojeny, a jsou k nahlédnutí na odboru školství a sportu.

Stanovisko komise pro sport

Komise dne 23.04.2020 projednala žádosti výše zmíněných žadatelů a doporučuje vzhledem k současné situaci a výše uvedeným okolnostem schválit prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace a uzavřít s těmito subjekty Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.

Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádosti výše zmíněných subjektů splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Na základě výše jmenovaného odbor školství a sportu navrhuje schválit prodloužení termínu čerpání poskytnutých dotací a uzavřít s těmito subjekty Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.

Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 03759/RM1822/57 ze dne 05.05.2020 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

