Důvodová zpráva

Věc
Podání žádosti o odkoupení části nemovité věci
Předmět

Část pozemku parc.č.  1519/36 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava o výměře cca 181 m2 vyznačené na situačním výkrese  – příloha č. 1 předloženého materiálu

Žadatel

Odbor strategického rozvoje a odbor investiční MMO
Účel

Statutární město Ostrava bude investorem stavby „Prodloužená  Porážková – IV. Etapa“. Plánovaný projekt „Prodloužená Porážková – IV. Etapa“ je stavbou veřejně prospěšnou. V rámci tohoto projektu bude vybudována komunikace distribučního okruhu centra města, která bude vedena po okraji obytné zástavby, podél dopravního koridoru celostátní železniční tratě Ostrava Hlavní nádraží – Kojetín. 
Tato komunikace bude sloužit cílové dopravě přijíždějící od městského dopravního okruhu, ulice Mariánskohorská do centra. Cílem stavby je ulevit dopravě směrující od severu do oblasti centra tak, že bude nabídnuta trasa vedená okrajem obytné zástavby, a nikoliv jejím středem – ulicí Nádražní, Sokolská.
Touto stavbou je mimo jiné dotčena i část výše uvedeného pozemku. Pozemek je ve vlastnictví, bytem xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.

Pro účely převodu shora uvedené části pozemku parc. č. 1519/36 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava nechalo statutární město Ostrava vypracovat znalecký posudek pro stanovení ceny v čase a místě obvyklé. Znalecký posudek vypracoval znalec xxxxxxxxxxxxxxxxx, který stanovil cenu v čase a místě obvyklé ve výši 390,- Kč/ m2, tj. při výměře 181 m2 celkem 70.590,- Kč.

S vlastníkem pozemku byla vedena jednání na úrovni odboru majetkového a dále na úrovni primátora města Ing. Tomáše Macury, MBA. 

Dopisem ze dne 6. 4. 2020 p. xxxxxxxxxxxxx informoval statutární město Ostrava, že má zájemce o odkoupení svých nemovitých věcí a žádal město o informaci, jakým způsobem má dále postupovat.
Dne 16. 4. 2020 odbor majetkový informoval vlastníka o skutečnostech výše uvedených a požádal ho o vyjádření se k této věci. I přes telefonickou urgenci dne 22. 4. 2020 vlastník pozemku nereagoval.

Na základě shora uvedených skutečností předkládá odbor majetkový orgánům města návrh na učinění žádosti o odkoupení části pozemku, dle bodu 1) návrhu tohoto usnesení. 
Projednáno v radě města

Rada města dne 12. 5. 2020 souhlasila s návrhem na podání žádosti dle bodu 1) návrhu tohoto usnesení
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

