Důvodová zpráva

Orgánům města se předkládá žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o poskytnutí investiční účelové dotace na dodávku a montáž hromosvodů ve výši 1 619 000 Kč (příloha č. 1 předloženého materiálu).

Budova DK Akord z hlediska bezpečnosti nesplňuje požadavky stanovené ČSN 34 1390 – ochrana před úderem blesku, stav ochrany před úderem blesku se blíží havarijnímu stavu, což konstatuje doložená Zpráva o revizi hromosvodu ze dne 28.02.2020 (příloha č. 2 předloženého materiálu). 
Z důvodu nesplňujících požadavků, stanovených ČSN z hlediska bezpečnosti před úderem blesku, byla již v roce 2018 zpracována projektová dokumentace na dodávku a montáž hromosvodů. V roce 2019 při rekonstrukci letní zahrady byla realizována první etapa, a to příprava nového uzemnění pro hromosvody, aby následně mohlo dojít k montáži zařízení na střechách. Dokončení tohoto zařízení přinese zvýšenou bezpečnost budovy a zároveň bude splňovat poslední platné normy, jak bylo stanoveno ve výše zmíněné revizní zprávě.
V březnu 2020 proběhlo výběrové řízení na zhotovitele této investiční zakázky pod názvem Hromosvody Akord. Vítězem s nejnižší nabídkovou cenou se stala firma VALDAV elektro s.r.o., která nabídla cenu ve výši 1 892 496,90 Kč bez DPH. Řádné provádění stavebních prací je nutno kontrolovat stavebním dozorem, který provede firma Stavins, s.r.o. s nabídkovou cenou 26 000 Kč bez DPH. Celkové náklady na danou investiční akci by měly činit 1 918 497 Kč bez DPH. Podepsání obou smluv a realizace zakázky je podmíněno poskytnutím finančních prostředků ze strany SMO. 
V běžném rozpočtu obchodní společnost takovou částkou nedisponuje. Z vlastních zdrojů na danou investiční akci má společnost částku ve výši 300 000 Kč.
Obchodní společnost AKORD & POKLAD, s.r.o., žádá o poskytnutí investiční účelové dotace na dodávku a montáž hromosvodů ve výši 1 619 000 Kč. 

Na základě této žádosti si odbor kultury a volnočasových aktivit vyžádal projektovou dokumentaci na hromosvody včetně výkazu výměr a byla provedena předběžná kontrola ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. 
Dne 18.05.2020 byla žádost o poskytnutí investiční účelové dotace předložena poradě vedení, které doporučilo materiál předložit k projednání orgánům města a finančně krýt rozpočtové rezervy. 

Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit 
Odbor navrhuje poskytnutí investiční účelové dotace ve výši 1 619 tis. Kč (viz příloha č. 2). Finanční prostředky budou kryty z rozpočtové rezervy ORJ 120 (viz návrh rozpočtové úpravy). 
Stanovisko rady města
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