DŮVODOVÁ ZPRÁVA

[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvu města je předkládán návrh na poskytnutí účelových dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy v rámci dotačního programu fajnOVY prostor 2020 – 2021 v celkové výši 1 264 609 Kč a na prodloužení termínů dotační výzvy fajnOVY prostor 2019.

Dotační program FajnOVY prostor 2020 – 2021 vyhlášen dne 29. 1. 2020 dle rozhodnutí zastupitelstva města č. 0735/ZM1822/12 se skládá ze 6 dílčích výzev. Předpokládaná celková alokace pro rok 2020 je 2, 902 mil. Kč. Zastupitelstvu města je předkládáno hodnocení komise projektů z 1. výzvy, která byla zahájena příjmem projektových záměrů od 2. 3. 2020 do 31. 3. 2020. První kolo hodnocení komise proběhlo dne 8. 4. 2020, druhé kolo 23. 4. 2020, třetí kolo hodnocení proběhlo 28. 5. 2020.

Do 1. výzvy bylo přihlášeno celkem 8 projektů, viz. příloha č. 1. Po prvním kole bylo komisí 6 projektům doporučeno účastnit se druhého kola hodnocení, viz příloha č. 2. Ve třetím kole bylo hodnoceno celkem 5 projektů, protože žádost o dotaci FajnOVA Bedřiška nesplnila formální náležitosti programu, viz příloha č. 3.

Hodnocení projektů v rámci programu fajnOVY prostor 2020 – 2021 probíhá ve 3 kolech.

Hodnocení projektových záměrů:
A. Proveditelný – projektový záměr postupuje do 2. kola (osobní setkání žadatele s komisí a projednání projektového záměru) a následně se projektový záměr upraví či doplní a žadatel podá žádost o dotaci do 3. kola hodnocení v rámci téže výzvy, do které se s projektovým záměrem přihlásil. Ve 3. kole dojde k posouzení žádostí o dotaci (upravených dle doporučení komise) a komise vybere ty, které doporučí radě, respektive zastupitelstvu města k rozhodnutí o poskytnutí dotace. 

B. Neshoduje se se záměrem programu / nemá dostatečnou kvalitu – projektové záměry nebudou doporučeny k podání do 2. kola hodnocení. Komise i přesto vydá stanovisko, doporučení, na základě kterého bude moci žadatel projektový záměr přepracovat, upravit a následně podat opět do 1. kola v rámci následující výzvy. 

Program je zpracován v souladu s ustanoveními zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Odborná komise doporučuje zastupitelstvu města podpořit celkem 5 projektových záměrů dle přílohy č. 3 předloženého materiálu. S úspěšnými žadateli bude podle rozhodnutí ZM uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace dle vzoru uvedeného v příloze č. 5 předloženého materiálu s celkovým objemem požadovaných finančních prostředků ve výši 1 264 609 Kč. V případě schválení projektů zastupitelstvem města bude pro další výzvu k dispozici alokace ve výši 1 637 391 Kč. Projektové záměry přijaté v následující výzvě budou zastupitelstvu města předkládány v prosinci tohoto roku.
Rozpočty projektových záměrů jsou tvořeny na základně kvalifikovaných odhadů možných dodavatelů. V případě projektu Obnova dětského koutku Liščináček se bude rozpočet upřesňovat v průběhu aktivit, stanovená částka je maximální.

Údaje do smluv budou doplněny v souladu s rozhodnutím zastupitelstva města a s přílohou č. 3 předloženého materiálu. Všechny projektové záměry včetně veškerých podkladů jsou dostupné k nahlédnutí na odboru strategického rozvoje.

Stanovisko odboru strategického rozvoje
Odbor doporučuje orgánům statutárního města Ostravy poskytnout účelovou dotaci 5 projektovým záměrům dle návrhu hodnotící komise. Odbor provedl předběžnou kontrolu ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů.


Prodloužení termínů dotační výzvy fajnOVY prostor 2019 

Výzva fajnOVY prostor 2019 byla vyhlášena dne 10. 4. 2019 s alokací 5 mil Kč na základě rozhodnutí zastupitelstva města č. 0287/ZM1822/5. Na základě hodnocení finálních žádostí komisí a rozhodnutí zastupitelstva města č. 0735/ZM1822/12 dne 29. 1. 2020 podpořilo statutární město Ostrava v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů účelovou dotací celkem 5 projektových záměrů s celkovým objemem požadovaných finančních prostředků ve výši 1 598 000 Kč.

S ohledem na nastalou situaci v souvislosti s pandemií COVID-19 je zastupitelstvu města předkládán návrh na prodloužení termínů projektu „100 let haldy Ema“, předložen spolkem Architectura z.s. Projekt je založen na tvorbě 8-10 architektonických instalací ze dřeva a jiných přírodních materiálů umísťovaných na haldu Emu. Realizace záměru má proběhnout za účasti široké veřejnosti, součástí programu jsou debaty, přednášky a komentované procházky (viz příloha č. 6).

Projektu byla přislíbena podpora společností Asental Land, s.r.o., která je majitelem pozemků, na kterém mají být jednotlivá díla instalována. Společnost Asental Land, s.r.o. přislíbila projektu souhlas s umístěním děl, finanční pomoc ve výši 300 000 Kč a měla v úmyslu prezentovat v diskuzním fóru Meltingpot v rámci festivalu Colours of Ostrava v červenci 2020.

Z důvodu zrušení festivalu Colours of Ostrava v roce 2020 v souvislosti s pandemií COVID-19 a jeho přesunu na rok 2021, je projektu přislíbená podpora ze strany společnosti Asental Land, s.r.o. posunuta na rok 2021. Architectura z.s. tedy potřebné povolení majitele pozemku a finanční prostředky od společnosti Asental Land, s.r.o. obdrží až v roce 2021, kdy by měla realizace projektu proběhnout.

Projekt 100 let haldy Ema získal z výzvy FajnOVY prostor dotaci ve výši 500 000 Kč. V případě, že nebude zastupitelstvem města prodloužení termínů pro realizaci projektu schváleno, bude žadatel obdrženou dotaci vracet.

V návaznosti na návrh prodloužení realizace projektu 100 let haldy Ema je nutno prodloužit také původní harmonogram výzvy, v rámci které byl projekt schválen. Zastupitelstvu města je předkládán návrh na změnu harmonogramu výzvy - prodloužení termínů realizace projektu do listopadu 2021, respektive finančního vypořádání do prosince 2021, tzn. prodloužení o 1 kalendářní rok.

Původní harmonogram výzvy 2019: 
Únor – listopad 2020  –  začátek a ukončení realizace projektu
Do prosince 2020 – vyúčtování dotace

Navrhovaný harmonogram výzvy 2019 pro projekt 100 let haldy Ema:
Únor 2020 – listopad 2021 – začátek a ukončení realizace projektu
Do prosince 2021 – vyúčtování dotace

Dalším 4 projektům, kterým byla statutárním městem Ostrava poskytnuta dotace z výzvy fajnOVY prostor 2019 situace způsobená pandemií COVID-19 výrazněji harmonogram prací nenarušila a vyúčtování dotace proběhne v původních termínech.



Jedná se o projekty:

Piknikové místo s posezením a grilem na Honculi
Pestré vrstvy: Zpřístupnění drobných objektů
Lavice pro Hospic svatého Lukáše
Tradiční venkovská zahrada Hrušov

