
Důvodová zpráva
Návrh na snížení účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy k částečnému krytí provozních a osobních nákladů roku 2020 obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s.


[bookmark: _GoBack]Usnesením č. 631/ZM1822/11 ze dne 11.12.2019 rozhodlo zastupitelstvo města o poskytnutí účelové dotace na částečné krytí provozních a osobních nákladů roku 2020 obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s.,  ve výši 83 467 000,- Kč a o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy (příloha č. 1). 

V souvislosti s požadavky na krácení běžných výdajů rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2020 byla společnost vyzvána k navržení úspory čerpání již schválené provozní dotace. Společnost navrhla úsporu ve výši 3 518 000,- Kč, tato částka byla předběžně odsouhlasena při projednávání návrhu úspor vedením města dne 2.6.2020, s tím, že uspořená částka bude převedena z rozpočtu odboru školství a sportu do rozpočtové rezervy města. Příslušné rozpočtové opatření je součástí materiálu odboru financí a rozpočtu pro ZM konané dne 24.6.2020.

Navrhuje se proto uzavření dodatku č. 1 ke stávající smlouvě o poskytnutí provozní dotace dle přílohy č. 2 tohoto materiálu, kterým se snižuje výše dotace na 79 949 000,- Kč a mění se platební kalendář, který je přílohou dotační smlouvy, snížením splátek dotace v měsících září až prosinec 2020.

Stanovisko rady města
Rada města na své schůzi konané dne 16.6.2020 doporučila usnesením č. 04140/RM1822/62 zastupitelstvu města rozhodnout o snížení účelové dotace na částečné krytí provozních a osobních nákladů roku 2020 obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s.,  a o uzavření dodatku  k dotační smlouvě v souladu s tímto materiálem.

