Důvodová zpráva

K bodu 1)  

Předmět
Pozemek parc. č. 1103/7, zahrada o výměře 98 m2, v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřený městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz

Jedná se o pozemek, který je izolovaný a uzavřený blokem budov ve vlastnictví třetích osob - žadatelů.
(příloha č. 1/1 – 1/2)

Žadatel + účel
[bookmark: _GoBack]Žadatel č. 1 – manželé xxxx – příloha č. 1/3

Žadatel č. 2 - Společenství vlastníků Pelclova 2669, Ostrava, se sídlem Pelclova 2669/6, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČO 26805847 (dále jen SV Pelclova) – příloha č. 1/4

Žadatel č. 3 - Společenství vlastníků jednotek domu Vítězná 1580/5, se sídlem Vítězná 1580/5, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČO 25912623 - příloha č. 1/5

Zájmový pozemek je pro městský obvod nevyužitelný. S ohledem na tuto skutečnost zahájil MOb přípravu procesu vedoucí k prodeji předmětného pozemku. 

Situace
Žadatel č. 1 je vlastníkem pozemku parc. č. 1102/2, jehož součástí je stavba: Moravská Ostrava, č. p. 1547, bydlení, pozemku parc. č. 1102/7, pozemku parc. č. 1102/9, pozemku parc. č. 1102/25, parc. č. 1102/26, jehož součástí je stavba garáže a  parc. č.1102/27, jehož součástí je stavba garáže, vše v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava. Žadatel č. 1 je současně spoluvlastníkem pozemku parc. č. 1102/12 v podílu 115/26603, jehož spoluvlastníkem je žadatel č. 2.

Žadatel č. 2 je spoluvlastníkem pozemku parc. č. 1102/12 a pozemku parc. č. 1102/10, na pozemku stojí stavba: Moravská Ostrava 2669, byt. dům.

Žadatel č. 3 je vlastníkem pozemku parc. č. 1103/6, na pozemku stojí stavba: Moravská Ostrava, č. p. 1580, byt. dům., včetně pozemků parc. č. 4131/1–4, 1102/13-22, na nichž jsou umístěny stavby garáží.

Informace
Žadatel č. 2 – SV Pelclova požádal městský obvod, jako vlastníka pozemku parc. č. 1103/7, o souhlas s umístěním a realizací stavby „Oplocení a el. brány při jižním vjezdu na pozemek parc. č. 1102/12, k. ú. Moravská Ostrava, a to pro účely územního souhlasu.
Rada městského obvodu neudělila SV Pelclova souhlas s umístěním výše uvedené stavby.

Z důvodové zprávy městského obvodu vyplývá, že vlastníci  přilehlých pozemků sousedící s pozemkem parc. č.1103/7 byli informováni, že bude zahájena příprava procesu prodeje tohoto pozemku. V této souvislosti vlastníci přilehlých pozemků potvrdili svůj zájem o prodej pozemku parc. č. 1103/7 – viz příloha č.  1/3 – 1/5.

Stanoviska
Zastupitelstvo městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz vydalo souhlasné stanovisko k záměru města prodat pozemek. (příloha č. 1/6)
V této souvislosti městský obvod uvedl, že jednotliví vlastníci byli upozorněni na skutečnost, že v případě jejich zájmu, může být prodej realizován formou veřejného projednání.

Odbor územního plánování a stavebního řádu
Dle Územního plánu Ostravy je požadovaný pozemek součástí plochy způsobu využití “Bydlení v bytových domech“.

Odbor územního plánování a stavebního řádu, investiční a odbor strategického rozvoje nemají námitek k prodeji pozemku.

Informace
V katastru nemovitostí není k pozemku evidováno žádné zatížení.
V požadovaném pozemku se nachází inženýrské sítě ve vlastnictví společnosti CETIN, a.s. a ČEZ Distribuce, a.s. Existence těchto sítí není zapsána na listu vlastnictví jako věcné břemeno (služebnost).  

Příslušnost rozhodnout
V případě, že zastupitelstvo města rozhodne o záměru prodeje předmětného pozemku uvedeného v bodě 1) tohoto usnesení, bude dle čl. 7 odst. (3) obecně závazné vyhlášky č. 14/2013, Statut města Ostravy, v platném znění a doplňků, o prodeji rozhodovat Zastupitelstvo městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz.


K bodům 2)  až 3) 

Předmět
- 	pozemek parc. č. 2310/10, zastavěná plocha a nádvoří, součástí je stavba: Moravská Ostrava, č. p. 1896, byt. dům o výměře 416 m2,
· pozemek parc. č. 2310/2, zastavěná plocha a nádvoří, společný dvůr o výměře 638 m2
· pozemek parc. č. 2310/3, zastavěná plocha a nádvoří, společný dvůr o výměře 646 m2
· pozemek parc. č. 2310/4, zastavěná plocha a nádvoří, společný dvůr o výměře 646 m2
vše v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava,
ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřené městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz – ul. Cihelní a Hornopolní. (příloha č. 2/1 -2/2)

Celková výměra pozemků činí 2346 m2.

Pozemky parc. č. 2310/2, 2310/3, 2310/4 jsou dvorními pozemky se zelení tvořící funkční celek s přilehlými bytovými domy. Dům č. p. 1896 je koncovým domem blokové zástavby mezi ulicemi Cihelní a Hornopolní, a to podél ul. Sládkova, přičemž bytové domy Sládkova č. or. 4 a 6 jsou svěřeny městskému obvodu, v domě Sládkova č. or. 8 a 10 je městskému obvodu svěřen spoluvlastnický podíl.




Žadatel + účel
1. Moravskoslezský kraj, se sídlem 28. října 2771/117, 702 18 Ostrava, IČO 708 90 692 (dále jen MSK) (příloha č. 2/3)
za účelem zřízení zázemí sociálních služeb a částečné demolice budovy a následné vybudování parkoviště a zahrady

2. AGRIBIO, spol. s r.o., se sídlem Cihelní 128/27, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava,  IČO 476 66 277 (příloha č. 2/4 – 2/5)
Společnost požaduje:
-	pozemek parc. č. 2310/10, jehož součástí je stavba č. p. 1896, bytový dům                            za účelem komplexní rekonstrukce na motel s rozšířením služeb,
-	pozemky parc. č. 2310/2, 2310/3, 2310/4 za účelem zvětšení parkovací kapacity pro hotelové hosty a zákazníky střelnice.

Informace
1. žádost MSK
MSK má zájem nabýt  do svého vlastnictví bytový dům čp. 1896, který je součástí pozemku parc. č.  2310/10 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy. Záměrem MSK je komplexní rekonstrukce objektů pro potřeby sociálních služeb zajišťovaných krajem. 
Dále má MSK zájem nabýt i vedlejší nemovitosti, a to pozemek parc. č. 2310/11, jehož součástí je budova, bytový dům č. p.  1895. Tento pozemek je nyní ve vlastnictví České republiky v hospodaření Ředitelství silnic a dálnic. V současné době probíhají jednání o nabytí této nemovité věci do vlastnictví MSK.

2. AGRIBIO, spol. s r.o.
Společnost na pozemcích parc. č. 2279 a parc. č. 2280, které jsou v jejím vlastnictví, provozuje krytou střelnici, ubytovací zařízení a restaurační činnost. 

Stanoviska
Zastupitelstvo městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz vydalo:
- nesouhlasné stanovisko k záměru prodeje pozemků parc. č. 2310/2, 2310/3, 2310/4,
- souhlasné stanovisko k záměru převést pozemek parc. č. 2310/10, jehož součástí je stavba    č. p. 1896, bytový dům a současně nesouhlasné stanovisko k záměru prodeje této nemovité věci.
(příloha č. 2/6)

Odbor územního plánování a stavebního řádu
Dle Územního plánu Ostravy jsou požadované pozemky součástí plochy se způsobem využití “Bydlení v bytových domech“. 
Na pozemku parc. č. 2310/10 stojí koncová sekce pětipodlažní blokové zástavby bytových domů, v současné době nevyužívaná. Rekonstrukce tohoto objektu a jeho využití k původnímu účelu, tj. k bydlení je problematické vzhledem k bezprostřední blízkosti velmi frekventované rychlostní komunikace ul. Místecké, se kterou se pojí všechny negativní dopady dopravy ve městě – zejména zvýšená hlučnost, prašnost, exhalace atd. V Územním plánu Ostravy se předmětný pozemek nachází v ploše se způsobem využití „Bydlení v bytových domech“, kde ubytovací zařízení patří mezi „Podmíněně přípustné využití“ této plochy a Územní plán Ostravy tedy rekonstrukci objektu na motel umožňuje.

Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá námitek k převodu pozemku parc. č. 2310/10 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava.

V centru města je nedostatek klidových lokalit pro každodenní relaxaci obyvatel okolních bytových domů v zeleni a tichu, zejména ve vnitroblocích blokové zástavby. Prodejem pozemků parc. č. 2310/2, 2310/3, 2310/4 ve vnitroblocích soukromým zájemcům bude ztížena až znemožněna možnost v budoucnosti vytvořit ucelený a kultivovaný rekreační prostor sloužící všem obyvatelům okolních bytových domů. Tímto prodejem se současně sníží hodnota všech bytů v přilehlých bytových domech (a tím i hodnota městského majetku).

Odbor územního plánování a stavebního řádu prodej pozemků parc. č. 2310/2, parc. č. 2310/3, parc. č. 2310/4 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava nedoporučuje.

Odbor ochrany životního prostředí dává k prodeji:
- pozemků parc. č. 2310/10, 2310/2, 2310/3, 2310/4 za účelem rekonstrukce budovy na motel a zvětšení parkovací plochy  záporné stanovisko.
- pozemku parc. č. 2310/10 za účelem vybudování zázemí pro vedení nově vznikající příspěvkové organizace v oblasti sociálních služeb kladné stanovisko.
(příloha č. 2/7 – 2/8)

Odbor strategického rozvoje sděluje, že nemá námitky k prodeji předmětných pozemků.

Odbor investiční nemá námitky ke zcizení předmětných pozemků. Zároveň poznamenal, že žadatel č. 2 neodpověděl na žádost investičního odboru MMO, týkající se půlročního pronájmu pozemku ve vlastnictví žadatele č. 2 pro investiční akci města „Cyklotrasa M přes Svinovské mosty“.

Dodatečná informace
Zastupitelstvo městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz vydalo souhlasné stanovisko k záměru převést pozemek parc. č. 2310/10 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava. Vzhledem k tomu, že se jedná o neurčitý druh převodu, předkládá odbor majetkový návrh na záměr města darovat, neboť se jedná o obvyklou formu převodu nemovitých věcí mezi SMO a MSK.


K bodům 1) – 3)

Projednáno v radě města
Rada města na své schůzi dne 16. 6. 2020 svým usnesením:
· souhlasila s návrhem na záměr prodeje pozemku dle bodu 1) návrhu tohoto usnesení.
-	nesouhlasila s návrhem na záměr prodeje pozemků dle bodu 2) návrhu tohoto usnesení,
-	souhlasila s návrhem na záměr darovat pozemek dle bodu 3) návrhu tohoto usnesení do vlastnictví Moravskoslezského kraje.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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