Důvodová zpráva:
Předmět  

Statutární město Ostrava, městský obvod Slezská Ostrava má svěřen pozemek parc.č. 1539/22 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 31 m2 v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava.
Na pozemku byla vybudována přístavba výtahu, stavba bez čp/če, občanská vybavenost, v rámci stavby dokončení reprofilace Domova pro seniory Kamenec. 

Přístavbu výtahu vede v majetkové evidenci Domov pro seniory Kamenec.  Z důvodu sjednocení vlastnictví je proto nutné odejmout pozemek městskému obvodu Slezská Ostrava    a dodatkem č. 8 ke zřizovací listině ze dne 21. 5. 2014 předat  do hospodaření Domovu        pro seniory Kamene Slezská Ostrava, příspěvková organizace. 
Stanovisko městského obvodu
Zastupitelstvo  městského obvodu usnesením č. 0241/ZMOb-Sle/1822/11 ze dne 25. 6. 2020 souhlasilo s odnětím výše uvedeného pozemku.
Projednáno v radě města
Rada města svým usnesením č. 04497/RM1822/66 ze dne 11. 8. 2020 doporučila zastupitelstvu města rozhodnou o odejmutí nemovité věci dle bodu 1) tohoto usnesení              a zároveň doporučila zastupitelstvu města schválit dodatek č. 8 ke zřizovací listině dle bodu 2) tohoto usnesení. 

Upozornění
Tento materiál osahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších přepisů, jelikož jsou chráněny zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
