
Důvodová zpráva:
Zastupitelstvu města je předkládán návrh na poskytnutí finančního daru ve výši 300.000 Kč do veřejné sbírky konané za účelem zmírnění následků neštěstí, ke kterému došlo dne 8. srpna 2020 v panelovém domě v Bohumíně, na ulici Nerudova č.p. 1158. Veřejnou sbírku pořádá Moravskoslezský kraj, IČO 70890692, se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava.
V sobotu 8. srpna 2020 došlo v Nerudově ulici v části Nový Bohumín krátce před 18:00 
k úmyslně založenému požáru v městském třináctipatrovém bytovém domě, který si vyžádal jedenáct lidských životů včetně tří dětí. Během požáru bylo rovněž zraněno deset lidí včetně dvou hasičů a policisty. Tato tragická událost měla za následek i značné materiální škody jak na majetku postižených občanů, tak i na majetku ve vlastnictví Města Bohumín, proto je navrženo poskytnout do veřejné sbírky Moravskoslezského kraje finanční dar ve výši 
300.000 Kč.
Finanční dar bude zaslán na účet veřejné sbírky Moravskoslezského kraje, osvědčení o jeho zřízení příslušným orgánem je přílohou č. 1 předloženého materiálu. Na tomto osvědčení je sice uveden termín konání veřejné sbírky na dobu určitou do dne 15. 09. 2020, ale Moravskoslezský kraj požádal o prodloužení termínu ukončení veřejné sbírky, tudíž bylo stanoveno nové datum ukončení veřejné sbírky, a to do dne 30. 09. 2020. Tato informace je rovněž zveřejněna na oficiálních stránkách Moravskoslezského kraje.
Město Ostrava v minulosti podobným způsobem pomáhalo fyzickým osobám i obcím postiženými například povodněmi (Mělník, Ústí nad Labem, Děčín a Litoměřice), požárem objektu národní kulturní památky Libušín, střelbou ve FNO Ostrava, partnerským městům v zahraničí (Drážďany, Gaziantep), dále pak přispělo na obnovu dřevěného kostela Božího Těla v Gutech nebo ve prospěch pozůstalých po neštěstí na dole ČSM.
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č. 04658/RM1822/68 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 300.000 Kč do veřejné sbírky konané za účelem zmírnění následků neštěstí, ke kterému došlo dne 8. srpna 2020 v panelovém domě v Bohumíně, na ulici Nerudova č.p. 1158.




