Důvodová zpráva:

K bodům 1) – 2)
Shrnutí

Zastupitelstvo města Ostravy svým usnesením č. 2040/ZM1418/31 ze dne 13. 12. 2017 rozhodlo o prodeji nově označeného pozemku parc. č. 3380/41 o výměře 623 m2 a o uzavření kupní smlouvy s předkupním právem a zákazem zcizení se společností  Husuli s.r.o., se sídlem č. p. 138, 405 02 Bynovec, IČO 034 58 202. Následně byla uzavřena Kupní smlouva s předkupním právem a zákazem zcizení ze dne 15. 1 2018, účinnost 18. 1. 2018 (dále jen Kupní smlouva) za účelem vybudování stavby „Horolezecká hala“ – dále nebo jen „Objekt“. 

Za účelem vybudování a následného udržování přístupové komunikace (chodníku) ke stavbě horolezecké haly byla dále uzavřena nájemní smlouva ze dne 9. 1. 2018 na dobu neurčitou.

Za účelem zajištění přístupu k pozemku parc. č. 3380/41 byla rovněž uzavřena smlouva o zřízení služebnosti ze dne 12. 2. 2018. Obsahem služebnosti je povinnost statutárního města Ostravy trpět chůzi přes části pozemků parc. č. 3380/33, parc. č. 3380/34, parc. č. 3380/35 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava.

Dále bylo dohodnuto, že parkování k předmětné stavbě bude zajištěno v prostorách podzemních garáží Nové Karoliny ve vlastnictví OC Forum Nová Karolina.

Na části pozemku parc. č. 3380/35  v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, která není předmětem převodu, se nachází vjezd do podzemních garáží. Tento vjezd umožňuje přístup do nákupního a zábavního centra Forum Nová Karolina.

Žadatel

Husuli s.r.o., se sídlem č.p. 138, 405 02 Bynovec, IČO 034 58 202, (dále jen HUSULI) 

(Příloha č. 1/4 – 1/8)
Účel
Výstavba parkoviště a zpevněných ploch pro stavbu „Horolezecká hala – Karolina“.
K bodu 1)
Situace

Dne 29. 5. 2020 obdržel odbor majetkový žádost společnosti HUSULI o prodloužení lhůty na vybudování stavby „Horolezecká hala“ na pozemku parc. č. 3380/41 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, v souladu s Kupní smlouvou z původních 36 měsíců o dalších 24 měsíců na celkových 60 měsíců – (Příloha č. 1/4).
Svou žádost HUSULI odůvodňuje tím, že stávající místo je složité na koordinaci mezi stávajícími a budoucími projekty a k vybudování Horolezecké haly ve smluveném termínu nedojde z objektivních příčin, spočívajících zejména v celkovém hospodářském zpomalení vlivem koronavirového prostředí.
HUSULI předpokládá „termín územního rozhodnutí“ v průběhu I. čtvrtletí roku 2021. Stavební povolení o minimálně čtvrtletí později.

Dle aktuálního vyjádření odbor územního plánování a stavebního řádu v současnosti neeviduje žádnou žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby „Horolezecká hala“ na pozemku parc. č. 3380/41 v k.ú. Moravská Ostrava.

Závazky HUSULI vyplývající z Kupní smlouvy

a)
vybudovat ,,Objekt“ podle vizualizace, která byla přílohou Kupní smlouvy,
b)
získat poslední konečné oprávnění nezbytné k  užívání Objektu podle stavebního zákona jako ,,Horolezecké haly“,

to vše (a) i b)) nejpozději do konce 36. měsíce následujícího po měsíci, v němž tato kupní smlouva nabude účinnosti, tj. do února 2021.
Při porušení kterékoliv z těchto povinností HUSULI má statutární město Ostrava právo:

· odstoupit od smlouvy

· na zaplacení smluvní pokuty ve výši 1.130.745,- Kč + náhrada škody.

(Příloha č. 2)

Obsah návrhu dodatku č. 1

Společnost v předstihu požádala o prodloužení termínu výstavby o dalších 24 měsíců.
Žadatel nakonec souhlasil s prodloužením lhůty na stavbu Objektu z původních 36. měsíců o dalších 12 měsíců, tj. do února 2022.
V návrhu dodatku je také doplněno ustanovení s termínem pro vydání stavebního povolení k Objektu do konce června 2021.
(Příloha č. 3)
K bodu 2)
Předmět    

Část pozemku parc. č. 3380/35, ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 719 m2 z celkové výměry 2862 m2, v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostravy, nesvěřená městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz. 

Předmětná část pozemku je umístěna při ulici K Trojhalí. 

Na požadované části pozemku se nachází zeleň. (Příloha č. 1/1 – 1/3, 1/7)

Situace
Dne 26. 5. 2020 obdržel odbor majetkový žádost společnosti PIRS Ekoreal s.r.o. se sídlem Ostrava – Moravská Ostrava, Žerotínova 1099/21, PSČ 70200, IČO 286 26 621, o uzavření budoucí smlouvy kupní, nájemní smlouvy, případně smlouvy o zřízení služebnosti na dobu 5 let od nabytí právní moci kolaudačního souhlasu celé stavby. Tato společnost zastupuje HUSULI na základě plné moci pro stavbu „Horolezecká hala – Karolina“. 

Ve své žádosti žadatel upřesnil parkování pro Objekt a navrhuje řešení parkování přímo vedle haly s předpokladem 14 parkovacích stání + vyhrazenou zpevněnou plochu pro zásobování Objektu po samostatné účelové komunikaci s napojením na ul. K Trojhalí.
Nejedná se o samostatnou věc podle zákona o pozemních komunikací, ale jednalo                 by se o vybudování zpevněné plochy na pozemku SMO a z toho důvodu by bylo nutné ošetřit k pozemku smluvní vztah.  

Žadatel ve své žádosti dále požádal o uzavření budoucí kupní smlouvy v rozsahu vybudování parkoviště za podmínky, že HUSULI vystaví parkoviště na vlastní náklady a po 5 letech od kolaudace Objektu dojde k odkupu od města.
Do doby převodu vlastnického práva k pozemku pod parkovištěm by byla mezi SMO a HUSULI uzavřena nájemní smlouva.
Informace k vedení sítí
K pozemku parc. č. 3380/35 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava jsou v katastru nemovitostí na listu vlastnictví č. 2577 evidovány smlouvy o zřízení věcného břemene.

Požadovaná část pozemku parc. č. 3380/35 je zatížena věcným břemenem:

- za účelem zřizování a provozování podzemního kabelového vedení VN vedení s oprávněním pro ČEZ Distribuce, a.s., IČO 24729035

- za účelem zřizování a provozování podzemního kabelového vedení VN s oprávněním pro ČEZ Distribuce, a.s., IČO 24729035.

K požadované části pozemku parc.  č. 3380/35, která kopíruje její východní část, je evidována smlouva o zřízení věcného břemene, jejímž předmětem je umístění podzemní a nadzemní stavby jižní vjezdové rampy s právem vstupu, vjezdu, průchodu, průjezdu a parkování v souvislosti s provozováním, užíváním, údržbou, opravami, změnami a odstraněním  s oprávněním pro New Karolina Shopping Center Development, s.r.o., IČO 28183011.
Na části pozemku parc. č. 3380/35 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava dojde k dotčení, případně zde zasahuje svým ochranným pásmem: 
· vodovodní řad DN 200 ve vlastnictví statutárního města Ostravy
· zemní kabelový rozvod kabely CYKY 4x16 mm2 veřejného osvětlení ve vlastnictví statutárního města Ostravy

· vedení veřejné komunikační sítě ve vlastnictví Vodafone Czech republic a.s.

· komunikační zařízení v majetku společnosti Telco Pro Services, a.s. a ČEZ Distribuce, a.s.
Zájmový pozemek se nachází ve zvláštním dobývacím prostoru Vítkovice I a chráněném ložiskovém území Rychvald.
Dle stanoviska společnosti České radiokomunikace a.s. v blízkosti požadované části pozemku prochází paprsek radioreléového spoje elektronické komunikační sítě. Obecně platí, že koridory radioreléových spojů nesmí být částečně ani krátkodobě narušeny konstrukcí stavebních objektů, konstrukcí použité stavební techniky nebo tělesy přenášených stavebních břemen.

Stanoviska

Rada městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz bude předmětný materiál projednávat  dne 14. 9. 2020.
Odbor územního plánování a stavebního řádu
Dle Územního plánu Ostravy je předmětná část pozemku parc. č.  3380/35 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava součástí plochy způsobu využití „Plochy smíšené – bydlení a služby“ a „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu)“. 

Objekt „lezecká stěna“ jehož předpokládanou náplní budou sportovní a obchodní aktivity, lze zařadit mezi budovy občanského vybavení.

Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá námitek k prodeji zájmového pozemku pro umístění objektu „lezecká stěna“.
Odbor dopravy souhlasí s prodejem předmětné části pozemku.
V pozemku je uloženo zařízení veřejného osvětlení a je tedy nutno projednat dodatečnou ochranu, případně přeložku se správcem veřejného osvětlení, tj. se společností Ostravské komunikace, a.s.
Odbor investiční, odbor hospodářské správy, odbor strategického rozvoje nemají námitek k prodeji předmětné části pozemku. 
Městský ateliér prostorového plánování a architektury souhlasí se záměrem prodeje předmětné části pozemku. Upozorňuje na nutnost koordinace se sousedním investičním záměrem „Trojzubec“.
S odborem legislativním a právním byl projednán návrh dodatku a návrh bodu 1) předmětného usnesení, ostatní nikoli.
K bodům 1) – 2)
Projednáno v radě města

Rada města na své schůzi dne 1. 9. 2020:

-
souhlasila s uzavřením dodatku č. 1 ke Kupní smlouvě dle bodu 1) předloženého materiálu,

-
nesouhlasila s návrhem na záměr prodat část pozemku parc. č. 3380/35,
-
rozhodla o záměru pronájmu části pozemku 3380/35 s tím, že nebude využit k vybudování zpevněné plochy za účelem parkování.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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