Předkládáme návrh na uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě č. 0614/2020/KP na poskytnutí účelové neinvestiční dotace na pořádání Dnů NATO v Ostravě & Dnů Vzdušných sil Armády České republiky 2020 z rozpočtu statutárního města Ostravy, které se uskuteční 19. - 20. září 2020 na Letišti Leoše Janáčka Ostrava. Pořadatel akce a příjemce dotace spolek Jagello 2000 požádal dne 21. 8. 2020 dopisem primátora města o navýšení účelové dotace poskytnuté na základě smlouvy ev. č. 0614/2020/KP, upravené dále dodatkem ev. č. 0614D1/2020/KP, o částku ve výši 60 000 Kč. 

O poskytnutí neinvestiční účelové dotace ve výši 2 600 tisíc Kč na pořádání Dnů NATO v Ostravě & Dnů Vzdušných sil Armády České republiky a uzavření dotační smlouvy rozhodlo zastupitelstvo města dne 29. 1. 2020 svým usnesením č. 0683/ZM1822/12.  V důsledku situace způsobené šířením viru SARS-CoV-2 a nařízenými opatřeními došlo ke změnám v koncepci, programu a rozpočtu akce, které byly zohledněny dodatkem č. 1, schváleným zastupitelstvem města dne 24. 6. 2020. Dodatkem č.1  byla původně poskytnutá dotace ve výši 2 600 tis. Kč snížena na 2 000 tis. Kč. Organizátor následně odvedl zpět do rozpočtu SMO částku ve výši 600 tisíc Kč.  
V rámci programu je letos nově zařazeno: 
a) Připomenutí 75. výročí ukončení 2. světové války s důrazem na Ostravsko-opavskou operaci, která bude obsahovat dynamické ukázky simulující boje s důrazem na autentičnost použitých strojů. 
b) Poděkování a ocenění práce subjektů podílejících se na realizaci opatření proti šíření koronaviru – IZS, Městské policii Ostrava, bezpečnostním sborům, Armádě ČR, nemocnicím, a dalším institucím za realizaci nastavených opatření, jejich nasazení a profesionalitu
Dne 21. 8. 2020 se obrátil pořadatel akce a příjemce dotace písemně na primátora města s žádostí o navýšení dotace o 60 000 Kč a to v souvislosti s neplánovaným navýšením nákladů vzniklých v souvislosti přípravou a následnou realizací ceremoniálu ocenění příslušníků bezpečnostních sborů a IZS. Tohoto ceremoniálu se zúčastní zástupci z celé České republiky a finančně se na jeho zajištění spolupodílejí například Ministerstvo obrany ČR, Ministerstvo vnitra ČR, Celní správa ČR, Vězeňská služba ČR. Mezi oceněnými budou i čtyři desítky strážníků Městské policie Ostrava. 

Navýšená částka bude využita na zajištění zázemí zóny určené pro oceňované osoby, konkrétně na úhradu nákladů spojených s úklidem, odvozem odpadů, pronájmem plochy, pořadatelskou a zdravotnickou službu a technické zázemí. 

Velký důraz bude kladen na bezpečnost a ochranu zdraví v souladu s nařízeními a doporučeními vydanými orgány veřejné moci a jednotlivá opatření budou konzultována s hlavní hygieničkou ČR. Zárukou proveditelnosti těchto opatření je také prostorová dispozice a rozlehlost areálu, kde se bude akce konat. Veřejnost bude moci sledovat program prostřednictvím audiovizuálního přenosu vysíláním České televize a streamingem na sociálních sítích.


Stanovisko KP: Odbor kancelář primátora doporučuje navrhovaný dodatek č. 2 ke smlouvě č. 0614/2020/KP uzavřít. Na navýšení dotace budou použity prostředky z rozpočtu odboru kancelář primátora.
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