Důvodová zpráva:
Zastupitelstvu města je předkládán návrh na udělení Ceny města Ostravy in memoriam řediteli Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava XXXXXXXXXXX za mimořádný přínos městu Ostrava v oblasti životního prostředí a rozhodnout o poskytnutí peněžitého daru ve výši 100.000,- Kč, spojeného s udělením Ceny města Ostravy. Peněžitý dar bude poskytnut synům oceněného, panu XXXXXXXXXXX a panu XXXXXXXXXX.
Podrobné zdůvodnění návrhu:
XXXXXXXXXXXXXXXXXXX po vystudování Gymnázia Františka Hajdy v Ostravě a Vysoké školy zemědělské v Brně pracoval jako zootechnik na státních statcích. Do Zoologické zahrady Ostrava nastoupil v roce 1990 a vystřídal tam několik pozic. Od roku 1994 byl náměstkem ředitele zoo a od července 2004 zoologickou zahradu vedl jako ředitel.  
Zabýval se ochranou přírody, studiem primátů a dalších zvířat. Patřil k nejuznávanějším světovým odborníkům na záchranný chov zvířat v lidské péči. Zapojil ostravskou zoo do celosvětových programů záchranného chovu. Jeho snahou bylo, aby ostravská zoo byla respektovanou institucí na poli biodiverzity a mezinárodní ochrany přírody. Chtěl, aby ostravská zoo pomáhala tam, kde může, a inspirovala návštěvníky k tomu, že každý musí začít sám u sebe a také chránit přírodu. 
Pod jeho vedením prošla ostravská zoo výraznou modernizací a patří k místům, kde rodiny s dětmi rády tráví svůj volný čas. Prosazoval zlepšování prostředí chovaných zvířat, modernizaci a výstavbu pavilonů tak, aby expozice byly co nejpřírodnější a největší. Za jeho éry došlo například k rekonstrukci pavilonu hrochů, k vybudování Návštěvnického centra, které je střediskem ekologické výchovy v zoo, k výstavbě pavilonu evoluce nebo pavilonu pro slony, hlavního vstupu do areálu, safari asijských kopytníků a mnoho dalšího.   
Za jeho působení ve funkci ředitele se ostravská zoo stala jednou z největších atrakcí našeho regionu a proměnila se v jeden z nejnavštěvovanějších turistických cílů České republiky.  
V případě schválení návrhu zastupitelstvem města dne 16. 9. 2020 se na jeho zasedání uskuteční slavnostní předání ocenění synům navrženého kandidáta.
[bookmark: _GoBack]Rada města projednala tento materiál dne 08. 09. 2020 a svým usnesením 
č. 04735/RM1822/69 doporučuje zastupitelstvu města udělit Cenu města Ostravy in memoriam XXXXXXXXXXX a rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 100.000 Kč synům XXXXXXXXXXX dle příloh č. 1 a 2 předloženého materiálu.
