Důvodová zpráva
Rada města předkládá zastupitelstvu města návrh:
· rozhodnout o uzavření Smlouvy o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon (dále jen smlouva) mezi Statutárním městem Ostrava, Prokešovo nám. 8. 729 30 Ostrava IČO 00845451 a Moravskoslezským krajem se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava, IČO 70890692 dle návrhu uvedeného v příloze č. 1 předloženého materiálu

Předmětem smlouvy je vymezení služeb, které bude příjemce vykonávat z pověření Moravskoslezského kraje v režimu závazku veřejné služby a stanovení vyrovnávací platby za výkon těchto služeb. Doba trvání závazku veřejné služby  je stanovena  od 1.1.2021 do 31.12.2023.
Tato smlouva bude navazovat na Smlouvu o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon č. 1642/2016/SVZ uzavřenou dne 25.11.2015 na období od 1.1.2016 do 31.12.2020 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 9.12.2019. 
Uvedená smlouva se vztahuje na 9 registrovaných sociálních služeb, a to pečovatelskou 
a odlehčovací službu, odborné sociální poradenství, azylový dům pro rodiny s dětmi, nízkoprahové a poradenské centrum, jejichž zajišťovaní je svěřeno Statutem města Ostravy do působnosti městských obvodů Moravská Ostrava a Přívoz, Slezská Ostrava, Vítkovice, Mariánské Hory a Hulváky.

Zdůvodnění:
K 1.1.2015 došlo k novelizaci zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v rámci které bylo převedeno financování sociálních služeb z Ministerstva práce a sociálních věcí České republiky do působnosti krajů. Zároveň byla nově definována síť sociálních služeb, jako souhrn sociálních služeb, které v dostatečné kapacitě, náležité kvalitě a s odpovídající místní dostupností napomáhají řešit nepříznivou sociální situaci osob na území kraje, v souladu se zjištěnými potřebami a dostupnými finančními a jinými zdroji. Moravskoslezský kraj je dle uvedeného zákona zodpovědný za zajištění dostupnosti poskytování sociálních služeb na svém území a za stanovení sítě sociálních služeb.  
Od 1.1.2016 došlo v  souvislosti s aplikací evropské legislativy v oblasti veřejné podpory do resortu sociálních věcí k zásadní změně v systému financování sociálních služeb.  Dle metodiky Ministerstva práce a sociálních věcí České republiky pro poskytování dotací ze státního rozpočtu krajům, která byla zveřejněna 23.6.2015, musí být od roku 2016 finanční podpora na sociální služby poskytnuta pouze službám zařazeným do krajské sítě, s pověřením k výkonu služby v obecném hospodářském zájmu, ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (rozhodnutí Evropské komise ze dne 20.  prosince 2011, č. 2012/21/EU). 

Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje na svém zasedání dne 3.9.2020 usnesením č. 17/2133 schválilo Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Moravskoslezském kraji na léta 2021 – 2023 a zároveň schválilo Krajskou síť sociálních služeb v Moravskoslezském kraji na léta 2021 – 2023. Rozhodlo pověřit poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu subjekty poskytující sociální služby zařazené do Krajské sítě sociálních služeb v Moravskoslezském kraji na léta 2021 - 2023 a uzavřít Smlouvu o závazku veřejné služby a vyrovnávací platbě za jeho výkon s pověřenými subjekty. 
Smlouva je uvedena v příloze č. 1 materiálu a její uzavření je nutnou podmínkou pro čerpání finančních prostředků z dotačního Programu na podporu poskytování sociálních služeb pro r. 2021 financovaných z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu.
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