Důvodová zpráva:
Stanovisko města k usnesení vlády ČR ve věci studie proveditelnosti vodního koridoru Dunaj - Odra – Labe
Shrnutí:
Vláda České republiky projednala studii proveditelnosti pro výstavbu vodního koridoru Dunaj – Odra – Labe a usnesením č. 968 ze dne 5. října 2020 uložila místopředsedovi vlády, ministru průmyslu a obchodu a ministru dopravy zahájit přípravy Oderské větve v úseku Ostrava-Svinov - státní hranice ČR/Polsko - (Koźle) jako první části propojení Odra - Dunaj ve výsledné variantě podle studie proveditelnosti.
Zásadním problémem studie proveditelnosti a celého projektu je chybějící zpracování dopadů na všechny aspekty ochrany životního prostředí. Rozhodnutím vlády se tak problematika vyhodnocení dopadů stavby nekoncepčně přesouvá až do procesu EIA, kdy však již               na přípravu projektu bude vynaloženo mnoho prostředků z veřejných zdrojů.
Studie proveditelnosti neřeší dostatečně dopady na zákonem chráněné zájmy na úseku vodního hospodářství a ochrany přírody a krajiny. Předmětná stavba bude mít obrovské negativní důsledky na ekosystém a životní prostředí obecně v okolí řeky Odry, která protéká územím statutárního města Ostravy, negativně ovlivní urbanismus města i rozvojový potenciál, včetně stabilizovaného zastavěného území a dopravní infrastruktury města. 
Jedná se zejména o následující dopady:
· Zásadní změna vodního režimu bude mít silný negativní až likvidační vliv na stávající zejména vodní a nivní biotopy a na ně vázaná společenstva organizmů, a to nejen v místě stavby, ale v celém rozsahu široké nivy vodního toku. Jedná se mimo jiné i o biotopy, které jsou součástí území Chráněné krajinné oblasti Poodří (včetně přírodních rezervací Rezavka a Polanský les a národní přírodní rezervace Polanská niva) a území soustavy Natura 2000 (Ptačí oblast Poodří, Ptačí oblast Heřmanský stav – Odra – Poolší a evropsky významná lokalita Poodří).

· Zhoršení stavu dotčených vodních útvarů a k negativnímu ovlivnění minimálních zůstatkových průtoků velkého počtu drobných vodních toků.

· Zcela jistě lze očekávat také zhoršení kvality vody nejen v samotném kanálu, ale současně i v navazujících vodních tocích.

· Za fatální důsledek zamýšlené stavby lze označit její důsledek na problematiku ovlivnění podzemních vod. Realizací záměru dojde k přímému ovlivnění zdrojů hromadného zásobování pitnou vodou na území města Ostravy, zejména prameniště Nová Ves – Dubí ale i dalších, vzhledem k charakteru těchto zdrojů, závislých bezprostředně na vodním režimu řeky Odry dojde s vysokou pravděpodobností k jejich zániku.
· Celá koncepce projektu je už zastaralá a v mezidobí došlo k zásadnímu útlumu koksárenství, těžbě uhlí a celý region se transformoval. Dochází k značnému odklonu      od zpracovatelského průmyslu základních surovin a zcela jistě již nebude taková poptávka po lodní dopravě. Projekt tak, jak je navržen, bude velmi finančně nákladný. Jsme toho názoru, že vynakládané finanční prostředky by měly být směřovány do jiných oblastní regionu. 
· Umístění přístavu tohoto logistického významu v Mariánských horách, tedy uprostřed města, zásadním způsobem negativně ovlivní rozvoj této části Ostravy z hlediska využití území a druhotně rozvoj celého města a jeho dopravní infrastrukturu. 

· Navrženým řešením dochází k necitlivému a tvrdému zásahu do krajinného rázu širšího území, který tak bude nenávratně poškozen.
Jednotlivé důvody jsou podrobněji doplněny v rámci návrhu dopisu na předsedu vlády, který je přílohou č. 1 předloženého materiálu. Proti realizaci vodního koridoru Dunaj – Odra – Labe i samotné oderské větve se postavila také řada univerzit a odborníků v oblastech ochrany životního prostředí, urbanismu a architektury a rovněž mnoho místních samospráv. Projekt je prosazován, aniž proběhla jakákoliv širší odborná diskuse o jeho potřebnosti a dopadech v území.
Rada města projednala stanovisko města k usnesení vlády ČR č. 968 ze dne 5. 10. 2020        ve věci studie proveditelnosti vodního koridoru Dunaj - Odra – Labe a usnesením č. 05215/RM1822/76 ze dne 3. 11. 2020 doporučila zastupitelstvu města nesouhlasit s uvedeným usnesení vlády ČR a souhlasit s obsahem dopisu na předsedu vlády ČR.
Stanovisko odboru ochrany životního prostředí:
Město by mělo požadovat, aby před zahájením dalších fází realizace projektu (před procesem EIA) byla zpracována komplexní podrobná analýza dopadů stavby na životní prostředí, včetně vyhodnocení souladu stavby se zákony ČR v oblasti životního prostředí a také s unijním právem. S ohledem na výše uvedená zdůvodnění negativního dopadu realizace stavby vodního koridoru Dunaj – Odra – Labe doporučuje odbor ochrany životního prostředí orgánům města rozhodnout dle návrhu usnesení tohoto materiálu.
Stanovisko odboru územního plánování a stavebního řádu:
Odbor ÚPaSŘ ve spolupráci s OŽP MMO doplnil obsah dopisu města premiérovi ČR ve věci studie proveditelnosti výstavby vodního koridoru Dunaj-Odra-Labe. S výsledným textem odbor ÚPaSŘ souhlasí a doporučuje doplnit stanovisko města o požadavek, aby před zahájením dalších fází realizace projektu byla zpracována rovněž podrobná analýza dopadu zamýšlené stavby na dopravní infrastrukturu, její zatížení, propustnost a stavebně technickou připravenost. 
