Důvodová zpráva
Žádost spolku FC Vítkovice 1919, z.s. (dále jen FC Vítkovice) o mimořádnou dotaci z rozpočtu statutárního města Ostravy na projekt „Systematická sportovní výchova dětí a mládeže a jejich přípravu pro rok 2020” 

Odboru školství a sportu byla dne 24. 09. 2020 doručena žádost spolku FC Vítkovice se sídlem 	30. dubna 560/11, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČO: 22881425 o poskytnutí mimořádné dotace v oblasti tělovýchovy a sportu na projekt „Systematická sportovní výchova dětí a mládeže a jejich přípravu pro rok 2020”. 
Spolek FC Vítkovice svou žádost odůvodňuje potřebou zajistit vysoce kvalitní podmínky pro skutečnou finalizaci hráčů pro vrcholový fotbal, to znamená do klubu sdružovat co největší počet talentů a nejlepší trenéry a dále zabezpečit podmínky pro kvalitní tréninkový proces, dostatečný počet tréninkových hodin, široký realizační tým a kvalitní tréninkové i regenerační zázemí. 
Žadatel ve své žádosti uvádí stav 217 členů, z toho 192 registrovaných k 1.7.2020. K datu 1.1.2020 klub disponoval celkem 480 členy, z toho 420 registrovanými sportovci.
Poskytnuté finanční prostředky klub plánuje použít zejména na nájmy sportovišť, dopravu, trenéry, nákup sportovního vybavení, mzdové náklady, ubytování aj.
Stanovisko komise pro sport
Dne 1. 10. 2020 byla žádost FC Vítkovice projednána komisí rady města pro sport, která si pro další jednání k dané žádosti vyžádala doplňující podklady.
Dne 26. 10. 2020 byla žádost opětovně projednána komisí rady města pro sport s návrhem na neposkytnutí finančních prostředků pro FC Vítkovice se stanoviskem:
· Výše poskytnutých finančních prostředků na podporu dětí a mládeže v roce 2020 ze strany SMO pro FC Vítkovice je srovnatelná s výší finančních prostředků poskytnutých ostravským fotbalovým klubům s podobnou členskou základnou.
· Vzhledem k současné situaci spojené s Covid-19 a omezení provozu sportovních klubů komise doporučuje neposkytnout FC Vítkovice pro r. 2020 již žádné finanční prostředky a dle možností a výši rozpočtu zohlednit požadavky FC Vítkovice v rámci dotačního řízení pro r. 2021.
Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost spolku FC Vítkovice splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. U výše uvedeného žadatele byla rovněž ke dni podání žádosti ověřena bezdlužnost vůči společnostem Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o. a VÍTKOVICE ARÉNA, a.s. Na klub FC Vítkovice je aktuálně zahájeno insolvenční řízení na návrh věřitele.
Klub uvádí v popisu projektu skutečnost, že do data 11. 6. 2020 fakticky plnil status přidruženého klubu k Městskému fotbalovému klubu Vítkovice a.s.:
· Dne 5. 5. 2020 byl rozhodnutím VV FAČR odebrán FC Vítkovicím status přidruženého klubu k MFK Vítkovice, a.s.
· Na základě komuniké VV FAČR ze dne 15. 9. 2020 byla klubu FC Vítkovice odebrána s účinností k 5. 5. 2020 licence podle pravidel pro projekty na podporu talentované mládeže.
Od 1. poloviny března 2020 byla nařízením vlády razantně omezena činnost sportovních klubů a zastaveny veškeré soutěže.
Klubu FC Vítkovice byly v r. 2020 schváleny, příp. vyplaceny tyto částky na níže uvedené projekty:
1. „Pravidelná celoroční činnost klubu FC Vítkovice 1919“ – schváleno i vyplaceno 266 tis. Kč
1. „Systematická podpora a výchova sportovní mládeže v SpSM a SCM v roce 2020“ – schváleno 900 tis., vyplacena 1. splátka 450 tis. Kč, 2. splátka nebyla vyplacena z důvodu nedoložení platného statutu SCM a SpSM
1. „Turnaje fotbalového klubu FC Vítkovice 1919“ – schváleno i vyplaceno 100 tis. Kč. Celá dotace byla klubem vrácena zpět z důvodu neuskutečnění akce.
Výše uvedené dotace byly poskytnuty na sportovní výchovu dětí a mládeže na období celého roku 2020, tedy na celoroční činnost s obdobím čerpání od 1.1.2020 - 31.12.2020. 
FC Vítkovice v rámci mimořádné dotace žádá o poskytnutí dotace na projekt „Systematická sportovní výchova dětí a mládeže a jejich přípravu pro rok 2020” s obdobím čerpání od 1.1.2020 - 31.12.2020. Klub na podporu dětí a mládeže již obdržel dotace v rámci podpořených projektů v dotačních programech. Z těchto důvodů nedoporučujeme poskytnutí dotace na realizaci totožných projektů. 
Odbor školství a sportu již nedisponuje žádnými nerozdělenými finančními prostředky pro oblast tělovýchovy a sportu a vrcholového sportu na rok 2020.

Stanovisko rady města
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