Důvodová zpráva:

Věc
Záměr směny pozemků.
Předmět
Pozemky ve vlastnictví statutárního města Ostravy, obec Ostrava:
· část pozemku parc. č. 3463/3 o výměře 48 m2, díl „a“

· část pozemku parc. č. 3463/27 o výměře 592 m2, díl „c“

· část pozemku parc. č. 3463/78 o výměře 199 m2, díl „f“

které budou dle geometrického plánu č. 6132-37/2020 sloučeny a nově označeny jako pozemek parc. č. 3463/83, o výměře 839 m2
za 

pozemky ve vlastnictví společnosti New Karolina Residential Development II s.r.o., Dlouhá 562/22, Lazce, 779 00 Olomouc, a to:
- pozemek parc. č. 3589/32, o výměře 161 m2
- část pozemku parc. č. 3463/2 o výměře 20 m2, která je dle geometrického  plánu č. 6132-37/2020 nově označena jako pozemek parc. č. 3463/80.
Rozdíl ve výměrách činí 658 m2, směna bude provedena s příslušným doplatkem.

Pozemky se nacházejí v blízkosti obchodního centra Nová Karolina a nejsou svěřeny městskému obvodu (příloha č. 1/1 až 1/3).
Žadatel

Společnost New Karolina Residential Development II s.r.o., Dlouhá 562/22, Lazce, 779 00 Olomouc, IČO 04398343 (dále jen žadatel) příloha č. 2.

Účel

Majetkové vypořádání pozemků s ohledem na již vydané stavební povolení v rámci výstavby bytového objektu „A1“ a v souvislosti s předáním další nově vybudované veřejné infrastruktury statutárnímu městu Ostrava. 
Zatížení
Věcné břemeno zapsané v katastru nemovitostí k pozemku parc. č. 3463/3 nezasahuje do předmětu směny. 
Na listu vlastnictví č. 13987 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava je v katastru nemovitostí evidováno k pozemku parc. č. 3589/32:
· věcné břemeno zřizování a provozování vedení rozvodného zařízení ve vlastnictví společnosti Veolia Energie ČR, a.s.,  
· věcné břemeno dle odst. III. smlouvy o věcném břemeni V3 6495/1999, ve prospěch Veolia Energie ČR, a.s.,  
· věcné břemeno zřizování a provozování vedení plynárenského zařízení ve vlastnictví GasNet, s.r.o.,
· věcné břemeno zřizování a provozování vedení plynovodu DN 300 ve vlastnictví GasNet, s.r.o.,

· věcné břemeno zřizování a provozování vedení kabelového rozvodu světelného signalizačního zařízení a 1 ks stožáru, v rozsahu GP 4564-41/2013, ve vlastnictví statutárního města Ostravy,

· věcné břemeno zřizování a provozování vedení koordinačního kabelového rozvodu, ve vlastnictví statutárního města Ostravy,

· věcné břemeno zřizování a provozování vedení kabelového rozvodu světelného signalizačního zařízení a 1 ks stožáru, v rozsahu GP 4565-42/2013, ve vlastnictví statutárního města Ostravy,

· věcné břemeno zřizování a provozování vedení kabelového rozvodu v zemi a 7 ks ocelových stožárů s výložníkem a svítidlem ve vlastnictví statutárního města Ostravy.
Informace

V roce 2006 uzavřelo město kupní smlouvu se společností Multi Veste Czech Republic 5, s.r.o., na základě které byly této společnosti převedeny některé pozemky na území Karolina do jejího vlastnictví, za účelem rozvoje tohoto území, a to postupně ve 4 etapách. 

Součástí této kupní smlouvy bylo ustanovení o možnosti odstoupení, kterého statutární město Ostrava využilo a od kupní smlouvy odstoupilo v rozsahu 3. a 4. etapy rozvoje území.

V rámci tohoto odstoupení město získalo některé pozemky od společnosti Multi Veste Czech Republic 5, s.r.o. zpět.

V roce 2015 a v roce 2017 uzavřel „žadatel“ se společností Multi Veste Czech Republic 5, s.r.o. kupní smlouvu, na základě které se společnost stala vlastníkem mimo jiných i pozemků parc. č. 3463/2 a parc. č. 3589/32 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava v lokalitě Nová Karolina.

V roce 2019 byla uzavřena směnná smlouva mezi statutárním městem Ostrava a „žadatelem“, na základě které se společnost stala vlastníkem pozemku parc. č. 3463/76 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava v rámci realizace II. etapy zástavby Nové Karoliny.

Pozemky parc. č. 3463/27 a 3463/78 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava přešly do vlastnictví města na základě uzavřené výše uvedené směnné smlouvy s „žadatelem“. Pozemek parc. č. 3463/3 nabylo       město   ze zákona č. 172/1991, o přechodu některých věcí z majetku České republiky  do vlastnictví obcí. 
V současné době má společnost zájem vybudovat další bytový objekt „A1“. V souvislosti s již vydaným stavebním povolením požádal „žadatel“ o směnu pozemků, a to tak, aby nabyl do svého vlastnictví pouze ty části pozemků, které jsou pro výstavbu objektu „A1“ nezbytné a vyplynuly z projektové dokumentace. Jde o drobné části pozemků ve vlastnictví SMO, hlavní výstavba se bude provádět na pozemcích ve vlastnictví „žadatele“.
Stanovisko městského obvodu 

Rada městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz vydala svým usnesením souhlasné stanovisko k záměru směny předmětných pozemků. 
Stanoviska

Odbor územního plánování a stavebního řádu, investiční odbor, odbor hospodářské správy, odbor strategického rozvoje nemají námitky k návrhu na záměr města směnit předmětný pozemek.
Odbor dopravy nemá námitky ke směně, za podmínky, že na pozemcích, které budou ve vlastnictví města, nebude ukotveno veřejné osvětlení ve stropní konstrukci podzemních objektů.
Dle platného územního plánu jsou dotčené pozemky ve vlastnictví SMO součástí plochy se způsobem využití „Plochy smíšené – bydlení a občanské vybavení, pozemky ve vlastnictví žadatele se nachází v plochách určených ke způsobu využití „Plochy pozemních komunikací a plochy smíšené – bydlení a občanské vybavení“.
Projednáno v radě města

Rada města na své schůzi dne 18. 11. 2020 souhlasila s návrhem na záměr města směnit pozemky dle bodu 1) návrhu předloženého usnesení. 
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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