Důvodová zpráva:

K bodům 1) až 2) 

Žadatel

Ředitelství silnic a dálnic ČR, státní příspěvková organizace, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4 – Nusle, IČO 659 93 390 (dále jen ŘSD) (příloha č. 2/1 - 2/3)

Situace

Jedná se o částečné majetkové vypořádání pozemků v rámci stavby „Silnice I/56 prodloužená Místecká I a II stavba a I/47 Severní spoj I. stavba“.

Majetkové vypořádání pozemků dotčených výše uvedenou stavbou bude řešeno jejich vzájemným darováním.

Na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy jsou vybudovány stavby, silnice I.  třídy ve vlastnictví České republiky – Ředitelství silnic a dálnic. 

Pozemky ve vlastnictví ČR - ŘSD jsou dotčeny stavbami místních komunikací a chodníků ve vlastnictví statutárního města Ostravy.
Celková výměra pozemků, které budou převedeny ŘSD, činí 14558 m2.

Celková výměra pozemků, které budou převedeny SMO, činí 13990 m2.

Rada města svým usnesením č. 03349/RM1822/49 ze dne 25. 2. 2020 souhlasila a následně zastupitelstvo města svým usnesením č. 0777/ZM1822/13 ze dne 4. 3. 2020 rozhodlo o záměru směny předmětných pozemků.

(příloha č. 3)

Z důvodu ocenění pozemků znaleckými posudky, kdy porovnáním cen pozemků by bylo statutární město výrazně znevýhodněno, bylo s ŘSD dojednáno vzájemné darování nemovitých věcí. 
Z tohoto důvodu zastupitelstvo města svým usnesením č. 1068/ZM1822/16 ze dne 16. 9. 2020: 

-
zrušilo své usnesení č. 0777/ZM1822/13 ze dne 4. 3. 2020, které je přílohou č. 3 tohoto materiálu,

- 
rozhodlo o záměru darovat pozemky dle bodu 1) návrhu tohoto usnesení.

Záměr daru pozemků byl na úřední desce Magistrátu města Ostravy zveřejněn od 22. 9. 2020 do 8. 10. 2020.

K bodu 1)

Předmět

- pozemek parc. č. 2087/23, ostatní plocha, silnice o výměře 12532 m2
- pozemek parc. č. 3606/25, ostatní plocha, silnice o výměře 2026 m2
k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava
ve vlastnictví statutárního města Ostravy – ul. Mariánskohorská, Cihelní. (příloha č. 1)
Celková výměra požadovaných pozemků činí 14558 m2.
K bodu 2)
Předmět

- pozemek parc. č. 1800/71, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1556 m2
- pozemek parc. č. 1800/51, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 717 m2
- pozemek parc. č. 1800/52, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 4424 m2
- pozemek parc. č. 1800/70, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1349 m2
- pozemek parc. č. 2242/3, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 76 m2
- pozemek parc. č. 3606/21, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 656  m2
- pozemek parc. č. 2241/4, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 2181 m2
- pozemek parc. č. 2312/8, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1121 m2
  vše v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava
- pozemek p.p.č. 161/26, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře  657 m2
- pozemek p.p.č. 168/59, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1253 m2
  oba k.ú. Nová Ves u Ostravy, obec Ostrava.

ve vlastnictví České republiky – Ředitelství silnic a dálnic – ul. Mariánskohorská, Cihelní, Hornopolní, Západní, Chemická. (příloha č. 1)
Celková výměra požadovaných pozemků činí 13990 m2.
K bodům 1) a 2)

Stanoviska

Dle Územního plánu Ostravy jsou pozemky ve vlastnictví SMO, a to:

· pozemek parc. č. 3606/25 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava součástí plochy se způsobem využití „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu)“,

· pozemek parc. č. 2087/23 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava součástí plochy se způsobem využití „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu)“ a „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu) - návrh“. Částí pozemku je navržena veřejně prospěšná stavba na síti místních komunikací DK 126 „Přestavba tělesa ul. Tomkovy a její prodloužení k ulici Hornopolní“. Celková výměra pozemku činí 12532 m2. Požadovaná část pro VPS jde pouze okrajem pozemku.
Dle Územního plánu Ostravy jsou pozemky ve vlastnictví ŘSD, a to:

pozemky parc. č. 3606/21, parc. č. 1800/52, parc. č. 1800/70, parc. č. 1800/51, parc. č. 2242/3 v k. ú. Moravská Ostrava jsou součástí plochy se způsobem využití „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu)“.  

Část pozemku parc. č. 1800/51 v k. ú. Moravská Ostrava je součástí plochy územní rezervy pro místní komunikaci DK170/R „Prodloužená Gorkého“.

Pozemek parc. č. 2241/4 v k. ú. Moravská Ostrava je součástí ploch se způsoby využití „Občanské vybavení“ a „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu)“.

Pozemek parc. č. 1800/71 v k. ú. Moravská Ostrava je součástí plochy se způsobem využití „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu)“ a „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu) - návrh“. Částí pozemku je navržena veřejně prospěšná stavba na silniční síť významu I. třídy DK 130 Místecká II (I/56) v úseku Českobratrská – Senovážná včetně JV rampy MÚK Českobratrská a výstavby podchodu v trase ulice Nemocniční“.

Pozemek parc. č. 2312/8 v k. ú. Moravská Ostrava je součástí ploch se způsoby využití „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu)“, „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu) - návrh“ a „Občanské vybavení“. Části pozemku se nacházejí v oblasti, ve které je Územním plánem Ostravy uloženo prověření územní ÚS 29 a dále je součástí plochy vymezené Územním plánem Ostravy jako plocha přestavby PŘ 18. Částí pozemku je navržena veřejně prospěšná stavba na silniční síti významu I. třídy DK 130 Místecká II (I/56) v úseku Českobratrská – Senovážná včetně JV rampy MÚK Českobratrská a výstavby podchodu v trase ulice Nemocniční“.

Pozemek p. p. č. 161/26 v k. ú. Nová Ves u Ostravy je součástí plochy se způsobem využití „Ochranná zeleň“.
Pozemek p. p. č. 168/59 jsou součástí ploch se způsoby využití „Ochranná zeleň“ a „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu)“.

Zastupitelstvo městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz svým usnesením vydalo souhlasné stanovisko k darování pozemků ve vlastnictví ŘSD.
(Příloha č. 7)
Zastupitelstvo městského obvodu Nová Ves vydalo souhlasné stanovisko ke svěření k pozemkům p. p. č. 161/26 a p. p. č. 168/59 v k. ú. Nová Ves u Ostravy, obec Ostrava. 

Současně bylo vydáno stanovisko ke svěření pozemku p. p. č. 487/4, jehož nabytí je momentálně řešeno v připravovaném záměru směny.

(Příloha č. 7)

Odbor územního plánování a stavebního řádu, odbor dopravy, odbor strategického rozvoje, odbor hospodářské správy a odbor investiční nemají námitek k vzájemnému darování pozemků.
Komise pro majetek a hospodářskou správu na svém korespondenčním jednání dne 23. 11. 2020 usnesením č. 56/15 doporučila radě města darovat pozemky, přijmout dar pozemků, vše v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava a k. ú. Nová Ves u Ostravy, obec Ostrava - ŘSD dle předloženého materiálu.

Informace k inženýrským sítím

K nemovitým věcem ve vlastnictví statutárního města Ostravy:
Na listu vlastnictví č. 2577 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava jsou v katastru nemovitostí evidována věcná břemena.

(Příloha č. 4 – LV č. 2577)
V požadovaných pozemcích jsou dále uloženy níže uvedené inženýrské sítě, které nejsou vedeny v katastru nemovitostí, a to:

· v pozemku parc. č. 3606/25 v k. ú. Moravská Ostrava, vodovodní řad DN 600 ,
· v pozemcích parc. č. 3606/25 a parc. č. 2087/23, oba v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava veřejné osvětlení,

vše ve vlastnictví statutárního města Ostravy.
Uložení vodovodního řadu DN 600 v pozemku parc. č. 3606/25 a umístění vedení veřejného osvětlení na pozemcích prac. Č. 3606/25 a parc. č. 2087/23 bude majetkoprávně upraveno smlouvou o zřízení služebností, na dobu časově neomezenou a bezúplatně.

Podle stanoviska společnosti Green Gas DPB, a.s. se předmět daru nachází ve zvláštním dobývacím prostoru Přívoz I a chráněném ložiskovém území Rychvald na hořlavý zemní plyn vázaný na uhelné sloje.

Podle stanoviska společnosti DIAMO, státní podnik, je předmět daru součástí území kategorizovaného jako území s možným nahodilým výstupem důlních plynů a nachází se:

· v bývalém dobývacím prostoru (DP) Přívoz, který byl Rozhodnutím OBÚ Ostrava zrušen pro černé uhlí a

· v chráněném ložiskovém území (CHLÚ) české části hornoslezské pánve a tato skutečnost je zohledněna v platných podmínkách ochrany ložiska černého uhlí v CHLÚ, vydaných MŽP ČR dne 3. 7. 2009 pod č. j. 580/263c/ENV/09 ve znění Rozhodnutí MŽP 
č. j. 1521/580/15,62165/ENV ze dne 4. 9. 2015. Tento dokument zařazuje území do skupin stavenišť podle ČSN 7390039 pro stavby na poddolovaném území.

K nemovitým věcem ve vlastnictví ŘSD - ČR:
Na listu vlastnictví č. 1752 pro k. ú. Moravská Ostrava, č. 1125 pro k. ú. Nová Ves u Ostravy, jsou v katastru nemovitostí evidována k pozemkům věcná břemena.

(Příloha č. 5 – 6)
Informace k exekuci

V katastru nemovitostí je  k pozemkům ve vlastnictví ŘSD evidována poznámka o probíhajícím exekučním řízení. 

Dle vyjádření ŘSD je tento závazek vzniklý z činnosti ŘSD pouze závazkem ŘSD                   a při převodu předmětného majetku do vlastnictví statutárního města Ostravy nebude v katastru nemovitostí evidován.

Pro úplnost sdělujeme, že do darovací smlouvy bude zároveň zapracováno toto ustanovení: „V případě, že dojde k zápisu poznámky exekuce při zápisu vlastnického práva příslušným katastrálním úřadem na LV SMO, je SMO oprávněno od této smlouvy odstoupit.“

Projednáno v radě města

Rada města na své schůzi dne 24. 11. 2020:

-
souhlasila s návrhem darovat předmětné pozemky dle bodu 1) návrhu tohoto usnesení 
-
souhlasila s přijetím daru pozemků dle bodu 2) návrhu tohoto usnesení

-
rozhodla o uzavření smlouvy o zřízení služebností k pozemkům parc. č. 2087/23 a parc. č. 3606/25, dle textu důvodové zprávy.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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