DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Obsahem předloženého materiálu je schválení Plánu dopravní obslužnosti území statutárního města Ostravy na období 2021 – 2025 zpracovaný na základě ustanovení § 5 odst. 1 zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů
Změnou zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů (dále jen zákon o veřejných službách v přepravě), vyvstala povinnost pro obec, která zajišťuje nebo hodlá zajišťovat dopravní obslužnost, pořídit plán dopravní obslužnosti svého území, tak jak udává ustanovení § 5 odst. 1 zákona o veřejných službách v přepravě. Podle ustanovení § 2 téhož zákona se plán dopravní obslužnosti území pořizuje na dobu nejméně 5 let.
Odbor dopravy Magistrátu města Ostravy Plán dopravní obslužnosti území statutárního města Ostravy na období 2021 – 2025 zpracoval (příloha č. 1 předloženého materiálu) a dle ustanovení § 5 odst. 3 písm. c) zákona o veřejných službách v přepravě tento plán předal k projednání Moravskoslezskému kraji. Výsledkem projednání je zpráva Moravskoslezského kraje, že předložený plán není v rozporu s Plánem dopravní obslužnosti Moravskoslezského kraje a nejsou k předloženému plánu žádné připomínky a lze tedy plán podle uváděná zákona považovat za projednaný (příloha č. 2 předloženého materiálu).

Povinnost obce pořídit plán dopravní obslužnosti svého území je nejpozději do 15.1.2021. Pořízený plán se zveřejní způsobem umožňující dálkový přístup.

V souvislosti s usnesením rady města č. 05398/RM1822/79 ze dne 01.12.2020 je zastupitelstvu města předkládán ke schválení Plán dopravní obslužnosti území statutárního města Ostravy na období 2021 – 2025, dle přílohy č. 1 předloženého materiálu.
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