Důvodová zpráva
Oblastní spolek Českého červeného kříže Ostrava, se sídlem Červeného Kříže 4/1672, 
702 00 Moravská Ostrava a Přívoz, IČO: 49593412, žádá o poskytnutí investiční účelové dotace na zajištění projektu Spolufinancování rekonstrukce části objektu Českého červeného kříže Ostrava, ve výši 4.327.000 Kč (Příloha č. 1).
Finanční krytí navrhované investiční účelové dotace je zajištěno v rámci ORJ 120 pro rok 2021.
Zdůvodnění 
Více než sto let působí v Ostravě pobočka Českého červeného kříže, prestižní úctyhodné organizace, jejíž široké spektrum činnosti, včetně partnerství v rámci Integrovaného záchranného systému, je zaměřeno jednak do oblasti zdravotní prevence, ale také významně participuje na řešení aktuálních problémů, vyžadujících nezištnou zdravotní a sociální pomoc. Nezanedbatelným přínosem jsou i aktivity Červeného kříže související s řešením současné nákazy COVID 19. 
Dlouhodobým záměrem žadatele, s nímž se s žádostí o pomoc již po mnoho let obrací na SMO, je celková rekonstrukce svého objektu (výstavba v r. 1924) na ulici Červeného Kříže 4/1672 Ostrava, který i přes průběžně prováděné dílčí opravy je v neutěšeném až havarijním stavu. Organizaci se nyní podařilo získat finanční prostředky na rekonstrukci budov C a D, které slouží jako zázemí pro jejich Humanitární jednotku a Záchranný tým, z fondů Ministerstva životního prostředí a také bezúročnou půjčkou Úřadu ČČK v Praze, za které byla financována projektová dokumentace. Podmínkou pro využití dotace z rozpočtu Ministerstva životního prostředí je spolufinancování z dalších zdrojů na realizaci rekonstrukce zmiňovaných objektů.
Předpokládaná doba realizace kompletní rekonstrukce budov C a D je do konce roku 2021 a předpokládané celkové náklady rekonstrukce činí 7.251.933 Kč. 
Finanční podpora statutárního města Ostravy je určena na částečnou úhradu rekonstrukce.
Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ provedl předběžnou veřejnosprávní kontrolu žadatele ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., 
o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. K žádosti o poskytnutí dotace byl vyhotoven Záznam o provedení předběžné veřejnosprávní kontroly. Žádost splňuje všechny náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
OSVZ po zhodnocení všech doložených informací doporučuje poskytnout investiční účelovou dotaci:
· Oblastnímu spolku Českého červeného kříže Ostrava ve výši 4.327.000 Kč a uzavřít smlouvu o poskytnutí investiční účelové dotace dle návrhu (Příloha č. 2).
Stanovisko rady města
[bookmark: _GoBack]Rada města projednala Návrh na poskytnutí investiční účelové dotace z rozpočtu města 
na spolufinancování rekonstrukce části objektu Oblastního spolku Českého červeného kříže Ostrava na svém jednání dne 12.01.2021 a svým usnesením č. 05680/RM1822/84 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.

