Důvodová zpráva
Návrh na poskytnutí mimořádných dotací společnostem FC Baník Ostrava, a.s., a HC VÍTKOVICE RIDERA a.s.

Žádost o poskytnutí mimořádné dotace společnosti FC Baník Ostrava, a.s.
Odboru školství a sportu byla doručena žádost společnosti FC Baník Ostrava, a.s. (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 1 000 tis. Kč na realizaci projektu „Pomoc se zmírněním ekonomických důsledků pandemie COVID-19“. 
Společnost odůvodňuje svou žádost tím, že utrpěl v důsledku pandemie COVID-19 ekonomické škody, které souvisejí s nedohranými soutěžemi ročníku 19/20, rapidním propadem výnosů z prodeje permanentek a vstupenek. Sektor profesionálního sportu byl však až do minulého měsíce, zcela opomíjen z pohledu finanční pomoci, zejména z důvodu složitosti evropské legislativy. Společnost aktuálně zažádala o pomoc MPO v rámci programu COVID – Sport, tato podpora však nemůže vykompenzovat veškeré ztráty, které společnosti vnikly. Finanční prostředky SMO by použili z větší části na testování hráčů a jiných osob podílejících se na činnosti klubu, dezinfekci prostor, na náklady spojené s pronájmem sportovišť a nebytových prostor, které v důsledku opatření (trénování po menších skupinkách) vzrostly stejně jako náklady na dopravu.

Žádost o poskytnutí mimořádné dotace společnosti HC VÍTKOVICE RIDERA a.s.
Odboru školství a sportu byla doručena žádost společnosti HC VÍTKOVICE RIDERA a.s. (viz příloha č. 3 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 1.000 tis. Kč na realizaci projektu „Pomoc se zmírněním ekonomických dopadů pandemie nemoci covid-19“. 
Společnost odůvodňuje svou žádost tím, že utrpěl v důsledku pandemie nemoci covid-19 značné ekonomické škody, které souvisejí především s rapidním propadem výnosů z prodeje permanentek a vstupenek z důvodu mimořádných vládních opatření zakazujících účast diváků v hledištích stadionů. 
Z tohoto důvodu klub zaznamenal také citelný pokles příjmů od svých reklamních partnerů, kteří jsou mnohdy sami v tíživé ekonomické situaci a nemohou si dovolit finančně podporovat profesionální sport. Přitom příjmy od reklamních partnerů a z prodeje permanentek a vstupenek jsou vedle privátních prostředků majitele klubu tím nejvýznamnějším zdrojem příjmů klubu. 
Přestože klub přijal celou řadu mimořádných opatření ke snížení svých provozních nákladů, řada nákladů mu přibyla v souvislosti s nutností zajištění patřičných hygienických opatření, či pravidelného testování hráčů a členů realizačního týmu. Popsané výpadky na straně příjmů proto pro klub znamenají skutečné existenční ohrožení.
Společnost finanční prostředky použije na tyto požadované náklady: nájem a služby spojené s nájmem sportovišť a nebytových prostor včetně movitých věcí; pořadatelská a bezpečnostní služba při hokejových utkáních; doprava mužstva na hokejová utkání; povinné pravidelné PCR testy a Antigenní testy týmu; zdravotní asistence při domácích utkáních, služby týmového lékaře; stravné hráčů při utkáních; ubytování hráčů při utkáních mimo Ostravu; nákup hokejové výstroje a výzbroje.


Stanovisko komise pro sport
Komise dne 14.1.2020 projednala výše uvedené mimořádné žádosti a na základě hlasování navrhuje poskytnout dotace v navrhovaném znění: FC Baník Ostrava, a.s.., ve výši 1 000 tis. Kč. a HC VÍTKOVICE RIDERA a.s. ve výši 1 000 tis. Kč. 


Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedené žádosti splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Doporučující stanovisko odboru školství a sportu (dále jen ŠaS) s ohledem na výše jmenované je poskytnout mimořádné dotace FC Baník Ostrava, a.s. ve výši 1 000 tis. Kč. a HC VÍTKOVICE RIDERA a.s. ve výši 1 000 tis. Kč. Tyto dotace budou poskytnuty formou Veřejné podpory v režimu De minimis (viz přílohy návrhu smluv č. 2 a č. 4 předloženého materiálu). Odbor ŠaS provedl kontrolu čerpání v Centrálním registru podpor de minimis u výše jmenovaných společností. 
Finanční krytí jmenovaných dotací v celkové výši 2 000 tis. Kč se navrhuje z rozpočtové rezervy města.
Stanovisko rady města
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