Důvodová zpráva:

Předmět
Nemovitá věc ve vlastnictví statutárního města Ostravy:
- část pozemku parc. č. 304/80 o výměře 6 m2, označená jako pozemek parc. č. 304/89 ostatní plocha, ostatní komunikace, dle GP č. 3234-329/2020 vyhotovený pro k. ú. Hrabová, obec Ostrava, která se nachází v průmyslové zóně Ostrava-Hrabová.

Žadatel
CTPark Ostrava, spol. s r.o.
se sídlem: Central Trade Park D1 1571, 396 01 Humpolec
IČO: 084 71 827
v zastoupení, na základě plné moci ze dne 13. 1. 2020:
XXXXXXXXXX
[bookmark: _GoBack]se sídlem: XXXXXXXXXXXX
IČO: 410 41 356

Důvod žádosti
Žadatel požádal o odkoupení části předmětného pozemku, který sousedí s pozemky parc. č. 261/1 a parc. č. 304/71 v k. ú. Hrabová, obec Ostrava, které jsou ve vlastnictví žadatele.

Žadatel zrealizoval stavbu Objektu haly O23 pro společnost Hyundai Steel a v souvislosti s dopravním řešením výjezdu kamionů z areálu stavby na veřejně přístupnou účelovou komunikaci vznikl ze strany Policie ČR – dopravního inspektorátu z důvodu bezpečnosti provozu požadavek na rozšíření předmětné veřejně přístupné účelové komunikace v místě napojení na ulici Na Rovince. Rozšíření pro vybudování zpevněné plochy je umístěno z větší časti na pozemcích ve vlastnictví CTParku Ostrava, spol. s r.o. a jen malou částí zasahuje do pozemku parc. č. 304/80 k. ú. Hrabová, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostravy. Tato část pozemku parc. č. 304/80 označená v geometrickém plánu č. 3234-329/2020 jako pozemek parc. č. 304/89 ostatní plocha, ostatní komunikace, má výměru 6 m2 (v žádosti je chybně uvedeno 8 m2). 

Stanoviska
Odbor hospodářské správy nemá námitky k prodeji části pozemku.

Investiční odbor nemá námitky k prodeji části pozemku.

Policie České republiky, Dopravní inspektorát Městského ředitelství Policie Ostrava vydalo souhlasné stanovisko se záměrem a umístěním stavby za předpokladu provedení úpravy pro výjezd těžké dopravy, která spočívá v rozšíření veřejně přístupné účelové komunikace v místě napojení na ulici Na Rovince. 

Projednáno v  radě města
Předložený návrh byl projednán v radě města se souhlasným stanoviskem usnesením 
č. 05734/RM1822/85 ze dne 19. 1. 2021.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.



