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Zastupitelstvu města je předkládána ke schválení Změna č. 2 Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze dne               1. 12. 2020 vydaná Ministerstvem pro místní rozvoj v rámci Integrovaného regionálního operačního programu na projekt Lepší přístup k výuce jazyků na ZŠ v Ostravě-Porubě spolufinancovaného v rámci Integrovaného regionálního operačního programu.

Důvodem vydání Změny č. 2 Rozhodnutí o poskytnutí dotace byl posun termínu realizace projektu       do 31. 10. 2019. Vzhledem k tomu, že SMO-MOb Poruba podal žádost o platbu (11/2019) v době roční závěrky a tvorby státního rozpočtu do dalšího roku, nebylo možné dle sdělení poskytovatele  dotace vydat právní akt (změnové rozhodnutí o poskytnutí dotace) z důvodu omezení provozu systému DIS,                ve kterém se vydávají právní akty. Z důvodu omezení systému DIS nebylo vydáno změnové rozhodnutí, ale pouze technické, které však není pro příjemce hlavním dokumentem, ale na základě kterého mu mohla být proplacena žádost o platbu.

Projekt Lepší přístup k výuce jazyků na ZŠ v Ostravě-Porubě je finančně ukončen a vypořádán a nyní běží pětiletá udržitelnost projektu.

Změna č. 2 Rozhodnutí o poskytnutí dotace je předkládána zastupitelstvu města v návaznosti na povinnost zajištění udržitelnosti projektu po dobu 5 let od data provedení poslední platby dotace ze strany řídícího orgánu IROP příjemce (tj. po pěti letech od nastavení centrálního stavu Projekt finančně ukončen ze strany ŘO v MS2014+).

Popis a rekapitulace projektu
Cílem projektu (ID 0026/17) byla modernizace školských zařízení městského obvodu Poruba. Konkrétně se jednalo o vybavení digitálních jazykových laboratoří. Dále došlo k úpravě zajišťující bezbariérovost vybraných stávajících sociálních zařízení a přístavby výtahů umístěných v exteriéru objektů jednotlivých školských zařízení. Zároveň byla zajištěna podmínka celkové bezbariérovosti dle vyhlášky č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb. V rámci školských zařízení Základní škola generála Škarvady, Porubská 831, 708 00 Ostrava – Poruba a Základní škola, I. Sekaniny 1804, 708 00 Ostrava - Poruba došlo k vybavení digitálních jazykových laboratoří, úpravě sociálních zařízení a přístavbě výtahů. V rámci školského zařízení Základní škola, Ukrajinská 1533, 708 00 Ostrava – Poruba došlo k vybavení digitálních jazykových laboratoří a úpravě sociálních zařízení.

Harmonogram projektu
Dne 15. 3. 2017 byla statutárním městem Ostrava jako Zprostředkujícím subjektem ITI vyhlášena  3. výzva k předkládání žádostí o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu – Základní školy, ve vazbě na 66. výzvu řídícího orgánu Integrovaného regionálního operačního programu – Infrastruktura pro vzdělání – Integrované projekty ITI a 6. výzvu Nositele ITI ostravské aglomerace. Termín pro podání projektového záměru byl stanoven na 13. 4. 2017. Vyjádření Řídícího výboru ITI ostravské aglomerace o souladu projektového záměru se Strategií ITI ostravské aglomerace ze dne 17. 5. 2017 bylo doručeno na MOb Poruba dne 29. 5. 2017. Termín pro podání žádostí byl stanoven nejpozději do 31. 8. 2017. Statutární město Ostrava – městský obvod Poruba v rámci této výzvy žádal o poskytnutí podpory z Integrovaného regionálního operačního programu. 

Termín realizace projektu byl původně naplánován na rok 2018. Vzhledem k tomu, že vyrozumění               o výběru projektu k financování obdržel městský obvod Poruba až v měsíci červnu 2018 a Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace byla vydána až 17. 8. 2018, nebylo možno naplnit původně deklarované termíny roku 2018 (realizace projektu byla původně plánována do 31. 8. 2018). 




Městský obvod Poruba zažádal o změnu - posun termínu realizace o rok. Žádosti o změnu bylo                      ze strany poskytovatele dotace vyhověno. Začátkem listopadu 2018 byla městskému obvodu Poruba vydána Změna č. 1 Rozhodnutí o poskytnutí dotace, kterou došlo k posunutí termínu realizace projektu                  do 31. 8. 2019 a předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce do 30. 9. 2019.                  

Z důvodu zpoždění dodávek výtahů byla podána ze strany městského obvodu Poruba další žádost                    o změnu – o prodloužení termínu realizace projektu, které bylo ze strany poskytovatele dotace také vyhověno. Po schválení žádosti o změnu došlo k posunutí termínu realizace projektu do 31. 10. 2019                   a předložení dokumentace k závěrečnému vyhodnocení akce do 30. 11. 2019. Poskytovatel dotace měl vydat Změnu č. 2 Rozhodnutí o poskytnutí dotace, ale z výše uvedených důvodů došlo ke zpoždění                 ve vydání změnového rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt Lepší přístup k výuce jazyků na ZŠ v Ostravě-Porubě.

Přijetí dotace, včetně schválení Změny č. 1 Rozhodnutí o poskytnutí dotace z Integrovaného regionálního operačního programu bylo schváleno Radou města Ostravy usnesením                                     č. 00129/RM1822/4 ze dne 27. 11. 2018.  Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt realizovaný v rámci Integrovaného regionálního operačního programu ze dne 17. 8. 2018 je přílohou           č. 2 předloženého materiálu. Změna č. 1 Rozhodnutí o poskytnutí dotace dne 6. 11. 2018 je přílohou             č. 3 předloženého materiálu.

Realizace projektu proběhla od 29. 5. 2019 do 31. 10. 2019. Dne 28. 11. 2019 byly řádně předloženy podklady k závěrečnému vyhodnocení akce. V lednu 2020 byla poskytovatelem dotace vydána Technická změna rozhodnutí o poskytnutí dotace ze dne 16. 1. 2020 (příloha č. 4), která byla schválena spolu s ukončením projektu Radou města Ostravy usnesením č. 03958/RM1822/60 ze dne 2. 6. 2020. 

V únoru 2020 byla proplacena dotace na účet příjemce. V dubnu 2020 byla doručena depeše v systému ISKP14+ se schválením finančního ukončení projektu ze strany řídícího orgánu. U projektu byla stanovena 5letá udržitelnost projektu. 

V prosinci 2020 byla doručena depeše v systému ISKP14+ s vydáním změnového rozhodnutí                             o poskytnutí dotace (Změna č. 2 Rozhodnutí o poskytnutí dotace je přílohou č. 1).

Financování projektu
V rámci Integrovaného regionálního operačního programu činila maximální výše podpory 90 % (85 % EU podíl, 5 % státní rozpočet) způsobilých výdajů. Forma financování – ex post.

Celkové náklady projektu:						17 409 tis. Kč včetně DPH
· z toho celkové způsobilé výdaje projektu:			14 067 tis. Kč včetně DPH
· z toho výše dotace z IROP:					12 351 tis. Kč včetně DPH
· z toho spolufinancování z rozpočtu SMO:			  1 164 tis. Kč včetně DPH
· z toho spolufinancování z rozpočtu MOb Poruba:		  3 894 tis. Kč včetně DPH

V celkových nákladech byla zahrnuta cena za realizaci stavby a zajištění technického a autorského dozoru. 
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