Důvodová zpráva
Žádost spolku KRAJSKÁ ATLETICKÁ AKADEMIE OSTRAVA, z.s., IČO: 09549978 o poskytnutí mimořádné dotace 
Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku KRAJSKÁ ATLETICKÁ AKADEMIE OSTRAVA, z.s. ve výši 2 mil. Kč na projekt s názvem „Podpora Krajské Atletické Akademie Ostrava 2021“ 
Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku KRAJSKÁ ATLETICKÁ AKADEMIE OSTRAVA, z.s. (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 2 mil. Kč na realizaci projektu „Podpora Krajské Atletické Akademie Ostrava 2021“. 

V červnu 2020 po předběžném projednání s městem Ostravou, Moravskoslezským krajem a významnými kluby v regionu byl iniciován vznik krajské atletické akademie jako nového článku péče o nejtalentovanější mládež ve věku od 15 do 23 let v kraji založené na spolupráci regionálních klubů.  S podporou města Ostravy, Moravskoslezského kraje a Českého atletického svazu proklamovanou společným Memorandem (uzavřené dne 2.11.2020) vytvořily největší kluby Moravskoslezského kraje právní strukturu pro tuto činnost a založily KRAJSKOU ATLETICKOU AKADEMII OSTRAVA, z. s. (dále „KAAO“). Tato zastřešuje komplexní činnost výchovy přísně vybraných talentovaných atletů od 15 do 23 let. Členskými oddíly KAAO jsou SSK Vítkovice, Atletika Poruba, TJ Třineckých železáren, TJ Start Havířov, AK E. Zátopka Kopřivnice, AK Hošťálkovice, Tělocvičná jednota Sokol Opava.
KAAO je jediným projektem svého druhu v České republice (zaměřený na rozvoj atletiky celo-regionálně, nikoli v rámci jednoho oddílu). Umožní nejtalentovanějším atletům z celého jednoho regionu trénovat jak individuálně, tak pravidelně v mentorských skupinách své úrovně a vytvářet tak synergické efekty sdílení zkušenosti atletů i trenérů a vzájemné podpory i konkurence v jedněch z nejlepších infrastrukturálních i personálních podmínek v České republice. 
Úkolem KAAO je vychovávat úspěšné reprezentanty připravené pro život. Má zajistit celostní přístup k rozvoji atleta, dát mladým atletům nejlepší možné tréninkové prostředí, působit na jejich rozvoji a učení na dráze i mimo ni. KAAO aktivně vyhledává nejtalentovanější atlety v regionu, aby jim poskytla komplexní podporu a na jejich cestě k reprezentaci v seniorských kategoriích na vrcholných atletických akcích a olympijských hrách, stejně jako při přípravě na jejich uplatnění po ukončení aktivní kariéry.  O 30 nejlepších atletů z Moravskoslezského kraje bude pečovat profesionální tým specialistů. Důraz bude kladen na propojení sportovního výkonu s kvalitním studiem.
Prostředky budou využity na vybudování a pilotní ročník realizace KAAO. Jejími členy je výběr třiceti (ze 120 splňujících širší kritéria) nejtalentovanějších atletů z Moravskoslezského kraje, od mládežnických po seniorské kategorie. Jejich rozvoj bude zajišťovat 10 vysoce kvalifikovaných trenérů z regionu. I tito jsou vybírání na základě přísných kritérií. Tréninkovým centrem je Ostrava a komplex Městského stadionu, atletické haly a výhledově i Ostravské univerzity. Doplňkové služby zajišťují fyzioterapeutičtí, lékařští a výživoví odborníci z Ostravy. Důraz je kladen na propojení sportovního výkonu s kvalitním studiem. Prioritou je spolupráce se středními a vysokými školami v Ostravě. Pro pilotní ročník je zabezpečena spolupráce s Ostravskou univerzitou a Sportovním gymnáziem. Činnost navazuje na spolupráci s CISO, která je deklarována společným memorandem. To stanoví výkonnostní podmínky, na jejich základě je atlet zařazen do CISO nebo KAAO,a to následovně:
· Talentovaní atleti 15-18 let budou podporováni jen KAAO.
· Atleti nad 18 let, pokud budou účastníky finále na ME/MS/YOG ve své kategorii, budou zařazení a podporováni CISO. Pokud budou účastníky bez finálové účasti, zůstávají v péči KAAO. 
· Atleti kategorie do 23 let, budou-li účastníci ME/MS U23, popř. seniorů, budou podporováni CISO. Ostatní atleti zůstávají v péči KAAO. 
· Atleti starší 23 let, splňují-li kritéria CISO, jsou po ukončení své činnosti v KAAO v péči CISO.
Atlet může být vždy zařazen pouze v CISO nebo v KAAO, žádný atlet nemůže být zařazen do obou struktur.

Finanční prostředky budou využity na odměny kvalifikovaným trenérům, na úhradu služeb odborníků v oblasti výživy, fyzioterapie a sportovní medicíny, nákup sportovního, vzdělávacího a propagačního materiálu pro atlety i trenéry, na úhradu nájmů a služeb spojených s nájmy u sportovišť a na propagaci a komunikaci projektu. Dle žadatele všichni dodavatelé uvedených služeb jsou z Ostravy a prostředky tedy budou využity ve městě Ostrava.   
Prezentace města bude zajištěna formou loga na všech komunikačních kanálech projektu jako jsou www stránky, sociální sítě, mediální výstupy, oficiální tiskoviny a také na oficiálním oděvu.
Pro finanční krytí tohoto projektu ve výši 1,5 mil. Kč se navrhuje využití peněžních prostředků z rozpočtové rezervy města.

Stanovisko komise pro sport

Dne 23.3.2021 projednala komise výše uvedenou žádost a doporučuje orgánům města poskytnout spolku KRAJSKÁ ATLETICKÁ AKADEMIE OSTRAVA, z.s. mimořádnou dotaci ve výši 1,5 mil. Kč.

Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost spolku KRAJSKÁ ATLETICKÁ AKADEMIE OSTRAVA, z.s. splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Odbor školství a sportu navrhuje orgánům města poskytnout spolku KRAJSKÁ ATLETICKÁ AKADEMIE OSTRAVA, z.s. mimořádnou dotaci ve výši 1,5 mil. Kč a uzavřít s tímto subjektem smlouvu o poskytnutí dotace dle přílohy č. 2 předloženého materiálu. 
Jedná se o specifický projekt regionálního významu, na jehož podpoře se také podílí Moravskoslezský kraj a Český atletický svaz. Nemůže být zařazen do žádného tématu v rámci řádného dotačního řízení v oblasti tělovýchovy a sportu, řeší se podobně jako významné sportovní akce mimo dotační program.
 
Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 06292/RM1822/95 ze dne 30.03.2021 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 
