Důvodová zpráva
Změna stanov obchodní společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a. s 
Rada města na svém zasedání dne 11.5.2021 svým usnesením č. 06613/RM1822/101 doporučila zastupitelstvu města schválit změnu stanov obchodní společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s. se sídlem Nádražní 3114/28, 729 71 Ostrava-Moravská Ostrava, IČO 45193673.

Změna stanov společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s. (dále též jako „společnost“) bude mimo jiné předmětem valné hromady konané dne 3.6.2021.
Dne 1.1.2021 nabyla účinnost novela zákona o obchodních korporacích, zákon č. 33/2020 Sb., kterým se mění zákon 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstev, ve znění zákona č. 458/2016 Sb., a další související zákony.

Představenstvo společnosti navrhuje změnu stanov tak, aby text stanov odpovídal novelizovanému zákonu o obchodních korporacích a nad tento rámec navrhuje flexibilnější úpravu zákazu konkurence umožňující členům představenstva a dozorčí rady působit též ve voleném orgánu propojené osoby a změnu adresy sídla ve stanovách společnosti, která se navrhuje určit obecným vymezením města Ostravy.
Představenstvo společnosti navrhuje upravit textaci stanov týkající se zákazu konkurence členů představenstva a dozorčí rady dle § 441 a 451 zákona o obchodních korporacích tak, že členové těchto orgánů by již nemuseli žádat o povolení výkonu konkurenční činnosti v případě, že budou členy voleného orgánu některé ze společností, které patří do stejné skupiny společností jako předmětná společnost nebo budou členem voleného orgánu společnosti, ve které má majoritní podíl statutární město Ostrava. Tato změna usnadní nastavení řízení společnosti a ušetří společnosti náklady spojené s povolováním příslušné činnosti.

Druhou navrženou změnou je změna sídla společnosti uvedeného ve stanovách tak, že nově má být ve stanovách uvedena pouze obec, tedy statutární město Ostrava. Uvedením obce bez konkrétní adresy se zavádí možnost případné pružnější úpravy sídla společnosti v rámci katastrálního území města Ostravy. Změna sídla by se následně prováděla pouze v obchodním rejstříku bez nutnosti opětovné změny stanov. Tím by došlo k ušetření nákladů společnosti spojených se změnami stanov.

Návrh nového znění stanov včetně podrobného odůvodnění jednotlivých změn je přílohou č. 1 předkládaného materiálu.
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