Důvodová zpráva
Žádost společnosti RAUL, s.r.o. o navýšení poskytnuté dotace plynoucí z veřejnoprávní smlouvy č. 0036/2021/ŠaS 
Žádost o navýšení poskytnuté dotace o 450 tis. Kč plynoucí z Veřejnoprávní smlouvy č. 0036/2021/ŠaS společnosti RAUL, s.r.o. a na uzavření Dodatku č. 1 k výše uvedené smlouvě

Odboru školství a sportu byla doručena žádost společnosti RAUL s.r.o., IČO: 25608673 (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o navýšení poskytnuté dotace o 450 tis. Kč plynoucí z Veřejnoprávní smlouvy č. 0036/2021/ŠaS uzavřené dne 12.3.2021 na projekt „Ostrava Beach Open“. Subjektu byla poskytnuta neinvestiční účelová dotace ve výši 2 750 tis. Kč v rámci TOP akcí na základě usnesení č. 1181/ZM1822/19 ze dne 11. 12. 2020.

Jedná se o významnou mezinárodní sportovní akci a snahou je zajistit skvělou kvalitu turnaje a úspěšnou propagaci statutárního města Ostrava, ve stejném rozsahu jako v předchozích letech. S ohledem na současnou pandemickou situaci turnaj proběhne ve zpřísněném režimu, zvýší se náklady související s hygienickými opatřeními a restrikcemi. Tyto výdaje jsou již v souladu s uznatelnými náklady dle smlouvy, není nutné rozšiřovat účel poskytnuté dotace. Navýšením dotace o výše zmíněnou částku bude podpora města ve stejné výši jako je participace Moravskoslezského kraje, který letos poskytl dotaci ve výši 3 200 tis. Kč. 

Na akci při dodržení hygienických podmínek je povolen omezený počet diváků. Pro fanoušky, kteří se na turnaj nedostanou, je připraveno ve spolupráci s Českou televizí vysílání od čtvrtka do neděle, kdy všechny zápasy budou moci shlédnout na webu nebo HbbTV, vybrané pak na kanálech ČT. Turnaj bude vysílán do celého světa, tak jako v minulých letech.
Omezený počet vstupů na všední dny bude nabídnut také lidem v první linii jako poděkování za jejich nasazení.  

Finanční krytí ve výši 450 tis. Kč se navrhuje z prostředků rozpočtu odboru školství a sportu, ORJ 161, jedná se o rozdíl mezi částkou určenou ve schváleném rozpočtu pro účelovou dotaci na provoz Regionální fotbalové akademie Moravskoslezského kraje, tj. 4 500 tis. Kč a skutečně poskytnutou dotací ve výši 4 200 tis. Kč (300 tis. Kč) a dále o část neposkytnutých prostředků určených pro ocenění Nejlepších sportovců za rok 2020 (ve výši 150 tis. Kč).  


Stanovisko komise pro sport

Komise dne 20.05.2021 projednala výše uvedenou žádost a vzala na vědomí navýšení poskytnuté dotace o 450 tis. Kč a souhlasí uzavřít s tímto subjektem Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy č. 0036/2021/ŠaS dle přílohy č. 3 předloženého materiálu.





Stanovisko odboru školství a sportu

Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost společnosti RAUL, s.r.o. splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

Odbor školství a sportu navrhuje schválit navýšení poskytnuté dotace o 450 tis. Kč a uzavřít s tímto subjektem Dodatek č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy č. 0036/2021/ŠaS dle přílohy č. 3 předloženého materiálu.


Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 06721/RM1822/103 ze dne 25.05.2021 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 


