Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města je předkládán materiál, který obsahuje návrh Memoranda o vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 v České republice (Memorandum) uzavírané mezi Statutárním městem Ostrava, Moravskoslezským krajem a Českým svazem ledního hokeje z.s.

Členská základna, kterou tvoří 81 národních hokejových svazů z celého světa, zvolila Českou republiku jako místo konání Mistrovství světa IIHF 2024 v ledním hokeji. Jedná se o nejprestižnější turnaj pod hlavičkou Mezinárodní hokejové federace (IIHF). 
Mistrovství světa IIHF 2024 v ledním hokeji je jednou z nejsledovanějších sportovních akcí na světě, počet televizních diváků se blíží 2 mld. a např. v roce 2015, kdy se konalo poslední mistrovství světa v České republice, byl zaznamenán dosud nepřekonaný rekord diváků v arénách, a to 741 690.
Od roku 2004 se pravidelně pořádalo mistrovství světa v Praze a Ostravě a díky nastavené spolupráci bylo v roce 2015 hodnoceno jako nejlépe zorganizované mistrovství v historii IIHF.
Mistrovství světa IIHF 2024 v ledním hokeji se bude konat od 10. do 26. května 2024 a zúčastní se ho 16 nejlepších týmů z celého světa, které budou rozděleny do dvou skupin, přičemž v každém pořadatelském městě sehrají 28 utkání základní skupiny a 2 čtvrtfinálová utkání. Semifinálová a finálová utkání se dle pravidel IIHF uskuteční v Praze.
Vzhledem k dlouhodobé úspěšné spolupráci je nyní orgánům města předkládán návrh Memoranda o vzájemné spolupráci a finanční podpoře Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 v České republice, které bude uzavřeno mezi Statutárním městem Ostrava (dále jen ,,SMO‘‘), Moravskoslezským krajem (dále jen ,,MSK‘‘) a Českým svazem ledního hokeje z.s., ve kterém se strany dohodly na tom, že:
- Český svaz ledního hokeje z.s. zajistí právo užívat oficiální název, logo a maskota k nekomerčním účelům, tj. zejména k propagaci SMO a MSK.
- MSK a SMO se zavazují finančně podpořit MSLH IIHF 2024 konané v Praze a v Ostravě, a to každý z nich částkou 30.000.000,- Kč s tím, že uvedené částky budou MSK a SMO Českému svazu ledního hokeje poskytnuty v období roků 2022 až 2024 dle podmínek sjednaných v navazujících smlouvách, jimiž v potřebném rozsahu upraví smluvní strany vzájemná práva a povinnosti. Bude se jednat zejména o veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí neinvestiční účelové dotace, která bude na základě žádosti Českého svazu ledního hokeje z.s. uzavírána na základě rozhodnutí zastupitelstva města v následujících měsících. Celková podpora bude rozdělena do 3 splátek po 10 mil. Kč poukazovaných v jednotlivých letech 2022 – 2024, a to dle schváleného rozpočtu města.
Výše navrhované podpory odpovídá výši podpory poskytnuté na MS v hokeji konané v roce 2015. 
V případě, že se Mistrovství světa IIHF 2024 v Praze a Ostravě neuskuteční, nevzniká Českému svazu ledního hokeje z.s. nárok na finanční podporu a je povinen již poskytnuté finanční prostředky vrátit.
- SMO, MSK a Český svaz ledního hokeje z.s. se zavazují v dostatečném předstihu uzavřít navazující smlouvy k úpravě vzájemných práv a povinností.



Stanovisko odboru školství a sportu:

Návrh Memoranda o vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 v České republice byl projednán s MSK a Českým svazem ledního hokeje z.s. Odbor školství a sportu doporučuje rozhodnout orgánům města v souladu s návrhem usnesení.

Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 06719/RM1822/103 ze dne 25.5.2021 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

