Důvodová zpráva
Návrh na poskytnutí dotace spolku AKADEMIE MFK VÍTKOVICE z.s. na projekt “Podpora rozvoje činnosti talentované mládeže a mužů MFK VÍTKOVICE v roce 2021” ve výši 1.000 tis. Kč

Odboru školství a sportu byla dne 20.05.2021 doručena žádost o poskytnutí mimořádné dotace v oblasti tělovýchovy a sportu na projekt “Podpora rozvoje činnosti talentované mládeže a mužů MFK VÍTKOVICE v roce 2021”. 
Žadatel svou mimořádnou žádost o dotaci opírá o zásadní změny, ke kterým došlo od doby, kdy se podávaly žádosti o poskytnutí finančních prostředků z dotačních titulů pro rok 2021 ze strany SMO:
- Úspěšné obhájení licence SpSM pro rok 2021 – sportovní středisko mládeže Krajského fotbalového svazu, ze dne 19.01.2021. Zpráva licenčního manažera FAČR Stanislava Rýznara je přiložena v příloze žádosti (strana 7/17 Zprávy). O přidělení statutu SpSM bylo z důvodu pandemie COVID rozhodnuto v licenčním řízení na FAČR v odloženém termínu.
- V současném období dochází k transformaci profesionálního A-týmu na výkonnostní (přechod z 2. nejvyšší soutěže do Divize F) a k převedení A-mužstva MFK VÍTKOVICE z akciové společnosti na spolek (převod práv a povinností A-týmu z Městského fotbalového klubu Vítkovice a.s. na AKADEMII MFK VÍTKOVICE z.s.). Uvedený záměr převodu práv a povinností byl schválen i Výkonným výborem FAČR dne 04.02.2021, komuniké VV FAČR je přiloženo v příloze žádosti o mimořádnou dotaci. Vzhledem k pravidlům stanoveným FAČR dojde k uvedenému převodu od nové sezony 2021/2022, tj. uznatelné náklady začnou vznikat od 01.07.2021.
Poskytnuté finanční prostředky tak budou použity na kvalitativní rozvoj tréninkového a zápasového procesu, kterými klub chce navázat na doposud učiněné kroky k zachování a stabilizaci vítkovického fotbalu. Současně s transformaci A-týmu má klub potvrzenou i změnu názvu spolku na MFK VÍTKOVICE z.s.  s účinností od 01.07.2021. I toto schválení je uvedeno v přiloženém komuniké VV FAČR.
Stanovisko komise pro sport
Dne 20.5.2021 komise projednala žádost spolku AKADEMIE MFK VÍTKOVICE z.s. a navrhuje poskytnout dotaci ve výši 1.000 tis. Kč. 
Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost spolku ADADEMIE MFK VÍTKOVICE z.s. splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Finanční krytí ve výši 1 mil. Kč se navrhuje z prostředků schváleného rozpočtu odboru školství a sportu, ORJ 161 (nerozdělené prostředky určené na dotační program na podporu tělovýchovy a sportu na rok 2021).
Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 06763/RM1822/104 ze dne 01.06.2021 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 
