Důvodová zpráva:

Předmět

Pozemek parc.č. 374/10 – ostatní plocha, ostatní komunikace v k.ú. Lhotka u Ostravy, obec Ostrava o výměře 16 m2 vedený v evidenci majetku města v hodnotě 118 Kč.  
Žadatel

Městský obvod Lhotka
Účel
Svěření pozemku městskému obvodu Lhotka
Situace  

Pozemek se nachází podél ulice Petřkovická 
Informace

Městský obvod Lhotka realizoval stavbu chodníku v rámci akce „Pěší propojení ČTYŘLÍSTEK – LÍPA SVOBODY, Lhotka u Ostravy, ul. Petřkovická“. Část stavby chodníku byla realizována na pozemku parc.č. 374/10 v k.ú. Lhotka u Ostravy, který není svěřen městskému obvodu. Pro úplnost uvádíme, že další části chodníku jsou vybudovány na pozemcích, které jsou ve vlastnictví Moravskoslezského kraje, Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace a Státního pozemkového úřadu a v současné době se projednává nabytí těchto pozemků s následným svěřením městskému obvodu. Městský obvod proto požádal o svěření také pozemku parc.č. 374/10. Svěřením všech pozemků pod stavbou chodníku dojde ke sloučení vlastnictví stavby a pozemků (příloha č. 1).
Stanoviska

Odbor územního plánování a stavebního řádu a odbor dopravy nemají námitek ke svěření předmětného pozemku městskému obvodu Lhotka 
Projednáno v radě města

Rada města na své schůzi dne 8. 6. 2021 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout dle bodu 1) až 2) návrhu usnesení.


Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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