Důvodová zpráva
Navýšení neinvestiční účelové dotace k částečnému krytí provozních a osobních nákladů v roce 2021 obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., z rozpočtové rezervy města.
Usnesením číslo 1181/ZM1822/19 ze dne 11.12.2020 rozhodlo zastupitelstvo města o poskytnutí neinvestiční účelové dotace na částečné krytí provozních a osobních nákladů pro rok 2021 obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., ve výši 14 650 tis. Kč. Výše dotace byla poskytnuta dle stanoviska OFR a schválené Metodiky pro sestavování návrhu rozpočtu SMO na rok 2021, a to maximálně do výše odpovídající schválenému rozpočtu na rok 2020. 
Počátkem letošního roku předložila společnost odboru financí a rozpočtu MMO podnikatelský plán na rok 2021 k posouzení. Během verifikačního procesu bylo do plánu navrženo zvýšení provozní dotace o 11 250 tis. Kč z důvodu uvedení do provozu zrekonstruovaného Domu kultury Poklad v červenci 2021, a s tím souvisejícími novými náklady na provoz a personální zajištění. Rada města v působnosti valné hromady schválila verifikovaný podnikatelský plán s touto upravenou výší provozní dotace usnesením č. 06623/RM1822/102 ze dne 18.05.2021.
V návaznosti na schválení podnikatelského plánu požádala společnost o navýšení provozní dotace o částku 11 250 tis. Kč z původní výše 14 650 tis. Kč na celkovou výši 25 900 tis. Kč. Navrhuje se proto uzavření Dodatku č. 1 ke stávající smlouvě ev. č. 0004/2021/KVA o poskytnutí neinvestiční účelové dotace dle přílohy č. 3 tohoto materiálu. 
Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit
Odbor kultury a volnočasových aktivit provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost společnosti splňuje náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Odbor doporučuje orgánům města schválit materiál v navrhovaném znění (viz příloha č. 3). 
Finanční krytí tohoto požadavku se navrhuje z rozpočtové rezervy města. 
Stanovisko rady města
Rada města projednala na svém zasedání dne 08.06.2021 žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o navýšení neinvestiční účelové dotace k částečnému krytí provozních a osobních nákladů v roce 2021 o 11 250 tis. Kč a uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě ev. č. 0004/2021/KVA a usnesením č. 06821/RM1822/105 doporučila zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
