Důvodová zpráva

Předmět

Věci k. ú. Frýdlant nad Ostravicí, obec Frýdlant nad Ostravicí, a to:

· pozemek parc. č. 2925, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba: Frýdlant, č. e. 164 – rod. rekr.,

· pozemek parc. č. 2926/1, zahrada, 

· pozemek parc. č. 2926/2, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je budova bez čp/če – jiná stavba,

včetně součástí a příslušenství:

· přípojka vody z veřejného řádu,

· kanalizace splašková DN 150 mm,

· kanalizace dešťová DN 150 mm,

· kanalizační šachtice,

· žumpa,

· oplocení,

· plynová přípojka DN 32,

· plotová vrátka,

· plotová vrata,

· betonová dlažba zámková šedá 8 cm,

· betonová dlažba zámková šedá 6 cm,

· betonová dlažba zámková barevná 6 cm,

· venkovní schody,

· osvětlení chodníku,

· odvodňovací rigol,

· betonové obrubníky,

· altán,

· pergola,

a movité věci uvedené v seznamu, který je nedílnou součástí smlouvy o výpůjčce ev. č. 0600/2020/MJ ze dne 07.02.2020 jako příloha č. 1. 
Účel
Bezúplatný převod výše uvedených nemovitých věcí.

Žadatel
Asociace turistických oddílů mládeže České republiky, se sídlem Palackého 325, 252 63 Roztoky, IČO: 442 23 846, který požádal:

· o změnu ve smlouvě o výpůjčce tak, aby byl oprávněn přenechat předmět výpůjčky třetí osobě do krátkodobého užívání v rámci činnosti na poli turistiky, tábornictví, sportovních, kulturních, výchovných, sociálních a charitativních aktivit;

· o bezúplatný převod výše uvedených věcí,
viz příloha č. 2 předloženého materiálu.
Informace

Předmětné věci vypůjčitel užívá na základě řádně uzavřené smlouvy o výpůjčce ev. č. 0600/20120/MJ ze dne 07.02.2020 (dále jen „smlouva“) – viz příloha č. 3 předloženého materiálu. Výpůjčka je sjednána na dobu určitou, a to do 28.02.2030.
Dle uzavřené smlouvy k tíži vypůjčitele jsou povinnosti zajistit a hradit provoz, údržbu a kontrolu provozuschopnosti elektrických spotřebičů, požárně bezpečnostních zařízení (např. zařízení pro zásobování požární vodou, elektrická požární signalizace, nouzové osvětlení, kouřové klapky, hasicí přístroje, hydranty, požární příslušenství apod.), dále povinnosti zajistit u vyhrazených technických zařízení (plynové zařízení elektrické zařízení, ochrana před bleskem, spalinové cesty) revize, prohlídky a odstraňování porevizních závad. 

V návaznosti na tyto skutečnosti byl předložen radě města návrh na úpravu znění odstavce 4 článku V. smlouvy tak, aby vypůjčitel byl oprávněn přenechat předmět výpůjčky do krátkodobého užívání třetí osobě v rámci činnosti na poli turistiky, tábornictví, sportovních, kulturních, výchovných, sociálních a charitativních aktivit. 

Příjmy plynoucí z přenechání předmětu výpůjčky do krátkodobého užívání třetím osobám nebudou sloužit k vytváření zisku spolku, nýbrž na pokrytí provozu, platu budoucího správce, dovybavení, opravy sprch či toalet.

Projednáno v radě města
Rada města dne 8. 6. 2021 usnesením č. 06871/RM1822/105

· rozhodla na straně půjčitele uzavřít dodatek ke smlouvě o výpůjčce, dle výše uvedených skutečností;

· nesouhlasila s návrhem na záměr darovat věci uvedené v předmětu.

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
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