Důvodová zpráva

Orgánům města se předkládá návrh na schválení změn termínů konání akcí v oblasti kultury s finanční podporou SMO pro rok 2021, návrh na neposkytnutí finanční podpory SMO kulturním projektům 
a akcím, které se v letošním roce z důvodu trvající pandemie COVID-19 konat nebudou, a návrh 
na změnu účelů použití a úprav podmínek schválených víceletých dotací na rok 2021.
Jednoleté akce a projekty
Pro rok 2021 bylo na základě usnesení orgánů města podpořeno celkem 86 projektů, z toho:
· 72 projektů formou poskytnutí dotace (usn. ZM č. 1325/ZM1822/21 ze dne 03. 03. 2021)
· 14 projektů formou poskytnutí příspěvku nebo transferu (usn. RM č. 06009/RM1822/90 ze dne 
23. 02. 2021)

Víceleté akce a projekty
Pro období 2021-2024 zastupitelstvo města rozhodlo poskytnout víceleté dotace na podporu 20 projektů - 19 čtyřletých a 1 dvouletého (usn. č. 1325/ZM1822/21 ze dne 03. 03. 2021).

Na základě opatření orgánů veřejné moci k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 (dále také jen opatření) došlo opět od 12. 10. 2020 k zásadnímu omezení počtu účastníků na divadelních, hudebních a filmových představeních, náboženských akcí a uměleckých představeních. Také v roce 2021 je řada plánovaných akcí zrušena, pozastavena, redukována, či termínově posunuta, pořadatelé akcí znovu vyčkávali na konečné rozhodnutí vlády pro oblasti kulturních aktivit, jakož 
i na celkový vývoj situace.
V souvislosti s uvedenými opatřeními požádal odbor kultury a volnočasových aktivit příjemce podpory SMO o vyjádření, zda jimi pořádná akce bude v roce 2021 zrušena, nebo se uskuteční, ale v náhradním termínu, příp. nastanou-li nějaké další změny při její realizaci. 

K datu 23. 05. 2021 bylo oznámeno, že se neuskuteční 9 jednoletých akcí (5 dotací a 4 transfery městským obvodům) a 2 festivaly podpořené víceletou dotací. 
O změnu termínu realizace požádali příjemci 11 jednoletých dotací a 5 příspěvků a 2 příjemci víceletých dotací.
Přehled dotačně podpořených, avšak zrušených akcí, je uveden v příloze č. 1 předloženého materiálu. Přehled dotačně podpořených akcí a projektů, u kterých příjemci podpory požádali o změnu termínu realizace projektu, je uveden v příloze č. 2 předloženého materiálu. U těchto projektů dotačně podpořených městem doposud nedošlo k uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace.
[bookmark: _Hlk71541386]Zastupitelstvo města svým usnesením č. 1325/ZM1822/21 ze dne 03. 03. 2021 rozhodlo o poskytnutí víceletých dotací v letech 2021 – 2024 společnostem Love production s.r.o. (Beats for Love) v celkové výši 4 mil. Kč, (v roce 2021 tedy 1 mil. Kč) a Colour Production, spol. s r.o. (Colours of Ostrava) v celkové výši 21 200 tis. Kč, (v roce 2021 tedy 5 300 tis. Kč).
Love production s.r.o. a Colour Production, spol. s r.o., organizátoři dvou velkých festivalů (Beats for Love  a Colours of Ostrava), spolu s oznámením o zrušení letošních ročníků a jejich přesunu na rok 2022, požádali statutární město Ostrava také o změnu v projektu pro rok 2021 s požadavkem na čerpání 80 % z celkové výše schválené dotace pro letošní rok 2021 na pokrytí uznatelných nákladů, tzn. provozních nákladů, které jim vznikly v souvislosti s kontinuální přípravou obou zmíněných projektů (přílohy č. 5 a č. 6 předloženého materiálu). 
V rámci změn je dále pro rok 2021 požadováno provést:
· změnu uznatelných nákladů dotace výslovně uvedených v žádostech.
Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí víceletých dotací s citovanými subjekty nebyly dosud uzavřeny.

Příjemci dotací, realizující projekty Beats for Love a Colours of Ostrava, dlouhodobě přispívají významnou měrou k propagaci a celkové atraktivitě města Ostravy a přináší prospěch v celé řadě oblastí jak městu Ostrava, tak i dalším subjektům. Oba projekty v současné době probíhají nepřetržitě po celé období realizace a v jednotlivých letech realizace projektů, s výjimkou let, kdy toto není umožněno v důsledku nepříznivé epidemiologické situace spojené s celosvětovou pandemii nemoci COVID-19 a souvisejících opatření orgánů veřejné moci. Pravidelně vrcholí konáním čtyřdenních multižánrových mezinárodních hudebních festivalů. Vzhledem ke své povaze oba zmíněné projekty zahrnují soubor kontinuálních činností prováděných bez ohledu na to, zda-li ke konání festivalů v daném roce dojde, či z důvodu nepříznivé epidemiologické situace spojené s celosvětovou pandemii nemoci COVID-19 a souvisejících opatření orgánů veřejné moci nedojde.
Z důvodu trvající nepříznivé situace spojené s celosvětovou pandemií nemoci COVID-19 a s tím souvisejícími trvajícími omezeními konání hromadných kulturních akcí, jsou tak oba projekty i v roce 2021 realizovány bez svého vyvrcholení v podobě konání letošních ročníků festivalů, které byly přesunuty na rok 2022. 

Oba subjekty rovněž doložily plánované akce v průběhu roku 2021.
Přehled plánovaných akcí Love production s.r.o.:
· B4L first limited edition 
Termín: 02. – 04. 07. 2021
· B4L second limited edition 
Termín: 30. – 31. 07. 2021 
· B4L third limited edition
Termín: 03. – 04. 09. 2021 
Přehled plánovaných akcí Colour Production, spol. s r.o.:
· FESTIVAL V ULICÍCH / Art & Life
Termín: 24. – 26. 06. 2021
· CZECH MUSIC CROSSROADS
Termín: 15. – 17. 07. 2021
· Projekty na podporu značky COLOURS OF OSTRAVA 
Termín: 07 – 10/2021)
· Audiovizuální projekt HOTSPOT EVENT (06 – 10/2021)
· Prezentační tour. COLOURS HIDDEN BAR (06 – 10/2021)
· Online kanál a platforma COLOURS UNIVERSE (od 08/2021) – součástí projektu je i tradiční projekt MELTINGPOT FORUM v termínu 04. – 07. 11. 2021.
Stanovisko komise kultury rady města z 25.05.2021
Komise kultury rady města (dále také jen komise):
0. doporučuje orgánům města z důvodu probíhající pandemie Covid-19 a souvisejících omezení schválit změny v projektech finančně podpořených SMO dle předložených žádostí k 23. 05. 2021;
0. projednala žádost Love production s.r.o. a doporučuje orgánům města pro rok 2021 poskytnout dotaci ve výši 75 % původně schválené dotace (tj. 750 tis. Kč);
0. projednala žádost Colour Production, spol. s r.o. a doporučuje orgánům města pro rok 2021 poskytnout dotaci ve výši 75 % původně schválené dotace (tj. 3 975 tis. Kč).
Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit
U předložených žádostí o úpravu veřejnoprávní smlouvy byla provedena předběžná kontrola ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. O předběžné kontrole byl vyhotoven záznam. 
Z důvodu trvající nepříznivé situace spojené s celosvětovou pandemií nemoci COVID-19 a s tím souvisejícími trvajícími omezeními konat hromadné kulturní akce odbor navrhuje orgánům města odsouhlasit výše požadované změny v projektech finančně podpořených městem.
Dále doporučuje orgánům města v souladu s doporučením komise kultury příjemcům dotací Love production s.r.o. a Colour Production, spol. s r.o. poskytnout dotace pro rok 2021 ve výši 75% původně schválených dotací (750 tis. Kč společnosti Love production s.r.o. na projekt Beats for Love a 3 975 tis. Kč společnosti Colour Production, spol. s r.o. na projekt Colours of Ostrava) na krytí uznatelných nákladů výslovně definovaných v přílohách č. 7 a 8 předloženého materiálu.
Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 06855/RM1822/105 ze dne 08.06.2021 doporučuje zastupitelstvu města schválit změnu termínů konání akcí a projektů v oblasti kultury dle přílohy č. 2 a návrh na neposkytnutí finanční podpory SMO kulturním projektům a akcím, které se v letošním roce z důvodu trvající pandemie COVID-19 konat nebudou dle přílohy č. 1 předloženého materiálu. Dále rada města doporučuje zastupitelstvu města v souladu s doporučením komise kultury příjemcům dotací Love production s.r.o. a Colour Production, spol. s r.o. poskytnout dotace pro rok 2021 ve výši 75% původně schválených dotací (750 tis. Kč společnosti Love production s.r.o. na projekt Beats for Love a 3 975 tis. Kč společnosti Colour Production, spol. s r.o. na projekt Colours of Ostrava) na krytí uznatelných nákladů výslovně definovaných v přílohách č. 5 a 6 předloženého materiálu.
Dále rada města rozhodla z důvodu nekonání citovaných akcí o neposkytnutí jednoletých neinvestičních transferů z rozpočtu SMO čtyřem subjektům (městskému obvodu Slezská Ostrava na akci Den Slezské 2021, městskému obvodu Plesná na akci Májová Plesná 2021, městskému obvodu Michálkovice na akci MichaFest a městskému obvodu Lhotka na akci Honění krále ve Lhotce rok 2021) a odsouhlasila změnu termínů realizace pěti kulturních projektů dvou příspěvkových organizací (3 kulturní projekty Centra kultury a vzdělávání Moravské Ostravy, příspěvkové organizace s projekty Der Kulturpunkt – česko-německé kulturní dny v Ostravě s posunem termínu na podzim, Rozmarné slavnosti řeky Ostravice – nově Rozmarné slavnosti aneb Mámení první republiky, konané v novém termínu dne 29.8.2021 a Festival Ostrava Jazz Nights s posunem jarní a podzimní části a 2 kulturní projekty Lidové konzervatoře a Múzické školy, příspěvkové organizace s projekty 6. ročník festivalu v amatérském sólovém zpěvu O cenu Leoše Janáčka 2021 s posunem termínu na říjen a Krajská postupová přehlídka dětských skupin scénického tance Ostrava 2021 s posunem termínu na podzim).
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