Důvodová zpráva
Žádost společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití a závěrečného finančního vypořádání poskytnuté investiční účelové dotace na Rekonstrukci Domu kultury Poklad 
Odboru kultury a volnočasových aktivit byla doručena žádost (viz příloha č. 1) obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o změnu termínu použití poskytnuté investiční účelové dotace určené na „Rekonstrukci Domu kultury Poklad“ z původního termínu do 30.09.2021 na termín do 30.11.2021 a současně také o změnu termínu pro předložení závěrečného finančního vypořádání z původního termínu do 31.12.2021 na termín do 31.05.2022. 
Důvodem je skutečnost, že původně plánovaný termín dokončení rekonstrukce této památkově chráněné budovy z roku 1961 není možno z důvodu nepříznivých klimatických podmínek dodržet. V tuto chvíli není znám přesný termín dokončení díla, který je přímo závislý na stavu klimatických podmínek. Dále je nutno počítat s časovou rezervou na případné odstranění vad a nedodělků. Dalším důvodem pro posun termínu pro vyúčtování je i následné rozdělení účelu dotace na investiční a neinvestiční část, a to ve spolupráci s odbornou firmou, což je časově náročné. 
Statutární město Ostrava uzavřelo dne 03.05.2012 se společností DK POKLAD, s.r.o., (nástupnickou organizací je nyní AKORD & POKLAD, s.r.o.) smlouvu ev. č. 1343/2012/KZ na „Rekonstrukci Domu kultury Poklad“. Následně byly v průběhu let 2012 až 2020 uzavírány dodatky č. 1 až 12. Přičemž Dodatkem č. 11 uzavřeným dne 17.04.2019 byla stanovena doba realizace projektu od 01.01.2012 do 30.09.2021. V té době nebylo možné s naprostou přesností predikovat definitní ukončení Rekonstrukce DK Poklad. 
Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit
Odbor kultury a volnočasových aktivit prověřil požadavek o prodloužení doby použití a doby závěrečného finančního vypořádání dotace ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Žádost splňuje náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Odbor KVA konstatuje oprávněnost žádosti a doporučuje orgánům města schválit materiál v navrhovaném znění (viz příloha č. 3). 
Stanovisko rady města
Rada města na svém zasedání dne 08.06.2021 projednala žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití a termínu závěrečného finančního vypořádání poskytnuté účelové investiční dotace z rozpočtu SMO, určené na „Rekonstrukci Domu kultury Poklad“, a dále uzavření Dodatku č. 13 ke smlouvě ev. č. 1343/2012/KZ a usnesením č. 06820/RM1822/105 doporučila zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.


