Důvodová zpráva

Orgánům města se předkládá žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o poskytnutí investiční účelové dotace na renovaci uměleckého díla – pianino zn. Scholze ve výši 130 000 Kč (příloha č. 1 předloženého materiálu).
Jednatelka obchodní společnosti žádá o poskytnutí finančních prostředků na renovaci uměleckého díla – pianina zn. Scholze z 50. let 20. století určeného pro DK Poklad ve výši 130 tis. Kč. 
Pianino zn.  Scholze je spjato s DK Poklad od počátku 60. let. Jedná se o nástroj vyšší modelové řady. Původně hnědý dub byl nalakovaný transparentním šelakem tak, že byla vidět struktura dřeva. Bohužel později bylo pianino nešetrně přebarveno balakrylem na černo, aniž by od sebe byly rozdělené jednotlivé skříňové dílce, tedy např. včetně zadních pantů. Naopak není nátěrem opatřeno vrchní víko, takže při otevření je viditelná původní hnědá barva.
Pianino projde celkovou renovací: povrchy budou ošetřené a nalakované do černého vysokého lesku v polyesteru. Jedná se o obdobnou technologii, jaká se používá u nových nástrojů, tedy kvalitní a dobře opravitelný povrch. Součástí renovace bude restaurování mechaniky, která je po mnoha letech mechanicky značně opotřebená.
V současné době probíhají stavební práce na rekonstrukci budovy DK Poklad v Ostravě-Porubě. Po dokončení rekonstrukce bude pianino umístěno do prostoru Malé scény, případně do Hudebního klubu. Oba prostory budou sloužit pro realizaci komorních akcí, živých koncertů, hudební produkce mladých umělců i výuku hry na klavír.
Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit 
Odbor kultury a volnočasových aktivit prověřil požadavek na investiční účelovou dotaci na „Renovaci uměleckého díla – pianina zn. Scholze“ ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Žádost splňuje náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Odbor KVA doporučuje orgánům města schválit materiál v navrhovaném znění a poskytnout investiční účelovou dotaci ve výši 130 000 Kč (příloha č. 2 předloženého materiálu) z finančních prostředků ORJ 160, které byly ve schváleném kapitálovém rozpočtu určeny na renovaci uměleckých děl určených pro DK Poklad. 
Stanovisko rady města
Rada města projednala na svém zasedání dne 08.06.2021 žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o poskytnutí investiční účelové dotace na renovaci uměleckého díla – pianino zn. Scholze ve výši 130 000 Kč a usnesením č. 06818/RM1822/105 doporučila zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
