Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města jsou předkládány žádosti nestátních neziskových organizací o uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám:
· ARKA CZ, z.s., se sídlem Sokolská třída 2587/81, 702 00 Ostrava, IČO: 26673045, žádá o rozšíření účelu použití finančních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy (dále jen SMO) u následujících projektů v oblasti protidrogové prevence:
· „Adiktologická poradna ARKA“, ev. č. smlouvy 0241/2021/SVZ (Příloha č. 2),
· „Následná péče ARKA“, ev. č. smlouvy 0245/2021/SVZ (Příloha č. 4),
· „Terénní program ARKA“, ev. č. smlouvy 0243/2021/SVZ (Příloha č. 6).

· Armáda spásy v České republice, z.s., se sídlem Petržílkova 2565/23, 158 00 Praha – Stodůlky, IČO: 40613411, žádá o změnu bankovního čísla účtu příjemce dotace z rozpočtu SMO u projektu „Armáda spásy, Noclehárna pro ženy Ostrava (2019-2022)“ v oblasti sociální péče, ev. č. smlouvy 0348/2019/SVZ (Příloha č. 10).
Navrhované změny nemají vliv na výši poskytnutých dotací.
Zdůvodnění:
ARKA CZ, z.s. obdržela v roce 2021 z rozpočtu SMO neinvestiční účelové dotace na financování nákladů tří projektů v oblasti protidrogové prevence spojených s poskytováním služeb pro osoby experimentující, nadměrně užívající nebo závislé na návykových látkách a jejich blízké. Dotace byly poskytnuty ve výši 440.000,- Kč (projekt „Adiktologická poradna ARKA“), 50.000,- Kč (projekt „Následná péče ARKA“) a 405.000,- Kč (projekt Terénní program ARKA). 
Účetnictví organizace doposud vedla účetní zaměstnaná na hlavní pracovní poměr a organizace v žádostech o podporu projektů žádala o položku účelu použití „mzdové náklady HPP (pracovní smlouvy)“. Z důvodu nečekaného odchodu zaměstnankyně do předčasného důchodu organizace uzavřela smlouvu s účetní firmou. S ohledem na změnu způsobu vedení účetních a ekonomických služeb zmíněných projektů žádá organizace (Příloha č. 1) o rozšíření stávajícího účelu použití finančních prostředků poskytnutých dotací o položku „účetní služby“.
Armáda spásy v České republice, z.s., se sídlem Petržílkova 2565/23, 158 00 Praha – Stodůlky, IČO: 40613411, zaslala dne 19. 5. 2021 odboru sociálních věcí a zdravotnictví žádost o změnu bankovního účtu (Přílohy č. 8 a č. 9), na který je vyplácena dotace v souladu s Veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí víceleté neinvestiční účelové dotace v oblasti sociální péče na zabezpečení projektu „Armáda spásy, Noclehárna pro ženy Ostrava (2019-2022)“ z rozpočtu SMO s evidenčním číslem 0348/2019/SVZ (příloha č. 10). Z důvodu změny bankovního účtu je tak orgánům města předkládán ke schválení návrh na uzavření dodatku ke smlouvě ev. č. 0348/2019/SVZ.
Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ posoudil potřebnost požadovaných změn smluv a na základě zdůvodnění a opodstatněné potřeby s úpravami souhlasí.
OSVZ doporučuje orgánům města vyhovět žádostem (přílohy č. 1 a 8) a uzavřít dodatky ke smlouvám (přílohy č. 2, 4, 6 a 10). Návrhy dodatků jsou uvedeny v přílohách č. 3, 5, 7 a 11.
Stanovisko rady města
Rada města projednala Návrh na uzavření dodatků ke smlouvám o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy na svém jednání dne 8. 6. 2021 a svým usnesením č. 06801/RM1822/105 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
