Důvodová zpráva
Žádost spolku Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s., IČO: 00534544 o poskytnutí mimořádné dotace 
Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s., ve výši 324 tis. Kč na projekt s názvem „Mytí umělého povrchu atletické dráhy na Městském stadionu“.
[bookmark: _Hlk78361140]Odboru školství a sportu byla dne 23. 7. 2021 doručena žádost o poskytnutí mimořádné dotace (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) ve výši 324 tis. Kč na realizaci projektu „Mytí umělého povrchu atletické dráhy na Městském stadionu“. Cílem projektu bylo kvalitně vyčistit a umýt umělý povrch hlavního hřiště na Městském stadionu Ostrava, a to z důvodu konání 60. ročníku Zlaté tretry. Jedná se o významnou TOP akce města Ostravy, která se uskutečnila v polovině měsíce června 2021 na stadionu, jehož vlastníkem je statutární město Ostrava.
[bookmark: _Hlk78362546]Aby byla dráha na konání tak významného charakteru mezinárodního závodu připravena, bylo nutné vyčištění dráhy provést (televizní přenos do 150 zemí světa, diváci, media). Celková částka byla vyčíslena na 324 636,- Kč včetně DPH. Mytí bylo objednáno po několika provedených zkouškách a na základě výsledků byla vybrána firma Čištění povrchů a studnařské práce, Jan Kokštejn, Zápy 96, 250 01 Zápy, IČ: 71354417. Aby se nenarušila příprava konání Zlaté tretry a dráha byla včas vyčištěna, bylo nutno jednat velmi rychle. Spolek objednal mytí dráhy za dohodnutou cenu 30,- Kč /m2 bez DPH, v předpokládaném objemu 9.000 m2. Firma neprodleně nastoupila a práce byly provedeny v termínu od 10. 5. -14. 5. 2021 velmi kvalitně. Finanční prostředky budou použity na náklady za mytí umělého povrchu stadionu včetně souvisejících služeb a nákladů na materiál.

Mimořádné finanční prostředky, o které spolek žádá, nečerpali v rámci řádného dotačního řízení v oblasti Tělovýchovy a sportu na rok 2021. Žádosti se podávaly v roce 2020 a s mytím a čištěním dráhy na Městském stadionu kvůli uskutečnění Zlaté tretry 2021 nebylo v rozpočtu podané žádosti počítáno. Spolku tak vznikly dodatečné náklady, které nelze z řádné dotace na rok 2021 pokrýt. Po zimním období, na jaře 2021 byla dráha velmi znečištěná, a protože se blížilo konání Top akce, bylo nutné revitalizaci dráhy provést.

Stanovisko komise pro sport

Dne 5. 8. 2021 projednala komise výše uvedenou žádost a doporučuje orgánům města poskytnout spolku Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s., mimořádnou dotaci ve výši 324 tis. Kč.

Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost spolku Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s., splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

Vzhledem k potřebnosti a náročnosti celé práce, stejně tak zajištění kvalitního průběhu tak významné akce, jakou Zlatá tretra je a z omezených časových důvodů doporučuje a navrhuje odbor školství a sportu orgánům města poskytnout spolku Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s., mimořádnou dotaci ve výši 324 tis. Kč a uzavřít s tímto subjektem smlouvu o poskytnutí dotace dle přílohy č. 2 předloženého materiálu. 

Finanční krytí ve výši 324 tis. Kč se navrhuje z prostředků schváleného rozpočtu odboru školství a sportu, ORJ 161 (nerozdělené prostředky určené na dotační program na podporu tělovýchovy a sportu na rok 2021).   

Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 07304/RM1822/112 ze dne 24.08.2021 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 
        
