Důvodová zpráva
Návrh na poskytnutí mimořádné dotace spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s.
Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava, z.s. ve výši 100 tis. Kč na projekt s názvem „Ostrava Cup 2021 - 19. ročník mezinárodního turnaje pro děvčata ve věku 6-19 let“ 
Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava, z.s. (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 100 tis. Kč na realizaci projektu „Ostrava Cup 2021 - 19. ročník mezinárodního turnaje pro děvčata ve věku 6-19 let“. Tento mezinárodní turnaj se uskuteční ve dnech 3.–5.9.2021 s předpokládanou účastí cca 60 družstev z ČR, Slovenska, Maďarska, Polska, Litvy, Lotyšska a dalších zemí. Hrát se bude ve sportovních halách a tělocvičnách na území celého města Ostravy.
Vzhledem k situaci ohledně pandemie COVID-19 si výše uvedený spolek v loňském roce nepodal žádost v rámci řádného dotačního řízení na rok 2021, jelikož nevěděl, zda bude možné tento turnaj zorganizovat či nikoliv. V současné době je již za určitých podmínek pořádání sportovních akcí povoleno, z tohoto důvodu si zmíněný subjekt požádal o mimořádnou dotaci. Co se týče dalších zdrojů financování akce, jedná se o startovné účastníků turnaje a sponzorské dary.

Finanční prostředky jsou požadovány na organizaci turnaje, konkrétně na pronájmy sportovišť, odměny rozhodčím, pomocným rozhodčím, technickému personálu, dopravu účastníků turnaje (MHD), pronájem časomíry, ubytování a stravu pro rozhodčí a organizátory turnaje, zdravotní zabezpečení, sportovní vybavení, tisk letáků, plakátů a bulletinů a nákup věcných cen. 
Finanční krytí ve výši 50 tis. Kč se navrhuje z prostředků schváleného rozpočtu odboru školství a sportu, ORJ 161 (nerozdělené prostředky určené na TOP akce s podporou SMO v oblasti sportu).

Stanovisko komise pro sport

Dne 5.8.2021 projednala komise výše uvedenou žádost a navrhuje poskytnout spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava, z.s. mimořádnou dotaci ve výši 50 tis. Kč na realizaci projektu „Ostrava Cup 2021 - 19. ročník mezinárodního turnaje pro děvčata ve věku 6-19 let“.  Mezinárodní turnaj děvčat ve věku 6-19 let byl v minulých letech zdařilou akcí. Finanční podpora akce přispěje k podpoře sportovní činnosti mládeže na území města Ostravy. Význam akce spočívá také v jejím mezinárodním charakteru a možnosti mezinárodního srovnání výkonnosti hráček.


Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava, z.s., splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Odbor školství a sportu předkládá orgánům města návrh dle doporučení komise.
Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 07350/RM1822/112 ze dne 24.08.2021 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 


