Důvodová zpráva 
Orgánům města je předkládán návrh uzavření Dodatků č. 1 k Veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí víceleté neinvestiční účelové dotace v oblasti kultury a zachování kulturního dědictví ev. č. 1353/2021/KVA a ev. č. 1767/2021/KVA. 
Tip Media, s.r.o.
Společnost Tip Media, s.r.o. požádala dopisem dne 26.07.2021 (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o uzavření dodatku k Veřejnosprávní smlouvě o poskytnutí víceleté neinvestiční dotace v oblasti kultury a zachování kulturního dědictví (dále také jen „smlouva“), která byla uzavřena dne 30.04.2021 na realizaci festivalu „Ostrava v plamenech“ v letech 2021 - 2024 (viz příloha č. 5 předloženého materiálu). Společnost žádá o úpravu termínu použitelnosti finančních prostředků z poskytnuté dotace a úpravu termínu pro doručení finančního vypořádání na roky 2022-2024. 
Zdůvodnění žádosti: 
Důvodem žádosti je skutečnost, že část dodavatelů služeb fakturuje až v průběhu září a tudíž příjemce není schopen tyto náklady zahrnout do nákladů hrazených z dotace, i když jsou v souladu s účelem použití.
Cirkus trochu jinak z.s.
Spolek Cirkus trochu jinak, z.s. požádal dopisem dne 03.08.2021 (viz příloha č. 2 předloženého materiálu) o uzavření dodatku k Veřejnosprávní smlouvě o poskytnutí víceleté neinvestiční dotace v oblasti kultury a zachování kulturního dědictví (dále také jen „smlouva“), která byla uzavřena dne 28.06.2021 na realizaci festivalu „Mezinárodní festival nového cirkusu a pouličního divadla CIRKULUM“ v letech 2021 - 2024 (viz příloha č. 6 předloženého materiálu). Spolek žádá o doplnění čl. VI. odst. 5 uvedené smlouvy o číslo běžného bankovního účtu. 
Zdůvodnění žádosti: 
Vzhledem k tomu, že spolek realizuje více projektů, rozhodl se spolek Cirkus trochu jinak, z.s. hradit náklady festivalu z odděleného účtu, který je nutno doplnit do smlouvy.
Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit 
Odbor kultury a volnočasových aktivit na základě uvedených skutečností doporučuje žádosti o úpravu smluv akceptovat a uzavřít dodatky ke smlouvě dle přílohy č. 3 a 4. předloženého materiálu. 
Stanovisko rady města 
Rada města projednala návrh na uzavření dodatků ke smlouvám o poskytnutí víceleté neinvestiční účelové dotace v oblasti kultury a zachování kulturního dědictví na své schůzi dne 31.08.2021. Usnesením č. 07372/RM1822/113 doporučila zastupitelstvu města rozhodnou o uzavření dodatků dle předloženého návrhu uvedeného v tomto materiálu.
