Důvodová zpráva
Návrh na poskytnutí účelové dotace ve výši 2 900 000,- Kč obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., na realizaci 12. ročníku projektu Vánoční kluziště!!!

Pro závěr letošního roku připravuje společnost Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., další ročník projektu Vánoční kluziště!!! (loňský se neuskutečnil z důvodu platných protiepidemiologických opatření). V návaznosti na nové pojetí připravovaných vánočních trhů v centru města se letos areál kluziště přestěhuje z Masarykova náměstí na náměstí Dr. Edvarda Beneše a k jeho atraktivitě přispěje rozšíření tradičního ledového kluziště o velikosti 30 x 15 m   o ledové chodníky, které budou na kluziště napojeny v jeho rozích (viz Prezentace - příloha č. 2).  Prostranství bude osvětleno LED osvětlením a doplněno ledovými sochami. Využití kluziště bude pro veřejnost opět bezplatné, doprovodný program bude zahrnovat např. tradiční diskotéky na ledě, exhibice v krasobruslení, akci „Mikuláš s čerty a anděly“, soutěže na ledě, fotosoutěž a Velkou vánoční soutěž.  Předpokládaný termín konání letošního ročníku je od 27.11.2021 do 2.1.2022.
Společnost Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., vyčíslila předběžně náklady na konání letošního ročníku na 3 731 616,- Kč vč. odpisů hmotného majetku, požadovaná dotace činí 2 900 000,- Kč. V loňském roce byla společnosti schválena dotace na konání neuskutečněného ročníku ve výši 1 960 000,- Kč (byla vrácena na účet města). Navýšení požadavku na dotaci se odvíjí od zvýšených nákladů na letošní ročník, kdy náklady na zajištění ledových chodníků vč. mantinelů, montáže a dopravy jsou předběžně vyčísleny na 1 250 000,- Kč bez DPH, k navýšení nákladů dochází rovněž u položek spotřeba elektrické energie, elektroinstalační práce, zřízení vodovodní přípojky a vodné a bezpečnostní a pořadatelská služba.  Rozpočet akce na letošní ročník ve srovnání s loňským rozpočtem je obsažen v žádosti společnosti (příloha č. 1).

Stanovisko odboru školství a sportu 
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost společnosti splňuje veškeré náležitosti   dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Finanční krytí ve výši 2 900 000,- Kč se navrhuje z prostředků schváleného rozpočtu odboru školství a sportu, ORJ 161 (nerozdělené prostředky určené na dotační program na podporu tělovýchovy a sportu na rok 2021).     


Stanovisko rady města
Rada města projednala žádost společnosti na své schůzi dne 24.08.2021 a svým usnesením                č. 07315/RM1822/112 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí účelové dotace na realizaci 12. ročníku projektu Vánoční kluziště!!! ve výši 2 900 000,- Kč a o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace dle přílohy č. 3 tohoto materiálu. 
      
