Důvodová zpráva
[bookmark: _Hlk81314194]Orgánům města je v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, předkládán návrh Programu na podporu sportovní infrastruktury – výstavba, rekonstrukce, opravy na území statutárního města Ostravy v roce 2022 (ŠaS/Sportovní infrastruktura) včetně vyhlášení výběrového řízení.
Předpokládaný objem finančních prostředků činí 5.000.000, - Kč.

Návrh programu vč. návrhu vzorové smlouvy a žádosti jsou uvedeny v přílohách č. 1, 2 a 4 tohoto materiálu. V příloze č. 3 je uveden návrh textu inzerátu na vyhlášení výběrového řízení s termínem pro podání žádostí od 18.10. 2021 do 01. 11. 2021 včetně.
Do výběrového řízení se žadatelé budou přihlašovat prostřednictvím žádosti zveřejněné na portálu statutárního města Ostravy www.ostrava.cz.
Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor ŠaS předkládá orgánům města k vyhlášení nový dotační program v oblasti sportu na rok 2022. Jako hlavní změnu lze označit vyhlášení samostatného dotačního programu za účelem udržování, rozšiřování a modernizaci sportovní infrastruktury na území statutárního města Ostravy. Podpora poskytnuta pouze z jednoho dotačního programu znamená pro kluby zpřehlednění účelu a podmínek použití dotace s ohledem na realizaci projektu. Dále došlo mmj. ke změně způsobilých žadatelů, k rozšíření uznatelných účelů, nově se upravila žádost a seznam příloh v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb. Žadatel je oprávněn předložit maximálně 1 žádost do tohoto dotačního programu, ale maximálně v počtu 2 různých akcí s oddělenými rozpočty.
Žadatelé o dotaci mají možnost podat své žádosti o dotaci prostřednictvím elektronického formuláře, který značně zjednodušuje proces podávání žádostí vč. zrušení povinnosti fyzického dokládání povinných příloh, kdy ve spolupráci s odborem IT služeb a outsourcingu dochází k postupnému zavádění elektronizace, např. využívání elektronického podpisu a propojení doručených žádostí se spisovou službou eSpis. Odbor tak postupuje v souladu s trendem tzv. „otevřené radnice“.
Odbor doporučuje orgánům města vyhlásit program v navrhovaném znění.
Stanovisko komise pro sport
Komise projednala na svém jednání dne 5. 8. 2021 výše uvedený návrh programu se souhlasným stanoviskem a doporučuje vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy, viz příloha č. 3.
Stanovisko rady města
Rada města projednala návrh programu na podporu sportovní infrastruktury – výstavba, rekonstrukce, opravy na území statutárního města Ostravy v roce 2022 (ŠaS/Sportovní infrastruktura) včetně vyhlášení výběrového řízení na své schůzi dne 31. 08. 2021 a usnesením č. 07431/RM1822/113 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.

