Důvodová zpráva

Orgánům města se předkládá žádost obchodní společnosti Dům kultury města Ostravy, a.s., o poskytnutí neinvestiční účelové dotace na odstranění havarijního stavu – oprava kanalizace Domu kultury města Ostravy ve výši 150 000 Kč (příloha č. 1 předloženého materiálu).
Vedení obchodní společnosti žádá o poskytnutí finančních prostředků na odstranění havarijního stavu - opravu kanalizace Domu kultury města Ostravy - čištění uličních vpustí, kanalizace a zřízení uliční vpusti ve výši 150 tis. Kč. 
Původní kanalizace (z roku 1960) Domu kultury města Ostravy je v havarijním stavu. V letošním roce proběhl kamerový průzkum kanalizace. Průzkumem byly zjištěny nedostatky, které způsobují další poškozování stávající budovy. V kanalizaci se nacházejí pevné nánosy, trhliny a přesazené spoje potrubí. 
V současné době z důvodu přerušené nebo neprůchodné jednotné kanalizace neodtéká veškerá dešťová voda do kanalizace, a tímto dochází k průnikům vod do podzemních podlaží budovy. Tuto skutečnost odhalil provedený stavebně – technický průzkum budovy a kamerový průzkum kanalizace. Byla nalezena místa, která brání odvodu dešťové vody do kanalizace a jedno neprůchodné místo svislého odpadu (viz fotodokumentace). Pro zamezení dalších průniků vod do budovy a vzniku propadu vozovky a travnatých ploch je nutné tento havarijní stav odstranit. 
Pro odstranění těchto nedostatků je vyžadována mimořádná dotace na opravu ve výši 150 tis. Kč. Vzhledem k povaze závady a mimořádnosti situace není toto zahrnuto v Podnikatelském plánu Domu kultury města Ostravy pro rok 2021. Cenová kalkulace na odstranění havarijního stavu kanalizace je vyčíslena na částku 154 573 Kč. Zbývající část nákladů na provedení opravy uhradí společnost z vlastních zdrojů.
Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit 
Odbor kultury a volnočasových aktivit prověřil požadavek na neinvestiční účelovou dotaci na „Opravu kanalizace – odstranění havarijního stavu“ ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Žádost splňuje náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Odbor KVA doporučuje orgánům města schválit materiál v navrhovaném znění a poskytnout neinvestiční účelovou dotaci ve výši 150 000 Kč (příloha č. 2 předloženého materiálu) z finančních prostředků ORJ 160. Odbor disponuje zůstatkem finančních prostředků, které nebyly zcela vyčerpány na renovaci uměleckých děl pro DK Poklad.
Stanovisko rady města
Rada města na svém zasedání dne 31.08.2021 projednala žádost obchodní společnosti Dům kultury města Ostravy, a.s., o poskytnutí neinvestiční účelové dotace ve výši 150 tis. Kč z rozpočtu statutárního města Ostravy na opravu kanalizace a usnesením č. 07422/RM1822/113 doporučila zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.

