

Důvodová zpráva
Odbor školství a sportu předkládá zastupitelstvu města Pravidla pro udělení „titulu“ a „ceny“ Talent roku.  Jedná se o nový program, který nahrazuje dlouholetý program Stipendia města Ostravy. Cílem je ocenit vysokoškolské studenty (bakalářského, magisterského a doktorského studia) za jejich studijní, vědeckou i společensky prospěšnou činnost, a podpořit je v jejich studiu. Titul a cena budě udělována ročně, objem finančních prostředků na akademický rok je navrhován ve výši 1 mil. Kč, cena bude udělena ve výši max. 100 tis. Kč/osobu. Finanční prostředky pro akademický rok 2021/2022 budou zahrnuty do návrhu rozpočtu města na rok 2022. 
Z důvodu nemoci COVID-19 a s tím spojenou ekonomickou zátěží zastupitelstvo města rozhodlo dne 20.5.2020 o zrušení výběrového řízení na poskytnutí stipendia města Ostravy v akademickém roce 2020/2021.
Nový program Talent roku navazuje na dlouholetý program Stipendia města Ostravy i se zachováním finanční alokace 1 mil Kč pro akademický rok. „Titul“ Talent roku a „cenu“ až do výše 100 tis. Kč mohou získat studenti vysokých škol nebo univerzit, studující v ČR nebo v zahraničí, za studijní a vědecké úspěchy v technických a přírodovědných studijních programech, společenskovědních a humanitních studijních programech a uměleckých programech. Student musí mít v době podání návrhu místo trvalého pobytu na území města Ostravy. Návrhy vyhodnotí a posoudí komise pro vzdělávání, vědu a výzkum a náměstkyně primátora pro školství a sport. O udělení titulu a ceny rozhodne Zastupitelstvo města Ostravy. 
Pravidla, včetně termínu pro podávání návrhů a kritéria hodnocení jsou uvedena v příloze č. 1, v příloze č. 2 je formulář pro podání návrhu. 
Stanovisko komise pro vzdělávání, vědu a výzkum:
Komise projednala na svém jednání dne 2.9.2021 návrh programu a Pravidla pro udělení „titulu“ a „ceny“ Talent roku a doporučuje je schválit v předloženém znění. 

Stanovisko odboru školství a sportu:
Odbor školství a sportu považuje za velmi důležité i nadále pokračovat v podpoře vysokoškolských studentů, vytvářet podmínky pro jejich studium a další profesní uplatnění, a oceňovat jejich studijní a vědecké výsledky. Alokace finančních prostředků pro nový program Talent roku je stanovena ve výši 1 mil. Kč (pro akademický rok ve stejné výši, jako u předešlého dlouholetého programu Stipendia města Ostravy). Finanční prostředky pro akademický rok 2021/2022 budou zahrnuty do návrhu rozpočtu města na rok 2022.
Stanovisko rady města:
Rada města projednala na svém jednání dne 7.9.2021 návrh programu a Pravidla pro udělení „titulu“ a „ceny“ Talent roku a usnesením č.    07479/RM1822/114 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění. 
		
