Důvodová zpráva

Návrh na poskytnutí mimořádné dotace spolku Sportovní klub Kletné, z.s.

Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku Sportovní klub Kletné, z.s. ve výši 200 tis. Kč na projekt s názvem „Cyklokros Ostrava“ 
[bookmark: _Hlk83196993]

Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku Sportovní klub Kletné, z.s. (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 200 tis. Kč na realizaci projektu „Cyklokros Ostrava“. Tento cyklokrosový závod se uskuteční dne 13. listopadu 2021 v areálu Dolní oblasti Vítkovic (dále také „DOV“).
Předmětná akce představuje cyklokrosový závod, navazující na jiné netradiční akce konané v DOV, kdy trať provede závodníky kolem dominant dané oblasti. Cyklokrosová disciplína získává na své atraktivitě a popularitě právě díky stále se vyvíjejícímu trendu připravit pro závodníky i diváky co nejoriginálnější trať s netradičními typy překážek a různorodostí povrchů na trati.
Žádost nebyla žadatelem podána v rámci standardních dotačních programů, neboť probíhala jednání žadatele s cyklokrosovým svazem o budoucí podpoře závodu ze strany svazu, který je pro další vývoj – budoucí zařazení závodu do českého poháru v cyklokrosu – klíčová, a z této vyplývá rovněž možná podpora v zařazení do světového seriálu. Tuto podporu žadatel získal a je vizí žadatele dostat do Ostravy v budoucnu světový cyklokros.
Jak žadatel uvádí, jedinými většími městy, kde se jezdí cyklokros, jsou Tábor a Mladá Boleslav. Při jednání zástupců svazu s žadatelem vyjádřil svaz maximální podporu této akci, jak ve vztahu k lokaci (nesporná jedinečnost), tak ve vztahu k budoucímu konání závodu světového poháru. Pro konání závodů v budoucnosti jsou dány přesné podmínky. Těmi je uspořádat v prvním roce tzv. nultý závod nižší kategorie (závod konaný 13. listopadu 2021, nyní zařazen do Moravského poháru), v následujících roce by došlo k zařazení Toi Toi Cup (český pohár v cyklokrosu), následně může být předpokládáno konání světového poháru v cyklokrosu. V letošním, nultém, ročníku, na jehož konání je požadována podpora SMO, se na start postaví čeští profesionální jezdci a jezdkyně v kategorii U23 a Elite (máme příslib cyklistického týmu Elkof Kasper, který pomůže akci náležitě zpropagovat).

Finanční prostředky jsou požadovány na pronájem areálu Dolní oblasti Vítkovic, povolení, přípravu trati, značení trati, produkci technických cyklokrosových překážek (přemostění, schody, překážky), pronájem zábran, ozvučení závodu a pronájem vysílaček.

Finanční krytí ve výši 200 tis. Kč se navrhuje z prostředků schváleného rozpočtu odboru školství a sportu, ORJ 161 – nevyčerpané běžné výdaje určené na propagaci města při významných sportovních akcích.


Podmínky poskytnutí budou upraveny veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí mimořádné dotace mezi statutárním městem Ostrava a žadatelem, jejíž návrh je přílohou č. 2 předloženého materiálu.




Stanovisko komise pro sport
Dne 27.9.2021 projednala komise výše uvedenou žádost formou per rollam a navrhuje poskytnout spolku Sportovní klub Kletné, z.s. mimořádnou dotaci ve výši 200 tis. Kč na realizaci projektu „Cyklokros Ostrava“. Je zohledněná atraktivita závodů a budoucí možnost konání významného mezinárodního klání v tomto sportu (cyklokrosu).   


Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, při které bylo zjištěno, že žádost spolku Sportovní klub Kletné, z.s., neobsahuje „Úplný výpis z evidence skutečných majitelů“. Odbor školství a sportu zajistil „Částečný výpis platných údajů z evidence skutečných majitelů“, přičemž žadatel doplnil informaci, že předmětný úplný výpis zajišťuje, a to formou osobního jednání u notáře, a dále žádostí o zřízení datové schránky. Odbor školství a sportu předpokládá buďto doložení úplného výpisu před projednáváním v zastupitelstvu města, nebo doložení úplného výpisu před podpisem smlouvy. Bez doložení tohoto výpisu nebude odborem školství a sportu žadateli předložena smlouva o poskytnutí účelové dotace k podpisu. Ostatní náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, jsou splněny.
Odbor školství a sportu předkládá orgánům města návrh dle doporučení komise. Daná akce je součástí projektu „Významné cyklistické závody a akce“, který je zařazen do Akčního plánu realizace cílů a opatření Strategického plánu města Ostravy pro sport 2017 - 2025. 


Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 07691/RM1822/118 ze dne 05.10.2021 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 






