Důvodová zpráva
Věc: 
Záměr směnit nemovité věci v k.ú. Poruba, obec Ostrava.
Předmět
Nemovitá věc v k.ú. Poruba, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřená městskému obvodu, a to: 

- část pozemku parc.č. 1002/1, ostatní komunikace, ostatní plocha o výměře cca 430 m2, dle zákresu v situačním snímku označena jako část A (příloha č. 2)
a

nemovitá věc v k.ú. Poruba, obec Ostrava, ve vlastnictví žadatele DESIGN FLATS PORUBA, s.r.o., a to:
- část pozemku parc.č. 1002/3, zeleň, ostatní plocha o výměře cca 430 m2, dle zákresu v situačním snímku označena jako část B (příloha č. 2). 

Celá výměra pozemku parc.č. 1002/1 činí 11138 m2 a celková výměra pozemku parc.č. 1002/3 činí 1889 m2. Pozemky se nachází v lokalitě ul. Mongolská.
Žadatel
DESIGN FLATS PORUBA, s.r.o., se sídlem Poděbradova 1617/13, 741 01 Nový Jičín, IČO: 075 15 481 (příloha č. 1). 
Účel
Výstavba bytového domu na pozemku parc.č. 1002/3 v k.ú. Poruba, obec Ostrava.
Informace
Žadatel má záměr výstavby 8-mi podlažního bytového domu na pozemku parc. č. 1002/3, k.ú. Poruba, obec Ostrava o zastavěné ploše 247,5 m2, který bude sloužit pro bydlení v bytovém domě s komerčními prostory. Vzhledem k tomu, že část projektu (parkoviště) se nachází na části pozemku označena jako část A, žádá o směnu této části za rozsahem stejnou část pozemku parc.č. 1002/1 ve vlastnictví SMO, označenou jako část B. 
Stanoviska
Zastupitelstvo městského obvodu Poruba vydalo souhlasné stanovisko ke směně nemovitých věcí dle bodu 1) předloženého materiálu.

Stanovisko vč. důvodové zprávy je přílohou č. 1 předloženého materiálu. 
Odbory dopravy, strategického rozvoje a investiční odbor nemají námitky ke směně předmětných pozemků.
Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá námitky ke směně částí předmětných pozemků, neboť jsou součástí plochy se způsobem využití „Bydlení v bytových domech“, ale upozorňuje, že stanovisko nenahrazuje vyjádření o souladu konkrétního záměru stavby
s Územním plánem Ostravy.

Odbor ochrany životního prostředí vydal ke směně předmětných pozemků kladné stanovisko s podmínkou, že součástí smlouvy o směně bude závazek žadatele realizovat v rámci stavby objekt vegetačních úprav, který bude zahrnovat návrh výsadby nových sadovnicky zapěstovaných vzrostlých dřevin (zejména stromů) na pozemku stavby a v jejím bezprostředním okolí v hodnotě navržené investorem stavby, tj. 365.000 Kč.
Toto ustanovení bude zakomponováno do směnné smlouvy.

Celé znění stanoviska je přílohou č. 1 předloženého materiálu.
Zatížení pozemku
Dle dostupných informací   pozemek parc.č. 1002/1 ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřená městskému obvodu, respektive jeho převáděná část, dle zákresu v situačním snímku označena jako část A, zatížena vedením inženýrských sítí, a to podzemním vedením telekomunikační sítě pro T-Mobile Czech Republik a.s., vedením vodovodní, kanalizační a plynové přípojky pro Lidl Česká republika v.o.s., vedením vodovodní, kanalizační a plynové přípojky pro RT TORAX, s.r.o.
Dle dostupných informací je pozemek parc.č. 1002/3 ve vlastnictví žadatele DESIGN FLATS PORUBA, s.r.o., respektive jeho převáděná část, dle zákresu v situačním snímku označena jako část B, zatížena vedením inženýrských sítí, a to podzemním vedením telekomunikační sítě pro T-Mobile Czech Republik a.s., podzemním kabelovým vedením NN pro ČEZ Distribuce, a.s., vedením vodovodní, kanalizační a plynové přípojky pro RT TORAX, s.r.o.
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 26.10.2021. Rada města na své schůzi souhlasila s návrhem na záměr města směnit nemovité věci dle bodu 1) předloženého usnesení.

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák.č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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