Důvodová zpráva
[bookmark: _Hlk85187606]Orgánům města je předkládán k projednání návrh na poskytnutí mimořádné investiční dotace v oblasti protidrogové prevence nestátní neziskové organizaci Renarkon, o. p. s., IČO 25380443, na realizaci projektu „Pořízení dodávkového automobilu pro zvýšení kvality terénní služby Ostrava“ dle žádosti uvedené v příloze č. 1 předloženého materiálu. 

Zdůvodnění
Terénní program poskytuje služby na území celé Ostravy. Řeší potřeby klientů přímo v terénu prostřednictvím šesti terénních pracovníků, kteří mají k dispozici jeden osobní automobil značky Škoda Citigo. 
V červnu roku 2021 byla organizaci schválena dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje (dále MSK) na pořízení dodávkového automobilu pro terénní program Ostrava ve výši 399.000 Kč. Z poptávkového řízení vzešla nabídka na pořízení automobilu v hodnotě 668.000 Kč. Mimo dotaci z MSK získala organizace na pořízení automobilu také finanční dar ve výši 69.000 Kč. 
Organizace žádá statutární město Ostrava (dále SMO) o dofinancování projektu ve výši 200.000 Kč. Zároveň žádá o termín použitelnosti finančních prostředků do termínu shodného s dotací poskytnutou z MSK, tedy do 30. 6. 2022, a to z důvodů, že v současné době nebude vozidlo skladem a doba dodání se protáhne o čas potřebný pro výrobu vozidla.
S žadatelem, kterému zastupitelstvo města rozhodne poskytnout mimořádnou investiční dotaci, bude uzavřena smlouva dle přílohy č. 2 předloženého materiálu. 
Finanční krytí mimořádné investiční dotace je zajištěno v rámci schváleného rozpočtu ORJ 180.
Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ provedl veřejnosprávní kontrolu v souladu s požadavky zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. OSVZ zhodnotil žádost NNO včetně podkladových materiálů, kdy zohlednil principy a systémy podpory SMO v dané dotační oblasti, výsledek předběžné veřejnosprávní kontroly, ustanovení zákona o sociálních službách, naplňování cílů a opatření dle „5. Komunitního plánu sociálních služeb a souvisejících aktivit ve městě Ostrava na období 2019–2022“ a „Strategie protidrogové politiky statutárního města Ostravy na období 2016–2022“. 
Pořízení dodávkového automobilu přispěje ke zkvalitnění poskytovaných služeb klientům a zvýší objem obsloužených klientů, případně objem vydaného materiálu. Je pravděpodobné, že mobilní zázemí může zvýšit počet klientů, kteří se službu rozhodnou využít. Výhodou je vícezdrojové financování zajištěné jak z dotace MSK, tak ze strany organizace.
OSVZ doporučuje poskytnout žadateli mimořádnou investiční dotaci na pořízení dodávkového vozidla a sjednocení doby použití s dobou použitelnosti dle dotace získané z MSK, t. j. 30. 6. 2022.  

[bookmark: _Hlk85187985]Stanovisko Komise sociální, zdravotní a pro rovné příležitosti RM ze dne 15. 10. 2021:
Komise projednala předloženou žádost a svým usnesením č. 40/24 navrhuje orgánům města:
· poskytnout mimořádnou investiční dotaci organizaci Renarkon, o. p. s., IČO 25380443, na realizaci projektu „Pořízení dodávkového automobilu pro zvýšení kvality terénní služby Ostrava“ ve výši 200.000 Kč.

Žádost je předložena v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Stanovisko rady města 
Rada města projednala Návrh na poskytnutí mimořádné investiční dotace nestátní neziskové organizaci Renarkon, o. p. s. na svém jednání dne 26. 10. 2021 a svým usnesením č. 07846/RM1822/121 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
