Důvodová zpráva
Stručně:
Zastupitelstvu města je předkládán návrh na pořízení změny Územního plánu Ostravy (dále jen ÚPO) z vlastního podnětu města. Pořízení změny vyplývá z potřeby vyřešení vzájemné koordinace záměru výstavby tramvajové tratě v Porubě a soukromých záměrů v území, změna by se měla týkat dvou lokalit. Oba návrhy na změnu ÚPO jsou podrobněji popsány v příloze č. 1 tohoto předloženého materiálu. 
V současnosti je zpracováván návrh Změny č. 3 ÚPO, o pořízení této změny zkráceným postupem a o obsahu změny rozhodlo zastupitelstvo v červnu tohoto roku. Zmíněné dva požadavky na změnu územního plánu je možné řešit ve Změně č. 3 ÚPO, podmínkou však je rozhodnutí zastupitelstva taktéž o pořízení změny zkráceným postupem (při zohlednění stanovisek krajského úřadu k navrhovanému obsahu) a schválení doplnění obsahu změny. Kompletní obsah Změny č. 3 ÚPO s barevným odlišením doplněných požadavků je uveden v příloze č. 2 předloženého materiálu. 
Podrobně:
Zastupitelstvu města je předkládán návrh na pořízení změny Územního plánu Ostravy z vlastního podnětu města a zčásti z podnětu majitele pozemku (k.ú. Plesná). Pořízení změny je navrhováno především z důvodu potřeby vyřešení vzájemné koordinace záměru výstavby tramvajové tratě v Porubě a soukromých záměrů v území, a zajištění dostatečné plochy pro realizaci. Navrhována je změna ve dvou lokalitách. První lokalita se nachází mezi domovem s pečovatelskou službou a areálem baseballového hřiště Arrows v Porubě, zde změna územního plánu prověří změnu způsobu využití části zastavitelné plochy B28 z plochy „bydlení v bytových domech“ na „plochu smíšenou – bydlení a občanské vybavení“ tak, aby mohla nová zástavba reagovat na blízkost tramvajové trati. V současné době je na tuto lokalitu vydáno územní rozhodnutí pro výstavbu bytových domů (vydáno v době před Územním plánem Ostravy z roku 2014), které v dané době nepočítalo s tramvajovou tratí, která byla do územního plánu vložena až v roce 2014 a které je potřeba zkoordinovat. Současně se změnou funkčního využití bude prověřena možnost změny prostorové regulace upravující výškou hladinu zástavby. Urbanistické řešení, včetně možné úpravy výškové hladiny, bude citlivě navazovat a respektovat na stávající nízkopodlažní domov s pečovatelskou službou. Změnou tak lze předpokládat výškové odstupňování bytové zástavby tak, aby byl jednak využit urbanistický potenciál území na okraji bytové zástavby Poruba, současně ale také citlivé začlenění k již existující zástavbě. Vzhledem k tomu, že je jedním z důvodů změny vzájemná koordinace, bude ve změně pro využití lokality závazně stanovena podmínka pořízení územní studie, ve které bude budoucí řešení vzájemně dohodnuto mezi investorem a městem.
V druhém případě je na rozmezí k. ú. Stará Plesná a k. ú. Poruba-sever navrženo prověření změny způsobu využití plochy „občanské vybavení“ na plochu „pozemní komunikace (včetně tramvajového pásu)“ směřující k rozšíření veřejně prospěšné stavby pro možnost umístění tramvajové smyčky a navazujícího záměru na vybudování přestupního uzlu. Podrobněji jsou oba návrhy na změnu ÚPO včetně důvodů pro pořízení popsány v příloze č. 1 tohoto předloženého materiálu. 
Zastupitelstvo města již rozhodlo usnesením č. 1538/ZM1822/24 ze dne 23.6.2021 o pořízení změny č. 3 Územního plánu Ostravy zkráceným postupem a o obsahu této změny, v současnosti je odborem ÚPaSŘ zpracováván návrh Změny č. 3 ÚPO. Protože je pořízení Změny č. 3 v počáteční fázi a nebylo prozatím zahájeno projednání návrhu, je možné výše uvedené požadavky města na změnu ÚPO řešit v této změně. Podmínkou však je rozhodnutí zastupitelstva města o pořízení změny územního plánu zkráceným postupem dle § 55a a § 55b zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon) a schválení rozšíření obsahu Změny č. 3 ÚPO. 
V souladu s ustanovením § 55a odst.  3 stavebního zákona požádal ÚPaSŘ k navrhovanému obsahu změny územního plánu (tj. ke změnám ve dvou výše popsaných lokalitách) o stanovisko orgán ochrany přírody a krajiny a stanovisko krajského úřadu podle zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Dle uvedeného ustanovení stavebního zákona totiž nelze o pořízení změny územního plánu zkráceným postupem rozhodnout bez zohlednění těchto stanovisek. Krajský úřad Moravskoslezského kraje, jako příslušný orgán ochrany přírody a krajiny, k navrhovanému obsahu změny ÚPO vydal stanovisko (čj. MSK 124017/2021) dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, ve kterém dospěl k závěru, že předložená koncepce nemůže mít, samostatně nebo ve spojení s jinými koncepcemi nebo záměry, významný vliv na předmět ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.  Krajský úřad Moravskoslezského kraje pak ve svém stanovisku (čj. MSK 123169/2021) dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů konstatoval, že změna územního plánu nebude posuzována podle § 10i tohoto zákona. Pro navrhovanou změnu Územního plánu Ostravy tak nevyplývá ani požadavek na posouzení vlivů na udržitelný rozvoj území.  
Zastupitelstvo města rozhoduje o pořízení změny územního plánu zkráceným postupem z vlastního podnětu dle návrhů uvedených v příloze č. 1 předloženého materiálu a o doplnění těchto požadavků do obsahu Změny č. 3 Územního plánu Ostravy. V příloze č. 2 předloženého materiálu je pak uveden kompletní obsah Změny č. 3 ÚPO, ve kterém jsou barevně zvýrazněny doplňované požadavky – jsou označeny jako body č. 44 a 45.


