Důvodová zpráva
Návrh na poskytnutí mimořádné dotace spolku Český svaz ledního hokeje z.s.
[bookmark: _Hlk85697231]Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku Český svaz ledního hokeje z.s. ve výši 30 mil. Kč na projekt s názvem „Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024“ 
Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku Český svaz ledního hokeje z.s. (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o dotaci v celkové výši 30 mil. Kč na realizaci projektu „Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024“. Tato žádost přímo navazuje na „Memorandum o vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 v České republice“, které bylo uzavřeno dne 9. 8. 2021, a to mezi Statutárním městem Ostrava (dále také „SMO“), Českým svazem ledního hokeje z.s. (dále také „ČSLH“) a Moravskoslezským krajem (memorandum je evidováno pod č. ev. č. 2450/2051/ŠaS).

Mistrovství světa IIHF 2024 v ledním hokeji se bude konat od 10. do 26. května 2024 a zúčastní se ho 16 nejlepších týmů z celého světa, které budou rozděleny do dvou skupin, přičemž v každém pořadatelském městě (Praze a Ostravě) sehrají 28 utkání základní skupiny a 2 čtvrtfinálová utkání. Semifinálová a finálová utkání se dle pravidel IIHF uskuteční v Praze.
Členská základna, kterou tvoří 81 národních hokejových svazů z celého světa, zvolila Českou republiku jako místo konání Mistrovství světa IIHF 2024 v ledním hokeji. Jedná se o nejprestižnější turnaj pod hlavičkou Mezinárodní hokejové federace (IIHF). 
Mistrovství světa IIHF 2024 v ledním hokeji je jednou z nejsledovanějších sportovních akcí na světě, počet televizních diváků se blíží 2 mld. a např. v roce 2015, kdy se konalo poslední mistrovství světa v České republice, byl zaznamenán dosud nepřekonaný rekord diváků v arénách, a to 741 690.
Pokud se po roce 2004 organizovalo mistrovství světa v České republice, odehrávalo se v Praze a Ostravě, přičemž díky nastavené spolupráci bylo v roce 2015 hodnoceno jako nejlépe zorganizované mistrovství v historii IIHF.

Podpora ze strany SMO byla výše zmíněným memorandem stanovena na částku 30 mil. Kč, přičemž tato bude, po dohodě s ČSLH, rozdělena do tří splátek, a to následovně:
· 5 mil. Kč do 31.1.2022,
· 10 mil. Kč do 31.1.2023,
· 15 mil. Kč do 31.1.2024.
Tyto částky budou nárokovány do rozpočtu statutárního města Ostravy pro roky 2022 až 2024. Podmínky podpory ze strany SMO budou upraveny ve Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy, která je přílohou č. 3 předkládaného materiálu.

Výše navrhované podpory odpovídá výši podpory poskytnuté na MS v hokeji konané v roce 2015.
V případě, že se Mistrovství světa IIHF 2024 v Praze a Ostravě neuskuteční, nevzniká Českému svazu ledního hokeje z.s. nárok na finanční podporu a je povinen již poskytnuté finanční prostředky vrátit.

Jako další zdroje financování uvádí spolek Český svaz ledního hokeje z.s. dotace od Národní sportovní agentury, Moravskoslezského kraje, hlavního města Prahy, příjmy z VIP Events, prodeje marketingových práv, trenérského sympozia, z prodeje sekce média, VIP cateringu a vstupenek na jednotlivá utkání MS.

Stanovisko odboru školství a sportu

S ohledem na výše uvedené a uzavřené memorandum odbor navrhuje zastupitelstvu města rozhodnout dle bodů 1) – 4) předloženého návrhu usnesení.

Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 07859/RM1822/121 ze dne 26. 10. 2021 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 

