Důvodová zpráva
Oblastní spolek Českého červeného kříže Ostrava, se sídlem Červeného Kříže 4/1672, 
702 00 Moravská Ostrava a Přívoz, IČO: 49593412, žádá o poskytnutí investiční účelové dotace na zajištění projektu Spolufinancování rekonstrukce budovy „A“ Českého červeného kříže Ostrava, v celkové výši 7.523.288 Kč (Příloha č. 1).
Finanční krytí navrhované investiční účelové dotace bude zajištěno na ORJ 170 v rámci návrhu rozpočtu na rok 2022 a 2023. 
Zdůvodnění 
Organizace se v posledních letech intenzivně snaží vícezdrojovým financováním řešit havarijní stav komplexu budov včetně svého sídla, které získala darem starostou Moravské Ostravy Janem Prokešem. Organizaci se již podařilo získat finanční prostředky z fondů EU - Operačního fondu Životní prostředí (OP ŽP) na kompletní rekonstrukci všech budov. Na realizaci I. fáze rekonstrukce -  budov „C“ a „D“, které slouží jako výjezdové stanoviště pro jednotky ČČK, krajský humanitární sklad a ošacovací středisko,  se podílí také statutární město Ostrava investiční dotací ve výši 4.327.000 Kč (usn. 1269/ZM1822/20 ze dne 27.1.2021).
Dotace OP ŽP je určena také pro rekonstrukci hlavní budovy „A“, ve které je umístěno profesionální zázemí spolku ČČK a další účelové prostory. Pro úspěšné čerpání evropské dotace je nezbytné začít s rekonstrukcí již zpočátku r. 2022 vzhledem k časovému omezení čerpání dotace do konce r. 2023.
Vzhledem k vyšší finanční náročnosti rekonstrukce hlavní budovy „A“ žádá Český červený kříž o poskytnutí mimořádné dotace ve výši 7.523.288 Kč, o stejný díl organizace žádá také Moravskoslezský kraj.
Případná finanční podpora statutárního města Ostravy bude určena na částečnou úhradu rekonstrukce hlavní budovy „A“.
Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ provedl předběžnou veřejnosprávní kontrolu žadatele ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., 
o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. K žádosti o poskytnutí dotace byl vyhotoven Záznam o provedení předběžné veřejnosprávní kontroly. Žádost splňuje všechny náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
OSVZ po zhodnocení všech doložených informací doporučuje poskytnout investiční účelovou dotaci:
· Oblastnímu spolku Českého červeného kříže Ostrava v celkové výši 7.524.000 Kč s rovnoměrným rozložením do let 2022 a 2023 (roční dotace tak představuje částku  3.762.000 Kč) a uzavřít smlouvu o poskytnutí investiční účelové dotace dle návrhu (Příloha č. 2).

Stanovisko rady města
Rada města projednala Návrh na poskytnutí investiční účelové dotace z rozpočtu města 
na spolufinancování rekonstrukce části objektu Oblastního spolku Českého červeného kříže Ostrava na svém jednání dne 02.11.2021 a svým usnesením č. 07905/RM1822/122 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
