Důvodová zpráva
Žádost zapsaného spolku Zelená Hrabová o poskytnutí finančních prostředků z Fondu životního prostředí města Ostravy na realizaci projektu „Nový dřevěný altán v lesním parku Hrabovjanka“
Identifikace žadatele: 
Zelená Hrabová, z.s.; IČO: 6145655, Šrobárova 529/15, 72000 Ostrava
Společnost vedená u Krajského soudu v Ostravě, spisová značka L 15989
Místo realizace: 
Lesní park Hrabovjanka (Ostrava-Hrabová)
Požadovaná výše transferu:
84 180,- Kč (80,2 % z celkových předpokládaných nákladů 104 970,- Kč)

Magistrát města Ostravy obdržel žádost zapsaného spolku Zelená Hrabová, která je přílohou č. 1 na poskytnutí finančních prostředků z Fondu životního prostředí na realizaci projektu „Nový dřevěný altán v lesním parku Hrabovjanka“ ve výši 84 180,- Kč. Finanční prostředky z Fondu životního prostředí budou použity na výrobu a instalaci nového dřevěného altánu v lesním parku Hrabovjanka, který je návštěvníky parku považován za srdce celého parku. V místě altánu jsou umístěny dvě lavičky, sloužící k odpočinku, které nabízí pohled do širokého okolí parku. Zelená Hrabová z.s. poskytnutou dotaci z Fondu použije na dřevěný materiál, spojovací materiál a vybetonování patek, dle smlouvy, která je přílohou č. 2. 
Poskytnutí investičního transferu je v souladu se Statutem Fondu životního prostředí města Ostravy. 
Finanční prostředky je plánováno uvolnit z Fondu životního prostředí města Ostravy, jehož zůstatek ke dni 31. října 2021 činil 24 942 833,69,- Kč.			
Stanoviska
Komise životního prostředí rady města doporučuje orgánům města rozhodnout o poskytnutí financích prostředků z Fondu životního prostředí v maximální výši 84 180,- Kč na realizaci projektu „Nový dřevěný altán v lesním parku Hrabovjanka“, dle přílohy č. 3.
Rada města usnesením č. 08205/RM1822/126 ze dne 30. listopadu 2021 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí účelové investiční dotace z Fondu životního prostředí města Ostravy zapsanému spolku Zelená Hrabová, z.s., IČO: 061 45 655, sídlem Šrobárova 529/15, Hrabová, 720 00 Ostrava, na realizaci projektu “Nový dřevěný altán v lesním parku Hrabovjanka” v maximální výši 84 180,- Kč dle předloženého návrhu a o uzavření příslušné veřejnoprávní smlouvy.
