Důvodová zpráva
K bodu 1) – 3) návrhu usnesení
Věc
Směna pozemků. 
Předmět
- pozemek parc. č. 508  -  zahrada o výměře 3.975 m2 v k. ú. Radvanice, obec Ostrava 
ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřený městskému obvodu Radvanice a Bartovice
za
- pozemek parc. č. 1330 – orná půda o výměře 50.666 m2 v k. ú. Bartovice, obec Ostrava
ve vlastnictví p. xxxxxxxxxxxxxxxxx, rok narození xxxx, bydlištěm xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Rozdíl ve výměrách směňovaných pozemků činí 46.691 m2. 
Žadatel a situace
O směnu požádal městský obvod Radvanice a Bartovice. 

Pozemek parc. č. 508 v k. ú. Radvanice se nachází na ul. Výzkumná.

Pozemek parc. č.  1330 v k. ú Bartovice se nachází na ul. Bartovická. 
Dle sdělení městského obvodu část pozemku parc. č. 1330 byla majitelce „znehodnocena“ územní rezervací k výstavbě možné plánované komunikace, v územním plánu označení stavby DK 82 a rezervou pro velmi vysoké napětí el. vedení. Pro realizaci výstavby komunikace je nezbytné pro město tento pozemek vlastnit. Městský obvod má na pozemku parc. č. 1330 zájem vytvořit sportovně rekreační zónu z hlediska její blízkosti ke stávajícím hřištím a parkům, základní školy a hasičské zbrojnice. Jednou z cílových aktivit by měla být nová bicrossová dráha, která je i součástí akčního plánu rozvoje sportu v následujících letech. K tomu je zapotřebí požádat o změnu územního plánu. 

V případě zastavění části pozemku parc. č. 1330 v k. ú. Bartovice veřejně prospěšnou stavbou, má městský obvod zájem zbylou část zmiňovaného pozemku využít pro sportovně relaxační zónu. 
Zatížení předmětu převodu
Pozemek parc. č. 508 v k. ú. Radvanice je zatížen
- inženýrskou sítí-zemním vedením kabelu AYKY-J a ocelovými stožáry veřejného osvětlení ve vlastnictví statutárního města Ostravy, ve správě Ostravských komunikací, a.s. 
  S ohledem na tuto skutečnost bude se směnnou smlouvou uzavřena i smlouva o zřízení služebnosti
- v blízkosti pozemku se nachází plynárenské zařízení ve vlastnictví nebo správě GasNet s.r.o. 

- v hranici pozemku se nachází sdělovací vedení spojové ve vlastnictví O2 ČR, a.s.

- v blízkosti pozemku se nachází nadzemní vedení VN a nadzemní vedení VVN v majetku ČEZ Distribuce, a.s.

- DIAMO, státní podnik nemá v zájmové oblasti inženýrské sítě ani zařízení ve své správě. Pozemek parc. 508  je součástí území kategorizovaného jako území s možnými nahodilými výstupy metanu na povrch. Případnou výstavbu na pozemku doporučuje v rámci projektové přípravy posoudit z hlediska nebezpečí výstupů karbonského plynu s ohledem na konkrétní stavební záměr. 

  Zájmové území se nachází v bývalém dobývacím prostoru Michálkovice pro černé uhlí, který byl Rozhodnutím OBÚ Ostrava zrušen. 

  Zájmové území se nachází v území plochy „M“ chráněného ložiskového území (CHLÚ) české části hornoslezské pánve pro výhradní ložisko černého uhlí. Dle Rozhodnutí MŽP ČR č.j. 580/263c/ENV/09 sp. Zn. 000370/A-10 ze dne 3. 7. 2009 ve znění rozhodnutí MŽP č.j. 1521/580/15,62165/ENV ze dne 4. 9. 2015 vydal Krajský úřad závazné stanovisko č.j. MSK146202/2019 sp. Zn. ŽPZ/279922/2019/Chro 250.4 S5 N ze dne 14. 10. 2019, kde souhlasí s umisťováním staveb v území ploch „M“ a „N“ bez stanovení podmínek pro jejich provedení. Stanovisko Krajského úřadu je vydáno pouze z hlediska §19 zákona č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon) v platném znění. Uvedené stanovisko Krajského úřadu má omezenou platnost na dobu 5 let a je trvale uloženo na všech místně příslušných obecních stavebních úřadech.

- zájmové území se nachází v CHLÚ Rychvald pro hořlavý zemní plyn. Podmínky ochrany ložisek hořlavého zemního plynu v CHLÚ Rychvald jsou upraveny Rozhodnutím MŽP, č.j. 1710/580/10, 106942/ENV ze dne 8. 12. 2010. K umisťování staveb v CHLÚ vydal Krajský úřad závazné stanovisko   pod č.j. MSK 43955/2021 sp. Zn. ŽPZ/5648/2021/Chro 250.4 S5 N ze dne 6. 4. 2021. Dle uvedeného stanoviska Krajský úřad souhlasí s umisťováním staveb nebo zařízení nesouvisející s dobýváním výhradních ložisek hořlavého zemního plynu bez stanovení podmínek, s výjimkou vrtů, jejichž konečná délka je větší než 30 m a budou zasahovat do ložisek hořlavého zemního plynu. Stanovisko Krajského úřadu má omezenou platnost na dobu 5 let a je trvale uloženo na všech místně příslušných stavebních úřadech. 
  Uložení jiných inženýrských sítí není SMO známo.
Pozemek parc. č. 1330 v k. ú. Bartovice je zatížen
- inženýrskou sítí nadzemním vedením VN a nadzemním vedením VVN v majetku ČEZ  Distribuce, a.s.
- vodovodním řádem DN 250 v majetku města, ve správě Ostravských vodáren a kanalizací
- zařízením veřejného osvětlení v majetku statutárního města Ostravy ve správě Ostravských komunikací, a.s., tj. nadzemní vedení izolovaným vodičem a svítidla VO.
  Uložení jiných inženýrských sítí není SMO známo.

Cena

Předmět směny (ve vlastnictví statutárního města Ostravy), a to pozemek parc. č. 508 v k. ú. Radvanice, obec Ostrava je oceněn cenou obvyklou znaleckým posudkem č. 3231/57/2021 znalce xxxxxxxxxxxx ze dne 9. 8. 2021 částkou ve výši 3.578.000 Kč. Dle písemného sdělení znalce je tato částka včetně DPH.
Předmět směny (ve vlastnictví fyzické osoby), a to pozemek parc. č. 1330 v k. ú. Bartovice, obec Ostrava je oceněn cenou tržní znaleckým posudkem č. 3212/38/2021 znalce xxxxxxxxxxxx ze dne 4. 6. 2021 částkou ve výši 3.539.000 Kč. Dle písemného sdělení znalce je tato částka včetně DPH.
Rozdíl mezi cenami obou předmětů směny činí 39.000 Kč. Tuto částku uhradí druhá smluvní strana městu. 
Druhá smluvní strana předmětnou smlouvu odsouhlasila. 
Znalecké posudky č. 3231/57/2021 a č. 3212/38/2021 jsou k nahlédnutí na odboru majetkovém. 
V souladu s § 56 odst. 2 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů je předmět směny č. 1 zdanitelným plněním.
Zastupitelstvo města usnesením č. 1717/ZM1822/27 ze dne 10. 11. 2021 rozhodlo o záměru města směnit předmětné nemovité věci. 

Záměr města byl vyvěšen na úřední desce Magistrátu města Ostravy od 11. 11. 2021 do 29. 11. 2021.  

Stanoviska:
Městský obvod Radvanice a Bartovice
Zastupitelstvo městského obvodu Radvanice a Bartovice na svém zasedání usnesením ze dne 17. 6. 2021 rozhodlo požádat o směnu výše uvedených pozemků a následné svěření pozemku parc. č. 1330 v k. ú. Bartovice městskému obvodu Radvanice a Bartovice. 
Odbor územního plánování a stavebního řádu

Dle Územního plánu Ostravy je pozemek parc. č. 508 v k. ú. Radvanice, obec Ostrava součástí plochy se způsobem využití „Bydlení v rodinných domech“, pozemek parc. č. 1330 v k. ú. Bartovice součástí plochy se způsobem využití „Orná půda“ a „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu) – návrh“. Navrhovaná plocha zasahující na pozemek parc. č. 1330 v k. ú. Bartovice je vymezena pro veřejně prospěšnou stavbu na silniční síti významu I. Třídy DK82 „Výstavba Jižní tangenty v úseku Šenovská – Rudná“. 

Z hlediska Územního plánu Ostravy doporučuje směnu předmětných pozemků z důvodu vedení veřejně prospěšné stavby přes pozemek parc. č. 1330 v k. ú. Bartovice (nyní ve vlastnictví fyzické osoby, po směně ve vlastnictví SMO).
Současně upozorňuje, že plánovaný záměr městského obvodu vytvořit na pozemku parc. č. 1330 v k. ú. Bartovice relaxační zónu není v souladu se stávající podobou Územního plánu Ostravy, a proto doporučuje zvážit možnost požádat o projednání změny Územního plánu, aby byl zajištěn soulad plánovaného záměru s platnou územně plánovací dokumentací. 
Odbory strategického rozvoje, odbor investiční, odbor dopravy 
nemají námitky k výše uvedené směně pozemků.
Odbor ochrany životního prostředí
Dává ke směně předmětných pozemků kladné stanovisko.

 Orgán ochrany zemědělského půdního fondu upozorňuje, že předmětné pozemky jsou součástí zemědělského půdního fondu a jeho nezemědělské využití je možné pouze se souhlasem orgánu ochrany zemědělského půdního fondu dle ust. § 9 odst. 8 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů. Odnětí zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu je zpoplatněno tzv. odvody.

Orgán lesního hospodářství upozorňuje, že předmětné pozemky přiléhají k pozemkům. Určeným k plnění funkcí lesa, kdy k umístění či povolení stavebního záměru do vzdálenosti 50 m od okraje lesa je zapotřebí souhlas orgánu státní správy lesů dle ust. § 14 odst. 2 zákona č. 289/1995 Sb., o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní zákon) ve znění pozdějších předpisů. 
Městský ateliér prostorového plánování a architektury
Nemá výhrady a se směnou předmětných pozemků souhlasí. 
Komise pro majetek a hospodářskou správu na svém jednání dne 22. 11. 2021 usnesením č. 77/23 doporučila radě města směnit nemovité věci dle předloženého materiálu.
Svěření městskému obvodu

V případě nabytí pozemku parc. č. 1330 v k. ú. Bartovice, bude tento pozemek následně svěřen městskému obvodu Radvanice a Bartovice.

Projednáno v radě města 
Rada města na své schůzi dne 30. 11. 2021:

- souhlasila s návrhem směnit nemovité věci a uzavřít směnnou smlouvu dle bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu, 
- doporučila zastupitelstvu města svěřit pozemek dle bodu 1) a 2) návrhu usnesení předloženého materiálu,

- rozhodla uzavřít Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě - kabelového vedení veřejného osvětlení včetně 2 ks stožárů, na dobu časově neomezenou za podmínky, že zastupitelstvo města rozhodne o uzavření směnné smlouvy dle bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu.
Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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