Důvodová zpráva
Žádost společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití investiční účelové dotace na Rekonstrukci Domu kultury Poklad 
Odboru kultury a volnočasových aktivit byla doručena žádost (viz příloha č. 1) obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o změnu termínu použití poskytnuté investiční účelové dotace určené na „Rekonstrukci Domu kultury Poklad“ z původního termínu od 01.01.2012 do 30.11.2021 na termín od 01.01.2012 do 31.03.2022. 
Důvodem je skutečnost, že před dokončením rekonstrukce této památkově chráněné budovy došlo k vzedmutí dřevěné podlahy ve Společenském sále. Bylo nutno podlahu odstranit, vysušit vlhkost a provést odborná zkoumání. Byly zpracovány znalecké posudky jak ze strany investora, tak zhotovitele stavby, které navrhly další vhodný technologický postup. Práce vyžadují časově náročné technologické procesy. Teprve po jejich skončení je možno stavbu zkolaudovat. V tuto chvíli se předpokládá dokončení kolaudačního řízení do konce prosince. Poté může dojít k proplacení posledních dodavatelských faktur, čímž se ovšem nepodaří dodržet termín použití prostředků do 30.11.2021. Dále je nutno počítat s časovou rezervou pro následné rozčlenění poskytnuté dotace na investiční a neinvestiční část, což bude obsahem posledního dodatku ke stávající smlouvě. 
Statutární město Ostrava uzavřelo dne 03.05.2012 se společností DK POKLAD, s.r.o., (nástupnickou organizací je nyní AKORD & POKLAD, s.r.o.) smlouvu ev. č. 1343/2012/KZ na „Rekonstrukci Domu kultury Poklad“. Následně byly v průběhu let 2012 až 2021 uzavírány dodatky č. 1 až 13. Přičemž Dodatkem č. 13 uzavřeným dne 29.06.2021 byla stanovena doba realizace projektu od 01.01.2012 do 30.11.2021. V té době nebylo možné predikovat vzedmutí podlahy a posunutí kolaudačního řízení. 
Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit
Odbor kultury a volnočasových aktivit prověřil požadavek o prodloužení doby použití dotace ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Žádost splňuje náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Odbor KVA konstatuje oprávněnost žádosti a doporučuje orgánům města schválit materiál v navrhovaném znění (viz příloha č. 3). 
Stanovisko rady města
Rada města na svém zasedání dne 30.11.2021 projednala žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití poskytnuté účelové investiční dotace z rozpočtu SMO, určené na „Rekonstrukci Domu kultury Poklad“, a dále uzavření Dodatku č. 14 ke smlouvě ev. č. 1343/2012/KZ a usnesením č. 08140/RM1822/126 doporučila zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.



