Důvodová zpráva
Žádost společnosti Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o. na poskytnutí finančních prostředků z Fondu životního prostředí města Ostravy na realizaci projektu "Výměna odumřelých dřevin v izolačním pásu kolem ulice Plzeňská"

Identifikace žadatele: 
Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o., IČO: 25816977; 
Antonína Brože 3124/2, 700 30 Ostrava – Zábřeh

Společnost zapsaná v obchodním rejstříku, C 18537/KSOS Krajský soud v Ostravě

Požadovaná výše transferu:
120 000,- Kč (85,7 % z celkových předpokládaných nákladů 140 000 Kč)

Magistrát města Ostravy obdržel žádost od společnosti Ostravské městské lesy a zeleň s.r.o., která je přílohou č. 1, o poskytnutí finančních prostředků z Fondu životního prostředí na realizaci projektu „Výměna odumřelých dřevin v izolačním pásu kolem ulice Plzeňská“ oddělující tuto rušnou komunikaci od lesoparku Bělský les, kde se nachází výukový areál lesní školy, ve výši 120 000,- Kč. Finanční prostředky z Fondu životního prostředí budou použity na nákup 40 kusů dřevin Abies nordmanniana, dopravu sadebního matriálu, substrátu na výsadbu, manipulaci a prací spojenou s výsadbou dřevin. 
Stanoviska
Odbor ochrany životního prostředí města Ostravy konstatuje soulad účelu použití finančních prostředků se Statutem Fondu životního prostředí města Ostravy. 
Komise schvaluje poskytnutí finančních prostředků z Fondu životního prostředí ve výši 120 000,- Kč na výsadbu čtyřiceti kusů dřevin a potřebných činností spojených s výsadbou uvedených v žádosti, dle přílohy č. 3.
Rada města usnesením č. 08450/RM1822/131 ze dne 11. ledna 2022 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z Fondu životního prostředí města Ostravy společnosti Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o., IČO: 25816977, se sídlem Antonína Brože 3124/2, 700 30 Ostrava – Zábřeh; na realizaci projektu “Výměna odumřelých dřevin v izolačním pásu kolem ulice Plzeňská" ve výši 120 000,- Kč dle přílohy č. 1 a důvodové zprávy předloženého materiálu a o uzavření příslušné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové neinvestiční dotace z Fondu životního prostředí města Ostravy dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.
