Důvodová zpráva:
Předmět    

pozemek parc. č. 2019/3, ostatní plocha, jiná plocha o výměře 118 m2
pozemek parc. č. 2020/3, ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 213 m2
v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřené městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
Požadované pozemky se nacházejí u ulice Jílová. (příloha č. 1)

Celková výměra požadovaných pozemků činí 331 m2.
Žadatel

TREXO s.r.o., se sídlem Rybná 716/24, Staré Město, 110 00 Praha 1, IČO 083 34 421 
(příloha č. 2)

Účel
Žadatel má zájem předmětné pozemky koupit za účelem zajištění příjezdu k zadní části nemovitosti, tj. k pozemku parc. č. 2016, jehož součástí je stavba č. p. 1176, ve vlastnictví žadatele.

Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz svým usnesením vydalo souhlasné stanovisko k záměru prodeje pozemků. (příloha č. 3)

Rada městského obvodu Moravská Ostrava svým usnesením ze dne 15. 3. 2021 schválila záměr pronajmout pozemek parc. č. 2019/3 a pozemek parc. č.  2020/3 za účelem vybudování příjezdové komunikace a oplocení. Nájemní smlouva s žadatelem nebyla uzavřena.
Odbor územního plánování a stavebního řádu

Dle Územního plánu Ostravy jsou požadované pozemky součástí plochy se způsobem využití „Plochy smíšené - bydlení a občanské vybavení“.

Městský ateliér prostorového plánování a architektury (dále jen MAPPA) ve svém odborném vyjádření sděluje, že s prodejem pozemků souhlasí za předpokladu, že záměr bude realizován tak, aby bylo umožněno souvislé zástavby podél ulice.
Odbor ochrany životního prostředí vydává k prodeji pozemků tato stanoviska:
· k pozemku parc. č. 2019/3 – záporné stanovisko,

· k pozemku parc. č. 2020/3 – kladné stanovisko.

Záporné stanovisko zdůvodňuje OOŽP tím, že předmětné pozemky se nacházejí v blízkosti ulice Cihelní a Mariánskohorská, v lokalitě silně zatížené negativními vlivy dopravy. Na pozemku parc. č.  2019/3 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava rostou vzrostlé stromy, které s další zelení na sousedním pozemku vyplňují proluku mezi bytovými domy a plní tak zejména hygienickou funkci (např. zachytávání prachu, tlumení hluku). Na pozemku parc. č.  2020/3 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava se z části vyskytují keře. 

S ohledem existence vzrostlé zeleně, která v lokalitě plní společenské funkce, doporučuje OOŽP k prodeji pouze pozemek parc. č.  2020/3 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, neboť zeleň na něm není z hlediska ochrany přírody významná. (příloha č. 4)
OÚPaSŘ, odbor dopravy, odbor strategického rozvoje a odbor investiční nemají námitky k prodeji pozemků.
Informace

V katastru nemovitostí nejsou evidována žádná zatížení k předmětným pozemkům.

Stanovisko odboru majetkového

V případě realizace prodeje dle stanoviska odboru ochrany životního prostředí, tj. prodeje pouze pozemku parc. č. 2020/3 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, není možné zajistit účel, kterého chce žadatel dosáhnout, a to příjezd k zadní části nemovitosti na pozemku parc. č. 2016. 
Projednáno v radě města

Rada města na své schůzi dne 11. 1. 2022 nesouhlasila s návrhem města na záměr prodat pozemky dle bodu 1) návrhu tohoto usnesení.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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