

Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města se předkládá návrh na udělení titulu „Talent roku“ a poskytnutí ceny 100 tis. Kč každému z 10 oceněných studentů uvedených níže v důvodové zprávě. Pravidla pro udělení titulu a ceny „Talent roku“ (dále jen „Pravidla“) byla schválena zastupitelstvem města dne 15.9.2021, usn. č. 1612/ZM1822/25.  

Jedná se o nový program, který nahrazuje dlouholetý program Stipendia města Ostravy. Finanční prostředky v celkové výši 1 mil. Kč jsou zahrnuty do rozpočtu města na rok 2022. 

Do programu se v „Pravidlech“ stanoveném termínu 31.10.2021 přihlásilo 28 studentů. V 1. kategorii v rámci bakalářského a magisterského studia 6 studentů a ve 2. kategorii doktorské studium 22 studentů. 

Odbor školství a sportu, oddělení školství provedlo kontrolu předložené dokumentace jednotlivých návrhů v souladu s „Pravidly“ a připravilo podklady členům komise pro vzdělávání, vědu a výzkum a náměstkyni primátora pro vyhodnocení. 

Komise pro vzdělávání, vědu a výzkum jednotlivé návrhy vyhodnotila na svém jednání dne 1. 12. 2021 a přidělila příslušné body v souladu s kritérii uvedenými v „Pravidlech“. 

V souladu s „Pravidly“ návrhy hodnotila i odvětvová náměstkyně primátora. 

Výsledný součet bodů i podrobný popis postupu hodnocení jednotlivých studentů je uveden v příloze č. 2 tohoto materiálu. 

Komise navrhuje ocenit následující studenty: 

1. kategorie bakalářské a magisterské studium

1. Vxxx Mxxx Nxxx , nar. xxxx, bydliště xxxx, název školy:  Berklee College of Music, Boston, USA

2. kategorie doktorské studium

2. Šxxx Vxxx, nar.xxxx , bydliště xxxx, název školy: Friedrich-Alexander-
     Universität, Erlangen-Nürberg
3. Lxxx Mxxx, nar. xxxx, bydliště xxxx, název školy: Univerzita Palackého 
     v Olomouci
4. Gxxx Sxxx, nar. xxxx, bydliště xxxx,  název školy: Imperial College London
5. Lxxx Rxxx, nar. xxxx, bydliště xxxx, název školy: Univerzita Palackého 
    v Olomouci
6.  Ďxxx Txxx, nar. xxxx, bydliště xxxx,  název školy: Univerzita Karlova 
7.  Dxxx Oxxx, nar.xxxx, bydliště xxxx, název školy: Ostravská univerzita
8. Kxxx Axxx, nar. xxxx, bydliště xxxx,  název školy: Masarykova univerzita 
     Brno
          9.  Cxxx Sxxx, nar. xxxx, bydliště xxxx, název školy: Ostravská univerzita
        10.  Vxxx Dxxx, nar. xxxx, bydliště xxxx, název školy: Ostravská univerzita 

Zdůvodnění ocenění jmenovaných studentů je uvedeno v příloze č. 3 tohoto materiálu. 

Stanovisko komise pro vzdělávání, vědu a výzkum:
Komise navrhuje poskytnout každému z oceněných studentů cenu ve stejné výši 100 tis. Kč.  Komise navrhuje ocenit 1 studenta z 1. kategorie a 9 studentů z 2. kategorie.

Stanovisko odboru školství a sportu:
Odbor školství a sportu doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout v souladu s návrhem komise pro vzdělávání, vědu a výzkum. Podpora vysokoškolských studentů je v souladu se „Strategií vzdělávání města Ostravy 2030“.  Odbor školství a sportu, oddělení školství zajistí administrativní úkony spojené s udělením titulu a ceny „Talent roku“ a zajistí prezentaci a slavnostní předání ocenění studentům.    

Stanovisko rady města:
Rada města projednala tento materiál na svém zasedání dne 21.12.2021 a usn. č. 08369/RM1822/129 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o udělení titulu „Talent roku“ a poskytnutí ceny ve výši 100 tis. Kč každému z oceněných studentů a uzavření příslušných smluv (příloha č. 1 tohoto materiálu).
		
