Důvodová zpráva:

Věc

Záměr neprodat.

Předmět

Část pozemku p.p.č. 2665/4, dle geometrického plánu č. 2467-57/2021 nově označena jako pozemek p.p.č. 2665/7 ostatní plocha, jiná plocha o výměře 48 m2 v k. ú. Mariánské Hory, obec Ostrava, z celkové výměry 390 m2 (příloha č. 3).
Pozemek je ve vlastnictví statutárního města Ostravy, nesvěřený městskému obvodu, nachází se v bývalém areálu „Dolu Šverma“ (příloha č. 1).
Žadatel

Žadatelem je společnost Weppler Filter s.r.o., Suderova 2013, 709 00 Ostrava, IČO 603 20 354 (příloha č. 2).
Účel

Jako účel koupě uvádí žadatel vybudování chodníku pro své zaměstnance. 

Stanovisko městského obvodu 

Zastupitelstvo městského obvodu svým usnesením ze dne 9. 12. 2021 rozhodlo nesouhlasit s prodejem předmětné části pozemku z důvodu zachování pozemku jako celku a navrhuje řešit vztah k pozemku k vybudování chodníku uzavřením smlouvy o nájmu, výpůjčce nebo jiným smluvním vztahem (příloha č. 4).
Stanoviska

Odvětvové odbory magistrátu nemají námitky k záměru města prodat část předmětného pozemku.
Dle platného územního plánu je pozemek součástí plochy se způsobem využití „Lehký průmysl“, prodej předmětné části pozemku nemá vliv na koncepce sledované Územním plánem Ostravy (příloha č. 5).
MAPPA doporučuje řešit vztah k pozemku dlouhodobým pronájmem, neboť případně vybudovaný chodník, který bude součástí veřejně přístupné komunikace, by měl být ve vlastnictví města (příloha č. 6).
Projednáno v radě města
Rada města na své schůzi dne 15. 2. 2022 nesouhlasila s návrhem na záměr města prodat část pozemku dle bodu 1) návrhu předkládaného usnesení.

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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