Důvodová zpráva
Návrh na poskytnutí mimořádných dotací v oblasti sportu pro:
1) Fotbalová asociace České republiky,
2) Česká baseballová asociace,
3) FK Stará Bělá z.s.


1) Fotbalová asociace České republiky

Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku Fotbalová asociace České republiky (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 1 mil. Kč na realizaci projektu „WU19 EURO 2022“.

UEFA Women's Under-19 Championship Czech republic 2022 je finálový turnaj evropské kvalifikace žen do 19 let ve fotbale. Finálového turnaje se účastní nejlepších 8 reprezentačních celků (přes 200 sportovkyň) z 55 členských států UEFA (Evropské fotbalové unie). Turnaj se koná v termínu 27.06. – 09.07.2022 a diváci se mohou těšit celkem na 15 utkání, přičemž na území města Ostravy se odehrají 4 zápasy, vč. finálového utkání. Mezi další hostitelská města patří Karviná, Opava a Frýdek-Místek. V souvislosti s tímto projektem připravila Fotbalová asociace doprovodný program Legacy, který je založen na 3 blocích. Jedná se zejména o akce pro školy (zapojení trenérů do hodin tělesné výchovy, besedy se sportovci, sportovní dny pro školy), turnaje a volnočasové aktivity pro registrované i neregistrované sportovce, dětské domovy a střediska volného času, vytvoření, či podpora fotbalových/sportovních kempů pro děti v lokalitě. 
Dle aktuálně poskytnutých informací není v tuto chvíli jisté, zda se některé z výše jmenovaných akcí uskuteční, či v jakém rozsahu a zda vůbec bude naplněna podstatná část předloženého projektu žadatele – program Legacy, tedy již výše zmíněné zapojení trenérů do hodin tělocviku, zapojení škol, fotbalové kempy apod.

Důvodem podání žádosti o mimořádnou dotaci jsou, dle informace žadatele náročnějšíi požadavky ze strany UEFA a také důvod navýšení cen služeb. Původně alokované vlastní zdroje spolku Fotbalová asociace ČR neodpovídají reálným nákladům.
Jako další zdroje financování uvádí spolek Fotbalová asociace České republiky Moravskoslezský kraj (1 000 000 Kč) a aktuálně probíhají jednání s městy Opava a Frýdek-Místek, po kterých je požadováno shodně 500 000 Kč. Zbývajících 27 000 000 Kč z celkového rozpočtu akce 30 000 000 Kč poskytne Fotbalová asociace České republiky z vlastních zdrojů.

Finanční prostředky jsou požadovány na pronájmy a zajištění služeb na stadionech Bazaly a Městský stadion ve Vítkovicích a také na stravování sportovců v rámci turnaje.


2) Česká baseballová asociace

Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku Česká baseballová asociace (viz příloha č. 2 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 700 tis. Kč na realizaci projektu „ME juniorů 2022 v baseballu“.

ME v baseballu juniorů je nejdůležitější akcí Evropské federace v roce 2022, kterého se zúčastní celkem 12 nejlepších družstev. Turnaj proběhne v termínu 13.08. – 18.08.2022, přičemž dne 13.08.2022 se v Ostravě v areálu Arrows Park uskuteční zahajovací ceremoniál a následně se odehraje základní skupina s týmem České republiky za účasti družstev ČR, Itálie, Německo, Izrael, Irsko a vítězem kvalifikace. Souběžně se odehraje druhá skupina v Hluboké nad Vltavou. Závěrečná část, tzn. finále, se uskuteční v jihomoravské metropoli Brně. Součástí tohoto turnaje budou i různé doprovodné akce, např. road show nebo hod do dálky.
Jako další zdroje financování uvádí spolek Česká baseballová asociace ve své žádosti tyto subjekty: Moravskoslezský kraj (700 000 Kč), Národní sportovní agentura (350 000 Kč) a zbývajících 250 000 Kč z celkového rozpočtu akce 2 000 000 Kč pokryje Česká baseballová asociace z jiných a vlastních zdrojů a ze vstupného.

Finanční prostředky jsou požadovány na ubytování a stravování účastníků turnaje a na organizační a technické zabezpečení akce.


3) FK Stará Bělá z.s.

Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku FK Stará Bělá z.s. (viz příloha č. 3 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 350 tis. Kč na realizaci projektu „Celoroční činnost mládeže FK Stará Bělá“.

Žádost na celoroční činnost pro mládež ve věku od 5 do 21 let nebyla žadatelem podána v rámci standardního dotačního programu, neboť došlo v tuto dobu ke změně v organizaci statutárních orgánů zapsaného spolku, a z důvodu vzniklé časové tísně tak ze strany žadatele nebylo možné žádost podat v řádném termínu.
FK Stará Bělá z.s. sdružuje ve Fotbalové asociaci České republiky (dále jen FAČR) celkem devět mládežnických družstev – čtyři družstva benjamínků a kadetů, tři družstva žáků, družstva staršího a mladšího dorostu hrající třetí nejvyšší soutěž v ČR ve své věkové kategorii – dorosteneckou divizi spadající pod Řídící komisi pro Moravu v rámci FAČR.
Spolek je také držitelem licence Krajského sportovního centra mládeže FK Stará Bělá na období od 01.01. – 31.12.2022.
Hlavním cílem projektu je zlepšit podmínky pro financování sportovní činnosti mládeže, zajištění a rozšíření počtu aktivně organizovaných dětí, zkvalitněním a rozšířením tréninkových jednotek v návaznosti na zabezpečení zázemí vybudovaného Sportovního centra mládeže ve Staré Bělé.
Zároveň městský obvod Stará Bělá oslaví v letošním roce 750. výročí založení obce, jakožto i 90. výročí vzniku fotbalového klubu. V návaznosti na výše uvedené bude mít žadatel několik výročních akcí a turnajů pro sportovní mládež klubu.

Finanční prostředky jsou požadovány na pronájem fotbalového hřiště v areálu VISTA včetně nákladů na energie, vodné stočné, spotřeba plynu, odvoz odpadu, na úhradu odměn z dohod o provedení práce, trenérů včetně technického zabezpečení (pradlena, správce, organizační pracovníky, zdravotníky), dopravu na mistrovská utkání a turnaje, nákup sportovního materiálu a vybavení, včetně potisku, zdravotnický materiál, na opravu a udržování sportovišť a sportovního vybavení vč. nákupu materiálu a příslušenství, na ubytování na soustředění a vzdělávání trenérů a lektorů.

Žadatelem byly předloženy doplňující informace týkající se odstoupení člena statutárního orgánu spolku, potvrzení o akreditaci sportovního střediska mládeže a doplnění členské základny (dle přílohy č. 3 předloženého materiálu). 


Stanovisko komise pro sport

Dne 24.03.2022 projednala komise výše uvedené žádosti a navrhuje:
· spolek Fotbalová asociace České republiky podpořit ve výši 100 tis. Kč na realizaci projektu „WU19 EURO 2022“,
· spolek Česká baseballová asociace podpořit ve výši 200 tis. Kč na realizaci projektu „ME juniorů 2022 v baseballu“,
· spolek FK Stará Bělá z.s. podpořit ve výši 270 tis. Kč na realizaci projektu „Celoroční činnost mládeže FK Stará Bělá“.


Stanovisko odboru školství a sportu

Ad 1) Spolek Fotbalová asociace České republiky žádá o mimořádnou dotaci v návaznosti na uzavřenou smlouvu č. 0089/2021/ŠaS o převzetí práv a povinností mezi FAČR a statutárním městem Ostrava schválené na základě usnesení č. 05616/RM1822/82 ze dne 22.12.2020. Jedná se o prestižní událost, kterou UEFA pořádá na území některé z členských asociací na základě výběrového řízení. 
Na území SMO se budou konat pouze čtyři 4 zápasy z celkových 15-ti. Doprovodný program Legacy, který tvoří podstatnou část projektu a je významný pro město, neboť je výchovného charakteru, zaměřený na děti a mládež, není dle aktuálně poskytnutých informací realizován v rozsahu dle harmonogramu projektu ani v rozsahu dle popisu projektu.
Odbor školství a sportu navrhuje na základě výše uvedeného vyhovět dle doporučení komise dotací ve výši 100 tis. Kč.

Ad 2) Spolek Česká baseballová asociace si podal žádost o mimořádnou dotaci až nyní, jelikož pořadatelství této akce bylo přiděleno na začátku ledna 2022 v souvislosti s pořadatelstvím ME mužů 2023 a výběrové řízení na poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2022 probíhalo již v říjnu loňského roku. Jedná se o významnou mezinárodní akci, kdy město Ostrava bude hostitelem základní skupiny včetně zahajovacího ceremoniálu. Akce je podpořena ve výši 600 tis. Kč také Moravskoslezským krajem. V souvislosti s touto aktivitou byl podpořen spolek SKSB Arrows Ostrava z.s. mimořádnou dotací na úpravu sportoviště a mimořádnou správu při vyšším zatížení (mj. i v souvislosti s ME), a to ve výši 300 tis. Kč. 
Ad 3) Spolek FK Stará Bělá je držitelem licence Krajského sportovního centra mládeže a sdružuje ve svém klubu více než 200 členů aktivně se podílejících na zkvalitnění zázemí. Odbor školství a sportu si uvědomuje vážnost situace, potřebnost dotace a navrhuje žádosti vyhovět.

Odbor školství a sportu navrhuje žádostem vyhovět dle doporučení komise, předkládá orgánům města návrhy na poskytnutí mimořádné dotace výše uvedeným spolkům. 
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedené žádosti splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

Podmínky poskytnutí budou upraveny veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí mimořádné dotace mezi statutárním městem Ostrava a výše uvedenými žadateli, jejíž návrh je přílohou č. 4 předloženého materiálu.
Finanční krytí se navrhuje z nerozdělených rozpočtových prostředků odboru školství a sportu, ORJ 161, určených na dotační program na podporu tělovýchovy a sportu (ve výši 270 tis. Kč) a dotační program na podporu významných sportovních akcí (ve výši 300 tis. Kč).

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 09115/RM1822/142 ze dne 05.04.2022 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.
