Důvodová zpráva:
Zastupitelstvu města je předkládán návrh na poskytnutí finančních darů na pokrytí mzdových a provozních nákladů spojených s provozem dobrovolnických center pomáhajících na území města Ostravy s řešením následků příchodu uprchlíků z Ukrajiny, konkrétně finanční dar pro Dobrovolnické centrum ADRA Ostrava, se sídlem Martinovská 3247/164, 723 00 Ostrava, IČO: 61388122, na mzdové a provozní náklady ve výši 1.000 tisíc Kč a finanční dar ve výši 390 tis. Kč společnosti Moment Česká republika o.p.s, se sídlem Českobratrská 1788/20, Moravská Ostrava, IČO: 29444659 na mzdové a provozní náklady spojené s provozem Centra výdeje humanitární pomoci na Černé louce. 
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Ostrava jako krajské město zaznamenává v posledních dnech příliv lidí prchajících z Ukrajiny před válečným konfliktem. V současné době v Dobrovolnickém centru ADRA Ostrava působí 838 dobrovolníků, kteří pomáhají na pěti místech v Ostravě:
· Krajské asistenční centrum: činností dobrovolníků zde je tlumočení, krizové intervence, navigace uprchlíků, hlídání dětí v dětském koutku, úklid v jídelní zóně, příprava lůžek, navážení a výdej humanitární pomoci, hlídání zvířat – provoz 24 hodin denně, v jedné chvíli zapojení 10 – 12 dobrovolníků (během dne se prostřídá až 50 dobrovolníků).

· Hlavní nádraží: kompletní obsluha stánku pro uprchlíky včetně zajištění zásobování, navigace pro vyzvednutí jízdenek, navigace v rámci objektu, domlouvání odvozu uprchlíků na KACPU, provoz 24 hodin denně v jedné chvíli na místě 2 dobrovolníci (během dne se prostřídá cca 15 dobrovolníků).

· Sběrné místo zřízené Magistrátem města Ostravy na ulici Wattova – příjem věcí od dárců, třídění darů, příprava na odvoz pro ČČK – v jednu chvíli zapojeni 3 - 4 dobrovolníci od 8 – 20 hodin (denně se prostřídá cca 15 dobrovolníků).

· Výdejní místo pomoci Cooltour – příjem a třídění věcí od dárců a jejich umisťování na výdejní místa, obsluha při výdeji, v jednu chvíli zapojeno až 10 dobrovolníků v čase od 9 – 17 hod.  (denně se prostřídá cca 20 dobrovolníků).

· Sběrné místo ÚMOb Ostrava - Jih prozatím fungovalo v týdnu od 21.3.-24.3.2022, celkem se zapojilo 10 dobrovolníků.
V souvislosti s takto masivním zapojením dobrovolníků vznikají činnosti související se zajištěním administrativy, provozu, propagace, koordinace a péče o dobrovolníky a zároveň s komunikací se složkami IZS, ČČK, samosprávou a ostatními organizacemi vstupujícími do pomoci. Tato práce není pokryta z obvyklých dotačních zdrojů a je nad rámec běžné činnosti Dobrovolnického centra ADRA Ostrava. 
Související náklady jsou především mzdové náklady, pohonné hmoty, odměna pro supervizora, pojištění dobrovolníků, provozní náklady (tvorba a tisk letáků, kancelářské potřeby) IT technika, mobilní telefony, náklady na telefonování.
Moment Česká republika o.p.s. 
Moment je prospěšný second hand - ostravská nezisková organizace, která ze své činnosti financuje dalších 6 neziskových organizací.  V síti prospěšných second handů prodává darované oblečení. 

V souvislosti s příchodem většího množství uprchlíků z Ukrajiny, se organizace od 15. března podílí na provozu Centra výdeje humanitární pomoci vedle Krajského asistenčního centra pomoci Ukrajině na Černé louce. Centrum bylo založeno díky kooperaci města Ostrava a organizace Moment. Město poskytlo prostory, vybavení a zajistilo převoz humanitární pomoci z ulice Wattova, Moment zajistil třídění této humanitární pomoci a její distribuci v místě.  Centrum zároveň zásobuje i KACPU.  Každý den od 9:00 do 17:00, včetně víkendů, je zde vydáváno oblečení a drogerie ukrajinským uprchlíkům na prostoru 500 m2. V tuto chvíli navštíví centrum denně průměrně 250 uprchlíků, kteří zde získávají základní oblečení, boty, hračky, kočárky a drogerii. 

Provoz výdejního centra zajišťuje každý den 30 – 40 dobrovolníků, kteří třídí v zázemí, vystavují a vydávají dary, starají se o pořádek a komunikaci s uprchlíky. Zodpovědní za chod centra jsou dva koordinátoři, kteří rovněž řídí práci dobrovolníků. 
Finanční dar bude použit na pokrytí mzdových a provozních nákladů spojených s provozem Centra výdeje humanitární pomoci. 
Zastupitelstvo města svým usnesením č. 1900/ZM1822/31 ze dne 9.3.2022 uložilo Odboru financí a rozpočtu vyčlenit v rozpočtové rezervě 2.500 tisíce Kč pro úhradu pozdějších, dosud nespecifikovaných výdajů souvisejících s válečným konfliktem na Ukrajině. 
Stanovisko RMO:
Rada města projednala tento návrh na svém zasedání dne 12.4.2022 a svým usnesením  
č. 09202/RM1822/143 doporučuje zastupitelstvu města poskytnout finanční dar ve výši 1.000 tisíc Kč Dobrovolnickému centru ADRA a poskytnout finanční dar ve výši 390 tis. společnosti Moment Česká republika o.p.s. z této vyčleněné částky rozpočtové rezervy města Ostravy.

