Důvodová zpráva:

Věc 
Prodej nemovitých věcí v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava.

Předmět
· pozemek parc. č. 4123, ost. plocha, jiná plocha, o výměře 31 m2 (pozemek nesvěřený MOb Slezská Ostrava),
· část pozemku parc. č. 4121/1, orná půda, o výměře 2 488 m2, oddělena a dále označena 
jako pozemek parc. č. 4121/1, dle geometrického plánu č. 4548-39/2021, který je přílohou 
č. 1/3 (pozemek svěřený MOb Slezská Ostrava).
	
Pozemky se nachází v blízkosti ulice Počáteční (viz příloha č. 1/1 a 1/2).

Žadatel
Dopravní podnik Ostrava a.s., sídlo Poděbradova 494/2, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, 
IČO 619 74 757 (dále též jako "DPO"), prostřednictvím společnosti IGEA s.r.o., sídlo Na Valše 47/3, Přívoz, 702 00 Ostrava, IČO 465 80 514 (viz příloha č. 1/4). 

Účel
Žadatel připravuje mimo jiné na výše uvedených pozemcích stavbu "Rozvoj vodíkové mobility
v Ostravě, 1. etapa". Na pozemku parc. č. 4123 plánuje umístit výjezd z veřejné vodíkové stanice 
a na pozemku parc. č. 4121/1 plánuje umístit parkoviště pro zaměstnance DPO.

Informace
Žadatel v rámci výše uvedené stavby dále žádá o zřízení věcných břemen pro vedení zemního elektrického kabelu a uložení vodovodní přípojky v pozemcích parc. č. 4124/2, parc. č. 4126/2, 
parc. č. 4126/3 a parc. č. 4171/1. Tato část žádosti bude řešena samostatným materiálem, kdy bude radě města předložen ke schválení návrh smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh nájemní smlouvy k částem pozemků parc. č. 4124/2, parc. č. 4126/2, parc. č. 4126/3 a parc. č. 4123 všechny v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava.
Dále žadatel požádal o zaplacení kupní ceny v roce 2022, a to z důvodu, že částka vyplývající z kupní smlouvy neměla společnost DPO, ve svém investičním plánu pro rok 2021. 
Odbor majetkový nechal vyhotovit nový znalecký posudek pro rok 2022.  

Stanoviska
Rada městského obvodu Slezská Ostrava – dne 17. 2. 2021 vydala kladné stanovisko k záměru prodeje pozemku parc. č. 4123, k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava.
Zastupitelstvo městského obvodu Slezská Ostrava – dne 22. 4. 2021 vydalo kladné stanovisko k záměru prodeje části pozemku parc. č. 4121/1, o výměře 2 488 m2, oddělené a dále označené jako pozemek parc. č. 4121/1 dle geometrického plánu č. 4548-39/2021 v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava (viz příloha č. 1/5).

Odbor územního plánování a stavebního řádu – dle Územního plánu Ostravy je pozemek 
parc. č. 4123 součástí plochy se způsobem využití „Plochy ostatní dopravy“. Pozemek 
parc. č. 4121/1 je součástí ploch se způsobem využití "Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu) - návrh" a "Plochy ostatní dopravy". Pozemek parc. č. 4123 a část pozemku parc. č. 4121/1 jsou součástí veřejně prospěšné stavby tramvajové dopravy DK 164 "Výstavba přestupního terminálu Hranečník včetně přestavby tělesa návazných úseků ulice Těšínské 
a Počáteční". Částí pozemku parc. č. 4121/1 je navržena veřejně prospěšná stavba na silniční síti významu III. třídy DK 64 "Výstavba východní obvodové (MK, III/4703) v úseku Lihovarská - smyčka Hranečník".

Části požadovaných pozemků parc. č. 4121/1 a parc. č. 4123 v rozsahu plochy vymezené pro stavbu ve veřejném zájmu pro potřeby veřejné hromadné dopravy ozn. DK 164 mají být dle předloženého záměru využity pro vybudování parkoviště pro osobní vozidla zaměstnanců DPO (na pozemku parc. č. 4121/1) a příjezdu k plnící stanici využívanou autobusy DPO i veřejností (na pozemku 
parc. č. 4123). 
Lze tedy konstatovat, že záměr souvisí s veřejně prospěšnou stavbou dopravní infrastruktury,
pro kterou byla vymezena tato návrhová plocha, jedná se o nezbytné provozní zázemí DPO, 
který provozuje veřejnou hromadnou dopravu. Část požadovaného pozemku parc. č. 4121/1 
v rozsahu plochy vymezené pro přestavbu komunikace ul. Počáteční ve veřejném zájmu ozn. DK 64 nemá být dle předloženého záměru využita (navrhované parkoviště pro osobní vozidla zaměstnanců DPO zde nezasahuje). 
K úpravám komunikace ul. Počáteční již částečně došlo v souvislosti s výstavbou přestupního terminálu Hranečník. MMO OÚPaSŘ nedisponuje informací, zda se v tomto úseku komunikace plánují ještě další úpravy, zde je nutno zohlednit vyjádření odborů dopravy a investic. 
Pro úplnost uvádíme, že požadovaných pozemků se nedotýká koridor vymezený pro výstavbu kanalizace ve veřejném zájmu ozn. K3.
Z uvedených důvodů MMO OÚPaSŘ nemá k dané věci námitek, neboť záměr, 
pro který je požadován prodej pozemků, naplňuje koncepci sledovanou Územním plánem Ostravy.   

Odbor dopravy – upozorňuje, že dle územního plánu jsou tyto pozemky vedeny jako územní rezerva pro přestavbu přestupního terminálu Hranečník - DK 164 a dle Koncepce řešení parkování na území Ostravy z roku 2018 jsou tyto pozemky jednou z možností pro rozšíření záchytného parkoviště Hranečník s kapacitou až 155 parkovacích míst.

Odbor investiční a odbor strategického rozvoje – nemají námitek k dané věci.

Inženýrské sítě 
V pozemku parc. č. 4123 se nenachází žádné inženýrské sítě. Pozemek parc. č. 4121/1 je zatížen inženýrskými sítěmi, jejichž existence není vedena v katastru nemovitostí jako věcné břemeno (služebnost), a to: elektrické vedení NN (ve vlastnictví třetí osoby), vodovodní řady DN 80, DN 100 (vlastník statutární město Ostrava) a nadzemní kabelové vedení veřejného osvětlení (vlastník statutární město Ostrava). 

Cena
Předmět převodu byl oceněn ve znaleckém posudku č. 370-22/22 znalce XXXXXXXXXXXXXXXXX, ze dne 1. 3. 2022, cenou obvyklou v celkové výši 1.297.834 Kč včetně DPH, přičemž hodnota jednotlivých nemovitých věcí činí:
· pozemek parc. č. 4123		  12.830 Kč + DPH ve výši 2.694 Kč, tj. 15.524 Kč,
· pozemek parc. č.	4121/1	         1.059.760 Kč + DPH ve výši 222.550 Kč, tj. 1.282.310 Kč.
Shora uvedený znalecký posudek je k dispozici na odboru majetkovém.
Dopravní podnik a.s. uhradí i náklady spojené se zpracováním znaleckého posudku, a to ve výši 4.200 Kč + DPH ve výši 882 Kč, tj. 5.082 Kč.

Doplňující informace
Zastupitelstvo města svým usnesením č. 1436/ZM1822/23 ze dne 19. 5. 2021 rozhodlo 
o záměru města prodat předmětné pozemky a dále si zastupitelstvo města vyhradilo rozhodnout 
o prodeji části pozemku parc. č. 4121/1, o výměře 2 488 m2, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu Slezská Ostrava. Záměr prodeje byl zveřejněn na elektronické úřední desce na webových stránkách a na úřední desce Magistrátu města Ostravy od 21. 5. 2021 
do 8. 6. 2021.

Radě města byl dne 15. 3. 2022 předložen v této věci materiál, který byl z rady města následně stažen. Rada města si vyžádala doplňující informace, a to, zda daný prodej pozemku parc. č. 4121/1, k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava není v rozporu se záměrem města, a to s ohledem na investiční stavby města. 
Odbor majetkový požádal o stanovisko odbor investiční s dotazem, zda prodej výše uvedených nemovitých věcí není v kolizi s plánovanými investičními akcemi města. 
Dne 25. 3. 2022 odbor investiční sdělil ve svém stanovisku, že neplánuje na výše uvedených pozemcích žádné investiční akce města. Dále sdělil, že momentálně v rámci realizovaných 
a připravovaných staveb se v blízkosti této lokality nachází pouze dvě stavby a to „Terminál Hranečník, rozšíření parkovacích ploch“ a „Kanalizace-Kunčice-Kunčičky“. O jiném rozšíření parkoviště, které by se dotklo předmětných pozemků nemá odbor investiční v tuto chvíli žádné povědomí. 
S ohledem na výše uvedené odbor majetkový opět předkládá materiál k projednání.  

Komise pro majetek a hospodářskou správu
Komise pro majetek a hospodářskou správu na svém jednání konaném dne 7. 3. 2022 usnesením 
č. 85/24 doporučila radě města prodat nemovité věci v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava, společnosti DPO.

Doplňující informace
V pozemku parc. č. 4121/1 v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava, který je předmětem kupní smlouvy s DPO, se nachází inženýrské sítě ve vlastnictví statutárního města Ostravy - nadzemní kabelové vedení veřejného osvětlení a vodovodní řady DN 80 a DN 100. Z tohoto důvodu předložil odbor majetkový radě města návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti nadzemního kabelového vedení veřejného osvětlení a vodovodních řadů DN 80 a DN 100 k pozemku 
parc. č. 4121/1 v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava, a to za jednorázovou úplatu ve výši 100,- Kč + DPH, o které svým usnesením č. 09321/RM1822/146 rozhodla rada města dne 3. 5. 2022.


Projednáno v radě města
Rada města dne 3. 5. 2022 souhlasila s návrhem prodat výše uvedené nemovité věci 
a uzavřít kupní smlouvu dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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