
Důvodová zpráva
Žádost obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ve výši 7 920 000,- Kč na realizaci investiční akce Osvětlení Sportovní hala Ostrava-Přívoz

Odboru školství a sportu byla doručena žádost společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o poskytnutí účelové investiční dotace ve výši 7 920 000,- Kč na realizaci investiční akce Osvětlení Sportovní hala Ostrava-Přívoz.
Předmětem této investiční akce je komplexní rekonstrukce a modernizace osvětlovacích soustav celého areálu – výměna stávající světelné elektroinstalace a osvětlovacích soustav ve všech prostorách (velká a malá sportovní hala, zázemí, sklady, šatny, kanceláře ad.), instalace systému řízení osvětlení, revize elektrozařízení, instalace nouzového únikového osvětlení a zařízení pro odvětrání a chlazení místnosti určené pro záložní zdroje nouzového osvětlení. 
Rekonstrukce a modernizace osvětlovacích soustav je součástí projektu Zateplení objektu Sportovní haly Ostrava, který je obsažen ve schváleném kapitálovém rozpočtu SMO na rok 2022, a to v kapitálovém výhledu s předpokládanou realizací v roce 2024.  Je rovněž zahrnut v Akčním plánu realizace cílů a opatření Strategického plánu města Ostravy pro sport 2017 - 2025 v části Projekty B – Prioritní projekty statutárního města Ostravy. V informačním systému MMO BePlan projekt figuruje pod ID 0503/19.
Společnost navrhuje urychlení realizace části tohoto projektu, tedy modernizaci a rekonstrukci osvětlovacích soustav. Ta je nezbytná pro snížení energetické náročnosti objektu, u kterého právě osvětlení je nejvýznamnější položkou spotřeby elektrické energie, u jejíž ceny dochází k rychlému nárůstu. Roční úsporu nákladů na spotřebu elektrické energie odhaduje společnost při současné cenové hladině na cca 500 tis. Kč (což je zhruba jedna třetina současných nákladů na elektrickou energii),  dojde rovněž ke snížení nákladů na údržbu a výměnu osvětlení. Další význam této investiční akce spočívá ve zvýšení kvality osvětlení a zajištění bezpečnosti budov z pohledu požárního zabezpečení. Zahájení realizace prací je proto plánováno již na letní výluku areálu v červenci 2022, dokončení se předpokládá v srpnu až září 2022. Společnost předpokládá, že v příštích letech dojde i k realizaci zbývající části projektu, tj.  samotnému zateplení kompletní obálky sportovní haly, což přinese jak další energetické úspory, tak i estetizaci vnější podoby objektu, pocházející ze 70. let 20. století.
Celkové předpokládané náklady investiční akce Osvětlení Sportovní hala Ostrava-Přívoz představují dle rozpočtu dokumentace pro provedení stavby částku 14 451 770,- Kč (viz příloha č. 1). Společnost žádá o poskytnutí investiční účelové dotace ve výši 7 920 000,- Kč, což je částka, která byla společností vrácena 22.4.2022 na účet SMO z důvodu nedočerpání provozní dotace na rok 2021. Provozní dotace nebyla dočerpána zejména z důvodu využití státních dotací a podpor z programů Antivirus A, B a A+, COVID Ubytování, Nájemné a Gastro – Uzavřené provozovny, z nichž společnost v roce 2021 získala částku ve výši 24 562 tis. Kč, která byla použita především na krytí osobních nákladů. Společnost tak žádá o schválení využití této částky na realizaci výše popsané investiční dotace, přičemž zbývající náklady budou hrazeny z jejích vlastních zdrojů. 

Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, a doporučuje orgánům města schválit poskytnutí dotace v požadované výši 7 920 tis. Kč na realizaci investiční akce Osvětlení Sportovní hala Ostrava-Přívoz, a to zejména z důvodu dosažení energetických úspor, zvýšení kvality osvětlení a požární bezpečnosti objektu. Finanční krytí dotace se navrhuje realizací rozpočtového opatření, kterým budou zapojeny prostředky vrácené části provozní dotace na rok 2021.

Stanovisko rady města

Rada města na své schůzi konané dne 3.5.2022 doporučila usnesením č. 09338/RM1822/146 zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí účelové dotace a o uzavření dotační smlouvy v souladu s tímto materiálem. 
