Důvodová zpráva
Orgánům města je předložen návrh na:
· navýšení poskytnutých víceletých neinvestičních účelových dotací v oblasti kultury a zachování kulturního dědictví na realizaci projektů Svatováclavský hudební festival, Dream Factory Ostrava a Letní shakespearovské slavnosti Ostrava v roce 2022,
· navýšení poskytnuté jednoleté neinvestiční účelové dotace v oblasti kultury a zachování kulturního dědictví na realizaci projektu Czech Music Crossroads.

Zastupitelstvo města Ostravy svým usnesením č. 1325/ZM1822/21 ze dne 03.03.2021 rozhodlo o poskytnutí víceletých neinvestičních účelových dotací na realizaci projektů „Svatováclavský hudební festival 2021-2024“ (kód projektu 20/1587), „Divadelní festival Dream Factory Ostrava 2021-2024“ (kód projektu 20/1486) a Letní shakespearovské slavnosti“ (kód projektu 20/1552).
· Žádost spolku Svatováclavský hudební festival, z.s.
[bookmark: _Hlk102554177]Dopisem doručeným 16.02.2022 (viz příloha č.1 předloženého materiálu) požádal předseda spolku o navýšení dotace poskytnuté pro rok 2022 o 1 mil. Kč. Svoji žádost odůvodňuje celkovým navýšením nákladů na uvedení koncertů (např. služby, doprava, honoráře umělců), ke kterému došlo v průběhu posledních let. Dále také vysokými náklady na galakoncert světové hvězdy – nejuznávanější mezzosopranistky současnosti Eliny Garanči, která na festivalu v Ostravě vystoupí spolu s Janáčkovou filharmonií Ostrava na jediném koncertě v ČR. 
Svatováclavskému hudebnímu festivalu, z.s., byla na každoroční realizaci projektu „Svatováclavský hudební festival 2021-2024“ schválena finanční podpora v celkové výši 14 mil. Kč, tj. ročně 3,5 mil. Kč. V rámci výběrového řízení požádal spolek na realizaci festivalu pro období 2021-2024 o finanční podporu v celkové výši 23.780 tis. Kč, tj. ročně 5.945 tis. Kč. Festival je financován vícezdrojově. Případné navýšení bude použito na úhradu uznatelných nákladů, které jsou stanoveny ve smlouvě ev. č. 1072/2021/KVA.
V září 2022 se uskuteční již 19. ročník mezinárodního festivalu duchovní a tzv. staré hudby, který je největším festivalem svého druhu v České republice. Stejně jako v minulých letech se uskuteční cca 30 koncertů (od velkých vokálně-instrumentálních projektů, přes komorní projekty až po vynikající sólové recitály) nejen v Ostravě, ale i v Moravskoslezském kraji. Od roku 2017 je programová nabídka doplňována o doprovodný program (besedy s pozvanými umělci, promítání filmů s muzikologickým úvodem), který se setkal s pozitivním ohlasem.
Orgánům města je navrhováno navýšit dotaci pro rok 2022 o 1mil. Kč.
· Žádost spolku Dream Factory Ostrava, z.s.
Dopisem doručeným dne 14.dubna 2022 (viz příloha č.4 předloženého materiálu) požádal předseda spolku o navýšení dotace poskytnuté pro rok 2022 o 370 tis. Kč. I přesto, že ze strany Ministerstva kultury ČR byla pro letošní rok přislíbena podpora ve výši 2,2 mil. Kč, bylo spolku sděleno, že bude podpora krácena 
o 600 tis. Kč. Rozhodnutí MK ČR přišlo ve chvíli, kdy již probíhá prodej vstupenek, redukce a omezení sjednaného programu by spíše přinesly další náklady. Organizátor se snaží získat prostředky na dokrytí deficitu i z dalších zdrojů. Případné navýšení bude použito na úhradu uznatelných nákladů stanovených ve smlouvě ev. č. 1355/2021/KVA, u kterých dochází k výraznému a nepředvídatelnému nárůstu, a to dopravy účinkujících, přepravy kulis, pronájmu hracích prostor, energií.
Na každoroční realizaci projektu „Divadelní festival Dream Factory Ostrava 2021-2024“ byla schválena finanční podpora v celkové výši 8 mil. Kč, tj. ročně 2 mil. Kč. V rámci výběrového řízení požádal spolek na realizaci festivalu pro období 2021-2024 o finanční podporu v celkové výši 11.340 tis. Kč (členění požadavku v letech: 2021 – 5.595 tis. Kč; 2022 – 2.745 tis. Kč; 2023 – 3.000 tis. Kč; 2024 – 3.000 tis. Kč). Festival je financován vícezdrojově. 
V rámci 14. ročníku divadelního festivalu, který se uskuteční v období 24. – 31.května, bude uvedeno 30 vybraných a oceňovaných představení tradiční i nezávislé scény ČR a Slovenska, např. inscenace „Santini Divadelního spolku JEDL čerstvého držitele ocenění Divadlo roku 2021, inscenace „294 statečných“ v podání Divadla pod Palmovkou, která získala Cenu divadelní kritiky. Součástí festivalového programu budou rovněž doprovodné debaty, koncerty. Novinkou bude speciální linie Student Factory, ve které dostanou příležitost vystoupit studenti DAMU, JAMU, VŠMU a JK Ostrava. Bližší informace k programu jsou součástí přiložené žádosti.
Orgánům města je navrhováno navýšit dotaci pro rok 2022 o 370 tis. Kč.
· Žádost společnosti PaS de Theatre s.r.o.
Dopisem ze dne 26. dubna 2022 (viz příloha č.10 předloženého materiálu) požádal jednatel společnosti o navýšení dotace poskytnuté pro rok 2022 o 300 tis. Kč na úhradu uměleckých honorářů. Ostravská produkce připravuje pro letošní ročník Letních shakespearovských slavností premiéru velké inscenace „Sen noci svatojánské“, která mimo Ostravu bude následně uvedena v Brně a Praze, s jejím reprízováním se počítá i v následujících letech. Náklady na přípravu nové inscenace činí cca 850 tis. Kč. Pořadatel zdražil vstupné a snaží se získat prostředky z dalších zdrojů, ale vzhledem k nárůstu cen u služeb zajišťovaných dodavatelsky, mu prostředky na přípravu inscenace chybí. 
Na každoroční realizaci projektu „Letní shakespearovské slavnosti“ byla schválena finanční podpora v celkové výši 10 mil. Kč, tj. ročně 2,5 mil. Kč. V rámci výběrového řízení žádala společnost na realizaci festivalu pro období 2021-2024 o finanční podporu v celkové výši 12.080 tis. Kč, tj. ročně 3.020 tis. Kč. Festival je financován vícezdrojově. Případné navýšení bude použito na úhradu uměleckých honorářů – režisér, choreograf, skladatel hudby, návrh kostýmů a scény, dojde k rozšíření uznatelných nákladů stanovených smlouvou o poskytnutí víceleté dotace.
V roce 2022 se uskuteční již 15. ročník Letních shakespearovských slavností v Ostravě, na kterém bude uvedeno 7 inscenací, z toho 3 premiérově. Festival se uskuteční ve dnech 18.07. až 11.08.2022.
Orgánům města je navrhováno navýšit dotaci pro rok 2022 o 300 tis. Kč.
· Žádost společnosti Colour Production, spol. s r.o.
Usnesením č. 1849/ZM1822/29 ze dne 19.01.2022 rozhodlo zastupitelstvo o poskytnutí jednoleté neinvestiční účelové dotace pro rok 2022 ve výši 195 tis. Kč na realizaci projektu Czech Music Crossroads (kód projektu 21/0296). 
Dopisem ze dne 14. dubna 2022 (viz příloha č.7 předloženého materiálu) požádala jednatelka společnosti Colour Production, spol. s r.o., o mimořádnou dotaci ve výši 500 tis. Kč pro projekt Czech Music Crossroads 2022. Stejně jako v předchozím případě došlo k výraznému ponížení dotace MK ČR na 100 tis. Kč oproti částce 1,5 mil. Kč, kterou obdržel projekt v předchozích letech. Z rozpočtu SMO byla příprava a realizace konference Czech Music Crossroads podpořena v letošním roce částkou 195 tis. Kč, společnost předložila žádost do výběrového řízení s požadavkem 600 tis. Kč při celkovém rozpočtu 3,7 mil. Kč. Případné navýšení bude použito k úhradě uznatelných nákladů stanovených smlouvou ev. č. 1309/2022/KVA. Společnost by rovněž chtěla z dotace hradit stravování přednášejících, účastníků konference a showcasových kapel, proto bude doplněn účel použití dotace.
Osmý ročník mezinárodní showcasové (prezentační) konference Czech Music Crossroads se uskuteční ve dnech 19. – 22.05.2022 v DK Poklad. Konference je převážně zaměřena na přesahové, alternativní a nekomerční hudební projekty českých a zahraničních umělců, které posuzuje a hodnotí mezinárodní odborná porota. V rámci čtyř dnů je plánováno 20 koncertů, vystoupení 87 účinkujících. Program obohatí galakoncert opavského klavíristy, hudebníka a skladatele Tomáše Kači. V letošním roce přijalo pozvání cca 50 hudebních publicistů, producentů a profesionálů z Francie, velké Británie, Nizozemí, Německa, Jižní Koreje a dalších zemí.
Orgánům města je navrhováno navýšit dotaci pro rok 2022 o 500 tis. Kč.
Stanovisko komise kultury rady města z 27.04.2022
Komise kultury rady města doporučuje radě města navýšit poskytnutou neinvestiční účelovou dotaci pro rok 2022 spolku Svatováclavský hudební festival, z.s., na realizaci Svatováclavského hudebního festivalu o 1 mil. Kč, neinvestiční účelovou dotaci pro rok 2022 poskytnutou spolku Dream Factory Ostrava, z.s., na realizaci Divadelního festivalu Dream Factory Ostrava o 370 tis. Kč, neinvestiční účelovou dotaci pro rok 2022 poskytnutou společnosti PaS de Theatre s.r.o. o 300 tis. Kč, na úhradu uměleckých honorářů při přípravě inscenace Sen noci svatojánské, která bude uvedena v rámci Letních shakespearovských slavností, poskytnutou neinvestiční účelovou dotaci pro rok 2022 společnosti Colour Production, spol. s r.o., na realizaci mezinárodní konference Czech Music Crossroads o 500 tis. Kč.
[bookmark: _Hlk103067554][bookmark: _Hlk102554800]Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit
U předložených žádostí byla provedena předběžná kontrola ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Žádosti splňují formální i věcné náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. O předběžných kontrolách byl vyhotoven záznam.

K poskytnutí dotací, respektive k jejich navýšení, na tyto mimořádné kulturní projekty dochází ze zvlášť zřetele hodných důvodů, které jsou v souladu s čl. 17 Závěrečná ustanovení Programu podpory kultury a zachování kulturního dědictví na území statutárního města Ostrava v letech 2021 – 2024 důvodem pro podporu mimořádného kulturního projektu i v případě, že žadatel podá žádost mimo výběrové řízení dle čl. 13 výše uvedeného programu.
S žadateli o navýšení víceletých neinvestičních účelových dotací byly uzavřeny veřejnoprávní smlouvy – SHF ev. č. 1072/2021/KVA vč. dodatku č. 1 (příloha č. 2 předloženého materiálu), Dream Factory Ostrava ev. č. 1355/2021/KVA (příloha č. 5 předloženého materiálu), PaS de Theatre s.r.o. ev. č. 1306/2021/KVA (příloha č. 11 předloženého materiálu). Rovněž se společností Colour Production, spol. s r.o., byla uzavřena smlouva ev. č. 1309/2022/KVA (příloha č. 8 předloženého materiálu). V případě, že bude rozhodnuto o navýšení poskytnutých dotací, budou uzavřeny dodatky ke smlouvách, viz přílohy č. 3, 6, 9 a 12 předloženého materiálu. 
Peněžní krytí v celkovém objemu 2 170 tis. Kč je k dispozici v kapitole odboru kultury a volnočasových aktivit (ORJ 160), pouze je nutné převedení na příslušný paragraf a položku, tzn. schválit rozpočtové opatření.

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 09391/RM1822/147 ze dne 10.5.2022 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o navýšení víceleté neinvestiční dotace poskytnuté pro rok 2022:
· spolku Svatováclavský hudební festival, z.s.,
· spolku Dream Factory Ostrava, z.s.,
· společnosti PaS de Theatre s.r.o.,

 a zároveň o navýšení neinvestiční účelové dotace poskytnuté v roce 2022:
· společnosti Colour Production, spol. s r.o.
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