Důvodová zpráva
Předmět:
· pozemek parc. č. 3091, ost. plocha – jiná plocha, o výměře 745 m2 
· pozemek parc. č. 3093, ost. plocha – jiná plocha, o výměře 742 m2
· pozemek parc. č. 3095, ost. plocha – jiná plocha, o výměře 127 m2
ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřené městskému obvodu MOaP, s oprávněním hospodařit se svěřeným majetkem pro Technické služby Moravská Ostrava a Přívoz, Harantova 3152/28, Moravská Ostrava , 70200 Ostrava, IČO00097381 
· část pozemku parc. č. 3089/3, ost. plocha – jiná plocha, o výměře cca 326 m2 z celkové výměry 491 m2, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, nesvěřený městskému obvodu MOaP dle přílohy č. 1/1;
· část pozemku parc. č. 3090/1, zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště, o výměře 165 m2 z celkové výměry 273 m2, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu MOaP dle přílohy č. 1/1;

vše v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava (lokalita ul. Hlubinská).

Celková výměra požadovaných pozemků činí 2 105 m2.

(viz příloha č. 1/1 a č. 1/2 předloženého materiálu)
Žadatel:
Kofola ČeskoSlovensko a. s., se sídlem Nad Porubkou 2278/31a, Poruba, 708 00 Ostrava, IČO 242 61 980.

Účel:
Vybudování a provozování stavby parkoviště.

Informace:
Společnost Kofola ČeskoSlovensko, a. s. požádala městský obvod o koupi výše uvedených pozemků v k. ú. Moravská Ostrava, o celkové výměře 2 105 m2. Společnost má v plánu do budoucna přemístit své sídlo do objektu Nových Koupelen v dolní oblasti Vítkovic. V rámci nového sídla dojde k rozsáhlým úpravám samotné budovy a rovněž prostoru v jejich blízkosti. Při této příležitosti by společnost ráda vytvořila parkoviště pro své zaměstnance a návštěvníky společnosti.

Stanoviska: 

Dle Územního plánu Ostravy je předmětná část pozemku parc. č. 3089/3 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava součástí ploch se způsobem využití „Občanské vybavení“ a „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu) – návrh“. Ostatní pozemky jsou součástí ploch se způsobem využití „Občanské vybavení“.

Rada městského obvodu MOaP vydala nesouhlasné stanovisko k záměru prodat část pozemku parc. č. 3089/3.
Zastupitelstvo městského obvodu MOaP vydalo nesouhlasné stanovisko k záměru prodat pozemky parc. č. 3091, parc. č.3093, parc. č. 3095 a část pozemku parc. č. 3090/1 vše v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava.
Důvodem nesouhlasného stanoviska je skutečnost, že Technické služby mají na zájmových pozemcích oplocené odstavné plochy a skladovací plochy zejména pro prodejní stánky. Současně je nutné uvést, že v případě stěhování v současnosti funkčního areálu bude nutné pokrýt vyvolané náklady na realizaci z rozpočtu městského obvodu. Areál skýtá výhodu „hlídání“ uskladněného majetku ze strany vrátnice v budově bývalé městské policie (dnes školicí středisko). (viz příloha č. 2 předloženého materiálu)
Vedení městského obvodu považuje předmětné pozemky za strategické z hlediska možného dopravního napojení daného území.

Proto rada městského obvodu rozhodla o pronájmu části pozemku parc. č.  3090/1 o výměře 165 m2 na dobu určitou 20 let za účelem vybudování a provozování stavby parkoviště.
Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz předložil žádost o předchozí souhlas k uzavření nájemní smlouvy k výše uvedené části pozemku parc. č. 3090/1 a o projednání záměru pronájmu části pozemku parc. č. 3089/3 o výměře 326 m2, za účelem vybudování a provozování parkoviště na dobu určitou 20 let.

S ohledem na nesouhlasná stanoviska rady a zastupitelstva městského obvodu MOaP  k záměru prodeje, nebyla stanoviska odvětvových odborů MMO vyžadována.
Projednáno v radě města

Rada města na své schůzi dne 24. 5. 2022:

· nesouhlasila s návrhem na záměr města prodat pozemky dle bodu 1) návrhu tohoto usnesení,

· nevydala předchozí souhlas s uzavřením nájemní smlouvy na část pozemku parc. č. 3090/1 o výměře 165 m2, za účelem vybudování a provozování parkoviště na dobu určitou 20 let,
· rozhodla, že město nemá záměr pronajmout část pozemku parc. č. 3089/3 o výměře 326 m2, za účelem vybudování a provozování parkoviště na dobu určitou 20 let.
Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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