Důvodová zpráva
Orgánům města jsou předkládány žádosti nestátních neziskových organizací o uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám:
· MIKASA z.s., se sídlem Lumírova 523/28, 700 30 Ostrava, IČO: 22832386, žádá o rozšíření místa realizace projektu „MIKASA denní stacionář pro děti a mládež s kombinovaným postižením“, ev. č. 0335/2022/SVZ (příloha č. 1)
· Společnost pro ranou péči, pobočka Ostrava, se sídlem Rodinná 2719/57, 700 30 Ostrava-Zábřeh,  IČO: 75095017, žádá o rozšíření účelu použití projektu „Raná péče pro rodiny s dětmi se zrakovým a kombinovaným postižením“, ev. č. 0318/2022/SVZ (příloha č. 4) 
· Společnost Podané ruce o.p.s., se sídlem Hilleho 1842/5, 602 00 Brno – Černá Pole, IČO: 60557621, žádá o rozšíření účelu použití projektu „Podpora nových technologií v oblasti prevence a léčby“, ev. č. 0437/2022/SVZ (příloha č. 7)
· Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o. p. s., se sídlem Bieblova 2922/3, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava, IČO: 26593548, žádá o prodloužení termínu čerpání mimořádné investiční účelové dotace k zabezpečení projektu „Osobní asistence Ostravsko“, ev.č. 2461/2021/SVZ (příloha č. 10).

Navrhované změny nemají vliv na výši poskytnuté dotace.

Zdůvodnění:
MIKASA z.s. žádá o rozšíření místa realizace projektu „MIKASA denní stacionář pro děti a mládež s kombinovaným postižením“ o adresu 1. máje 1526/66, 703 00 Ostrava, kde je umístěna administrativní část služby (příloha č. 1). Místo realizace poskytované služby je nezměněno, pouze je prostorově nevyhovující a bylo nutno přistoupit k přemístění administrativní části služby. 
Společnost pro ranou péči, pobočka Ostrava žádá o rozšíření účelu použití dotace „Jiné služby“ o položky „Metodické služby; PC a internetové služby, správa webu“. Tyto položky jsou v rámci poskytování sociální služby pro organizaci nezbytné (příloha č. 4). 
Společnost Podané ruce o.p.s. žádá o rozšíření účelu použití dotace o položku „Dohody o pracovní činnosti (DPČ)“ (příloha č. 7). V rámci realizace projektu chce organizace do pracovního týmu zařadit na pozice administrátor/koordinátor a administrátor osoby, které vzhledem k dalším pracovním činnostem v organizaci nelze zaměstnat na dohody o provedení práce (limit 300 hod/rok) a zároveň by nebylo efektivní s nimi uzavírat pracovní smlouvy na hlavní pracovní poměr. 
Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o. p. s. byla zastupitelstvem města dne 13.10.2021 schválena mimořádná investiční účelová dotace ve výši 298 tis. Kč na krytí nákladů spojených s nákupem vozidla pro zvýšení mobility zaměstnanců a uživatelů služby osobní asistence. Ve smlouvě byl termín realizace projektu stanoven do 31.12.2021 (příloha č. 12). V listopadu 2021 příjemce dotace požádal o prodloužení realizace projektu z důvodu zpoždění dodávky objednaného vozidla spojené s důsledky koronavirové krize. Zastupitelstvo města schválilo dne 08.12.2021 prodloužení realizace projektu do 30.6.2022 (příloha č. 13).
Krize v oblasti dodávek nových automobilů se bohužel v průběhu času nezlepšila, naopak byla prohloubena dopady války na Ukrajině a dle informací dodavatele vozu dochází k neočekávaným výpadkům některých subdodávek a ohrožení finalizace započaté výroby (příloha č. 11). Na dodaném voze mají být dle projektu provedeny také bezbariérové úpravy, které jeho finalizaci taktéž prodlouží.
Z výše uvedeného důvodu žádá Centrum pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje o.p.s. (příloha č. 10) o prodloužení termínu čerpání dotace do 30.6.2023 a uzavření Dodatku č. 2 (příloha č. 14). V závislosti na změně termínu čerpání dotace dojde i ke změně v termínu podání závěrečného vyúčtování na datum 31.7.2023.
Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ posoudil potřebnost požadovaných změn smluv a na základě zdůvodnění a opodstatněné potřeby s úpravami souhlasí.
OSVZ doporučuje orgánům města vyhovět žádostem (přílohy č. 1, 4, 7 a 10) a uzavřít dodatky ke smlouvám (přílohy č. 2, 5, 8 a 12). Návrhy dodatků jsou uvedeny v přílohách č. 3, 6, 9 a 14. 

Stanovisko rady města:
Rada města na svém jednání dne 14.06.2022 projednala Návrh na uzavření dodatků ke smlouvám o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy a svým usnesením č. 09704/RM1822/152 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
