
Důvodová zpráva

Žádosti obchodních společností VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., a Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o navýšení provozních dotací na rok 2022 z důvodu nárůstu cen elektrické energie.

1) Navýšení provozní dotace obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s. 

Usnesením č. 1745/ZM1822/28 ze dne 08.12.2021 rozhodlo zastupitelstvo města o poskytnutí účelové dotace na částečné krytí provozních a osobních nákladů roku 2022 společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., ve výši 83 467 tis. Kč. Nyní společnost žádá o navýšení této dotace o částku 26 600 tis. Kč z důvodu navýšení ceny elektrické energie. Začátkem roku 2022 došlo k ukončení dodávek elektrické energie společností Lumius s.r.o. a v období od 12.01.2022 do 30.04.2022 došlo ke skokovému nárůstu ceny energie dodávané v režimu dodavatele poslední instance (DPI), kterým byla společnost ČEZ Prodej, a.s. Od 01.05.2022 jsou dodávky elektřiny odebírány od nově vysoutěženého dodavatele ČEZ ESCO, a.s., jedná se však také o ceny výrazně vyšší oproti dřívějšímu dodavateli Lumius s.r.o. 

Společnost VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., vyčíslila celkový nárůst nákladů na elektrickou energii za celý rok 2022 a všechna svá střediska na částku 32 500 tis. Kč (viz Příloha č. 2). Po odečtení refakturace elektřiny nájemcům na základě uzavřených nájemních smluv a spotřeby elektřiny hrazené pořadateli akcí se jedná o částku 26 600 tis. Kč. O tuto částku žádá společnost formou navýšení provozní dotace a uzavření dodatku k příslušné dotační smlouvě (viz Příloha č. 4 tohoto materiálu). 
Společnost realizuje opatření, zaměřená na dosažení maximálních úspor ve spotřebě energií (snížení teploty ve všech halách o 1 až 2 stupně Celsia, omezení větrání šaten a dalších prostor na nezbytné minimum) a současně přikročila v návaznosti na zvýšení cen elektrické energie k navýšení cen nájemcům a pořadatelům sportovních a kulturních akcí.

2) Navýšení provozní dotace obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o. 

Usnesením č. 1745/ZM1822/28 ze dne 08.12.2021 rozhodlo zastupitelstvo města o poskytnutí účelové dotace na částečné krytí provozních a osobních nákladů roku 2022 společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., ve výši 97 799 tis. Kč. Nyní společnost žádá o navýšení této dotace o částku 28 891 tis. Kč z důvodu navýšení ceny elektrické energie. Začátkem roku 2022 došlo končení dodávek elektrické energie společností Lumius s.r.o. a v období od 12.01.2022 do 30.04.2022 došlo ke skokovému nárůstu ceny energie dodávané v režimu dodavatele poslední instance (DPI), kterým byla společnost ČEZ Prodej, a.s. Od 01.05.2022 jsou dodávky elektřiny odebírány od nově vysoutěženého dodavatele ČEZ ESCO, a.s., jedná se však také o ceny výrazně vyšší oproti dřívějšímu dodavateli Lumius s.r.o. 

Společnost Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., vyčíslila celkový nárůst nákladů na elektrickou energii za celý rok 2022 a všechna svá střediska na částku 31 089 tis. Kč (viz Příloha č. 6). Po odečtení refakturace elektřiny nájemcům na základě uzavřených nájemních smluv se jedná o částku 28 891 tis. Kč. O tuto částku žádá společnost formou navýšení provozní dotace a uzavření dodatku k příslušné dotační smlouvě (viz Příloha č. 8 tohoto materiálu). 
Společnost realizuje opatření, zaměřená na dosažení maximálních úspor ve spotřebě energií (např. instalace LED osvětlení ve všech bazénových halách) i na navýšení výnosů ze své činnosti, kterými jsou zejména zvýšení ceny vstupného do celoročních i sezónních areálů a úhrad za užívání sportovišť pro sportovní kluby a školy.

Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádosti společností splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. Dle sdělení odboru financí a rozpočtu jsou požadavky obou společností na navýšení provozních dotací v požadované výši oprávněné. Rozpočtové krytí se navrhuje z rozpočtové rezervy města.
Odbor školství a sportu s ohledem na výše uvedené informace doporučuje orgánům města rozhodnout dle návrhu usnesení předloženého materiálu.


Stanovisko rady města
Rada města na svém jednání dne 14.06.2022 usnesením č. 09720/RM1822/152 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o navýšení provozních dotací obchodním společnostem VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., a Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., a o uzavření dodatků č. 1 ke smlouvám o poskytnutí účelových dotací v souladu s tímto materiálem.

