Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města je předkládána žádost organizace Armáda spásy v České republice, z.s. se sídlem Petržílkova 2565/23, 158 00 Praha 5 - Stodůlky, IČO 40613411 o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši 231.453,- Kč
Předmětem porušení rozpočtové kázně u výše uvedené organizace bylo nesprávné vyložení podmínek výběrového řízení týkající se povinnosti hradit náklady na realizaci projektu bezhotovostní platbou s výjimkou úhrady dokladů do 1.000,- Kč, přičemž pochybení nemělo vliv na realizaci projektu a zároveň bylo prokázáno, jak byly prostředky z dotace použity.
Zdůvodnění:
Organizaci Armáda spásy v České republice, z.s. (dále jen organizace) byl rozhodnutím statutárního města, magistrátu č.j. SMO/488656/22/SVZ/Ka ze dne 2.8.2022 uložen odvod do rozpočtu statutárního města Ostravy za porušení rozpočtové kázně v celkové výši 231.453,- Kč (příloha č. 1), protože peněžní prostředky byly použity v rozporu s podmínkami Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí mimořádné účelové neinvestiční dotace ev. č. 2455/2021/SVZ z rozpočtu statutárního města Ostravy a v rozporu s Podmínkami výběrového řízení pro oblast sociální péče na zabezpečení projektu „Armáda spásy, Domov Přístav Ostrava Kunčičky (2019 – 2022)“. Dle těchto podmínek byla organizace povinna hradit náklady na realizaci projektu bezhotovostní platbou s výjimkou úhrady dokladů do 1.000,- Kč.
Organizace porušila rozpočtovou kázeň tím, že vyplatila mzdy dvěma zaměstnancům hotovostně na základě výdajových pokladních dokladů ve výši 231.453,- Kč. 
Dopisem doručeným dne 10.8.2022 (příloha č. 2) organizace požádala o prominutí uloženého odvodu za porušení rozpočtové kázně ve výši 231.453,- Kč. Jako důvody hodné zvláštního zřetele ve své žádosti uvádí, že projekt byl realizován v souladu se smlouvou a pochybení bylo neúmyslné. Dále organizace konstatuje, že zaměstnává široké spektrum pracovníků a mnozí z nich zejména na nižších pozicích nemají z osobních důvodů zřízené bankovní účty. Při vyúčtování došlo k nesprávnému vyložení Podmínek pro oblast sociální péče jejich účetní. Neuvědomila si, že mezi náklady, které nesmí být vypláceny v hotovosti, patří vedle provozních nákladů rovněž mzdové náklady. Tímto zahrnula do vyúčtování neuznatelné náklady. 
Prominutí uloženého odvodu rada města doporučila usnesením č. 10182/RM1822/158 ze dne 23.8.2022 i ve vazbě na kladné stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví. Odvětvový odbor konstatoval, že spolupráce statutárního města Ostravy s Armádou spásy v České republice probíhá dlouhodobě a bezproblémově. Organizace patří k významným a zkušeným poskytovatelům sociálních služeb na území města Ostravy. Provozuje na území města sociální služby zejména pro sociálně vyloučené či ohrožené sociálním vyloučením, a to ve všech věkových kategoriích. Město Ostrava dlouhodobě finančně přispívá na provoz sociálních služeb formou účelových dotací. 
Armáda spásy poskytuje v Domově Přístav sociální služby pro osoby na okraji společnosti 
a pro ty, kteří nemohou využít běžné sociální služby. Zařízení je určeno pro osoby nad 50 let, kteří žijí osamoceni, nemají podporu rodiny a bez pomoci Armády spásy by zůstali bez domova a bez potřebné péče. Armáda spásy je jediným poskytovatelem tohoto druhu služby pro uvedenou cílovou skupinu sociálně vyloučených seniorů s nízkými příjmy na území města Ostravy. V posledních pěti letech se Armáda spásy v ČR u služeb poskytovaných na území statutárního města Ostravy porušení rozpočtové kázně nedopustila. 

