Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města je předkládán návrh na uzavření dodatku č. 1 k Memorandu o vzájemné spolupráci a finanční podpoře za účelem realizace výstavby „Multifunkční sportovní haly v Ostravě“.

Dne 15.05.2020 bylo uzavřeno Memorandum o vzájemné spolupráci a finanční podpoře, ev. č. 1302/2020/ŠaS, které bylo schváleno usnesením Zastupitelstva města Ostravy č. 0797/ZM1822/13, ze dne 04.03.2020 (dále jen „Memorandum“). Cílem memoranda je prohloubení vzájemné spolupráce za účelem realizace výstavby „Multifunkční sportovní haly v Ostravě“, na ulici U Stadiónu a prosazování společných zájmů v oblasti podpory sportu a mládeže. Signatáři Memoranda jsou statutární město Ostrava, Moravskoslezský kraj, ČSAD Ostrava a.s. a Spolek na podporu sportu, dětí a mládeže, z.s.

Statutární město Ostrava bylo osloveno zástupci Moravskoslezského kraje po dohodě s ostatními signatáři, ve věci uzavření dodatku ke jmenovanému Memorandu, a to s ohledem na změnu předpokládaného termínu zahájení výstavby „Multifunkční sportovní haly v Ostravě.“ Dodatek upravuje čl. I. odst. 4. Memoranda, kdy Moravskoslezský kraj nadále deklaruje poskytnutí finančních prostředků v celkové maximální výši 80 mil. Kč a dochází pouze k úpravě procesu poskytnutí dotace – první část finančních prostředků bude poskytnuta po zahájení výstavby a zbývající část po zahájení 2. etapy výstavby. V souladu se zněním Memoranda, zastupitelstvo Moravskoslezského kraje přijalo závazek kraje k zajištění podpory k vybudování „Multifunkční sportovní haly v Ostravě na ulici U Stadiónu v Ostravě-Moravské Ostravě“, v maximální výši 80 mil. Kč, na období let 2021–2023. Z důvodu časového posunu zahájení výstavby a v souladu s uzavíraným dodatkem č. 1 k Memorandu orgány kraje projednají nové období schváleného závazku, a to z původního období let „2021-2023“, nově na období let „2022-2025“.
Orgány kraje projednají dodatek k Memorandu i navrhovanou změnu finančního závazku v radě kraje dne 29.08.2022 a v zastupitelstvu kraje 15.09.2022.


Stanovisko odboru školství a sportu
S ohledem na posun předpokládaného termínu zahájení výstavby „Multifunkční sportovní haly v Ostravě“, kdy se kraj zavázal k finanční podpoře ve výši 80 000 tis. Kč v letech 2021-2023 je vhodné uzavření Dodatku č. 1 k Memorandu a čerpání podpory kraje, dle aktuální skutečnosti.
Samotná podpora bude řešena samostatným smluvním vztahem.


Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 10270/RM1822/159 ze dne 30.08.2022 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.
