Důvodová zpráva
ZMO se předkládá k projednání návrh na poskytnutí bezúročných zápůjček na bytové účely 9 zaměstnanců SMO zařazených do MMO. Celková výše požadovaných zápůjček činí 270 000 Kč. Materiál byl projednán v radě města dne 6. 9. 2022 se souhlasným stanoviskem, číslo usnesení 10367/RM1822/160.
Jedná se o 9 bezúročných zápůjček na bytové účely v souladu se Statutem sociálního fondu zaměstnanců statutárního města Ostravy zařazených do Magistrátu města Ostravy a do organizačních složek zřízených městem (dále jen „Statut“). Přehled žádostí zaměstnanců o bezúročné zápůjčky je přílohou č. 1 předloženého materiálu. O uzavření smluv o zápůjčkách je příslušné rozhodnout ZMO, smlouvy za zaměstnavatele uzavírá dle Statutu tajemník MMO. Vzorová smlouva o bezúročné zápůjčce na bytové účely je přílohou č. 2 tohoto materiálu (smlouva je také přílohou Statutu).

Stanovisko oddělení platového MMO:
Žadatelé uvedeni v příloze č. 1 předloženého materiálu splňují veškeré podmínky pro poskytnutí zápůjček dle Statutu, a proto se ZMO navrhuje rozhodnout o jejich poskytnutí. 


Před uzavřením příslušných smluv o bezúročných zápůjčkách na bytové účely budou do smluv doplněny osobní údaje zaměstnanců (jméno a příjmení, datum narození, bydliště) a konkrétní účel zápůjčky.


