Důvodová zpráva
Předkládáme zastupitelstvu města k projednání materiál, jehož obsahem je rozhodnutí o poskytnutí návratné finanční výpomoci (dále též NFV) z rozpočtu města ve výši 5 346 400 Kč městskému obvodu Hošťálkovice na dofinancování investiční akce a schválení souvisejícího rozpočtového opatření.
Zastupitelstvo města Ostravy svým usnesením č. 1346/ZM1822/22 ze dne 14.04.2021 rozhodlo o financování investiční akce městského obvodu Hošťálkovice „Vybudování přístupové komunikace a inženýrských sítí k pozemkům LV 889, k.ú. Hošťálkovice“ z rozpočtu města za těchto podmínek:
· realizace akce bude rozložena do dvou let (2021 – 2022),
· při financování akce se bude vycházet z vysoutěžené ceny,
· akce bude financována formou dotace ve výši 50 % a formou NFV ve výši 50 %,
· NFV bude vrácena městským obvodem Hošťálkovice zpět do rozpočtu města.

Na předmětnou akci byla uzavřena v roce 2021 smlouva o dílo mezi městským obvodem a zhotovitelem stavby (K2 stavební Moravia s.r.o.). Vysoutěžená cena za dílo činí 10 692 770 Kč včetně DPH. 

Dle výše uvedených podmínek bude poskytnuta městskému obvodu Hošťálkovice návratná finanční výpomoc ve výši 5 346 400 Kč z rozpočtu města na dofinancování předmětné investiční akce. Městský obvod splatí celou částku NFV nejpozději do 31.12.2023. NFV vrátí městský obvod do rozpočtu města z příjmů, které získá prodejem pozemků pro výstavbu rodinných domů. 

NFV bude poskytnuta městskému obvodu z účelové rezervy města na předfinancování a spolufinancování projektů na základě schváleného rozpočtového opatření.

Žádost městského obvodu Hošťálkovice o poskytnutí NFV na dofinancování předmětné investiční akce včetně podmínek, která je určená zastupitelstvu města, projednalo zastupitelstvo městského obvodu Hošťálkovice na své mimořádné schůzi zastupitelstva dne 05.09.2022 (viz příloha č. 1). 


