Důvodová zpráva 

Předmět
Spoluvlastnické podíly ve výši 1/24 k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřené Městskému obvodu Mariánské Hory a Hulváky. Jedná se o pozemky:
parc.č. 1188 orná půda o výměře 10194 m2
parc.č. 1492 lesní pozemek o výměře 1570 m2
parc.č. 1378 vodní plocha o výměře 1946 m2
vše v k.ú. Čehovice, obec Čehovice. 
Ostatní podíly jsou ve vlastnictví fyzických osob. 
Žadatel
Městský obvod Mariánské Hory a Hulváky, Přemyslovců  63, 709  36 Ostrava                    (viz příloha č. 2).
Účel 
Odejmutí pozemků ze svěření městskému obvodu.
[bookmark: _GoBack]Informace
Na základě Usnesení Okresního soudu ve Frýdku-Místku, čj. 47 D 971/2013-32 ve věci projednání dědictví po zemřelém Reném Doležílkovi, nar. 1. 5. 1974, posledně bytem Šenov, Václavovická 1072, zemřelému dne 23. 8. 2013 bez zanechání závěti, se městský obvod Mariánské Hory a Hulváky stal spoluvlastníkem výše uvedených podílů pozemků. Jmenovaný zemřel na ubytovně na ul. Výstavní 10 v Ostravě - Mariánských Horách a vzhledem k tomu, že se nepodařilo zjistit osoby blízké a byly splněny všechny zákonné podmínky, byl vypravovatelem pohřbu městský obvod. Z tohoto důvodu rozhodla notářka v dědickém  řízení          ve prospěch městského obvodu. 
Na základě výše uvedeného požádal městský obvod statutární město Ostrava o předložení návrhu na odejmutí nemovitých věcí v orgánech města s odůvodněním, že nevlastní nemovité věci v jiných katastrálních území.  

Stanoviska
Jelikož se jedná o nemovité věci v cizím katastru nebyly vyzvány odbory Magistrátu města Ostravy k vyjádření svých stanovisek. 
Městský obvod projednal stanovisko k odejmutí v zastupitelstvu městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky dne 18.4.2019 pod č. usnesení 0062/UMOb-MH/1822/4. 
Stejným usnesením rozhodlo souhlasit s prodejem  spoluvlastnického podílu  ve výši 1/24 k předmětným pozemkům  (viz příloha č. 3).


Projednáno v radě města
Rada města svým usnesením č. 01484/RM1822/24 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout neodejmout spoluvlastnické podíly  pozemků v k. ú. Čehovice, obec Čehovice dle bodu 1)  a zároveň  souhlasila  s návrhem na záměr města prodat spoluvlastnické podíly pozemků  dle bodu 2) tohoto usnesení.  


