Důvodová zpráva

Poskytnutí daru Ministerstvu zahraničních věcí, Loretáňské náměstí 101/5, 118 00 Praha 1, 
- velvyslanectví ČR v Srbské republice v Bělehradě, IČO: 45769851, kovové plakety s motivy a symboly moravské a slezské metropole České republiky – Ostravy


Velvyslanectví ČR v Srbské republice v Bělehradě se obrátilo v loňském roce na vedení statutárního města Ostravy s žádostí o darování plakety s motivy a symboly moravské a slezské metropole České republiky – Ostravy z důvodu doplnění již stávajících plaket dvou největších měst ČR, Prahy a Brna umístěných v objektu velvyslanectví.

Z tohoto důvodu vedení města rozhodlo přistoupit k jejímu zhotovení a následnému darování velvyslanectví v Srbsku. Na základě uvedeného odbor kultury a volnočasových aktivit nechal zhotovit sochařem MgA. Markem Pražákem kovovou plaketu ve tvaru kruhu s motivy a symboly města Ostravy o průměru 345 mm a síle 15 mm za cenu 47.000,00 Kč – viz příloha č. 1 předloženého materiálu.
Plaketa je v současné době zavedena do majetku města. 

Darováním této plakety bude Ostrava tímto způsobem prezentovat sebe i Českou republiku v zahraničí.


[bookmark: _GoBack]Stanovisko odboru kultury a volnočasových aktivit:
Odbor doporučuje rozhodnout o poskytnutí daru. Návrh na poskytnutí daru je včetně návrhu darovací smlouvy – viz příloha č. 2 předloženého materiálu. 

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 01603/RM1822/25 ze dne 11.06.2019 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí daru a uzavření darovací smlouvy dle předloženého návrhu.
