


Důvodová zpráva:


Návrh na uzavření Memoranda o vzájemné spolupráci a pomoci (dále jen MEMORANDUM) mezi vyšším územním samosprávným celkem Moravskoslezský kraj, statutárním městem Ostravou, státní organizací Správa železniční dopravní cesty, společností Concens Investments a.s. a přístavem Antwerpy. 


Účel MEMORANDA:
Vzájemná spolupráce a pomoc všech na něm zúčastněných stran při rozvoji multimodální dopravy zboží a surovin do Terminálu kombinované dopravy Mošnov.


Cíle MEMORANDA:
· rozvoj obchodních vztahů mj. mezi přístavem Antwerpy a Moravskoslezským krajem
· zlepšení a zvýšení kapacity železniční infrastruktury
· převedení významné části dopravní zátěže ze silniční sítě na železnici
· zvýšení bezpečnosti silniční dopravy
· zlepšení životního prostředí v kraji a ostravsko-karvinské aglomeraci - železniční doprava je  vnímána jako významná cesta pro ekologickou dopravu surovin a zboží 


Geneze MEMORANDA:
[bookmark: _Hlk9523273]Prvotním impulsem pro navázání spolupráce, která vyvrcholila přípravou MEMORANDA, byla prezentace přístavu Antwerpy představená v srpnu loňského roku zástupcům vedení kraje a města Ostravy zástupcem přístavu /Port Representative Central & Eastern Europe International Networks/.

Příprava MEMORANDA byla akcelerována v dubnu letošního roku s ohledem na zařazení projektu „Zvýšení kapacity infrastruktury SŽDC v návaznosti na výstavbu a rozvoj kontejnerového terminálu Mošnov“, iniciovaného Moravskoslezským krajem, do plánu investic SFDI a pozitivní předběžnou informaci Ministerstva dopravy o poskytnutí podpory formou dotace z Operačního programu Doprava MD projektu „Teminál kombinované dopravy Mošnov“ společnosti Concens Investments a.s.. V současné době existuje reálný předpoklad, že žádost bude úspěšná. Termín zahájení provozu terminálu je plánován začátkem roku 2022. 

Vedení Moravskoslezského kraje a města Ostravy podporují technická opatření a obchodní aktivity směřující k urychlenému zahájení provozu terminálu a jeho následnému bezkoliznímu fungování a rozvoji. Proto také podpořily žádost investora terminálu v Mošnově společnost CONCENS INVESTMENTS a.s. o dotaci na realizaci terminálu z evropských zdrojů (příloha č. 1). 

Moravskoslezskému kraji se podařilo iniciovat přípravu a realizaci významné investice na železniční infrastruktuře, která přispěje zásadním způsobem k bezkoliznímu napojení terminálu v Mošnově na II. tranzitní železniční koridor. To je také důvodem, proč se jedním z účastníků MEMORANDA stala státní organizace Správa železniční dopravní cesty, která je nositelem přípravy a realizace uvedené investice.

Přístav Anwerpy je významný evropský přístav, ze kterého míří zboží a suroviny do všech částí kontinentu. Realizaci projektu Terminálu kombinované dopravy Mošnov vnímá vedení přístavu jako významnou logistickou podmínku a impuls pro rozvoj obchodních vztahů a vazeb mezi podnikatelskými subjekty s vazbou na přístav a podnikatelskými subjekty působícími na území statutárního města Ostrava a Moravskoslezského kraje. 

Slavnostní podpis MEMORANDA za účasti všech zúčastněných stran se uskuteční 18. září 2019 v Ostravě.


Návrh MEMORANDA je vyváženým dokumentem, který vhodným způsobem prezentuje zájmy a roli jeho jednotlivých účastníků na celém projektu rozvoje intermodální dopravy. Role statutárního města Ostravy spočívá v politické záštitě projektu a neplynou z ní tedy pro město žádné věcné či finanční závazky.

MEMORANDUM je vyhotoveno v českém (příloha č. 2) a anglickém jazyce (příloha č. 3), obě jazykové verze jsou rovnocenné a žádná nemá přednost. 

Odbor legislativní a právní SMO posoudil MEMORANDUM s těmito připomínkami:
· nedoporučuje dikci, že „…obě jazykové verze MEMORANDA jsou rovnocenné a žádná nemá přednost“ – viz. článek III., odstavec 2., poslední věta.
· nedoporučuje vypuštění původního obsahu/odstavce článku III., uvádějícího, že „Toto MEMORANDUM se řídí dle shodné vůle všech stran právním řádem České republiky a v souladu s ním bude rovněž vykládáno.“

Dle názoru odboru legislativního a právního SMO může nová dikce vnášet do vztahů při realizaci MEMORANDA nejistotu a nejednoznačnost, což není žádoucí i při pouhé „bezzávazkové“ účasti SMO. Vždy je zde totiž otázka „dobrého jména“ při účasti na určité akci.


[bookmark: _GoBack]Připomínky odboru legislativního a právního SMO nebyly do MEMORANDA promítnuty. Odbor strategického rozvoje SMO se ztotožnil se stanoviskem Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, respektive jejich odboru právního a organizačního, tedy se současnou podobou MEMORANDA, t. j. bez požadovaných úprav LPO SMO.
MEMORANDUM totiž vyjadřuje pouze zájmy zúčastněných stran, nestanoví žádná jejich práva nebo povinnosti. Navíc uvádí, že strany vyřeší všechny spory a případné pozdější sporné názory týkající se tohoto MEMORANDA formou přátelského vyjednávání. 



Na základě výše uvedených skutečností rada města doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o uzavření Memoranda dle příloh č. 2 a 3 předloženého materiálu.
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