Důvodová zpráva

K bodu 1) návrhu usnesení

Předmět
Prodej nemovitých věcí v k.ú. Poruba, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřené městskému obvodu Poruba, a to: 

- pozemek parc.č. 2892/1 ost. plocha, jiná plocha o výměře 3 310 m2;

- pozemek parc.č. 2879/18 zast. plocha a nádvoří o výměře 498 m2, pozemky se nacházejí v lokalitě ul. Rudná  (příloha č. 2).

Žadatel

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (příloha č. 1).

Účel
Sjednocení vlastnictví a vytvoření funkčního celku.

Informace

Požadované pozemky se nacházejí v uzavřeném areálu bývalého Zemědělského družstva Poruba. Žadatel v roce 2018 odkoupil od družstva stavbu bez čp/če, zemědělská budova, a pozemek parc.č. 2879/19. Stavba stojí z části na pozemku parc.č. 2879/19 a z části na pozemku parc.č. 2879/18, o jehož koupi žadatel požádal. Stavba je z části užívána jako administrativní budova a z části jako seník.

Pozemek parc.č. 2892/1 tvoří obslužnou plochu k výše uvedené stavbě. Pozemek nemá vlastní napojení na veřejnou komunikaci. Žadatel užívá předmětné pozemky na základě nájemní smlouvy.
Dle mapového serveru SMO se inženýrské sítě na předmětných pozemcích nenacházejí.

Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Poruba vydalo souhlasné stanovisko k záměru města prodat předmětné pozemky (příloha č. 1). 
Odbory dopravy, strategického rozvoje a investic nemají námitky k prodeji předmětných pozemků.

Útvar hlavního architekta a stavebního řádu  z hlediska Územního plánu nemá námitky k prodeji předmětných pozemků. Dle Územního plánu Ostravy jsou předmětné pozemky součástí plochy se způsobem využití „Plochy zemědělské výroby“.

Příslušnost rozhodování

V případě, že zastupitelstvo města rozhodne v bodě 1) usnesení tohoto materiálu, o záměru prodeje, bude dle čl. 7. odst. 3b) obecně závazné vyhlášky č. 14/2013, Statutu města Ostravy, v úplném znění, rozhodovat o prodeji zastupitelstvo příslušného městského obvodu.
K bodu 2) návrhu usnesení

Předmět

Úplatné nabytí nemovité věci v k.ú. Poruba, obec Ostrava, a to pozemku 1739/200, ost. plocha, jiná plocha o výměře 3 679 m2, lokalita ul. Dr. Slabihoudka (příloha č. 4).

Vlastník
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (příloha č. 3).
Účel

Vlastník nabídl předmětný pozemek SMO k odkupu, neboť pro něj nemá žádné využití. 

Informace 

Předmětný pozemek je veden v katastru nemovitostí jako ost. plocha, jiná plocha, ve skutečnosti je však celý zalesněn. Okolní pozemky jsou ve vlastnictví České republiky s příslušností hospodařit s majetkem pro Fakultní nemocnici Ostrava a ve vlastnictví společnosti RENATEX CZ.
Žadatelka ve své žádosti návrh kupní ceny neuvedla. Dle cenové mapy se pozemek nachází v pásmu neoceněných pozemků. Ceny okolních pozemků se pohybují v pásmech od 650,- Kč/m2 až po 1380,- Kč/m2.
V předmětném pozemku se nachází inženýrské sítě, ke kterým nejsou zřízena věcná břemena (služebnosti), a to STL plynovod, elektrické vedení NN, potrubí pitné vody, kanalizační stoka, primární tepelné potrubí, vše cizího vlastníka a vodovodní řad ve vlastnictví SMO a správě společnosti Ostravské vodovody a kanalizace, a.s.
Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Poruba vydalo nesouhlasné stanovisko k úplatnému nabytí předmětného pozemku, a to s ohledem na skutečnost, že pozemek ač je veden v KN jako ost. plocha, jiná plocha je zalesněn a zastupitelstvo města usnesením č. 663/15 ze dne 1. 11. 2019 odňalo městským obvodům lesní pozemky a pozemky související s lesním hospodařením (příloha č. 3). 

Útvar hlavního architekta a stavebního řádu  z hlediska Územního plánu nemá námitky k úplatnému nabytí předmětného pozemku, ale dle jeho sdělení není bezpodmínečně nutné tento pozemek vlastnit. Dle Územního plánu Ostravy je předmětný pozemek součástí plochy se způsobem využití „Lesy“.
Odbor hospodářské správy úplatné nabytí předmětného pozemku nedoporučuje, neboť umístění pozemku nemá návaznost na pozemky ve vlastnictví SMO, vzhledem ke struktuře nelze předpokládat jeho efektivní využití  a z důvodu pravidelné údržby vzniknou SMO pouze další finanční náklady.
Odbory dopravy nepovažuje předmětný pozemek za potřebný.

Odbor investiční nemá námitky proti nabytí předmětného pozemku 
Odbor strategického rozvoje nemá zájem nabýt předmětný pozemek.
Projednáno v radě města k bodu 1) a 2)
Předložený návrh byl projednán v radě města dne 13. 8. 2019. Rada města na své schůzi souhlasila s návrhem na záměr města prodat nemovité věci dle bodu 1) usnesení tohoto materiálu a nesouhlasila s  úplatným nabytím nemovité věci dle bodu 2) usnesení tohoto materiálu.
Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by měly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
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