Důvodová zpráva

Tímto materiálem je předkládán zastupitelstvu města návrh na poskytnutí neinvestičních dotací z Programu na zachování a obnovu kulturních památek                  a významných městských staveb z rozpočtu statuárního města Ostravy pro rok 2019. 
Zastupitelstvo města usnesením č. 0015/ZM1822/2 ze dne 12.12.2018  schválilo rozpočet     na poskytnutí neinvestičních dotací pro rok 2019, kterým je na § 3322, pol. 5229 ve výši            5 000 tis. Kč pro účely dotací na podporu zachování a obnovu kulturních památek                   a významných městských staveb.     
Útvaru hlavního architekta a stavebního řádu MMO bylo do výběrového řízení ve stanoveném termínu, tj. do 10.6.2019 doručeno 9 žádostí o dotaci na zachování a obnovu kulturní památky nebo významné městské stavby s celkovým požadavkem 2.898.600,- Kč. 
U všech žadatelů byla provedena předběžná veřejnoprávní kontrola dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Kontrolou bylo zjištěno, že u  předložených žádostí byly splněny podmínky stanovené platnými zásadami, schválenými zastupitelstvem města.
Realizací vlastního výběrového řízení byla pověřena komise muzejní, letopisecká, názvoslovná a heraldická rady města, výběrové řízení se konalo 27.6.2019. Komisi byly v rámci výběrového řízení poskytnuty podklady a závěry z předběžných veřejnoprávních kontrol (příloha č. 3 tohoto materiálu).
Komise muzejní, letopisecká, názvoslovná a heraldická rady města svým usnesením               z 4. zasedání  ze dne 27.6.2019 doporučila samosprávným orgánům města rozhodnout tak, jak je uvedeno v přiloženém výpisu usnesení (příloha č. 5 tohoto materiálu).
Vzorový návrh smlouvy, který je součástí podmínek Programu na zachování a obnovu kulturní památky a významné městské stavby, byl Zastupitelstvem města schválen dne 6.3.2019 usnesením č. 224/ZM1822/4. 

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 01996/RM1822/29 ze den 13.8.2019 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí neinvestičních dotací na zachování a obnovu kulturní památky a městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostrava pro rok 2019 příjemcům neinvestičních dotací uvedených v bodě 1) pod čísly 1, 2, 3, 5, 6, 7, 8.
[bookmark: _GoBack]Rada města doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí finančních prostředků městskému obvodu uvedeném v bodě 2) pod číslem 4 na zachování a obnovu kulturní památky nebo historicky a architektonicky významné stavby z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2019.
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