Důvodová zpráva
Předmět

Pozemek parc. č. 390/1 – zast. plocha a nádvoří o výměře 82 m2 v k. ú. Lhotka u Ostravy, obec Ostrava, součástí pozemku je stavba č. p. 87 - obč. vybavenost, svěřeno městskému obvodu Lhotka. 
Pozemek se nachází v blízkosti ul. Petřkovická (příloha č. 1/1, 1/2).
Žadatel
Společnost DOKTOR ZOUBEK s.r.o., IČO 03768589, Václavská 239/12, 603 00 Brno – Staré Brno (příloha č. 2).
Účel

Předmět převodu je pronajat společnosti DOKTOR ZOUBEK s.r.o., za účelem provozování zubní ordinace. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu určitou 5 let, od 1. 4. 2019 do 31. 3. 2024. 

Nájemce má záměr provést finančně náročné stavební úpravy za účelem zřízení zubní ordinace a z tohoto důvodu má zájem předmětné nemovité věci odkoupit.

Informace

Součástí a příslušenstvím budovy č. p. 87 je elektro přípojka, vodovodní přípojka, přípojka splaškové a dešťové kanalizace, přípojka plynu a plynový kotel s centrálním rozvodem.

Stanoviska
Útvar hlavního architekta a stavebního řádu, Investiční odbor a odbor strategického rozvoje nemají námitky k návrhu na záměr města předmětný pozemek prodat.
Odbor hospodářské správy nemá námitky k prodeji, avšak doporučuje dohodu smluvních stran o minimální délce provozování zubní ordinace v objektu. O tomto doporučení bude MOb písemně informován.
Stanovisko městského obvodu 

Zastupitelstvo městského obvodu Lhotka na svém zasedání projednalo žádost a dne 17. 6. 2019 vydalo souhlasné stanovisko k záměru prodeje předmětné nemovité věci (příloha č. 3).
Příslušnost rozhodování

V případě, že zastupitelstvo města rozhodne o záměru prodeje, bude dle čl. 7 odst. (3) písm. b) Obecně závazné vyhlášky č. 14/2013, Statut města Ostravy, ve znění pozdějších změn a doplňků o prodeji rozhodovat zastupitelstvo městského obvodu.

Projednáno v radě města
Rada města na své schůzi dne 27. 8. 2019 souhlasila s návrhem na záměr města prodat nemovitou věc dle bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu.

K bodu 1)

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
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