Důvodová zpráva:


Zastupitelstvu města se předkládá k projednání návrh na úpravu Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy. 

Dle schválené „Smlouvy na dodávku technologického zařízení, poskytnutí licence a poskytování služeb“ bylo rozšířeno hlasovací a konferenční zařízení HER v prostorách jednací síně zastupitelstva města o automatizovaný kamerový systém a poskytování služeb on-line přenosů a zveřejnění záznamů jednání zastupitelstva města. Kamery jsou ovládány hlasovacím systémem a zajišťují automatické snímání přihlášeného řečníka, opatření titulky a zobrazení výsledků hlasování.

Současné znění Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy řeší pouze pořizování audiovizuálního záznamu pro účely informování veřejnosti s tím, že odkaz na audiovizuální záznam je následně po provedení potřebné anonymizace zveřejňován na oficiálních internetových stránkách města. 

V souvislosti s vysíláním on-line přenosů zastupitelstva města se navrhuje upravit Článek 7 odst. (4) a Článek 17 odst. (6) Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy.
Nově navrhované úpravy jsou v textu vyznačeny červenou barvou. Text, který se navrhuje vypustit, je přeškrtnut.
 
[bookmark: _GoBack]Návrh na úpravu Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy byl projednán na 31. schůzi rady města dne 3. 9. 2019 usnesením čís. 2091/RM1822/31.




