Důvodová zpráva
Podané ruce, z.s., Zborovská 465, 738 01 Frýdek – Místek, IČO: 70305731, žádá o změnu účelu použití finančních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy (dále jen SMO) u projektu „Koordinace canisterapie“ v oblasti podpory osob s handicapem, ev. č. smlouvy 0709/2019/SVZ (Příloha č. 1).
Společnost pro ranou péči, pobočka Ostrava, Rodinná 2719/57, 700 30 Ostrava, IČO: 75095017, žádá o rozšíření účelu použití finančních prostředků z rozpočtu SMO u projektu „TÝDEN RANÉ PÉČE 2019“ v oblasti podpory osob s handicapem, ev. č. smlouvy 0721/2019/SVZ (Příloha č. 4).
Nadační fond Paragraf, Čs. Legií 1719/5, 702 00 Ostrava, IČO: 07213433, žádá o rozšíření účelu použití finančních prostředků z rozpočtu SMO u projektu „Právní podpora a odborná pomoc v oblasti bezpečnosti a prevence kriminality v rámci statutárního města Ostravy. Právní vzdělávání, podpora a posilování právního vědomí obyvatel v oblasti bezpečnosti a prevence kriminality v rámci SMO.“ v oblasti prevence kriminality, ev. č. smlouvy 0771/2019/SVZ (Příloha č. 7).
Navrhované změny nemají vliv na výši poskytnuté dotace.
Zdůvodnění:
Organizace Podané ruce, z.s. získala v roce 2019 z rozpočtu SMO neinvestiční účelovou dotaci v oblasti podpory osob s handicapem ve výši 70.000,- Kč. Dotace slouží k financování mzdových nákladů vč. zákonného zdravotního a sociálního pojištění při zajištění koordinace canisterapie. Z důvodu chybného označení položky účelu dotace při podávání žádosti žádá organizace změnu stávajícího účelu použití poskytnuté dotace „dohody o pracovní činnosti (DPČ)“ z rozpočtu SMO na položku:
· mzdové náklady HPP (pracovní smlouvy).

Společnost pro ranou péči, pobočka Ostrava získala v roce 2019 z rozpočtu SMO neinvestiční účelovou dotaci v oblasti podpory osob s handicapem na financování nákladů spojených s realizací informační kampaně Týden rané péče, a to ve výši 70.000,- Kč. Z důvodu chybného označení položky účelu dotace při podávání žádosti žádá organizace rozšíření stávajícího účelu použití poskytnuté dotace z rozpočtu SMO o tuto položku:
· jiné služby (PR služby, vystoupení na akcích, výroba fotografií pro výstavu).
Nadační fond Paragraf obdržel v roce 2019 z rozpočtu SMO neinvestiční účelovou dotaci v oblasti prevence kriminality na financování nákladů spojených s realizací projektu na zvyšování právního vědomí v oblasti bezpečnosti a prevence kriminality, a to ve výši 200.000,- Kč. Z důvodu publikační činnosti zaměřené na informování veřejnosti žádá organizace rozšíření stávajícího účelu použití poskytnuté dotace z rozpočtu SMO o tuto položku:
· inzerce a propagace
Z výše uvedených důvodů organizace požádaly o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí neinvestiční účelové dotace.
Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ posoudil odůvodněnost požadavků na změny smluv a doporučuje samosprávným orgánům vyhovět žádostem (přílohy č. 1,4,7) a uzavřít dodatky ke smlouvám (přílohy č. 2,5,8). Návrhy dodatků jsou uvedeny v přílohách č. 3,6,9.
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