Důvodová zpráva


Poskytnutí bezúročných zápůjček za účelem předfinancování výdajů na pořízení kotlů v rámci dotačního programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“


Dne 06.02.2019 byl Ministerstvem životního prostředí (dále jen „MŽP“) vyhlášen prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR program na podporu výměny nevyhovujících kotlů na pevná paliva v domácnostech, úspor energie a dalších adaptačních či mitigačních opatření ve vztahu ke změně klimatu v obcích Karlovarského, Moravskoslezského a Ústeckého kraje (výzva č. 1/2019).
 
Usnesením č. 01114/RM1822/18 ze dne 09.04.2019 bylo radou města schváleno podání žádosti do této výzvy.  Žádost statutárního města Ostravy byla schválena a následně byla uzavřena smlouva o poskytnutí dotace ve výši 76 170 000 Kč. Dne 22.8.2019 byla Státnímu fondu životního prostředí ČR zaslána žádost o uvolnění finančních prostředků, které by měly být v co nejkratší době převedeny na účet města. Tato podpora bude prostřednictvím města poskytována jednotlivým vlastníkům rodinných domů, kteří podali žádost o dotaci v programu „Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva“, formou bezúročných zápůjček.

Dne 19.6.2019 rozhodlo zastupitelstvo města svým usnesením č. 0421/ZM1822/7 o vyhlášení poskytování bezúročných zápůjček a také schválilo návrh zásad poskytování těchto zápůjček občanům statutárního města Ostravy. Žádosti o bezúročné zápůjčky jsou přijímány od 01.08.2019.

Zápůjčky budou poskytovány až po obdržení finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí ČR a to bezúročně, bez ručení a bez zajištění zástavním právem. Žadatelé budou moci o zápůjčku požádat poté, jakmile budou mít uzavřenu smlouvu o poskytnutí kotlíkové dotace s Moravskoslezským krajem. Maximální výše zápůjčky je dána typem pořizovaného nového zdroje vytápění, a to 150 000 Kč pro plynový kondenzační kotel a 200 000 Kč pro tepelné čerpadlo nebo kotel na biomasu. Zápůjčky budou vypláceny jednorázově na účet žadatele ve lhůtě 15 dnů od účinnosti smlouvy o zápůjčce. Zápůjčky jsou přednostně určeny pro žadatele, kteří projevili zájem o tuto zápůjčku v rámci předběžného průzkumu a jejichž nemovitost byla uvedena v seznamu předkládaném SMO v rámci výše uvedené žádosti k výzvě č. 1/2019.

Žadatel k žádosti o bezúročnou zápůjčku musí doložit souhlas s inkasem na částku ve výši dotace uvedenou ve smlouvě s MSK. Tato částka bude SMO stržena jako první splátka zápůjčky, od následujícího měsíce bude žadatel povinen uhradit do 20-tého dne každého měsíce splátku 1 500 Kč, až do úplného splacení celé výše zápůjčky. 

V souvislosti s výše uvedeným obdržel odbor ochrany životního prostředí v období mezi 01.08.2019 a 30.8.2019 šest žádostí o poskytnutí bezúročných zápůjček v celkové výši 1 080 000 Kč (viz Příloha č. 7). Jejich kontrolou bylo zjištěno, že všechny žádosti obsahují předepsané náležitosti, dva žadatelé však nejsou uvedeni v seznamu zájemců o bezúročnou zápůjčku, pro které byla poskytnuta dotace ze SFŽP ČR. Tyto žadatele jde zahrnout do rezervy seznamu (25), která byla vytvořena. Návrhy smluv pro jednotlivé žadatele jsou uvedeny v Přílohách č. 1 až 6 tohoto materiálu. 

Vzhledem k uvedenému byl materiál pro RM zpracován ve dvou variantách, varianta A umožňovala poskytnutí bezúročných zápůjček a uzavření smluv se všemi žadateli, ve variantě B nebylo dvěma žadatelům vyhověno z důvodu, že nebyli uvedeni v seznamu zájemců o bezúročnou zápůjčku, který SMO zpracovalo jako podklad pro poskytnutí dotace ze SFŽP ČR  

[bookmark: _GoBack]Rada města usnesením č. 02183/RM1822/32 ze dne 10.09.2019 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí bezúročných zápůjček z rozpočtu statutárního města Ostravy v celkové výši 1 080 000Kč fyzickým osobám uvedeným ve smlouvách v přílohách č. 1 až  6 předloženého materiálu za účelem předfinancování výdajů na pořízení kotlů v rámci dotačního programu "Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji – 3. výzva" a o uzavření příslušných smluv o zápůjčce dle přílohy č. 1 až 6 předloženého materiálu mezi statutárním městem Ostrava a shora uvedenými fyzickými osobami (varianta A). 


