Důvodová zpráva

[bookmark: _GoBack]Návrh na neposkytnutí mimořádné dotace spolku Tělocvičná jednota Sokol Klimkovice, IČO: 70888736, na projekt „MČR U17 v badmintonu“  


Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku Tělocvičná jednota Sokol Klimkovice ve výši 150 tis. Kč na  projekt s názvem „MČR U17 v badmintonu“  

Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku Tělocvičná jednota Sokol Klimkovice (viz příloha č. 3 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 150 tis. Kč na realizaci projektu „MČR U17 v badmintonu“. Na základě velké spokojenosti STK ČBaS v Praze s pořádáním MČR U19 a U15 v minulých letech, bylo letos přiděleno výše uvedenému subjektu pořádání MČR U17. Akce se uskuteční ve dnech 2.-3.11.2019 ve Sportovním centru Ostrava v Komenského sadech. Žadatel si mohl podat žádost v rámci výběrového řízení na poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy a výnosu daně z hazardních her pro období 2019‑2020 v oblasti tělovýchovy a sportu. Mylně se však domníval, že si žádost podat nemůže, jelikož má spolek sídlo mimo město Ostrava.  Komise se s daným projektem seznámila a žádost byla vyhodnocena jako irelevantní.
  
Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost spolku Veteráni FC Vítkovice, z.s. splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.  


Stanovisko komise pro sport

Dne 17.09.2019 projednala komise žádost spolku Tělocvičná jednota Sokol Klimkovice a doporučuje žádosti nevyhovět.


Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 02336/RM1822/34 ze dne 01.10.2019 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.
