Důvodová zpráva
Žádost o mimořádnou dotaci spolku Český horolezecký svaz na projekt „MČR v boulderingu a 4.kolo Českého poháru v boulderingu“ ve výši 100 tis. Kč 

Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku Český horolezecký svaz (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 100 tis. Kč na realizaci projektu „MČR v boulderingu a 4.kolo Českého poháru v boulderingu“. Akce se uskuteční ve dnech 18.‑20.10.2019 v prostorách Trojhalí Karolina. Záměrem pořádání této akce na velkých veřejných plochách je představení tohoto sportu široké veřejnosti, který si získává čím dál větší popularitu i díky výsledkům české reprezentace, a to jak v kategorii dospělých, tak i dětí a mládeže. Sportovní lezení, jehož je bouldering součástí, bude poprvé začleněno mezi olympijské disciplíny na Olympijských hrách v Tokiu 2020. Důvodem podání žádosti o mimořádnou dotaci je skutečnost, že o místě konání této významné sportovní akce bylo rozhodnuto až v průběhu měsíce srpna 2019, tedy v době, když již bylo po termínu podávání žádostí v rámci výběrového řízení na poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy a výnosu daně z hazardních her pro období 2019-2020 v oblasti tělovýchovy a sportu. Potřeba finančních prostředků vzniká již v letošním roce a v rámci dotačního řízení pro rok 2020 by tak potřebné náklady nemohly být uplatněny.  

V případě poskytnutí mimořádné dotace, budou pro finanční krytí této akce použity rozpočtové prostředky odboru školství a sportu (§3419, pol. 5222, ÚZ 7103, ORJ 161). Jedná se o nerozdělené prostředky určené na dotační program pro vrcholový sport.
  
Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost spolku Český horolezecký svaz splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.  


Stanovisko komise pro sport

Dne 17.09.2019 komise projednala výše uvedenou žádost bez přijetí usnesení.


Stanovisko rady města

[bookmark: _GoBack]Rada města svým usnesením č. 02391/RM1822/35 ze dne 08.10.2019 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál dle předloženého návrhu usnesení – žádosti částečně vyhovět, poskytnout žadateli mimořádnou dotaci ve výši 70 tis. Kč a uzavřít s výše zmíněným subjektem smlouvu dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.
