Důvodová zpráva
Návrh na zamítnutí žádosti spolku Wannado z.s. o navýšení poskytnuté dotace o 100 tis. Kč plynoucí z Veřejnoprávní smlouvy č. 0658/2019/ŠaS 
Žádost o navýšení poskytnuté dotace o 100 tis. Kč plynoucí z Veřejnoprávní smlouvy č. 0658/2019/ŠaS spolku Wannado z.s.
Odboru školství a sportu byla doručena žádost spolku Wannado z.s. viz příloha č. 1 předloženého materiálu o navýšení poskytnuté dotace o 100 tis. Kč plynoucí z Veřejnoprávní smlouvy č. 0658/2019/ŠaS. 

Na základě usnesení ZM č. 0207/ZM1822/4 ze dne 6.3.2019 byla spolku Wannado z.s. poskytnuta účelová dotace ve výši 20.000,- Kč na projekt „Wannado Festival 2019“  viz příloha č. 2 předloženého materiálu.

Příjemce dotace žádá o navýšení dotace na výše zmíněný projekt o částku 100 tis. Kč. Tyto finanční prostředky by byly použity zejména na úhradu pronájmu Městského stadionu, pódia včetně ozvučení apod.


Stanovisko komise pro sport

Komise výše uvedenou žádost projednala formou per rollam a nedoporučuje této žádosti vyhovět.


Stanovisko odboru školství a sportu
Odbor školství a sportu navrhuje zastupitelstvu města žádosti nevyhovět dle usnesení komise pro sport. V případě navýšení dotace se může jednat o precedens pro účastníky dotačního řízení, kteří realizují podobné celorepublikové projekty a mohli by argumentovat podobným způsobem.


Stanovisko rady města
[bookmark: _GoBack]Rada města svým usnesením č. 02394/RM1822/35 ze dne 08.10.2019 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.
