Důvodová zpráva
Stručně:
Zastupitelstvu města je předkládán návrh na rozhodnutí o zahájení procesu zrušení dvou regulačních plánů - Regulačního plánu Na Františkově ve Slezské Ostravě a Regulačního plánu Studentská, a to z důvodu, že tyto regulační plány pořízené z vlastního podnětu města nahrazují územní rozhodnutí pro stavby, které již byly realizovány, případně jsou před dokončením. Regulační plány jsou vydávány dle stavebního zákona zastupitelstvem města. Taktéž proces zrušení regulačního plánu musí být zahájen rozhodnutím zastupitelstva. Následovat bude projednání navrhovaného zrušení regulačního plánu, které je poté vydáváno zastupitelstvem formou opatření obecné povahy.

Podrobně:
Regulační plán je územně plánovací dokumentací, kterou se v řešené ploše stanoví podrobné podmínky pro využití pozemků, pro umístění a prostorové využití staveb, pro ochranu hodnot a charakteru území a vytváření příznivého životního prostředí. Regulační plán je závazný pro rozhodování v území a lze jím nahradit územní rozhodnutí. 
Zastupitelstvo města Ostravy vydalo usnesením č. 1206/19 ze dne 25.6.2008 formou opatření obecné povahy Regulační plán lokality Na Františkově ve Slezské Ostravě, regulační plán nabyl účinnosti dne 30.7.2008. Dne 15.2.2012 usnesením č. 0878/ZM1014/15 vydalo Zastupitelstvo města Ostravy Regulační plán v lokalitě Studentská, Ostrava-Poruba, který nabyl účinnosti dne 6.3.2012. 
Oba uvedené regulační plány byly pořízeny z vlastního podnětu města a oba nahrazovaly pro schválené stavby územní rozhodnutí. Regulační plán lokality Na Františkově navrhoval v řešeném území výstavbu pěti bytových domů a s tím související technickou infrastrukturu, dopravní napojení a odstavná a parkovací stání. Výstavba v tomto území již byla zrealizována. Regulační plán v lokalitě Studentská nahrazoval území rozhodnutí pro bytový dům a související technickou infrastrukturu. Bytový dům je v současnosti ve výstavbě (investor uvádí předpoklad dokončení na konci tohoto roku). V příloze č. 1 tohoto materiálu jsou zakreslena území řešená uvedenými regulačními plány na podkladu leteckého snímku z r. 2022.
V obvyklejším případě, kdy je stavba umísťována územním rozhodnutím, je realizací stavby toto rozhodnutí zkonzumováno. V případě regulačního plánu, který je vydáván zastupitelstvem formou opatření obecné povahy, však realizace stavby automaticky neukončuje jeho platnost.  
Protože regulační plány již splnily svůj účel, pro který byly vydány, je zastupitelstvu města předložen návrh rozhodnout z vlastního podnětu o zahájení procesu vedoucího k jejich zrušení. Dle ustanovení § 71 odst. 3 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon) lze regulační plán změnit nebo zrušit rozhodnutím příslušného zastupitelstva. Při zrušení regulačního plánu se postupuje přiměřeně podle § 67 a 69 stavebního zákona, tzn. že je zahájeno řízení, v rámci kterého se koná veřejné projednání, kdy je návrh na zrušení projednán s veřejností a dotčenými orgány. Poté se předloží návrh opatření obecné povahy, kterým se ruší regulační plán, zastupitelstvu ke schválení a vydání. 

