Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládán k projednání návrh na poskytnutí individuálních dotací v rámci dofinancování již podpořených služeb a aktivit v oblasti sociální péče, protidrogové prevence, podpory osob s handicapem, prevence kriminality a zdravotnictví v celkovém objemu 5.835.000,- Kč takto:
· v oblasti sociální péče – 20 projektů v objemu 4.729.000 Kč,
· v oblasti protidrogové prevence – 1 projekt v objemu 66.000 Kč,
· v oblasti podpory osob s handicapem – 4 projekty v objemu 800.000 Kč,
· v oblasti zdravotnictví – 1 projekt v objemu 240.000 Kč.

Celkový požadavek nestátních neziskových organizací (NNO) na poskytnutí individuálních dotací je 11.792.000 Kč na realizaci 30 projektů (viz příloha č. 4).
Návrhy na poskytnutí individuálních účelových dotací jsou uvedeny v detailním rozpisu v příloze č. 2. Návrh na neposkytnutí individuálních účelových dotací na realizaci 4 projektů je uveden v příloze č. 3. S žadateli, kterým zastupitelstvo města rozhodne poskytnout individuální účelovou dotaci, budou uzavřeny smlouvy dle příloh č. 5 a č. 6 předloženého materiálu. 
[bookmark: _Hlk143610110]Finanční prostředky pro individuální dotace budou použity ze schváleného rozpočtu ORJ 170 a ORJ 180 na rok 2023.
Zdůvodnění
Odboru sociálních věcí a zdravotnictví bylo doručeno celkem 30 žádostí o poskytnutí individuální dotace v celkovém objemu 11.792.000,- Kč požadovaných peněžních prostředků.
Jedná se o dofinancování služeb a aktivit, které jsou standardně každoročně podporovány z rozpočtu SMO, avšak v souvislosti s plánovaným rozvojem služeb, vývojem inflace, souvisejícím růstem cen a vyššími nároky na osobní náklady, nejsou organizace schopny tyto neočekávané náklady pokrýt. Organizace poskytující sociální služby rovněž v rámci vícezdrojového financování využily možnosti požádat o dofinancování z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu. 

Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ provedl veřejnosprávní kontrolu v souladu s požadavky zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. OSVZ zhodnotil žádosti NNO včetně podkladových materiálů, kdy zohlednil principy a systémy podpory SMO v daných dotačních oblastech, výsledky předběžné veřejnosprávní kontroly, ustanovení zákona o sociálních službách, naplňování cílů a opatření dle „6. Komunitního plánu sociálních služeb a souvisejících aktivit ve městě Ostrava na období 2023–2026“ a „Strategie prevence kriminality statutárního města Ostravy na období 2023–2027“, dosavadní zkušenosti s realizací projektů, výsledky monitorování z předchozích let. Poskytnutí individuálních dotací umožní NNO zajistit plynulý průběh poskytovaných služeb a aktivit na území města.  
Stanovisko rady města:
Rada města projednala Návrh na poskytnutí individuálních účelových dotací nestátním neziskovým organizacím pro rok 2023 na svém jednání dne 05.09.2023 a svým usnesením č. 02178/RM2226/40 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
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