Důvodová zpráva
Ke schválení je předkládán návrh nové obecně závazné vyhlášky statutárního města Ostravy 
o stanovení koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí. 
Stávající stav

SMO dosud provádělo úpravy výše daně pouze zvýšením či snížením tzv. polohové renty v některých městských obvodech či jejich částech (může být stanovena pouze pro stavební pozemky a obytné domy a stavby tvořící jejich příslušenství, byty a samostatné nebytové prostory nesloužící k podnikání), která je ze zákona určena pro SMO ve výši 3,5, a to následovně:
-
celé území MOb Moravská Ostrava a Přívoz zvýšený koeficient pro pozemky i stavby na 4,5,

-
celé území MOb Radvanice a Bartovice snížený koeficient pro pozemky i stavby na 2,5,

-
celé území MOb Nová Ves snížený koeficient pro pozemky na 2,5, 

-
část území MOb Hrabová snížený koeficient pro stavby na 2 a 2,5 (ve vybraných ulicích),

-
část území MOb Svinov snížený koeficient pro stavby na 2 (ve vybraných ulicích), 

-
část území MOb Ostrava-Jih snížený koeficient pro stavby na 2,5 (ve vymezeném úseku ulice Rudná). 
Dále je uplatňován na území celého města tzv. podnikatelský koeficient ve výši 1,5, kterým jsou zatíženy stavby a zdanitelné jednotky určené pro podnikání a budovy pro rodinnou rekreaci a budovy rodinného domu užívané pro rodinnou rekreaci. Tento koeficient byl zaveden od roku 2013 z důvodu potřeby navýšení příjmů rozpočtu města.
Návrh na zvýšení daně z nemovitých věcí 
Výše daně z nemovitých věcí na území města Ostravy je neměnná od roku 2013. Tento stav již výrazně neodpovídá jak aktuálním cenovým poměrům, tak příjmovým potřebám městského rozpočtu 
s ohledem na jeho rostoucí výdajovou stránku. 
Možnost zvýšení daně z nemovitých věcí včetně jejich různých variant byla s městskými obvody dlouhodobě probírána. Od dubna letošního roku byla vedena diskuse napříč městskými obvody 
a vedením města týkající se zvýšení výnosu daně z nemovitých věcí. 
V době přípravy návrhu nové obecně závazné vyhlášky představila vláda ČR soubor opatření k ozdravení státního rozpočtu, tzv. konsolidační balíček veřejných rozpočtů, který se bezprostředně dotýká i daně z nemovitých věcí. Původně bylo navrhováno k sazbě daně zavést tzv. státní koeficient ve výši 1, jehož inkaso by bylo ze 100 % příjmem státu. Až dvojnásobně by se tak daň zvedla majitelům nemovitostí a obce by inkasovaly stále stejně. Dne 23.8.2023 schválily strany vládní koalice úpravy konsolidačního balíčku, kde se shodly na ponechání 100 % výnosů této daně obcím. Zároveň se však zvednou sazby daní o 1,8násobek dosavadních sazeb, všichni poplatníci tak na dani z nemovitých věcí zaplatí téměř dvojnásobek. 
Upravený návrh vlády dále předpokládá spoluúčast obcí a měst na ozdravném balíčku prostřednictvím snížení podílů na celostátním výběru sdílených daních v rámci změny zákona č. 243/2000 Sb. 
o rozpočtovém určení daní, a to o částku 10 mld. Kč. V návaznosti na tuto změnu bude od roku 2024 snížen podíl statutárního města Ostravy ze sdílených daní o částku cca 400 mil. Kč. Jedná se o rozpočtový zásah, který je nutné řešit prostřednictvím zavedení participace městského rozpočtu na výnosu daně z nemovitosti, tak aby jako doposud nezůstal výhradním příjmem městských obvodů.
Z výše uvedených důvodů jsou navrhovány zvýšení daně z nemovitých věcí, a to jednak omezením výše úlev u tzv. polohové renty v jednotlivých městských obvodech a dále zavedení místního koeficientu pro nemovité věci sloužící k provozu těžkého průmyslu.  

Polohová renta

Se starosty městských obvodů bylo projednáno, že město již nově nebude snižovat na žádné části svého území ani pro žádný městský obvod tzv. polohovou rentu a ta tak bude v zákonem pro SMO stanovené výši 3,5. Tímto je reagováno i na legislativní skutečnost, že pro výpočet daně z nemovitých věcí od roku 2025 již není zamýšlena možnost snižovaní polohové renty.
Pro městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz z důvodu atraktivnosti prostředí v centru města a větší návštěvnosti občanů je navrhována výjimka spočívající ve zvýšení polohové renty o jeden bod na 4,5. 
Místní koeficient

Na základě § 12 zákona o dani z nemovitých věcí smí obce stanovovat v zákonných mezích místní koeficienty i jen pro jednotlivé části obce. Jednotlivou části obce lze s ohledem na nález Ústavního soudu sp. zn. Pl.ÚS 24/23 v kontextu tohoto zmocnění rozumět jak katastrální území, tak jinou část obce jednoznačným a nezaměnitelným způsobem vymezenou, např. uvedením názvu části obce, názvem ulice, parcelními čísly pozemků nebo stavbami s číslem popisným či evidenčním, vždy s uvedením katastrálního území, ve kterém se nemovitosti nacházejí. Obce mohou za jednotlivou část obce v případě místního koeficientu označit i jen jednotlivé stavby a pozemky, na nichž jsou umístěny podnikatelské areály, mají-li pro uvedený postup ospravedlnitelné transparentní důvody a nesmí být výrazem libovůle. 

Statutární město Ostrava se ve světle nálezu Ústavního soudu rozhodlo využít svou pravomoc a zavést v návaznosti na novelizaci provedenou zákonem č. 609/2020 Sb. pro území jednotlivé části obce místní koeficient ve výši 1,7. Za území jednotlivé části obce označilo všechny nemovitosti nacházející se na území města, která jsou dle územního plánu určena k provozu těžkého průmyslu. 
Tento postup je odůvodněn snahou kompenzovat výrazně zvýšenou ekologickou zátěž způsobenou průmyslovou výrobou na těchto územích, která je zdrojem prašnosti, emisí, hluku, nadměrné nákladní dopravy a dalších negativních externalit. Město a městské obvody odstraňování těchto následků provozu těžkého průmyslu výrazně finančně zatěžuje.
Při přípravě mapového podkladu (a následně výčtu parcel těžkého průmyslu) bylo zjištěno, že hranice pozemků určených dle územního plánu pro provoz těžkého průmyslu ne vždy koresponduje s hranicí jednotlivých parcel, např. část parcely spadá do území těžkého průmyslu a část do jiného druhu území. V těchto případech byly do výčtu pozemků se zavedeným místním koeficientem zahrnuty pouze ty pozemky, jejichž více než 60% plochy spadá do využití pro těžký průmysl.
Díky zvýšeným příjmům zavedením místního koeficientu pro těžký průmysl bude moci město reagovat na potřeby plynoucí právě ze zátěže těžkého průmyslu na život ve městě. Tyto příjmy budou sloužit k zajištění nadlimitního čištění ve městě, pro potřeby Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší, Fondu životního prostředí k realizaci investičních i neinvestičních akcí k ochraně životního prostředí a podobně.  
Podnikatelský koeficient

Tzv. podnikatelský koeficient v hodnotě 1,5 dle § 11 odst. 3 písm. b) zavedený v roce 2012 zůstane pro území SMO zachován.
Participace na výnosu daně z nemovitých věcí z hlediska rozpočtu SMO bude provedena úpravou Statutu SMO, kdy jeho čl. 10 odst. 19 písm. h) o příjmech rozpočtu městského obvodu by nově navrhovaně zněl: 

(19) Příjmy rozpočtu městského obvodu tvoří:

h) výnos daně z nemovitých věcí nacházejících se na území městského obvodu s výjimkou části daně z nemovitých věcí odpovídající částce navýšení daně dle místního koeficientu, která je příjmem města.
Ekonomický přínos:
Výnos daně z nemovitých věcí představuje v současnosti cca 241 mil. Kč a náleží celý městským obvodům. Po zavedení podnikatelského koeficientu ve výši 1,7 spolu se státní 1,8 x zvýšenou sazbou daní pak bude výnos představovat cca 533 mil. Kč, kdy městské pokladně nově zůstane cca 97 mil. Kč 
a městským obvodům bude náležet cca 436 mil. Kč. 
Odborem financí a rozpočtu je zpracován návrh obecně závazné vyhlášky o stanovení koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí, který vám předkládáme. Požadavkem zákona o dani z nemovitých věcí je přijetí OZV nejpozději do 30.9. kalendářního roku.
Rada města doporučila zastupitelstvu města usnesením č. 02313/RMm2226/3 ze dne 15.9.2023 vydat obecně závaznou vyhlášku o stanovení koeficientů pro výpočet daně z nemovitých věcí.

Navrhujeme účinnost obecně závazné vyhlášky od 1.1.2024.
Pozn.: 
Příloha č. 1 (grafická mapa) a příloha č. 2 (výčet jednotlivých parcelních čísel s uvedením katastrálního území) návrhu obecně závazné vyhlášky jsou k dispozici na webové adrese http://mapy.ostrava.cz/DzNNV.
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