Důvodová zpráva

Orgánům města jsou předkládány žádosti o poskytnutí mimořádných peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy, a to:

1) žádost spolku Hokejový klub RT TORAX PORUBA, z. s. o podporu ve výši 
1 810 tis. Kč na projekt „Pokrytí nákladů po dobu rekonstrukce RT TORAX ARENY“
2) žádost spolku Bruslařský klub Ostrava, z.s. o podporu ve výši 319 tis. Kč na projekt „Dorovnání navýšených nákladů BK Ostrava z důvodu rekonstrukce Multifunkčního areálu SAREZA, Ostrava-Poruba“


Odboru sportu byly doručeny žádosti, které jsou přílohou č. 1 předloženého materiálu o finanční vyrovnání zvýšených nákladů na ledovou plochu za tréninkové jednotky, které vznikly z důvodu rekonstrukce zimního stadionu RT TORAX ARENA.

1) [bookmark: _Hlk131149654][bookmark: _Hlk131149682][bookmark: _Hlk131407712]Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku Hokejový klub RT TORAX PORUBA, z. s. na realizaci projektu „Pokrytí nákladů po dobu rekonstrukce RT TORAX ARENY“ ve výši 1 810 tis. Kč.

Jedná se o projekt, který řeší navýšení nákladů na ledovou plochu za tréninkové jednotky, které z důvodu rekonstrukce zimního stadionu RT TORAX ARENA probíhají od poloviny měsíce srpna 2023.
Hokejový klub RT TORAX PORUBA, z.s. využije v daném období zimní stadion Buly arénu v Kravařích, která je v tomto období nevyužita. Nicméně jedna hodina využití ledové plochy stojí 3 500 Kč, oproti ceně ledové plochy 2 000 Kč v RT TORAX ARENĚ. Hokejovému klubu tak vzniknou vícenáklady nejen na ledovou plochu, ale také na dopravu mládeže do Kravař. Ve své kalkulaci si hokejový klub vyčíslil náklady do konce listopadu, a to včetně dopravy v celkové výši 1 810 tis. Kč.
Cílem projektu je pomoct klubu s navýšením nákladů, a to na dopravu a zajištění tréninkových jednotek v Aréně v Kravařích z důvodu rekonstrukce zimního stadionu RT TORAX ARENY.

2) [bookmark: _Hlk143689299]Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku Bruslařský klub Ostrava, z.s. na realizaci projektu „Dorovnání navýšených nákladů BK Ostrava z důvodu rekonstrukce Multifunkčního areálu SAREZA, Ostrava-Poruba“ ve výši 319 tis. Kč.

Jedná se o projekt, který řeší navýšení nákladů na ledovou plochu za tréninkové jednotky, které z důvodu rekonstrukce zimního stadionu RT TORAX ARENA probíhají od poloviny měsíce srpna 2023 na jiných stadionech (Studénka, BOSPOR Bohumín, Orlová, OSTRAVAR ARÉNA). Je nezbytné zajistit částečné pokrytí sportovní činnosti klubu v období rekonstrukce až do doby, kdy bude zprovozněna rekonstruovaná I. plocha RT TORAX ARENY (předpoklad listopad 2023).
Ledovou plochu využívá také Hokejový klub RT TORAX PORUBA, z. s. I přes předpoklad dřívějšího zprovoznění II. ledové plochy (cca 1/2 října) se oba kluby časově nevejdou do programu tak, aby se pokryly nezbytné tréninkové potřeby zejména v období již zahájené soutěžní sezóny. 
Členové klubu jsou tak nuceni dojíždět na okolní zimní stadiony regionu (dopravu budou zajišťovat nad rámec členských příspěvků převážně rodiče, případně i mikrobusy poptané firmy).
Snahou je, ve spolupráci s vedením Vítkovice Aréna a.s., alespoň částečně využít jejich kapacity ledových ploch, které nevyužije společnost HC VÍTKOVICE RIDERA a.s. Současně se snažil klub zajistit, byť převážně v brzkých odpoledních hodinách, ledovou plochu na zimním stadionu ve Studénce, Bohumíně, případně i Orlové.
Cílem projektu je zabezpečit tréninkový proces závodníků bruslařského klubu v období rekonstrukce ledové plochy RT TORAX ARENY. Zabezpečení je o to složitější, že v náhradních tréninkových prostorech jsou významně vyšší ekonomické nároky než v domácím prostředí.
Finanční prostředky jsou požadovány na úhradu nákladů na nájem a služby spojené s nájmem sportovišť a nebytových prostor vč. movitých věcí.

Stanovisko porady vedení
Žádosti klubů Hokejový klub RT TORAX PORUBA, z. s. a Bruslařský klub Ostrava, z.s. o finanční vyrovnání zvýšených nákladů na ledovou plochu za tréninkové jednotky z důvodu rekonstrukce zimního stadionu RT TORAX ARENA byla projednána na poradě vedení dne 21.08.2023. 
Porada vedení doporučila snížit úhradu Hokejovému klubu RT TORAX PORUBA, z. s. o náklady na dopravu a uhradit pouze náhradu za zvýšené náklady na pronájem ledové plochy od srpna do konce září, to znamená ve výši 669 tis. Kč a Bruslařskému klubu Ostrava, z.s. úhradu v požadované výši 319 tis. Kč.
Porada vedení schválila rozpočtové krytí mimořádných žádostí v celkové výši 988 tis. Kč z rozpočtové rezervy města.

Stanovisko komise pro sport
Dne 31.08.2023 projednala komise výše uvedené žádosti a navrhuje:
· poskytnout spolku Hokejový klub RT TORAX PORUBA, z. s. mimořádnou dotaci ve výši 
669 tis. Kč na realizaci projektu „Pokrytí nákladů po dobu rekonstrukce RT TORAX ARENY“,
· poskytnout spolku Bruslařský klub Ostrava, z.s. mimořádnou dotaci ve výši 319 tis. Kč na realizaci projektu „Dorovnání navýšených nákladů BK Ostrava z důvodu rekonstrukce Multifunkčního areálu SAREZA, Ostrava-Poruba“.

Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedené žádosti splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Odbor sportu doporučuje žádostem vyhovět a v souladu s návrhem komise a porady vedení, poskytnout mimořádné dotace předmětným subjektům.
Podmínky poskytnutí dotace budou upraveny veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí mimořádné dotace mezi statutárním městem Ostrava a výše uvedenými žadateli, jejíž návrh je přílohou č. 2 předloženého materiálu.

[bookmark: _Hlk144117831]Finanční krytí se navrhuje z rozpočtové rezervy města ve výši 988 tis. Kč. Použití rozpočtové rezervy bylo projednáno poradou vedení dne 21.08.2023.


Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 02211/RM2226/40 ze dne 05.09.2023 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

