Důvodová zpráva

Orgánům města jsou předkládány žádosti o poskytnutí mimořádných peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy, a to:

1) žádost spolku DK BIKESHOP Racing Team, z.s. o podporu ve výši 
207 tis. Kč na projekt „Cesta za vysněným domácím šampionátem“
2) žádost spolku B.O.CHANCE OSTRAVA SPORTCLUB, z.s. o podporu ve výši 150 tis. Kč na projekt „Podpora badmintonistky Švábíkové v kvalifikaci na OH v Paříži“
3) žádost spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s. o podporu ve výši 
300 tis. Kč na projekt „Účast ženského týmu SBŠ Ostrava v evropských pohárech“


Odboru sportu byly doručeny žádosti, které jsou přílohou č. 1 předloženého materiálu. 

	č.
	žadatel
	projekt
	požadovaná výše podpory
	návrh na poskytnutí podpory ve výši

	1.
	DK BIKESHOP Racing Team, z.s.
	Cesta za vysněným domácím šampionátem
	207 000 Kč
	0 Kč

	2.
	B.O.CHANCE OSTRAVA SPORTCLUB, z.s.
	Podpora badmintonistky Švábíkové v kvalifikaci na OH v Paříži
	150 000 Kč
	0 Kč

	3.
	Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s.
	Účast ženského týmu SBŠ Ostrava v evropských pohárech
	300 000 Kč
	300 000 Kč




1) [bookmark: _Hlk131149654][bookmark: _Hlk131149682][bookmark: _Hlk131407712]Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku DK BIKESHOP Racing Team, z.s. na realizaci projektu „Cesta za vysněným domácím šampionátem“ ve výši 207 tis. Kč.

Cílem projektu je účast ostravského rodáka a profesionálního cyklisty Jakuba Římana na domácím cyklokrosovém šampionátu – mistrovství světa, který se uskuteční 3. – 4. února 2024 v Táboře. Kvalifikace šampionátu začíná v září a končí na začátku února příštího roku, což představuje vrchol sezony. Pro splnění tohoto cíle je nutné se účastnit co nejvíce zahraničních závodů, nejlépe závodů světového poháru, tradičních závodů, vánočního turné a dalších významných zahraničních závodů. Krom toho je samozřejmá účast na závodech českého cyklokrosového poháru Toi Toi Cup.
V žebříčku UCI (Cycling World Championships) je Jakub Říman aktuálně 43. jezdcem na světě a zároveň 2. nejlépe hodnocených Čechem. Klub se bohužel dostal do tíživé finanční situace, kdy jim sponzor odřekl spolupráci a dodavatel značky kol, u kterého měli slíbená závodní kola k zapůjčení, také odmítl spolupráci. Klub bude žádat o finanční podporu i na kraji.

Harmonogram: 
Světový pohár sezóna 2023/2024 – v plánu je objet 10–12 závodů (v závislosti na finanční náročnosti):
15.10.2023 - Waterloo (USA); 29.10.2023 – Maasmechelen (BEL); 12.11.2023 - Dendermonde (BEL); 19.11.2023 - Troyes (FRA); 26.11.2023 - Dublin (IRL); 03.12.2023 - Flamanville (FRA); 10.12.2023 - Val Di Sole (ITA); 17.12.2023 - Namur (BEL); 23.12.2023 - Antwerpen (BEL); 26.12.2023 - Gavere (BEL); 30.12.2023 - Hulst (NED); 07.01.2024 - Zonhoven (BEL); 21.01.2024 - Benidorm (ESP); 28.01.2024 - Hoogerheide (NED)
Toi Toi Cup 2023/2024 (český pohár) – v plánu je objet celý český pohár, tzn. všechny závody:  
28.09.2023 – Kolín; 07.10.2023 - Mladá Boleslav; 14.10.2023 – Jičín; 21.10.2023 - Holé Vrchy; 11.11.2023 – Rýmařov; 02.12.2023 – Hlinsko; 09.12.2023 - Veselí nad Lužnicí

Mistrovství Evropy - 05.11.2023 Ponte – Château (FRA)
Mistrovství České republiky - 14.01.2024 Tábor 
Mistrovství světa - 04.02.2024 Tábor (CZE)

V plánu jsou také další závody, v převážné většině významné zahraniční závody klasifikace C2 a C1. Jakub se během sezony v průměru účastní 25–30 závodů. Jedná se o závody např. slovenského, polského či švýcarského cyklokrosového poháru, závodů tradičního vánočního turné v Beneluxu nebo další významné zahraniční závody. Ze začátku sezóny, kdy zahraničních závodů není tolik se v rámci tréninku účastní také závodů lokálního Oderského poháru. V prosinci je pak naplánované tréninkové soustředění na španělské Mallorce, popř. někde jinde v teplé oblasti.
Finanční prostředky jsou požadovány na úhradu těchto nákladů: cestovné – doprava na závody – cestovné, letenky, pronájem vozidla, nákup PHM v případě dopravy vlastním vozidlem, ubytování – včetně snídaně, stravování, pitný režim na závodech a soustředění, startovné, cyklokrosová kola, cyklistický materiál a vybavení, servis kola – technické a servisní zabezpečení a služby s tím spojené, regenerace – regenerační služby, zdravotní služby, služby fyzioterapie, vitamíny, doplňky stravy, sportovní výživa.

2) Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku B.O.CHANCE OSTRAVA SPORTCLUB, z.s. na realizaci projektu „Podpora badmintonistky Švábíkové v kvalifikaci na OH v Paříži“ ve výši 150 tis. Kč.

V období 2023–2024 probíhá kvalifikace na olympijské hry (dále jen „OH“) konané v Paříži v roce 2024, které se účastní také ostravská rodačka Tereza Švábíková. Kvalifikace trvá 12 měsíců a je ukončena v květnu 2024. Na OH postoupí 35 žen ve dvouhře, kdy z každého státu postoupí pouze jedna hráčka. Tereza Švábíková má za sebou již 3 měsíce kvalifikace a v současné době se nachází na postupovém 22. místě. 
Finanční nákladnost kvalifikace spočívá v její formě. Hráči během celého období startují na turnajích po celém světě a do výsledku kvalifikace se započítá 10 nejlepších výsledků hráče. 
Náklady na účast na turnajích se neúměrně zvyšují, především náklady na cestování (letenky a ubytování) a přípravu (spotřební materiál – míče atd.). Náklady na jeden turnaj se pohybují v rozmezí 30–65 tis. Kč. Hráč, který se chce OH zúčastnit, tak musí absolvovat minimálně 10, spíše ale 15 a více turnajů. 
Celkové náklady na kvalifikaci představují 1,08 mil. Kč, celkové příjmy včetně sponzorských darů jsou vyčísleny na 630 tis. Kč. Klub žádá o částečné pokrytí nákladů.
Tereza Švábíková je ve svých 23 let úspěšnou českou reprezentantkou v badmintonu. Je aktuální mistryní ČR ve dvouhře žen a titul získala již po sedmé v řadě. Jedná se o ostravskou rodačku a patriotku, hráčku místního oddílu, se kterým a také díky ní minulý rok získala pro Ostravu bronzovou medaili v extralize smíšených družstev, což představuje pro Ostravu i celý Moravskoslezský kraj úspěch téměř po 25 letech.
V loňském roce se také stala tváří Ostravských sportovních her.
Finanční prostředky jsou požadovány na úhradu těchto nákladů: spotřeba materiálu – míčky, cestovné včetně ubytování na turnajích, kondiční trenér, trenér.


3) Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s.  na realizaci projektu „Účast ženského týmu SBŠ Ostrava v evropských pohárech“ ve výši 300 tis. Kč.

Výše uvedený spolek bude poprvé v historii klubu hrát kvalifikaci o druhou nejvyšší evropskou soutěž Euro Cup, a to na základě losování, které proběhlo dne 09.08.2023 v Mnichově. Tato kvalifikace se uskuteční v termínech 21.09.2023 a 28.09.2023 se slovenským týmem MBK Ružomberok. Dle pravidel organizátora (tj. mezinárodní basketbalová federace FIBA Europe) je povinností účastníka (SBŠ Ostrava) zajistit soupeři a delegaci ubytování, stravu a dopravu, delegaci navíc také odměny za rozhodování + dopravu. 
V případě postupu do základní skupiny bude mít spolek za soupeře týmy z Turecka, Řecka a také jeden z poražených týmů, tj. Lotyšsko nebo Rumunsko. Vše se odehraje do konce letošního roku. Jelikož losování proběhlo nyní na začátku srpna, výše uvedený spolek požádal o finanční podporu formou mimořádné žádosti.
Spolek má taktéž podanou žádost na Moravskoslezský kraj ve výši 300 000 Kč.
Finanční prostředky jsou požadovány na úhradu těchto nákladů: doprava – bus, letenky (SBŠ a delegáti FIBA), nájemné (při domácích utkáních), ubytování a stravování.


Stanovisko komise pro sport
Dne 31.08.2023 projednala komise výše uvedené žádosti a navrhuje:
· neposkytnout spolku DK BIKESHOP Racing Team, z.s. mimořádnou dotaci na realizaci projektu „Cesta za vysněným domácím šampionátem“,
· neposkytnout spolku B.O.CHANCE OSTRAVA SPORTCLUB, z.s. mimořádnou dotaci na realizaci projektu „Podpora badmintonistky Švábíkové v kvalifikaci na OH v Paříži“,
· poskytnout spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s. mimořádnou dotaci ve výši 
300 tis. Kč na realizaci projektu „Účast ženského týmu SBŠ Ostrava v evropských pohárech“ a to tak, že navrhovaná výše poskytnutých finančních prostředků bude rozdělena následujícím způsobem:
50 tis. Kč – kvalifikace
250 tis. Kč – základní skupina.


Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedené žádosti splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
[bookmark: _Hlk144904976]Odbor sportu předkládá orgánům města návrh dle doporučení komise pro sport s tím, že navrhuje vyhovět žádosti Sportovní basketbalové školy Ostrava z.s. Subjektům DK BIKESHOP Racing Team, z.s. a subjektu B.O.CHANCE OSTRAVA SPORTCLUB, z.s. navrhuje mimořádné dotace neposkytnout z důvodu dotační strategie komise nepodporovat individuální sporty, která vyplývá z jejího jednání.
Podmínky poskytnutí dotace budou upraveny veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí mimořádné dotace mezi statutárním městem Ostrava a výše uvedeným žadatelem, jejíž návrh je přílohou č. 2 předloženého materiálu.

Finanční krytí se navrhuje z nevyčerpaných prostředků odboru sportu, ORJ 161, na rok 2023, a to z prostředků běžných výdajů určených na propagaci města při významných sportovních akcích a marketingovou podporu sportu.

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 02266/RM2226/41 ze dne 12.09.2023 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.
