
Důvodová zpráva

[bookmark: _Hlk144964122]Orgánům města je předkládán návrh na neposkytnutí mimořádné dotace spolku  FC OSTRAVA – JIH, zapsaný spolek na podporu projektu „Regenerace dvou travnatých fotbalových hřišť“

Spolek FC Ostrava-Jih předložil odboru sportu žádost o mimořádnou dotaci ve výši 517 000 Kč na projekt „Regenerace dvou travnatých fotbalových hřišť“. Regenerace spočívá v celkové posezónní údržbě travnatého hřiště ve Sportovním areálu Ostrava-Jih, na ulici Krasnoarmejců 2283/26a Ostrava-Zábřeh a regeneraci travnatého fotbalového hřiště na bývalém stadionu NH na ulici Svazácká 1 Ostrava-Zábřeh. 
Spolek později žádost upřesnil ve smyslu, že se jedná o nezbytné opravy těchto hřišť spočívající v:

· travnaté hřiště ve sportovním areálu FC OSTRAVA – JIH, Krasnoarmejců 2283/26a Ostrava-Zábřeh, a to nezbytné opravy spočívajíc v pasivní a aktivní vertikutaci včetně sběru, aerifikace dutými a plnými hroty včetně kritických míst, pískování včetně nakládky, dosev trávy včetně postřiku proti plevelu.

· travnaté hřiště na bývalém stadionu NH na ulici Svazácká 1, Ostrava-Zábřeh, které je v současné době v nevyhovujícím stavu pro sportovní činnost (abnormální nerovnost povrchu, zaplevelená plocha), kdy regenerací travnatého fotbalového hřiště získá spolek kvalitní a bezpečnou sportovní plochu pro mládež. Hřiště budou využívat především žáci, kteří postoupili do krajského přeboru, a v současnosti je stávající využívaný prostor pro jejich další růst nedostačující. 

Finanční prostředky jsou požadovány na úhradu neinvestičních nákladů: nezbytné opravy travnatého hřiště ve sportovním areálu FC OSTRAVA – JIH, z.s. na ul. Krasnoarmejců ve výši 230.000 Kč a celková regenerace travnatého hřiště na bývalém stadionu NH na ul. Svazácká 1 ve výši 287.000 Kč, obojí ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřeno městskému obvodu Ostrava – Jih a pronajato obvodem spolku.

Stanovisko komise pro sport
Dne 31.8.2023 komise projednala původně předloženou žádost a nedoporučuje radě města poskytnout spolku FC OSTRAVA-JIH dotaci na regeneraci travnatého povrchu na bývalém stadionu NH na ulici Svazácká ve výši 287 000 Kč a doporučuje radě města poskytnout dotaci na opravy sportovního areálu FC OSTRAVA-JIH ve výši 230 000 Kč. 

Stanovisko odboru sportu
[bookmark: _Hlk144967454]Oddělení sportu původně navrhlo žádost podpořit a v tomto smyslu byla také žádost předložena sportovní komisi dne 31.8.2023. Z důvodu právní jistoty byla daná věc posléze konzultována také s odborem legislativním a právním, jehož vyjádření přikládáme:
Po právní analýze lze konstatovat, že danou věc nelze řešit formou poskytnutí dotace, když žádost je směřována do investice do majetku města svěřeného městskému obvodu, kdy současně má žadatel s městským obvodem uzavřenou nájemní smlouvu k předmětným hřištím upravující práva a povinnosti k předmětným hřištím, realizace oprav měla být řešena ve spolupráci s městským obvodem. V dané věci lze doporučit, aby se žadatel obrátil na městský obvod a tito narovnali mezi sebou práva a povinnosti ve vztahu k provedeným opravám bez souhlasu městského obvodu. 

Na základě vyjádření odboru legislativního a právního odbor sportu doporučuje neposkytnutí mimořádné dotace a předkládá orgánům města takto návrh usnesení. Po obdržení vyjádření právního oddělení byla sportovní komise informována.
Odbor sportu provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádosti výše uvedených spolků splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 02267/RM2226/41 ze dne 12.09.2023 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.





	 
