Důvodová zpráva

· Návrh koupit pozemek parc.č. 2539 o výměře 3172 m2 v k.ú. Svinov, obec Ostrava;

· Celková kupní cena za pozemek činí 508.200 Kč, tj. cca 160 Kč/m2, což odpovídá jeho ocenění dle znaleckého posudku;
· Výkup předmětného pozemku je realizován za účelem plánované investiční akce města „Stavba studny D8, prameniště Dubí“ ORG 7460.
Předmět

Výkup pozemku parc.č. 2539 trvalý travní porost, o výměře 3172 m2 v k.ú. Svinov, obec Ostrava ve vlastnictví právnické osoby. 
Pozemek se nachází v lokalitě ul. Luční.

(dále též „předmět“)

Vlastník pozemku
Společnost Zemědělská Půda, a.s., Lagnovská 669, 742 83 Klimkovice, IČO 036 57 965
Účel

Pozemek je nutné vykoupit pro vyřešení majetkoprávních vztahů v rámci výstavby výše uvedené stavby studny. Vlastník pozemku Zemědělská Půda, a.s., Lagnovská 669, 742 83 Klimkovice nesouhlasí se zřízením služebnosti ve prospěch připravované studny. Předmět výkupu je poslední a jediný chybějící pozemek pro realizaci stavebního záměru.

Doplňující informace
Odbor investiční požádal v 07/2020 odbor majetkový o provedení výkupu pro stavbu: „Stavba studny D8, prameniště Dubí“ ORG 7460. Jedná se o výkup pozemku parc.č. 2539 trvalý travní porost o výměře 3172 m2 v k.ú. Svinov, obec Ostrava, ve vlastnictví společnosti Zemědělská Půda, a.s. Lagnovská 669, 742 83 Klimkovice, IČO 036 57 965.

Odbor majetkový nechal zpracovat v roce 2020 znalecký posudek na cenu obvyklou, podle kterého cena v čase a místě obvyklá činila 505.610 Kč. Tento návrh kupní ceny, společně s návrhem kupní smlouvy byly zaslány společnosti Zemědělská Půda, a.s. 

Následně však společnost uvedla, že je přístupná jednání, ale vzhledem k tomu, že je zemědělská firma, je ochotna předmětný pozemek směnit za cca 10 hektarů zemědělsky využívaných pozemků (ornou půdu).

Odbor majetkový proto vytipoval postupně několik pozemků v různých katastrálních územích a postupně oslovoval městské obvody a odvětvové odbory Magistrátu města Ostravy k jednotlivým možnostem směny.

Naposled odbor majetkový vytipoval ke směně pozemky parc.č. 2619 trvalý travní porost 
o výměře 5663 m2 a parc. č. 2604 trvalý travní porost o výměře 1455 m2, vše v k.ú. Svinov, obec Ostrava. K takovéto směně se vyjádřily kladně odvětvové odbory MMO.
Společnost byla požádána o vyjádření se k této směně. 
Společnost se vyjádřila, že nemá zájem o případnou směnu nabízených pozemků, ale že zvážila opětovnou nabídku k odkoupení předmětného pozemku parc.č. 2539 v k.ú. Svinov, obec Ostrava a sděluje, že za cenu aktuálního znaleckého posudku souhlasí s prodejem pozemku statutárnímu městu Ostrava.  

Kupní cena

Pozemek je oceněn znalcem Ing. Yvettou Barvíkovou ve znaleckém posudku č. 023605/2023 ze dne 12.05.2023 cenou obvyklou v celkové výši 508.200 Kč, tj. cca 160 Kč/m2.
Znalecký posudek je k nahlédnutí na odboru majetkovém MMO.

Žadatel souhlasí s kupní cenou dle znaleckého posudku.

Předběžná řídící kontrola

V souvislosti se zákonem č. 320/2000 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, byla provedena předběžná řídící kontrola před vznikem závazku. Úhrada kupní ceny bude hrazena z finančních prostředků odboru majetkového.
Komise pro majetek a hospodářskou správu na svém jednání konaném dne 2. 10. 2023 usnesením č. 22/6 doporučila radě města koupit pozemek v k.ú. Svinov, obec Ostrava tak, jak je uvedeno v bodě 1) návrhu usnesení předloženého materiálu.
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 03.10.2023. Rada města na své schůzi souhlasila s výkupem pozemku v k.ú. Svinov, obec Ostrava za podmínky, že před uzavřením kupní smlouvy nebude v části C listu vlastnictví č. 4635 pro k.ú. Svinov, obec Ostrava zapsáno žádné věcné právo zatěžující pozemek parc. č. 2539 v k.ú. Svinov včetně souvisejících údajů a v části D listu vlastnictví č. 4635 pro k.ú. Svinov, obec Ostrava nebude zapsána poznámka a další obdobné údaje ve vztahu k uvedenému pozemku tak, jak je uvedeno v bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu.
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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