Důvodová zpráva
· Návrh koupit pozemky v k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava o celkové výměře 20 m2 za účelem realizace projektu – vybudování poslední fáze cyklostezky Kotase – Cholevova – Podhájí – Bělský les a vypořádání pozemků pod místní komunikací 
na ul. Vaňkova;
· Celková kupní cena za oba pozemky činí 25.890 Kč, tj. cca 1.295 Kč/m2, což odpovídá jejich ocenění dle znaleckého posudku;
· Po nabytí pozemků dojde k majetkoprávnímu vypořádání mezi vlastníkem pozemků a žadatelem.
Předmět

Výkup nemovitých věcí v k.ú. Stará Bělá, obec Ostrava, a to:

· pozemku parc.č. 1682/13 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 3 m2,
· část pozemku parc.č. 1497/1 o výměře 2 m2 a část pozemku parc.č. 1517 o výměře 15 m2 oddělené dle geometrického plánu č. 4053-94/2023 vyhotoveného pro k.ú. Stará Bělá, obec Ostrava a sloučené do nově označeného pozemku parc.č. 1517/2 o celkové výměře 17 m2  
Celková výměra pozemků, určených k výkupu je 20 m2.
(dále též „předmět“)

Pozemek se nachází v lokalitě ul. Vaňkova.

Vlastník pozemků
Ostrožný Libor, rok narození 1985, Výškovická 2554/96, Zábřeh, 700 30 Ostrava
Žadatel
Statutární město Ostrava – městský obvod Ostrava–Jih, který bude investorem stavby cyklostezky na výše uvedených pozemcích.
Účel

· Majetkoprávní vypořádání pozemků pod místní komunikací;
· Realizace poslední fáze vybudování cyklostezky Kotase-Cholevova-Podhájí-Bělský les městským obvodem Ostrava-Jih.

Informace

Na předmětu převodu se nachází místní komunikace ul. Vaňkova, ve vlastnictví statutárního města Ostravy a ve správě městského obvodu Stará Bělá. Komunikace – chodník byl rekonstruován v roce 2021.
V předmětu převodu jsou uloženy inženýrské sítě, jejichž existence je zapsána na listu vlastnictví č. 1710, pro k.ú. Stará Bělá, obec Ostrava v katastru nemovitostí pro Moravskoslezský kraj, katastrální pracoviště Ostrava jako věcné břemeno (služebnost), a to:
· telekomunikační sítě v rozsahu geometrického plánu č. 3705-603/2021, oprávnění pro T-Mobile Czech Republik a.s., Tomíčkova 2144/1, Chodov, 148 00 Praha 4, IČO: 64949681.
V předmětu převodu jsou uloženy inženýrské sítě, jejichž existence není zapsána na listu vlastnictví jako věcné břemeno (služebnost), a to: 
· vodovod vč. ochranného pásma DN 100 PVC ve správě společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s. 
· nadzemní vedení izolovaným vodičem AES 4x25 mm2 ve správě Ostravských komunikací, a.s. 
· elektrické nadzemní vedení NN (vlastník ČEZ Distribuce, a.s.) 
· vedení veřejné komunikační sítě (vlastník CETIN a.s.)

· plynárenské zařízení NTL ve vlastnictví nebo správě společnosti GasNet s.r.o.
Stanoviska

S ohledem na charakter věci, nebyla vyžadována stanoviska odvětvových odborů MMO.
 MOb Stará Bělá souhlasí se svěřením pozemků do správy městského obvodu. 
Kupní cena

Dle znaleckého posudku č. 029857/2023 ze dne 10.06.2023 zpracovaný znalcem Ing. Yvettou Barvíkovou byl předmět převodu oceněn cenou obvyklou v celkové výši 25.890 Kč. Vlastník pozemků s touto cenou souhlasí. 
Znalecký posudek je k nahlédnutí na odboru majetkovém.
Předběžná řídící kontrola

V souvislosti se zákonem č. 320/2000 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, byla provedena předběžná řídící kontrola před vznikem závazku. Úhrada kupní ceny bude hrazena z finančních prostředků odboru majetkového.
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 03.10.2023. Rada města na své schůzi souhlasila s výkupem a se svěřením předmětu převodu v k.ú. Stará Bělá, obec Ostrava, dle bodu 1) až 3) předloženého usnesení a uzavřít kupní smlouvu dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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