Důvodová zpráva
Odejmutí majetku, a to:
- mostního objektu ev. č. OV 375L – lávky pro pěší ze svěření městského obvodu Stará Bělá v účetní hodnotě 568.901,38 Kč, výstavbu realizoval městský obvod Stará Bělá,
- mostního objektu  ev. č. 422L -  lávky a ev. č. OV 420 – nadjezdu polní cesty ze svěření městského obvodu Krásné Pole v celkové účetní hodnotě 130.090,35 Kč, výstavbu realizovalo Ředitelství silnic a dálnic ČR a mostní objekty předalo městskému obvodu Krásné Pole v rámci vypořádání přeložek komunikací do majetku statutárního města Ostravy.

Mostní objekty spravují Ostravské komunikace a.s. na základě příkazní smlouvy ev. č. 2499/2018/OD ze dne 28.06.2018.

Předmět
Odejmutí majetku ze svěření městského obvodu v souladu s ustanovením §132 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a to: 
a) ze svěření městského obvodu Stará Bělá

· Mostní objekt OV 375L - lávka pro pěší ul. Mitrovická (u hasičské zbrojnice), umístěna podél účelové komunikace – chodníku na pozemku parc. č. 617/2 v k.ú. Stará Bělá, obec Ostrava, evidovaná v účetní hodnotě 568.901,38 Kč. 

b) ze svěření městského obvodu Krásné Pole

· Mostní objekt OV 422L – lávka přes silnici I/11 Ostrava, v km 12,821, umístěna na pozemcích parc. č. 2241/102, 2241/103, 2241/104 a 2241/92, vše v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava, evidovaná v účetní hodnotě 65.918,35 Kč.
· 
· Mostní objekt OV 420 – nadjezd polní cesty v km 10,119, umístěn na pozemcích parc. č. 2063/2, 2063/7, 2063/8, 2063/9, 2102/3, 2102/9 a 2292/3, vše v  k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava, evidován v účetní hodnotě 64.172,-Kč.
a převzetí tohoto majetku dle předávacích protokolů, které jsou přílohou č. 4 a č.5 předloženého materiálu do majetkové evidence statutárního města Ostrava (dále jen SMO). 
Situace
Městský obvod Stará Bělá (dále jen MOb SB) eviduje v majetku místní komunikaci pro pěší ul. Proskovickou a ul. Mitrovickou, u níž je umístěna předmětná lávka OV 375L pro pěší. Jedná se o stavbu „Chodník Proskovická – Mitrovická – lávka pro pěší“, která byla realizovaná v roce 2009 městským obvodem Stará Bělá. Situační zákres je přílohou č. 1 předloženého materiálu.
Městský obvod Krásné Pole (dále jen MOb KrP) eviduje v majetku mostní objekty, Lávku přes silnici, vedena pod ev. č. OV 442L a Nadjezd polní cesty, veden pod ev. č. OV 420, které na základě protokolárního předání převzal MOb KrP od Ředitelství silnic a dálnic ČR (dále jen ŘSD) v souvislosti s vypořádáním provozních škod v rámci stavby „Silnice I/11 Ostrava, prodloužená Rudná – hranice okresu Opava“. Situační zákres je přílohou č. 1 předloženého materiálu.

Na pozemcích parc. č. 2063/9 a 2102/9  v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava ve vlastnictví ŘSD bude zřízeno věcné břemeno pro umístění stavby nadjezdu a na pozemku parc. č. 2241/92 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava bude zřízeno věcné břemeno pro umístění stavby lávky. Pozemky parc. č. 2292/3 a 2102/3  v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava ve vlastnictví ŘSD budou bezplatně převedeny na SMO v rámci majetkoprávního vypořádání provozních škod samostatnou darovací smlouvou a taktéž pozemek parc. č. 2104/10 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava, který bude bezplatně převeden na SMO v souvislosti se zajišťováním správy a údržby mostu. Ostatní pozemky jsou ve vlastnictví SMO, svěřené do správy městskému obvodu Krásné Pole.
Informace
Na základě shora uvedené skutečnosti požádal MOb SB o předaní a převzetí lávky OV 375L a MOb KrP o předání a převzetí nadjezdu OV 420 a lávky OV 422L do majetku a správy SMO, a to dle obecně závazné vyhlášky města č. 10/2022, Statut města Ostravy, čl. 23 odst. 3 písm. a) 2) městské obvody v samostatné působnosti zajišťují správu místních komunikací III. a IV. třídy včetně jejich součástí a příslušenství s výjimkou mostních objektů.
Stanovisko městského obvodu Stará Bělá
Zastupitelstvo městského obvodu Stará Bělá usnesením č. 0032/ZMOb-SB/2226/3 ze dne 15.03.2023 rozhodlo předat mostní objekt do majetku SMO, viz příloha č. 3 předloženého materiálu.
Stanovisko městského obvodu Krásné Pole
Zastupitelstvo městského obvodu Krásné Pole usnesením č. 0054/ZMOb-KrP/2226/4 ze dne 14.06.2023 rozhodlo předat mostní objekty do majetku SMO, viz příloha č. 3 předloženého materiálu.
Stanovisko správce mostních objektů
Za budoucího správce mostních objektů Ostravské komunikace a.s. nemají námitky k převzetí mostních objektů do majetku SMO a zajišťování správy, a to vzhledem ke skutečnosti, že mostní objekty již eviduje dle předchozích ujednáních ve správě. 
Stanovisko rady města
Rada města usnesením č. 02382/RM2226/43 ze dne 03.10.2023 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o návrhu na odejmutí výše uvedeného majetku dle navrhovaného usnesení.
Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. 

