Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města je předložen návrh na schválení „Pravidel pro ocenění pracovníků v oblasti školství u příležitosti Dne učitelů od roku 2024“ (dále jen „Pravidla“).
Statutární město Ostrava každoročně dlouhodobě oceňuje mimořádné pedagogy 
a pedagogy za celoživotní práci ve školství u příležitosti Dne učitelů. Od roku 2022 začalo město oceňovat i úspěšné ředitele škol, leadry pedagogického procesu, tvůrce 
a manažery s inovativními přístupy v rámci ocenění „Ředitel školy“.
Předkládáme tímto materiálem „Pravidla“, která spojila stávající oceňovanou skupinu pedagogických pracovníků a ředitelů škol a rozšířili je o další 2 kategorie („Odborník školního poradenského pracoviště“ - nepedagogické pracovníky
a „Nejoblíbenější učitel“), celkem tedy 5 kategorií. U každé této kategorie upravujeme obecné podmínky pro podání návrhů – viz příloha č. 1 předloženého materiálu. 
V nových „Pravidlech“ – viz příloha č. 1 předloženého materiálu:
· Bylo spojeno ocenění pedagogů u příležitosti Dne učitelů s oceněním Ředitel školy a rozšířeno o další 2 kategorie.
· Navrhujeme udělit ocenění nejen pedagogickým pracovníkům, ale 
i nepedagogickým pracovníkům u 4. kategorie „Odborník školního poradenského pracoviště“. 
· Ocenění nelze udělit opakovaně v periodě 5 let.
· U 4. kategorie mohou být oceněny i osoby, které mají se školou uzavřenou dohodu o provedení práce nebo dohodu o pracovní činnosti.
· Pravidla od roku 2024 mají nastaven i časový harmonogram jednotlivých termínů pro výzvu, podání návrhů, ocenění a mohou být použita každý rok. 
· Návrhy bude posuzovat resortní komise a resortní náměstkyně primátora. 
Po stanovení výsledného pořadí, předloží komise návrh na ocenění max. 13 osob (u 1. až 4. kategorie max. 3 osoby, u 5. kategorie 1 osoba). 
· O ocenění pedagogů s ohledem na výši ceny (25 tis. Kč), která bude poskytnuta formou finančního daru, rozhoduje zastupitelstvo města. 

Stanovisko komise pro vzdělávání, vědu a výzkum
Komise na svém jednání 5. 9. 2023 navrhla drobné úpravy, které resortní odbor  zapracoval do předloženého návrhu „Pravidel“.  
Stanovisko odboru kultury a školství 
Odbor kultury a školství navrhuje schválit „Pravidla“ pro ocenění pracovníků v oblasti školství u příležitosti Dne učitelů od roku 2024“. Navrhujeme ocenit u příležitosti oslav Dne učitelů nejen pedagogické pracovníky, ředitele škol, ale i nepedagogické pracovníky, kteří se významně podílejí na vzdělávání dětí a žáků a jsou již neodmyslitelnou součástí školy.  

Finanční prostředky pro tuto akci budou zachovány ve stejné výši a zapracovány 
do návrhu rozpočtu SMO na rok 2024.

Stanovisko rady města
Rada města projednala materiál na svém zasedání dne 3. 10. 2023 a usn. č. 02369/RM2226/43 doporučila zastupitelstvu města „Pravidla“ schválit. 



