Přílohu č. 1 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří katastrální snímek (Příloha č. 1.1), letecký snímek (Příloha č. 1.2) a geometrický plán (Příloha č. 1.3).

Přílohu č. 2 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří žádost (Příloha č. 2.1), regulační podmínky MAPPA (Příloha č. 2.2) a fotodokumentace (Příloha č. 2.3). 
Důvodová zpráva

· Záměr města prodat část pozemku v k.ú. Poruba, obec Ostrava o výměře 990 m2, za účelem výstavby kancelářské budovy pro Okresní státní zastupitelství v Ostravě.
· Dle znaleckého posudku č. 051620/2023 je pozemek oceněn cenou obvyklou v celkové výši 4.462.000 Kč.
· Pozemek parc.č. 896/1 má celkovou výměru 21611 m2, po prodeji výše uvedené části pozemku zůstane statutárnímu městu Ostrava pozemek parc.č. 896/1 o výměře 20621 m2.
Předmět

Část pozemku parc.č. 896/1, ostatní plocha, zeleň o výměře 990 m2, která byla dle geometrického plánu č. 3680-70/2023 vyhotoveného pro k.ú. Poruba oddělena a nově označena jako pozemek parc.č. 896/78, ostatní plocha, zeleň v k.ú. Poruba, obec Ostrava.

(dále též „předmět převodu“)

Geometrický plán č. 3680-70/2023 byl odsouhlasen jak Městským ateliérem prostorového plánování a architektury, tak Krajským státním zastupitelstvím.
Pozemek parc.č. 896/1 v k.ú. Poruba, obec Ostrava je ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu. 

Celá výměra pozemku parc.č. 896/1 činí 21611 m2. 
V případě prodeje předmětu převodu bude výměra pozemku parc.č. 896/1 činit 20621 m2.
Pozemek se nachází v lokalitě ul. U soudu.
Žadatel

Krajské státní zastupitelství v Ostravě, Na Hradbách 1836/21, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČO: 00026077.

Účel

Výstavba kancelářské budovy pro Okresní státní zastupitelství v Ostravě. 
Informace
Předmětný pozemek se nachází vedle budovy Okresního soudu v Ostravě. 
Pozemky parc.č. 896/21, parc.č. 896/22 a parc.č. 896/23, v k.ú. Poruba, obec Ostrava, které slouží jako přístupové komunikace ke stávající budově Okresního soudu v Ostravě, jsou ve vlastnictví města, svěřeny městskému obvodu. Komunikace na těchto pozemcích nejsou ve vlastnictví města, pravděpodobně se jedná o komunikace, které byly vybudovány v rámci výstavby Okresního soudu v Ostravě a zůstaly tak ve vlastnictví České republiky. 

Komunikace na pozemku parc.č. 896/21 je pod úrovní terénu a zpevněný povrch nad ní slouží jako veřejný prostor.
Ocenění pozemku

Předmět převodu byl oceněn ve znaleckém posudku č. 051620/2023 ze dne 13. 9. 2023 znalcem xxxx xxxxxxx xxxxxxxxxx cenou obvyklou v celkové výši 4.462.000 Kč. 
Cena ve znaleckém posudku je určena bez DPH. 

Zatížení pozemku
V předmětu převodu jsou uloženy inženýrské sítě, které jsou specifikované na listu vlastnictví č. 1919 pro k.ú. Poruba, obec Ostrava, a to:

· věcné břemeno, umístění stavby “Ostrava-Poruba, rozvaděče pro krátkodobé odběry včetně jejich napojení kabelovým vedením N“ a umožnění vstupu na pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou nebo odstraněním tohoto zařízení, s oprávněním pro ČEZ Distribuce, a. s.; 
· věcné břemeno vedení a provozování podzemní veřejné sítě elektronických komunikací s právem vstupu v souvislosti s provozem, opravami, údržbou nebo odstraněním v rozsahu GP č. 2376-759/2010, s oprávněním pro PODA a.s.;
· věcné břemeno zřízení a provozování stavby podzemního telekomunikačního vedení s právem vstupu a vjezdu v souvislosti s jeho provozem, opravami a údržbou nebo odstraněním v rozsahu dle GP č. 3113-99/2018, s oprávněním pro PODA a.s.;

· věcné břemeno zřízení a provozování stavby vedení podzemního optického kabelu s právem vstupu a vjezdu v souvislosti s provozem, opravami, údržbou nebo odstraněním stavby v rozsahu GP č. 3504-140/2021, s oprávněním pro Nej.cz s.r.o.

V předmětu převodu jsou uloženy inženýrské sítě, které nejsou zapsány na listu vlastnictví jako věcné břemeno (služebnost), a to: podzemní kabelové vedení NN a sloupy pro veřejné osvětlení ve vlastnictví ČR – Okresního soudu v Ostravě a správě společnosti Ostravské komunikace, a.s.
Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Poruba usnesením č. 20/ZMOb2226/2 souhlasilo se záměrem statutárního města Ostravy ve věci prodeje části pozemku parc. č. 896/1 v k.ú. Poruba, kde nedílnou součást tohoto stanoviska tvoří snímek katastrální mapy s vyznačením předmětu prodeje. 
Odbor strategického rozvoje nemá k záměru prodeje předmětu námitek.
Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá k záměru prodeje námitek.

Dle Územního plánu Ostravy, vydaného dne 21.5.2014, usnesením Zastupitelstva města č. 2462/ZM1014/32 ve znění po Změně č. 3, vydané dne 22.06.2022 usnesením Zastupitelstva města Ostravy č. 2143/ZM1822/35, je předmětná část pozemku parc. č. 896/1 v k.ú. Poruba součástí plochy se způsobem využití „Plochy smíšené - bydlení a občanské vybavení“ a současně se nachází v „Zastavitelné ploše V17“ a v ploše územní studie č. ÚS 63/I – 05/2015 Poruba - Francouzská.  
Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá k danému záměru na předmětné části pozemku námitek. Jedná se o pozemek, na kterém je dostavba soudu řešena již několik let a bylo navrženo několik řešení jeho zastavění. Ke stavbě zpracoval Městský ateliér prostorového plánování a architektury regulační podmínky, které prodávající stanovuje jako závazné. 

Vzhledem k charakteru pozemku odbor majetkový nepožadoval stanoviska odboru dopravy a odboru investičního.

Městský ateliér prostorového plánování a architektury, p.o. vydal regulační podmínky k předmětu převodu a odsouhlasil geometrický plán č. 3680-70/2023, příloha č. 2.2 a 1.3.
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 10. 10. 2023. Rada města na své schůzi souhlasila s návrhem na záměr města prodat předmět převodu v k.ú. Poruba, obec Ostrava dle bodu 1) předloženého usnesení.

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák.č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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