Důvodová zpráva


· Souhlas s navrhovanou výši kupní ceny za pozemek parc.č. 1800/31 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava o výměře 50 m2, a to ve výši 45.000 Kč;
· Pozemek parc.č. 1800/31 je nepřímo dotčen investiční akcí města „Prodloužená Porážková IV. etapa“;
· Po odsouhlasení výše kupní ceny bude žádost města o odkoupení předmětného pozemku projednána ve správní radě Správy železnic, st. organizaci a následně 
na Ministerstvu vnitra.


Shrnutí
Zastupitelstvo města dne 24. 5. 2023 usnesením č. 0298/ZM2226/8 rozhodlo zahájit jednání 
ve věci nabytí pozemku parc.č. 1800/31 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava do vlastnictví statutárního města Ostrava, a to v souvislosti s plánovanou investiční akcí města „Prodloužená Porážková IV. etapa“.

Pozemek parc.č. 1800/31 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava není výše uvedenou investiční akcí přímo dotčen, přímo však navazuje na pozemek parc.č. 1800/1 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, které město již nabylo, a to za účelem jeho následné směny. 

Pozemek parc.č. 1800/31 a část pozemku parc.č. 1800/1 bude následně předmětem směny 
se společností SLEZSKOMORAVSKÁ DRÁHA a.s., kdy tato společnost vlastní pozemky parc.č.  1800/35, parc.č. 1800/38, parc.č. 800/50 a parc.č.1519/16 a části těchto pozemků 
o celkové výměře 9 728 m2 jsou nezbytné pro investiční akcí města.

Vlastník pozemku parc.č. 1800/31 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava požaduje kupní cenu ve výši 45.000 Kč a písemné odsouhlasení této kupní ceny zastupitelstvem města.

Po odsouhlasení výše kupní ceny zastupitelstvem města bude žádost města o odkoupení tohoto pozemku předložena k projednání ve správní radě Správy železnic, státní organizace 
a na Ministerstvu dopravy.


Věc
Nabytí pozemku.

Předmět
Pozemek parc.č. 1800/31, ost. plocha, jiná plocha v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava 
o výměře 50 m2.
Pozemek je ve vlastnictví státu a právo hospodařit s tímto majetkem přísluší Správě železnic, státní organizaci.

Kupní cena
Vlastník pozemku požaduje kupní cenu ve výši 45.000 Kč.
Výše kupní ceny vychází ze znaleckého posudku na zjištění ceny obvyklé s připočtením veškerých nákladů spojených s prodejem.
Dle znaleckého posudku č. 041407/2023 činí cena obvyklá 36.200 Kč. 
Rozdíl mezi cenou obvyklou a cenou požadovanou činí 8.800 Kč. 
Cena
V souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), byla provedena předběžná řídící kontrola 
před vznikem závazku.  Kupní cena ve výši 45.000 Kč bude uhrazena z rozpočtu odboru majetkového. Individuální příslib finančních prostředků na úhradu kupní ceny je potvrzen správcem rozpočtu.

Zdůvodnění odchylky od ceny obvyklé
· Do kupní ceny jsou zahrnuty veškeré náklady spojené s prodejem pozemku parc.č. 1800/31 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, jako jsou např. náklady na zpracování znaleckého posudku;
· Výše uvedený pozemek je nepřímo dotčen veřejně prospěšnou stavbou, jejímž investorem bude statutární město Ostrava a k této stavby již bylo vydáno územní rozhodnutí, které nabylo právní moci;
· Nabytý pozemek bude následně použit pro směnu pozemků se společností SLEZSKOMORAVSKÁ DRÁHA, a.s., jejíž pozemky jsou investiční akcí města přímo dotčeny a pro realizaci stavby jsou nezbytné.



Stanoviska
Dle sdělení odboru ochrany životního prostředí   SMO má zpracován dokument z roku 2009 „Vyhodnocení a klasifikace kontaminovaných a potencionálně kontaminovaných lokalit 
na území města Ostravy“, jeho součástí je jak mapový výstup kontaminovaných lokalit, tak také hodnotící formuláře pro jednotlivé lokality. Pozemek parc. č. 1800/31 k. ú. Moravská Ostrava je v rámci uvedeného dokumentu zařazen do území potencionálně kontaminovaného, a to „Bývalé depo Báňské dráhy“. 
V dané lokalitě nebyl zpracován průzkum kontaminace, proto není znám aktuální stav kontaminace předmětného pozemku. Nicméně z hodnotícího formuláře vyplývá, že na lokalitu je nutné nahlížet jako na podezřelou a charakteristika případné kontaminace je ve formuláři stanovena na základě činností, které v daném území v minulosti probíhaly. 
V případě převodu pozemku na SMO nebude SMO původcem kontaminace, kterému by bylo možné uložit nápravné opatření v souladu s platnou legislativou. V případě, že bude chtít SMO na daném pozemku v budoucnu realizovat stavby, vznikne mu nebezpečný odpad, se kterým musí nakládat v souladu s platnou legislativou. 

Pro úplnost uvádíme, že budoucí nabyvatel tohoto pozemku SLEZSKOMORAVSKÁ DRÁHA a.s., na případnou ekologickou zátěž pozemku již byl upozorněn a souhlasí s jeho nabytím.


Dle sdělení odboru územního plánování a stavebního řádu  je pozemek  součástí plochy se způsobem využití „občanské vybavení“, uvnitř zastavěného území. 



Projednáno v radě města
Rada města dne 31. 10. 2023 souhlasila s navrhovanou výši kupní ceny za pozemek parc.č. 1800/31 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, a to ve výši 45.000 Kč.


Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o ochraně osobních údajů 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
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