Důvodová zpráva
K bodu 1) návrhu usnesení

· Návrh nesouhlasit se záměrem města směnit část pozemku parc.č. 1913/13 o výměře 3885 m2 v k.ú. Svinov, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy za pozemek ve vlastnictví fyzické osoby parc.č. 740/85 v k.ú. Výškovice u Ostravy, obec Ostrava; 
· Účelem je rozšíření prodeje produktů ekologické farmy BIOFARMA Lukas s.r.o., včetně rozšíření výroby ovocnářských a zeleninových produktů.
· Dle cenové mapy pozemek není oceněn. Okolní pozemky jsou oceněny částkou od 600 do 1450 Kč/m2, tj. celkem 2.331.000 Kč – 5.633.250 Kč.
Předmět

směna nemovitých věcí a to:

· část pozemku parc.č. 1913/13, orná půda oddělena dle geometrického plánu č. 3196-39/2023 vyhotoveného pro k.ú. Svinov, obec Ostrava a označena jako pozemek parc.č. 1913/13 o výměře 3885 m2 v k.ú. Svinov, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy. 
Pozemek není svěřen městskému obvodu Svinov.
za 

· pozemek parc.č. 740/85 ostatní plocha, zeleň o výměře 5652 m2 v k.ú. Výškovice u Ostravy, obec Ostrava ve vlastnictví Bohuslava Staňka, bytem Šeříková 31/18, Výškovice, 700 30 Ostrava

Pozemek v majetku SMO se nachází v lokalitě ul. Jelínkova x Dr. Kudely x Rudná.

Pozemek v majetku žadatele se nachází v lokalitě ul. Výškovická x Staňkova.
Žadatel

Bohuslav Staněk, bytem Šeříková 31/18, Výškovice, 700 30 Ostrava    
Účel

Důvodem žádosti o směnu pozemků je nalezení prostoru pro rozšíření prodeje produktů ekologické farmy, pro kterou žadatel pracuje, BIOFARMA Lukas s.r.o., včetně rozšíření výroby ovocnářských a zeleninových produktů, které produkují na farmě v Krásném Poli. Farma má v dnešní době prodej pod e-shopem značky www.biokosiky.cz a prodejnu na Alšově náměstí pod stejným názvem. Farma distribuuje také produkty okolních farmářů, zejména pracujících ve standardech ekologického farmaření. 

Informace

Žadatel nechal předběžně zpracovat zastavovací studii, která respektuje požadavky územního plánu Ostravy (výškové a zastavovací limity), dále je na ní umístěn objekt s ohledem na hluk z ulice Rudná. Samotný objekt svou hmotou a umístěním „brzdí a pohlcuje“ nepříjemný hluk z této tepny Ostravy a zároveň je také umístěn tak, aby neclonil okolní zástavbu (viz příloha č.1.1).
Zatížení pozemků

K pozemku parc. č. 1913/13 v k.ú. Svinov je zapsáno v katastru nemovitostí věcné břemeno zřízení a provozování podzemního kabelového vedení ve vlastnictví ČEZ Distribuce a.s. Dále se v pozemku nachází plynovod STL v majetku GasNet, s.r.o.  

Odbor majetkový MMO nechal zpracovat geometrický plán č. 3196-39/2023 na oddělení části pozemku parc.č. 1913/13 v k.ú. Svinov, obec Ostrava dle požadavků odboru dopravy MMO, Městského ateliéru prostorového plánování a architektury, p.o. a městského obvodu Svinov (viz příloha č. 1.8)
Stanoviska

Odbor investiční MMO nemá námitek ke směně předmětných pozemků.
Odbor dopravy MMO souhlasí se směnou předmětných pozemků dle návrhu geometrického plánu.
Odbor ochrany životního prostředí MMO vydal celkové kladné stanovisko ke směně předmětných pozemků. S ohledem, že žadatel uvádí jako účel nezemědělský způsob využití pozemku parc. č. 1913/13 (orná půda) v k.ú. Svinov, orgán ochrany zemědělského půdního fondu doporučuje žadatele upozornit na to, že pro udělení souhlasu k odnětí zemědělské půdy dle ust. § 9 odst. 8 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ZPF“) je nutno doložit podklady, uvedené v ust. § 9 odst. 6 zákona o ochraně ZPF.
Odbor strategického rozvoje MMO nemá z pohledu svých realizovaných aktivit zvláštní zájem na realizaci směny. Odbor strategického rozvoje sděluje, že poptávaná parcela č. 1913/13 je orná půda v třídě ochrany II., což významným způsobem omezuje využití území a je velmi pravděpodobně neslučitelná se záměrem žadatele.

Odbor územního plánování a stavebního řádu MMO - dle vyjádření odboru územního plánování a stavebního řádu je pozemek parc.č. 1913/13 v k.ú. Svinov ve vlastnictví SMO součástí plochy se způsobem využití „Lehký průmysl“. Pozemek se nachází v zastavitelné ploše pro průmyslové využití P18. 

Pozemek ve vlastnictví žadatele parc.č. 740/85 v k.ú. Výškovice u Ostravy je součástí plochy se způsobem využití „Krajinná zeleň“ a je určen k propojení větších celků zeleně, stabilizaci přírodního prostředí a rekreaci a není určen primárně k výstavbě. Pozemek parc.č. 1913/13 k.ú. Svinov je naopak určen primárně k výstavbě. 
Dále pak Odbor územního plánování a stavebního řádu MMO uvádí, že pozemek ve Svinově hodlá žadatel využít jako stavební pozemek pro výstavbu biofarmy. Nejedná se o využití pro např. zahrady, nebo skleníky, ale o polyfunkční třípodlažní stavbu s parkovacími plochami.
MMO ÚPaSŘ dále sděluje, že pozemek parc.č. 1913/13 v k.ú. Svinov je určen pro využití „Lehký průmysl“, předběžně však takové využití předložený záměr nevylučuje, byť zatím s odborem konzultován nebyl a nejsou tak známy veškeré potřebné informace pro zodpovědné posouzení záměru z tohoto pohledu. Vlastní využití je pro daný pozemek vhodnější než doposud zájemci nabízená např. logistická centra apod. Je však ale také třeba upozornit na skutečnost, že příjezd na stavební pozemek bude veden přes doposud nekapacitní komunikaci a může negativně ovlivnit navazující bytovou rodinnou zástavbu.
Ke zvážení je i případná změna územního plánu tak, aby se pozemek ponechal pro odhlučňovací zeleň, která dnešní rodinné domky hlukově a pohledově odcloní od ul. Rudné.
Stanovisko Městského ateliéru prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace (MAPPA) - MAPPA sděluje, že pozemek parc.č. 1913/13 a jeho předmětná část se nachází v jižní části základní sídelní jednotky Svinov-střed, která je dle územního plánu určena pro využití lehké průmyslové výroby. Vzhledem k poloze řešeného území je využití pro lehký průmysl správně. Vhodně navržený záměr může vytvořit příjemnější prostředí v území odstíněním hluku ze silnice I/11 (Rudná).

MAPPA dále doporučuje, že z důvodu předpokladu vyšší intenzity nákladní dopravy v předmětném území má ÚMOb Svinov hledat řešení nastávajících problémů ulice a stanovit si požadavky na návrh ulice Jelínkova, které budou reagovat na její využití.

Dále MAPPA doporučuje navrhnout na ulici Jelínkova uliční profil o šířce minimálně 20 m, což je uliční profil dnes vymezený budovou Hasičské zbrojnice Ostrava-Svinov a průmyslovými objekty. V rámci předmětné ulice je potřeba definovat prostor pro velkokorunné stromy, chodce a prostor pro provoz cyklistů.

MAPPA doporučuje nastavit podmínky zástavby (šířka ulice 20 m, stavební čára stanovena fasádou hasičské zbrojnice) u prodeje nebo směny. V případě schválení směny MAPPA zpracuje regulační podmínky pro toto území.
Stanovisko městského obvodu Svinov - Rada městského obvodu Svinov svým usnesením č. 0162/RMOb-Svi/2226/9 ze dne 20.02.2023 projednala a rozhodla vydat souhlasné stanovisko k záměru směny pozemku parc. č. 1913/13, orná půda v k. ú. Svinov, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy bez svěření městskému obvodu Svinov, za pozemek parc. č. 740/85, ostatní plocha, zeleň v k. ú. Výškovice u Ostravy, obec Ostrava, za účelem výstavby polyfunkčního objektu pro rozšíření výroby a prodeje produktů ekologické farmy, za podmínky:

· rozšíření stávající místní komunikace ulice Jelínkovy tak, aby vyhovovala nově vzniklé dopravní infrastruktuře
Stanovisko městského obvodu Ostrava-Jih – Rada městského obvodu Ostrava-Jih usnesením č. 1344/RMOb-JIH/2226/27 ze dne 24.08.2023 vydala:

a) souhlasné stanovisko ke směně pozemku parc.č. 1913/13 v k.ú. Svinov, ve vlastnictví SMO za pozemek parc.č. 740/85 v k.ú. Výškovice u Ostravy ve vlastnictví Bohuslava Staňka
b) nesouhlasné stanovisko ke svěření pozemku parc.č. 740/85 v k.ú. Výškovice u Ostravy. 

Svůj nesouhlas se svěřením zdůvodnil městský obvod tím, že převážná část pozemku ve vlastnictví žadatele je oplocena a užívána cizími osobami jako jednotlivé zahrádky.  
Žadatel byl městským obvodem vyzván, aby doplnil nájemní smlouvy k těmto zahrádkám do konce srpna 2023. Městský obvod má za to, že pokud mu nebudou před realizací směny pozemků poskytnuty informace k užívání zahrádek, vystavuje se riziku nákladů na případné soudní spory spojené s vyklizením pozemku či náhradou užívání věci bez právního důvodu, které budou plně hrazeny z rozpočtu městského obvodu.  

Dále městský obvod uvádí, že pro případ uzavření nových nájemních smluv na užívání pozemku jako jednotlivé zahrady s dosud neznámými osobami, bude nezbytné zajistit geodetické zaměření pro zpřesnění výměr jednotlivých zahrad a jejich oddělení od zbývající veřejné zeleně a části lesa.

Další varianta, kterou městský obvod uvádí je možnost vyklizení pozemku a jeho užívání v souladu se stanoviskem OÚP a SŘ MMO, což bude mít za následek odstranění oplocení, drobných staveb a následnou úpravu terénu.

Se všemi uvedenými možnostmi jsou spojeny nemalé finanční náklady zatěžující rozpočet městského obvodu, které městský obvod Ostrava-Jih za současné situace nemůže odhadnout.
Odbor hospodářské správy MMO vydal na základě nesouhlasného stanoviska městského obvodu Ostrava-Jih ke svěření směňovaného pozemku parc.č. 740/85 do správy městskému obvodu nedoporučující stanovisko ke směně předmětných pozemků, a to z důvodu, že část pozemku ve vlastnictví žadatele je oplocena a užívána cizími osobami jako jednotlivé zahrádky bez právního titulu a z důvodu vynaložení nemalých finančních prostředků na případné soudní spory spojené s vyklizením pozemku či náhradou užívání věci bez právního důvodu, vyklizení pozemku nebo uzavření nových nájemních smluv na užívání pozemku jako jednotlivé zahrady s dosud neznámými osobami, kdy bude nezbytné zajistit geodetické zaměření pro zpřesnění výměr jednotlivých zahrad a jejich oddělení od zbývající veřejné zeleně a části lesa.
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 31. 10. 2023. Rada města na své schůzi nesouhlasila s návrhem na záměr města směnit část pozemku v k.ú. Svinov, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy za pozemek v k.ú. Výškovice u Ostravy, obec Ostrava ve vlastnictví fyzické osoby dle předloženého usnesení.

K bodu 2) návrhu usnesení

· Návrh nesouhlasit se záměrem města prodat část pozemku parc.č. 1913/13 v k.ú. Svinov, obec Ostrava o výměře cca 2374 m2;
· Účelem je výstavba haly pro výrobu hliníkových oken a dveří vč. administrativního zázemí; 

· Žadatel nabízí kupní cenu ve výši 1300, - Kč/m2, tj. celkem 3.086.200 Kč;
· Dle cenové mapy pozemek není oceněn. Okolní pozemky jsou oceněny částkou od 600 do 1450 Kč/m2, tj. celkem 1.424.400 Kč – 3.442.300 Kč.
Předmět

Prodej části pozemku parc.č. 1913/13 orná půda o výměře cca 2374 m2 z celkové výměry 4684 m2, v k.ú. Svinov, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostravy
Pozemek se nachází v lokalitě ul. Jelínkova x Dr. Kudely x Rudná.

Žadatel

VOProfitech okna s.r.o., se sídlem V Zátiší 810/1, 709 00 Ostrava, IČO: 07310048
Účel

Výstavba haly pro výrobu hliníkových oken a dveří vč. administrativního zázemí. 
Informace

Žadatel ve své žádosti uvádí, že má záměr na předmětném pozemku vybudovat menší halu pro výrobu hliníkových oken a dveří vč. administrativního zázemí, následně doložil upřesněný okótovaný zákres s výměrou předmětné části pozemku, a to 2374 m2, z celkové výměry 4684 m2 (viz příloha č. 2.2)
Zatížení pozemků

K pozemku parc. č. 1913/13 v k.ú. Svinov je zapsáno v katastru nemovitostí věcné břemeno zřízení a provozování podzemního kabelového vedení ve vlastnictví ČEZ Distribuce a.s. Dále se v pozemku nachází plynovod STL v majetku GasNet, s.r.o.  

Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Svinov vydalo svým usnesením č. 0088/RMOb-Svi/2226/5 ze dne 19.12.2022 nesouhlasné stanovisko k záměru prodeje části pozemku parc. č. 1913/13, orná půda, o výměře cca 2.374 m2 v k. ú. Svinov, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy, bez svěření městskému obvodu Svinov, za účelem výstavby výrobní haly a administrativní budovy.

Nesouhlasné stanovisko bylo vydáno z důvodů:

1) Nedokončené investiční akce statutárního města Ostravy z roku 2004, kdy nebyla realizována II. etapa technické infrastruktury zóny lehkého průmyslu na ulici Jelínkova (výstavba kanalizace, vodovodu, rozšíření komunikace, doplnění chodníku a veřejného osvětlení).

2) Stávající příjezd z ulice Dr. Kudely a most přes vodoteč Porubka jsou únosné pouze pro vozidla s celkovou hmotností do 12 tun.

3) Příjezd po ulici Jelínkova je rovněž únosný pouze pro vozidla, jejichž celková hmotnost nepřesahuje 12 tun.

4) Obě příjezdové komunikace se nacházejí dle územního plánu města Ostravy v lokalitách - bydlení v rodinných domech (P18).
Odbor hospodářské správy a investiční odbor MMO nemají námitky k prodeji části předmětného pozemku.
Odbor ochrany životního prostředí MMO vydal celkové kladné stanovisko k prodeji části pozemku. S ohledem, že žadatel uvádí jako účel nezemědělský způsob využití části výše uvedeného pozemku, doporučuje orgán ochrany zemědělského půdního fondu, aby odbor majetkový žadatele upozornil, že pro udělení souhlasu k odnětí zemědělské půdy dle ust. § 9 odst. 8 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o ochraně ZPF“) je nutno doložit podklady, uvedené v ust. § 9 odst. 6 zákona o ochraně ZPF.
Odbor dopravy MMO nemá námitek k prodeji pozemku parc.č. 1913/13 v k.ú. Svinov. Doporučuje ale, aby byl z pozemku oddělen po celé délce pás přilehlý k pozemku parc.č. 1912/1, který zůstane ve vlastnictví města tak, aby v budoucnu bylo umožněno rozšíření ul. Jelínkovy na pozemcích města do stejných šířkových parametrů jako v její části od ul. Bílovecké k hasičské zbrojnici, tj. 8 m vozovka + 1,5 m jednostranný chodník (stejně jako pozemek parc.č. 1913/2). Současně doporučuje oddělit pro případ dalšího prodeje od pozemku část, která se nachází pod místní komunikací v křižovatce s ul. Dr. Kudely.
Stanovisko odboru strategického rozvoje MMO – S ohledem na snahu o rozdělení předmětného pozemku OSR upozorňuje, že dojde k vytvoření obtížně využitelné části pozemku v majetku města, tedy ke snížení jeho hodnoty. OSR se domnívá, že je vhodnější navrhnout zájemci využití pozemku jako celku pro případný další rozvoj jeho podnikání. Dále navrhuje záměr prodeje pozemku projednat s MAPPOU a doporučuje vyhlásit záměr prodeje namísto přímého prodeje jednomu zájemci.
Odbor územního plánování a stavebního řádu MMO – Dle Územního plánu Ostravy, vydaného dne 21.5.2014, usnesením Zastupitelstva města č. 2462/ZM1014/32 ve znění po Změně č. 3, vydané dne 22.06.2022 usnesením Zastupitelstva města Ostravy č. 2143/ZM1822/35, je předmětná část pozemku parc. č. 1913/13 v k. ú. Svinov součástí plochy se způsobem využití „Lehký průmysl“ a současně se nachází v „Zastavitelné ploše P18“.
Odbor ÚP a SŘ sděluje, že vymezení daného záměru je velice obecné a neumožňuje odboru ÚP a SŘ objektivně posoudit o jakou výstavbu v daném případě půjde, respektive nakolik tato stavba může oživit nebo také naopak nepříznivě působit na obraz města s ohledem na umístění pozemku vedle jedné z nejexponovanějších komunikací ve městě, a to ul. Rudné. Současně se pozemek nachází vedle stávající rodinné zástavby, kterou může nevhodná výstavba zásadním způsobem negativně ovlivnit, a to jak svou blízkostí, tak dopady jejího provozu na bydlení, či do obslužných komunikací.
Vyjádření Městského ateliéru prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace (MAPPA) - Na ulici Jelínkova doporučuje navrhnout uliční profil o šířce 20 m, což je uliční profil dnes vymezený budovou Hasičské zbrojnice Ostrava-Svinov a průmyslovými objekty. MAPPA dále sděluje, že v rámci předmětné ulice je potřeba definovat prostor pro velkokorunné stromy, chodce a prostor pro provoz cyklistů.
V případě dodržení připomínek MAPPA „nemá vůči prodeji části nemovité věci problémy“.
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 31. 10. 2023. Rada města na své schůzi nesouhlasila s návrhem na záměr města prodat část pozemku v k.ú. Svinov, obec Ostrava dle předloženého usnesení.

K bodu 1) a 2) návrhu usnesení
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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