Důvodová zpráva
· Návrh na záměr města směnit část pozemku parc.č. 2191/28 o výměře 12 m2 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy za část pozemku ve vlastnictví právnické osoby parc.č. 2191/4 o výměře 12 m2 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava; 
· Důvodem je rozšíření napojení polní cesty (v majetku statutárního města Ostravy, svěřené městskému obvodu Krásné Pole) na komunikaci ul. Krásnopolská, aby zde v budoucnu mohla vzniknout křižovatka s normovanými parametry;
· Dle cenové mapy tyto pozemky nejsou oceněny. Okolní pozemky jsou oceněny částkou od 970 do 1270 Kč/m2, tj. 11.640 Kč – 15.240 Kč / 12 m2.
Předmět

směna nemovitých věcí a to:

· část pozemku parc.č. 2191/28, trvalý travní porost o výměře 12 m2 z celkové výměry 109 m2 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřený městskému obvodu Krásné Pole. 
za 

· část pozemku parc.č. 2191/4, trvalý travní porost o výměře 12 m2 z celkové výměry 3070 m2 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava ve vlastnictví společnosti Chemis engine a.s., U splavu 1448, 684 01 Slavkov u Brna, IČO 262 16 671
Dotčené části pozemků se nachází v lokalitě ul. Krásnopolská.

Žadatel

Statutární město Ostrava, úřad městského obvodu Krásné Pole, Družební 576, 725 26 Ostrava
Účel

Rozšíření napojení polní cesty (v majetku statutárního města Ostravy, svěřené městskému obvodu Krásné Pole) na komunikaci ul. Krásnopolská, aby zde v budoucnu mohla vzniknout křižovatka s normovanými parametry.
Informace

Směna pozemků se provádí z důvodu potřeby výstavby nové komunikace, která propojí novou ulici Jindřicha Šajnara s ul. Krásnopolskou. Vybudování této obslužné komunikace předpokládá i platný územní plán. Realizátorem stavby bude soukromý investor, který developerským způsobem realizoval zástavbu na ul. J. Šajnara. Vybudování komunikace je i v zájmu městského obvodu a je v souladu se strategickým plánem rozvoje MOb Krásné Pole. Napojení nové komunikace na stávající ul. Krásnopolskou bude provedeno v místě, kde vede stávající polní cesta, která je v majetku statutárního města Ostravy, svěřena městskému obvodu Krásné Pole. Napojení musí splňovat normovanou šíři, která však zasahuje do vedlejšího pozemku. Od napojení vede nová komunikace po zmíněné polní cestě, kde je již šíře dostačující, dokonce je pozemek širší, než je pro komunikaci potřeba. Právě této skutečnosti bylo využito pro směnu pozemků, aby nemuselo dojít k odkupu pozemku nutného pro napojení komunikace. Majitel sousedních pozemků, kterých se směna týká, rovněž preferuje tuto variantu před odkupem.
Zatížení pozemků

K pozemku ve vlastnictví společnosti parc.č. 2191/4 v k.ú. Krásné Pole je zapsáno v katastru nemovitostí věcné břemeno zřizování a provozování vedení energetického zařízení distribuční soustavy ve vlastnictví ČEZ Distribuce a.s. 
Stanoviska

Odbor investiční MMO nemá námitek ke směně předmětných částí pozemků.
Odbor dopravy MMO nemá námitek ke směně předmětných částí pozemků, upozorňuje však, že v pozemku parc. č. 2287/13 se nachází zemní kabel veřejného osvětlení a vybudování křižovatky je nutno projednat se správcem veřejného osvětlení a respektovat jeho připomínky. 
Odbor ochrany životního prostředí MMO vydal celkové kladné stanovisko ke směně předmětných částí pozemků. 

Odbor strategického rozvoje MMO nemá námitek ke směně předmětných částí pozemků.
Odbor územního plánování a stavebního řádu MMO nemá k navrhované směně částí předmětných pozemků námitek.  Dle vyjádření odboru územního plánování a stavebního řádu je pozemek parc.č. 2191/28 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava součástí plochy se způsobem využití „Orná půda“. 
Pozemek ve vlastnictví žadatele parc.č. 2191/4 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava je součástí plochy se způsobem využití „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu) - návrh“. Část předmětného pozemku se nachází v koridoru veřejně prospěšné stavby na síti místních komunikací DK 3 „Přeložka ulice Družební v úseku Krásnopolská - Opavská“. 
Městský ateliér prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace (MAPPA) sděluje, že vůči směně předmětných částí pozemků nemá výhrady.
Stanovisko městského obvodu Krásné Pole – Zastupitelstvo městského obvodu Krásné Pole svým usnesením č. 0069/ZMOb – KrP/2226/5 dne 20.09.2023 vydalo souhlasné stanovisko ke směně části pozemku parc.č. 2191/4 o výměře 12 m2 za část pozemku parc.č. 2191/28 o výměře 12 m2 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava. 
MOb Krásné Pole souhlasí se svěřením předmětné části pozemku do správy městského obvodu. 

Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 21.11.2023. Rada města na své schůzi souhlasila s návrhem na záměr města směnit část pozemku parc.č. 2191/28 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy za část pozemku parc.č. 2191/4 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava ve vlastnictví právnické osoby tak, jak je uvedeno v bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu.
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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