Přílohu č. 1 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří výpis usnesení zastupitelstva města č. 1066/ZM1822/16.
Přílohu č. 2 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří snímek majetkové poměry (Příloha č. 2.1), letecký snímek (Příloha č. 2.2) a zákres - veřejně prospěšná stavba Komunikace - Severní spoj (Příloha č. 2.3).
Přílohu č. 3 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří nabídka (Příloha č. 3.1), žádost o součinnost (Příloha č. 3.2) a stanovisko městského obvodu (Příloha č. 3.3).
Přílohu č. 4 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří návrh Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva č. UZSVM/O/1988/2023-HMSO.
Důvodová zpráva
· Návrh na zrušení usnesení zastupitelstva města č. 1066/ZM1822/16 ze dne 16. 9. 2020.

· Návrh na bezúplatné nabytí pozemku parc.č. 446/1 v k.ú. Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava, pro veřejně prospěšnou stavbu "Komunikace - Severní spoj".
Shrnutí
Zastupitelstvo města Ostravy dne 16. 9. 2020 svým usnesením č. 1066/ZM1822/16 v bodě 1. rozhodlo bezúplatně nabýt pozemek parc.č. 446/1 v k.ú. Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava, ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových, se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, Nové město, 128 00 Praha 2, IČO 697 97 111 (dále též „ÚZSVM“) a uzavřít Smlouvu o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci č. UZSVM/O/13548/2020-HMSO.
Podnětem pro rozhodnutí zastupitelstva města byla nabídka ÚZSVM k bezúplatnému převodu pozemku parc.č. 446/1, vodní plocha o výměře 3746 m2, k.ú. Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava, a to s ohledem na skutečnost, že přes uvedený pozemek povede veřejně prospěšná stavba „Komunikace – Severní spoj“. Konkrétně bude na předmětném pozemku technicky řešeno zaústění SO 310 Odvodnění komunikace ulice Provozní. Investorem veřejně prospěšné stavby bude statutární město Ostrava (dále též „SMO“) nebo Moravskoslezský kraj. 
K této nabídce vydaly kladná stanoviska odbor investiční, dopravy, odbor strategického rozvoje a odbor územního plánování a stavebního řádu MMO.
Odbor ochrany životního prostředí vydal kladné stanovisko. Na předmětném pozemku se nachází koryto vodního toku – Pustkovecký potok a dle Územního plánu Ostravy se jedná o plochu krajinné zeleně. Daného pozemku se dotýká veřejně prospěšná stavba, jejímž investorem je SMO, s názvem „Komunikace – Severní spoj“. Konkrétně bude do koryta vodního toku zaústěno odvodnění komunikace ulice Provozní (SO 310 v projektové dokumentaci zpracované Dopravoprojektem Ostrava a.s.)

Dne 8. 11. 2023 byla odborem ochrany životního prostředí doplněna informace, že se na předmětném pozemku nachází odpadní kanál (je to bývalý areál ČOV Na Heleně), který je zaústěný do vodního toku Opava (správce Povodí Odry, státní podnik).

Odpadní kanál je ostatní vodní linie a nemá určeného správce (vlastník nám není znám).
Odbor hospodářské správy vydal kladné stanovisko, za předpokladu, že předmět převodu bude svěřen městskému obvodu Třebovice.
Zastupitelstvo městského obvodu Třebovice vydalo dne 9. 9. 2020 nesouhlasné stanovisko k bezúplatnému nabytí předmětného pozemku a jeho následnému svěření do správy městského obvodu Třebovice, a to z důvodu, že koryto vodního toku, které se na tomto pozemku nachází, je dlouhodobě neudržované, v havarijním stavu a jeho oprava a údržba by neúměrně zatížila rozpočet městského obvodu.

Nové skutečnosti
Po rozhodnutí zastupitelstva města však nedošlo k uzavření příslušné smlouvy, a to ze strany ÚZSVM z důvodu ověřování dalších skutečností souvisejících s převodem tohoto pozemku. 
Dne 30. 10. 2023 byl odboru majetkovému MMO předložen nový návrh smlouvy, a to Smlouvy o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemovité věci a o zřízení věcného práva č. UZSVM/O/1988/2023-HMSO – příloha č. 4.
Doplňující informace
Na části předmětného pozemku je umístěna částečně dešťová kanalizace SO 310 - Odvodnění komunikace ulice Provozní. Dále je zde také umístěn SO 127 Provozní ulice, příjezd k ORL (odlučovači ropných látek). Do otevřeného příkopu na pozemku parc.č. 446/1 je vypuštěna dešťová voda z ulice Provozní z SO 310.
Vlastnické právo k předmětu převodu se bezúplatně převádí z důvodu veřejného zájmu v souladu s ustanovením § 22 odst. 3 zákona č. 219/2000 Sb. a dále v souladu s § 9 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, neboť se na části předmětu převodu nachází místní komunikace III. třídy vedená v pasportu místních komunikací jako MK III. tř. č. 28 (úsek 10 – vjezdy) ve vlastnictví SMO.

SMO se smlouvou zavazuje, že předmětný pozemek nebude využívat k hospodářské činnosti 
ve smyslu komerční či jiné výdělečné činnosti, nebude jej pronajímat ani jej nepřenechá do pachtu, ani takové nakládání nestrpí. Toto omezení se sjednává na dobu 5 let ode dne provedení vkladu vlastnického práva, vše pod smluvní pokutou ve výši 50 000 Kč.

SMO jako povinný současně smlouvou zřizuje ve prospěch ÚZSVM jako oprávněného k předmětu převodu věcné právo, spočívající v závazku SMO jako povinného nezcizit převáděný majetek a nezatížit jej zástavním právem nebo věcným břemenem, a to po dobu 5 let ode dne provedení vkladu vlastnického práva. SMO je oprávněno předmět převodu v nezbytném rozsahu smluvně zatížit věcným břemenem pro účely zřízení, provozu a údržby sítě technického vybavení a veřejně prospěšné stavby, popřípadě k zajištění nezbytného přístupu vlastníka k jeho stavbě.
Cena

Reálná hodnota předmětného pozemku byla ÚZSVM stanovena ve výši 312 640 Kč. 
Inženýrské sítě

Na předmětný pozemek zasahují inženýrské sítě nebo jejich ochranná pásma společnosti ČEZ Distribuce a.s., CETIN a.s. a Ostravské vodárny a kanalizace a.s. 
Projednáno v radě města
Vzhledem k úpravě smlouvy předložené zastupitelstvu města dne 16. 9. 2020 byl nový návrh projednán v radě města dne 28. 11. 2023. 
Rada města na své schůzi:
bod 1) návrhu usnesení

Doporučila zastupitelstvu města zrušit své usnesení č. 1066/ZM1822/16 ze dne 16. 9. 2020 v plném rozsahu.

bod 2) návrhu usnesení

Souhlasila s návrhem na bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Třebovice ve Slezsku, obec Ostrava, pro veřejně prospěšnou stavbu "Komunikace - Severní spoj".

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák.č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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