Důvodová zpráva:
Aktualizace Plánů financování obnovy vodovodů a kanalizací 


Shrnutí:
Dle zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých předpisu, v platném znění (dále jen „zákon o vodovodech a kanalizacích“) je vlastník vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu povinen zpracovat a realizovat Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací (dále též „Plán“), a to na období 10 let. Náležitosti plánu stanovuje příloha č. 18 vyhlášky č. 428/2001 Sb., kterou se provádí zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů, v platném znění

Statutární město Ostrava (dále jen „SMO“), jakožto vlastník vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu má zpracovány 2 plány financování obnovy vodovodů a kanalizací, a to samostatně Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací pro vodohospodářský majetek na území statutárního města Ostravy (dále jen „PFOVaK SMO“), který provozuje společnost Ostravské vodárny a kanalizace a.s. a Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací pro vodohospodářský majetek v areálu Průmyslové zóny Mošnov (dále jen „PFOVaK PZ Mošnov“), který provozuje společnost Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 

Ministerstvo zemědělství ČR (dále jen MZe) průběžně vykonává u vlastníků vodovodů a kanalizací pro veřejnou potřebu průběžné kontroly zaměřené na dodržování povinností vlastníka dle zákona o vodovodech a kanalizacích, a to zejména na zpracování Plánu financování obnovy vodovodů a kanalizací a jeho plnění. 

Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací není investičním plánem výstavby (obnova a rozvoj) vodohospodářské infrastruktury. Investiční plán spadá do kompetence odboru investičního.

Plány obnovy uvádějí minimální potřebné finanční prostředky, které vlastník musí vkládat do obnovy vodovodů a kanalizací v 10-ti letém horizontu tak, aby byla zachována provozuschopnost sítě. Stanovují orientační životnost vodohospodářského majetku a uvádí finanční zdroje pro zajištění obnovy majetku v jednotlivých letech z finančních prostředků vlastních – pachtovné a opravy a finančních prostředků ostatních – dotace, dividendy apod. 

Z obou předložených plánů vyplývá, že finanční prostředky z vodného a stočného jsou dostačující pro obnovu vodohospodářské infrastruktury vlastníka. Lze tedy konstatovat, že objem prostředků vynakládaných do obnovy je více než dostatečný pro zachování současného stavu opotřebení a bude docházet k postupnému zlepšování stavu vodohospodářské infrastruktury, tedy defacto ke snižování procenta míry opotřebení.  

 

Z předloženého PFOVaK SMO vyplývá:
· Minimální finanční prostředky potřebné na tzv. prostou obnovu činí 369,584 mil. Kč/rok bez DPH. Výpočet prosté obnovy je v souladu s Metodickým pokynem MZe stanoven jako podíl hodnoty majetku a jeho životností v letech. 
· V plánu je vypočteno, že vlastník vodohospodářské infrastruktury (SMO) bude v 10-tiletém výhledu mít k dispozici na obnovu vodohospodářské infrastruktury finanční prostředky v průměru 497,323 mil. Kč/rok bez DPH. Jedná se o finanční prostředky získané z vodného a stočného, finanční prostředky na opravy vkládané provozovatelem a dividendy. Tyto prostředky jsou účelově vázány ve Fondu pro kanalizace a Fondu pro vodovody.
· Z uvedeného vyplývá, že vlastník má dostatečný objem finančních prostředků pro zajištění řádné obnovy vodohospodářského majetku na území města Ostravy. Rozdíl obou uvedených částek bude tvořit finanční rezervu pro budoucí obnovu vodohospodářské infrastruktury v souladu se zákonem o vodovodech a kanalizacích.
 
Z předloženého PFOVaK PZ Mošnov vyplývá:
· Minimální finanční prostředky potřebné na tzv. prostou obnovu činí cca 4,396 mil. Kč/rok bez DPH. Výpočet prosté obnovy je v souladu s Metodickým pokynem MZe stanoven jako podíl hodnoty majetku a jeho životností v letech.
· Vlastník vodohospodářské infrastruktury bude v 10-tiletém výhledu mít k dispozici na obnovu finanční prostředky v průměru 6,77 mil. Kč/rok bez DPH. Jedná se o finanční prostředky získané z vodného a stočného. Tyto prostředky jsou účelově vázány ve Fondu pro kanalizace a Fondu pro vodovody.
· Z uvedeného vyplývá, že vlastník má dostatečný objem finančních prostředků pro zajištění řádné obnovy vodohospodářského majetku v lokalitě Průmyslové zóny Mošnov. Rozdíl obou uvedených částek bude tvořit finanční rezervu pro budoucí obnovu vodohospodářské infrastruktury v souladu se zákonem o vodovodech a kanalizacích.



Stanovisko odboru ochrany životního prostředí:
Odbor ochrany životního prostředí doporučuje orgánům města schválit „Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací (Aktualizace 2023)“ a „Plán financování obnovy vodovodů a kanalizací v majetku statutárního města Ostravy v Průmyslové zóně Mošnov (Aktualizace 2023)“ dle předloženého návrhu. 






Rada města usnesením č. 02847/RM2226/49 ze dne 28. 11. 2023 doporučila zastupitelstvu města schválit Aktualizace Plánů financování obnovy vodovodů a kanalizací.
