Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládána žádost obchodní společnosti CZ.HOCKEY s.r.o. o mimořádnou dotaci ve výši 27 818 tis. Kč, za účelem zabezpečení ostravské části Mistrovství světa v ledním hokeji 2024.
[bookmark: _Hlk93995304]Tato žádost navazuje na ukončení smlouvy číslo 0491/2022/ŠaS ze dne 30.1.2022, které předcházelo uzavření memoranda, ze dne 9.8.2021, mezi statutárním městem Ostrava, Moravskoslezským krajem a Českým svazem ledního hokeje, z.s., o vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro uspořádání Mistrovství světa v ledním hokeji 2024.
CZ.HOCKEY tímto žádá o finanční prostředky, které Český svaz ledního hokeje, z.s. vrátí v rámci uzavření dodatku č. 1, který smlouvy fakticky ukončuje, v rámci finančního vypořádání vrátí na účet SMO a o dosud nevyplacené prostředky dle původní smlouvy. 


Důvodem pro mimořádnou žádost o dotaci je skutečnost, že z rozhodnutí Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „ČSLH“), viz příloha č. 3, byla dne 1.10.2023 založena obchodní společnost CZ. HOCKEY s.r.o. (dále jen „společnost“), kde je Český svaz hokeje, z.s. jediným společníkem (příloha č. 2 výpis z obchodního rejstříku) a tato společnost z rozhodnutí svazu bude jako spolupořadatel vykonávat většinu činností související s realizací projektu „Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 v České republice“ (dále jen „projekt“) včetně její ostravské části, a to až do skončení realizace tohoto projektu, tj. do 30.9.2024. 


Z tohoto důvodu požádal Český svaz ledního hokeje SMO o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě 0491/2022/ŠaS, která fakticky tuto smlouvu ukončuje. ČSLH provede vyúčtování dosud přijaté dotace (15 000 tis. Kč) a na účet statutárního města Ostravy vrátí nevyčerpané prostředky ve výši 12 818 tis. Kč, a to k 30.11.2023.  Další splátka dle původní smlouvy ve výši 15 000 tis. Kč měla být původně zaplacena v lednu 2024 na účet ČSLH a bude již vyplacena společnosti CZ.HOCKEY s.r.o. Celková dotace společnosti CZ.HOCKEY s.r.o. bude 27 818 tis. Kč.


Žadatel, společnost CZ.HOCKEY s.r.o., bude tedy nově zajišťovat veškeré činnosti pro celý projekt a poskytnutou dotaci použije na realizaci té části projektu, která se koná v Ostravě. Jedná se zejména o nájem Ostravar Arény (žadatel již zasmluvnil termíny pronájmu Ostravar Arény) vč. služeb spojených s nájmem. Další ze služeb, které žadatel zajišťuje  jsou zejména ubytování, stravování a pitný režim týmů, rozhodčích a organizátorů ostravské skupiny, IT služby ostravské skupiny-zajištění konektivity, síťové rozvody, pronájem techniky, náklady programování během MS, distribuce videí týmům, Integrace signálů do STA haly, bezpečnost a ostrahu - náklady bezpečnostní a pořadatelské služby, oplocení, školení zaměstnanců, dokumentace, náklady zdravotnické služby pro veřejnost, BOZP a další bezpečnostní služby související s ostravskou skupinou MS. 

Veškeré náklady související s projektem vznikají žadateli s účinností od 1.11.2023.

Současně ČSLH sděluje, že schválení shora uvedené žádosti o poskytnutí mimořádných peněžních prostředků, ve výši 27 818 tis. Kč a následné uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy se společností CZ.HOCKEY s.r.o., bude svazem bráno jako splnění závazků statutárního města Ostravy vyplývajícího z uzavřeného memoranda.

Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedené žádosti splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů
Odbor sportu předkládá žádost obchodní společnosti CZ.HOCKEY s.r.o., která byla interním rozhodnutím Českého svazu ledního hokeje, z.s., pověřena zajištěním většiny činností ostravské části MS v LH 2024, o mimořádnou dotaci ve výši 27 818 000 Kč.
Finanční prostředky ve výši 15 000 tis. Kč jsou již obsaženy v návrhu rozpočtu na rok 2024. Zbylá část finančních prostředků ve výši 12 818 tis. Kč, které nebyly Českým svazem ledního hokeje z.s. vyčerpány a byly vráceny na účet města dle dodatku č. 1 ke smlouvě č. 0491/2022/ŠaS, budou následně použity a vyplaceny pro výše uvedenou mimořádnou dotaci ještě v letošním roce. Z důvodu změny příjemce dotace je dle usnesení doplněno rozpočtové opatření.
Odbor sportu doporučuje žádosti pořadatele MS v LH 2024 vyhovět.

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 02935/RM2226/49 ze dne 28.11.2023 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.


