Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládána žádost Českého svazu ledního hokeje, z.s. o uzavření dodatku číslo 1 ke smlouvě číslo 0491/2022/ŠaS ze dne 30.1.2022, které předcházelo uzavření memoranda, ze dne 9.8.2021, mezi statutárním městem Ostrava, Moravskoslezským krajem a Českým svazem ledního hokeje, z.s., o vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro uspořádání Mistrovství světa v ledním hokeji 2024.
Předmětem dodatku je ukončení a vypořádání dotace, a to z důvodu, že interním rozhodnutím Českého svazu ledního hokeje, z.s., byla založena obchodní společnost CZ.HOCKEY s.r.o., kde je Český svaz ledního hokeje jediným společníkem, a která byla pověřena k výkonu většiny činností souvisejících s realizací projektu Mistrovství světa v ledním hokeji 2024. Tato obchodní společnost zároveň podá žádost o mimořádnou dotaci ve výši zbylých finančních prostředků, které v rámci vypořádání vrátí na účet SMO Český svaz ledního hokeje.
[bookmark: _Hlk93995304]
Důvodem pro uzavření dodatku je skutečnost, že z rozhodnutí Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „svaz“), viz příloha č. 4, byla dne 1.10.2023 založena obchodní společnost CZ. HOCKEY s.r.o. (dále jen „společnost“), kde je Český svaz hokeje, z.s. jediným společníkem (příloha č. 3 výpis z obchodního rejstříku) a tato společnost z rozhodnutí svazu bude jako spolupořadatel vykonávat většinu činností související s realizací projektu „Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 v České republice“ (dále jen „projekt“) včetně její ostravské části, a to až do skončení realizace tohoto projektu, tj. do 30.9.2024. 
Z tohoto důvodu bude většina činností souvisejících s realizací projektu provedena společností CZ HOCKEY s.r.o. a jejími finančními prostředky, vyjma již čerpané části dotace, poskytnuté na základě smlouvy. Pro zajištění další realizace projektu je navrhováno, aby předmětem dodatku bylo faktické ukončení smlouvy a její finanční vypořádání, a to tak, aby zbylé finanční prostředky mohly být čerpány v rámci nově poskytnuté dotace společností.

V rámci uzavření dodatku č. 1 smlouvy by mělo dojít ke zohlednění nových skutečností uvedených výše a navrhovaným předmětem dodatku smlouvy by mělo být následující:
· ukončení realizace závazku svazu vyplývající z této smlouvy, a to ke dni 31. 10.2023,
· konstatování, že realizaci projektu dále provádí společnost,
· konstatování, že dojde nejpozději do 30.11.2023 k předložení závěrečného finančního vypořádání a v tomto termínu dojde rovněž k úhradě všech nákladů vzniklých do data 31.10.2023,
· k datu 30.11.2023 dojde k vrácení nevyčerpaných peněžních prostředků dotace ve výši 12 818 000 Kč, které budou k tomuto datu připsány na účet statutárního města Ostravy uvedený ve smlouvě.

[bookmark: _Hlk150166948][bookmark: _Hlk150166989]Současně v souvislosti se vším výše uvedeným svaz sdělil, že společnost CZ.HOCKEY s.r.o., v souladu s vůlí jediného společníka, bude žádat statutární město Ostravu o poskytnutí mimořádných peněžních prostředků z jeho rozpočtu formou účelové dotace, a to ve výši 27 818 000 Kč na pokrytí nákladů spojených s pokračováním realizace projektu, a tyto budou použity k zabezpečení jeho ostravské části. Současně svaz sděluje, že schválení shora uvedené žádosti o poskytnutí mimořádných peněžních prostředků, ve výši 27 818 000 Kč. Následné uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy se společností, bude svazem bráno jako splnění závazků statutárního města Ostravy vyplývajícího z uzavřeného memoranda mezi statutárním městem Ostrava, Moravskoslezským krajem a svazem o vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji 2024 v České republice ze dne 9.8.2021.  ze kterého plynul závazek města poskytnout na financování této akce částku ve výši 30 000 000 Kč.



Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedené žádosti splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů
Odbor sportu předkládá žádost Českého svazu ledního hokeje z.s. o uzavření dodatku číslo 1 ke smlouvě 0491/2022/ŠaS, který smlouvu o poskytnutí finančních prostředků fakticky ukončí a dotace bude vyúčtována a nevyčerpaná dotace ve výši 12 818 000 Kč vrácena. V lednu 2024 měla být vyplacena druhá část původní dotace ve výši 15 000 000 Kč, která měla být připsána ČSLH. 
O obě tyto částky si následně, v rámci mimořádné dotace, požádá obchodní společnost CZ.HOCKEY s.r.o., která byla interním rozhodnutím svazu pověřena zajištěním většiny činností ostravské části MS v LH 2024.
Odbor sportu doporučuje žádosti pořadatele MS v LH 2024 vyhovět.

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 02934/RM2226/49 ze dne 28.11.2023 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

