Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládána žádost Sportovního klubu Kletné, z.s., o poskytnutí mimořádných peněžních prostředků ve výši 550 tis. Kč z rozpočtu statutárního města Ostravy na projekt Crosspark Ostrava-dobudování infrastruktury, a to do takové podoby, aby se v něm daly pořádat závody pro kategorii Elite. Jedná se především o materiál k vybudování prodloužení trasy ze současných 2 800 metrů na zhruba 3 600 m.

Cíl projektu 
Dobudování infrastruktury Crossparku Ostrava do takové podoby, aby se v něm daly pořádat závody pro kategorii Elite. Např. závod Český pohár horských kol MTB XCO Ostrava 2024, který bude zároveň finálovým. To v kategorii Elite znamená kromě české špičky (reprezentant Ondřej Cink) i účast závodníků z Německa, Rakouska, Slovenska, Polska atd. Do budoucna je klub v jednání s Českým svazem cyklistiky o přidělení Mistrovství ČR a následně i Světového poháru.
Popis projektu 
Současná podoba trati perfektně vyhovuje závodům a tréninkům dětí a mládeže, včetně využití pro širokou veřejnost malých i velkých nadšenců cyklistiky. Toto bylo předvedeno v červenci, kdy se v Crossparku pořádal, za podpory města, Český pohár horských kol pro děti a žáky. Pro kategorie vyšší (junioři a juniorky, kadeti, muži a ženy U23, muži a ženy Elite) jsou nároky na trať o něco vyšší. Jedná se především o prodloužení okruhu ze stávajících 2 800 m na zhruba 3 600 m a také přidání technických sekcí, které okruh výrazně ztíží. Vzhledem k tomu, že se jedná převážně o manipulaci s hlínou, kameny a dřevěnými prvky, bylo by žádoucí zahájit práce ještě před začátkem zimního období tak, aby si měl nově navezený materiál čas "sednout". Záměrem je celková přeměna dobudování tohoto areálu na celoroční sportoviště, které bude přístupné veřejnosti po celý rok zdarma. Zároveň je cílem do budoucna vybudovat v tomto areálu i zázemí pro případ nepříznivého počasí, WC a přístřeší/moduly, které by mohly cyklistické oddíly během tréninků využívat tak, aby byl trénink důstojný i v případě potřeby pro ženskou a dívčí část týmů. Realizace projektu dobudování crossparku: od 1. 10. 2023 do 31. 8. 2024. Celkové náklady projektu 1 300 000 Kč.
Popis budoucího využití sportovního zařízení 
Celý areál i nadále zůstane majetkem města a stane se alternativou ke stávajícímu sportovišti u Ferony, které je zaměřeno především na in-line bruslaře. Místo, které roky chřadlo, se postupně zase může stát prostorem, který lidé budou využívat k aktivnímu odpočinku a sportu.
Stanovisko porady vedení
Porada vedení na svém jednání den 30.10.2023 vyjádřila souhlas s poskytnutím mimořádných peněžních prostředků z rozpočtové rezervy SMO ve výši 550 tisíc Kč na dobudování infrastruktury Crossparku za podmínky, že žadatel upraví, ve spolupráci s resortními odbory MMO trasu tak, aby nebyla v kolizi s projektem Revitalizace lesoparku Benátky a Hulvácký kopec, konkrétně s páteřní trasou pro pěší propojující ul. 28. října a ul. Plzeňská. Materiál bude předložen na prosincovém ZMO. Projekt Revitalizace lesoparku Benátky a Hulvácký kopec bude při zpracování respektovat využití části území pro Crosspark, nebudou zde umísťovány herní prvky tak, jak původní projekt uvažoval. 

Stanovisko odboru sportu
Na základě závěru z jednání porady vedení proběhla na odboru sportu schůzka s panem Radovanem Šťastným, statutárním zástupcem Sportovního klubu Kletné, z.s., paní Ing. Petrou Kopřivovou, vedoucí oddělení přípravy a realizace investic a panem Bc. Janem Ševčíkem, vedoucím oddělení projektů a bylo dohodnuto, že na místech, kde vybudovaná cyklotrasa trasa protíná páteřní komunikaci spojující ul. 28. října a ul. Plzeňskou pro pěší, budou žadatelem o dotaci, vybudovány nadjezdové přemosťující prvky, které budou splňovat veškeré požadavky pro bezpečný průchod pro pěší, průjezd pro cyklisty, průjezd pro pohyb techniky správce lesních pozemků po páteřní trase a to v termínu do 30. června 2025. Tento termín byl stanoven s ohledem na to, že tyto na tyto prvky bude nutno zpracovat projektovou dokumentaci a získat stavební povolení.  Vybudované přemosťující prvky a nově budované trasy budou koordinovány s připravovaným projektem Revitalizace lesoparku Benátky a Hulváckého kopce. Projekt přemostění a technické parametry budou předloženy ke koordinaci odboru investičnímu. Veškeré náklady spojené s vybudováním a zajištěním povolení o umístění budou hrazeny p. Šťastným (nebo Sportovním klubem Kletné, z.s.) a nebude na toto požadována další dotace. Tato povinnost bude zakomponovaná ve smlouvě o poskytnutí dotace.
Rozpočtové krytí:
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedené žádosti splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Odbor sportu navrhuje žádosti vyhovět a v souladu s návrhem porady vedení poskytnout spolku mimořádnou neinvestiční dotaci. 
Podmínky poskytnutí dotace budou upraveny veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí mimořádné dotace mezi statutárním městem Ostrava a výše uvedeným žadatelem v příloze č. 2 předloženého materiálu.
Finanční krytí ve výši 550 000 Kč nelze zajistit z rozpočtových prostředků odboru sportu a navrhuje se použití rozpočtové rezervy města. 

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 02928/RM2226/49 ze dne 28.11.2023 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.


