Přílohu č. 1 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří katastrální snímek (Příloha č. 1.1), letecký snímek (Příloha č. 1.2), geometrický plán (Příloha č. 1.3) a fotodokumentace (Příloha č. 1.4).

Přílohu č. 2 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří stanovisko městského obvodu Pustkovec (Příloha č. 2.1), žádost (Příloha č. 2.2) a doplnění žádosti (Příloha č. 2.3).
Důvodová zpráva
· Návrh nesouhlasit se záměrem města prodat části pozemků v k.ú. Pustkovec, obec Ostrava;
· Rada města na své schůzi dne 16. 1. 2024 nesouhlasila s návrhem na záměr města prodat části pozemků v k.ú. Pustkovec, obec Ostrava, dle bodu 1) předloženého usnesení, a to s ohledem na záporné stanovisko městského obvodu Pustkovec.
Předmět

Pozemky v k.ú. Pustkovec, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřené městskému obvodu, a to: 
· část pozemku parc.č. 4223/1, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 4 m2, která byla dle geometrického plánu č. 5957-152/2023 vyhotoveného pro k.ú. Pustkovec, oddělena a nově označena jako pozemek parc.č. 4223/12, zastavěná plocha;
· část pozemku parc.č. 4329/5, ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 2 m2, která byla dle geometrického plánu č. 5957-152/2023 vyhotoveného pro k.ú. Pustkovec, oddělena a nově označena jako pozemek parc.č. 4329/7, zastavěná plocha.
(dále též „Předmět“)

Celá výměra pozemku parc.č. 4223/1 činí 3244 m2.

Celá výměra pozemku parc.č. 4329/5 činí 436 m2.

Pozemky se nachází v lokalitě ul. Hrázka.
Žadatel

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Účel

Sjednocení vlastnictví pozemků pod stavbou ve vlastnictví žadatele.  
Informace
Žadatel je spoluvlastníkem navazujícího pozemku parc.č. 4408/112, ostatní plocha, jiná plocha a spoluvlastníkem stavby, garáže, umístěné na pozemku parc.č. 4408/112 a na předmětných částech pozemků parc.č. 4223/1 a parc.č. 4329/5. 

Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Pustkovec vydalo dne 11. 12. 2023 nesouhlasné stanovisko k záměru města prodat části pozemků dle bodu 1) předloženého usnesení, a to z důvodu, že uvedené pozemky se nachází v centru městského obvodu, v blízkosti úřadu a v případě prodeje na nich umístěných garáží, by chtěl městský obvod využít předkupního práva. Navíc s ohledem na plánované řešení veřejných prostor v budoucnu je důležité, aby uvedené pozemky a jim podobné pozemky v k.ú. Pustkovec byly ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřené městskému obvodu.
(Pro úplnost odbor majetkový MMO uvádí, že dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a z ustanovení § 3056 odst. 1 vyplývá: Vlastník pozemku, na němž je zřízena stavba, která není podle dosavadních právních předpisů součástí pozemku a nestala se součástí pozemku ke dni nabytí účinnosti tohoto zákona, má ke stavbě předkupní právo a vlastník stavby má předkupní právo k pozemku.
Doporučujeme s žadatelem uzavřít nájemní smlouvu na předmětné části pozemků zastavěných stavbou garáže.)
Odbor dopravy, strategického rozvoje, územního plánování a stavebního řádu a investiční odbor nemají námitky k prodeji Předmětu.
Městský ateliér prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace nemá výhrady k prodeji Předmětu. 
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 16. 1. 2024. Rada města na své schůzi nesouhlasila s návrhem na záměr města prodat Předmět v k.ú. Pustkovec, obec Ostrava dle bodu 1) předloženého usnesení. 

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák.č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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