
Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládána žádost obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy s.r.o., o poskytnutí účelové investiční dotace ve výši 15 000 tis. Kč na projekt „ENERGETICKÁ OPATŘENÍ – Recyklační linka a Fotovoltaické elektrárny objektů SAREZA“.
Předmětem investiční akce, která je přílohou č. 1 předloženého materiálu, je realizace a výstavba energetických opatření a staveb k zajištění snížení energetické náročnosti jednotlivých objektů provozovaných společností. 
· Systém recyklační linky na Krytém bazénu Ostrava-Poruba – jde o zařízení, kdy voda, která je použita na zpětný proplach filtrů, protéká přes sérii snímačů měření a regulace, přes injektory ozónu a statické mixéry v několika stupních. Jsou z ní separovány hrubé i jemné nečistoty, dále je filtrována ve filtrech se zeolitovou náplní a po odvedení zplodin oxidace přes sérii katalyzátorů, kdy dojde k rozkladu ozónu na čistý kyslík, je využita pro zpětné použití v bazénech. Voda po průchodu recyklační linkou odpovídá parametrům vody pitné. Úspory jsou dosaženy nejen v úspoře vody samotné, ale také i v tepelné energii potřebné pro ohřev vody z řádu. V příloze č. 2 je doplněna Smlouva o dílo společnosti s dodavatelem technologie a stavebních prací.
· Fotovoltaické elektrárny (dále jen „FVE“) – společnost je bude instalovat na objekt Multifunkční areál Ostrava-Poruba (na šikmé střechy) s instalovaným výkonem cca 238 kWp a objekt Sportovní hala v Ostravě-Přívoze (střecha hlavní haly) s instalovaným příkonem cca 126 kWp ve variantě s baterií nebo bez baterie (dále jen „Bat.“) s možností komunitního využití na jiných objektech společnosti. Studie s předpokládaným výkonem a ekonomickým vyčíslením FVE na objekt Multifunkční areál Ostrava-Poruba, včetně odhadovaných nákladů je obsažena v příloze č. 3, studie pro objekt Sportovní hala v Ostravě-Přívoze je doložena v příloze č. 4. Příloha č. 3 a příloha č. 4 jsou z důvodu své obsáhlosti vedeny pouze v elektronické podobě předloženého materiálu.

Předpokládané náklady na uvedenou investiční akci (v členění):
-	instalace recyklační linky, včetně zásobní jímky	 			9,7 mil. Kč
-	instalace FVE na multifunkčním areálu, dle provedení Bat. nebo bez Bat.	6,7 mil. Kč
-	instalace FVE na Sportovní hale, dle provedení Bat. nebo bez Bat.	    3,5 – 8,7 mil. Kč

Investiční akce je v souladu s původním schváleným plánem kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2023. Z důvodu zpoždění příprav, nedořešené legislativy v oblasti hygieny bazénových vod však došlo na základě žádosti ze strany společnosti a následného schválení usnesení v zastupitelstvu města č. 0522/ZM2226/12 ze dne 06.12.2023 o převod částky do roku 2024. Akce je evidována v informačním systému města BePlan pod číslem 0237/22 s názvem „Energetická opatření - projekty ke snížení energetické náročnosti areálů“.
Práce na realizaci stavebních a montážních prací na akci recyklační linka jsou již zahájeny, ukončení prací a vyhodnocení akce je naplánováno do 30.06.2024. Práce na realizaci montáží FVE se předpokládá na podzim roku 2024 s dokončením nejpozději do 30.09.2025.
Termín použití finančních prostředků z dotace, vzhledem k zahájení prací na recyklační lince a náročnosti řešení u FVE bude od 01.01.2024 do 30.09.2025. Pro finanční vypořádání dotace je stanoven termín 31.12.2025.
Návrh dotační smlouvy je obsažen v příloze č. 5 předloženého materiálu.

Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, a doporučuje orgánům města schválit poskytnutí dotace společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., na projekt „ENERGETICKÁ OPATŘENÍ – Recyklační linka a Fotovoltaické elektrárny objektů SAREZA“.
Odbor sportu navrhuje žádosti vyhovět a poskytnout této městské společnosti dotační prostředky na výše zmíněnou akci. Odbor sportu předkládá orgánům města návrh na rozhodnutí dle bodu 1) návrhu usnesení.

[bookmark: _Hlk150785552]Rozpočtové prostředky na investiční akci „ENERGETICKÁ OPATŘENÍ – Recyklační linka a Fotovoltaické elektrárny objektů SAREZA“ ve výši 15 000 tis. Kč jsou již obsaženy ve schváleném kapitálovém rozpočtu na rok 2024 (v rozpočtu odboru sportu – ORJ 161). 

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 03309/RM2226/54 ze dne 23.01.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 

