Důvodová zpráva
Shrnutí
Zastupitelstvu města je předkládán návrh na souhlas s podmínkami udržitelnosti projektu uvedenými v části IV., odst. 4., písm. b) Rozhodnutí o poskytnutí dotace přijetím dotace z Integrovaného regionálního operačního programu 2021 – 2027 Ministerstva pro místní rozvoj ČR, viz příloha č. 1 předloženého materiálu. 
Rada města na svém jednání dne 19. 12. 2023 souhlasila s přijetím dotace z Integrovaného regionálního operačního programu 2021 – 2027 Ministerstva pro místní rozvoj ČR pro projekt „ITI – Pokročilé metody ve vzdělávání“ a doporučila zastupitelstvu města vyslovit souhlas s výše uvedenými podmínkami. 
Popis
ID projektu - 0054/22 - ITI - Pokročilé metody ve vzdělávání
Městský obvod Slezská Ostrava má záměr realizovat projekt s názvem "ITI - Pokročilé metody ve vzdělávání". V rámci projektu proběhne vybudování odborných učeben na jednotlivých základních školách na území městského obvodu, konkrétně ZŠ Bohumínská, ZŠ Chrustova, ZŠ Pěší a ZŠ Škrobálkova. V rámci projektu budou na jednotlivých základních školách modernizovány stávající odborné učebny a vybudovány nové odborné učebny na výuku předmětů matematika, fyzika, dějepis, informatika, přírodopis a cizí jazyky. Učebny budou vybaveny prvky virtuální reality, novými 3D tiskárnami, výukovými sestavami a novou výpočetní technikou v návaznosti na virtuální realitu. Rovněž budou učebny vybaveny novým potřebným nábytkem a ostatními potřebnými komponenty pro žáky i pedagogy (žákovské stoly a židle, učitelské stoly a židle).
Projektový záměr je v souladu se Strategií vzdělávání města Ostravy 2030, kdy naplňuje svým zaměřením Strategický cíl A.3: SMART education. Cíl bude realizací projektu naplněn zejména využitím ICT ve výuce, zavedením robotiky a umělé inteligence. Relizací projektu dojde i k naplnění Strategického cíle A.4: Polytechnické vzdělávání a řemesla ve smyslu zvýšení kvality výuky a motivací dětí a žáků ke studiu technických a přírodovědných oborů. Projekt je zaměřen i na Strategický cíl D.2: Infrastruktura, materiální a technické podmínky v souvislosti se zavedením nové technologie, robotiky, umělé inteligence, virtuální reality, 3D software a propojení digitálních kompetencí.
Projekt je v souladu s Místním akčním plánem v oblasti vzdělávání. Projekt sdružuje jednotlivé záměry uvedené ve Strategickém rámci investičních priorit MAP ORP Ostrava II, konkrétně uvedené na řádcích č. 44, 45, 46, 49, 52, 54, 55 a 56.
Projektový záměr je v souladu s tématickým zaměřením výzvy Nositele Strategie Ostravské metropolitní oblasti 2021 - 2027, strategickým cílem i specifickým cílem Programu „Zlepšování rovného přístupu k inkluzivním a kvalitním službám v oblasti vzdělávání, odborné přípravy a celoživotního učení pomocí rozvoje přístupné infrastruktury, mimo jiné posilováním odolnosti pro distanční a online vzdělávání a odbornou přípravu“ a je zařazen do opatření „Vytvoření podmínek pro kvalitní přípravu na zaměstnání v technických, řemeslných a přírodovědných oborech a rozvoj klíčových přenositelných kompetencí pro uplatnění na trhu práce“.
Podmínky udržitelnosti projektu jsou uvedeny v části IV., odst. 4., písm. b) Rozhodnutí o poskytnutí dotace, kdy se příjemce zavazuje, že po dobu 4 let od ukončení realizace projektu bude každoročně předkládat Průběžnou zprávu o udržitelnosti projektu.  
Financování
Celkové náklady na realizaci projektu činí 26 497 820,59 Kč.
Přiznaná výše dotace dle vydaného Rozhodnutí o poskytnutí dotace je v celkové výši 20 726 375,53 Kč, přičemž příspěvek Unie je ve výši max 19 574 910,22 Kč, finanční prostředky ze státního rozpočtu jsou ve výši max 1 151 465,31 Kč.
Vlastní zdroje financování příjemce dotace musí činit 10 % z celkové výše způsobilých výdajů. 
Předpoklad předfinancování z rozpočtu SMO je ve výši 14 508 462,87 Kč, částka spolufinancování z rozpočtu SMO je ve výši 3 216 454,54 Kč.
Předpoklad předfinancování z rozpočtu MOb činí 6 217 912,66 Kč a částka spolufinancování z rozpočtu MOb činí 2 554 990,52 Kč.
Harmonogram
Začátek realizace projektu je dle uzavřených Smluv se zhotoviteli stanovena až po vydání právního aktu o poskytnutí dotace, tedy prosinec 2023.
Termín ukončení projektu je dle vydaného Rozhodnutí stanoven na termín 31. 10. 2024. 

