Důvodová zpráva
Odejmutí majetku, a to:
· Mostního objektu u polyfunkčního domu ul. Zelená ze svěření městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz, v účetní hodnotě 492 930 Kč včetně DPH. Výstavba mostního objektu, po němž je vedena účelová komunikace byla realizovaná současně s navazujícími domy, jako jeden komplex s názvem „Polyfunkční dům Šalamouna IIIa.
· Mostní objekty spravují Ostravské komunikace a.s. na základě příkazní smlouvy ev. č. 2499/2018/OD ze dne 28.06.2018.

Stanovisko odboru majetkového
Odbor majetkový doporučuje radě města rozhodnout dle navrhovaného usnesení.


Předmět
Odejmutí majetku ze svěření městskému obvodu Moravská Ostrava a Přívoz (dále jen MOb MOaP) v souladu s ustanovením §132 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a to: 
· Mostní objekt u polyfunkčního domu ul. Zelená, který je umístěn na části pozemku parc. č.  2727/12 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, evidován v účetní hodnotě ve výši 492 930 Kč včetně DPH,
a převzetí tohoto majetku dle předávacího protokolu, který je přílohou č. 4 předloženého materiálu do majetkové evidence statutárního města Ostrava (dále jen SMO). 
Situace
MOb MOaP eviduje v majetku mostní objekt, který byl vybudován současně s navazujícími domy č.p. 3062, umístěn na pozemku parc.č. 2727/9 a č.p. 3373, umístěn na pozemku parc. č. 2727/50 vše v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, jako komplex s názvem „Polyfunkční dům Šalamouna III.a“. Mostní objekt je umístěn na části pozemku parc. č. 2727/12 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, po němž je vedena účelová komunikace propojující ul. Na Široké a pasáž domu č.p. 3373. Pozemky parc. č. 2727/9 a parc. č. 2727/12 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava jsou ve vlastnictví SMO, jejichž správa je svěřena MOb MOaP. Fotodokumentace a letecký snímek je přílohou č. 1 předloženého materiálu.
Informace
Na základě shora uvedené skutečnosti požádal MOb MOaP o předaní mostního objektu do majetku a správy SMO, a to dle obecně závazné vyhlášky města č. 10/2022, Statut města Ostravy, čl. 23 odst. 3 písm. a) 2) městské obvody v samostatné působnosti zajišťují správu místních komunikací III. a IV. třídy včetně jejich součástí a příslušenství s výjimkou mostních objektů. Předání stavby SMO je přílohou č. 2 předloženého materiálu.
MOb MOaP nechal zpracovat odborné posouzení stavu mostu a na základě výsledků mimořádné mostní prohlídky Ostravskými komunikacemi a.s. postupně zajistil a sám realizoval veškerá opatření, která vyplynula ze zprávy o mimořádné prohlídce. Jednalo se zejména o opravu odvodňovacího žlabu, realizaci diagnostiky mostu, zpracování výpočtu zatížitelnosti mostu a mostní list.

Stanovisko městského obvodu  Moravská Ostrava a Přívoz
Rada městského MOb MOaP usnesením č. 0818//RMOb/2226/18/23 ze dne 14.08.2023 rozhodla  o předání mostního objektu do majetku SMO. Výpis z usnesení rady MOb je přílohou č. 2 předloženého materiálu.
Stanovisko správce mostních objektů
Budoucí správce mostních objektů Ostravské komunikace a.s., na základě předložených podkladů, nemá připomínky k převzetí mostního objektu do majetku SMO a zajišťování správy, a zároveň přidělil mostnímu objektu ev. č. OV 143 s názvem Polyfunkční dům – ul. Zelená. 
Stanovisko rady města
Rada města usnesením č. 03400/RM2226/56 ze dne 13.02.2024 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o návrhu na odejmutí výše uvedeného majetku dle navrhovaného usnesení.
Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. 


