Důvodová zpráva:

Návrh na svěření stavby bez čp/če, garáž ve vlastnictví statutárního města Ostravy,  stojící na pozemku parc.č. 742 v k.ú. Poruba, obec Ostrava, svěřený městskému obvodu Poruba. 

Předmět  
Stavba bez čp/če,  garáž ve vlastnictví statutárního města Ostravy, která stojí na pozemku parc.č. 742 zastavěná plocha a nádvoří  o výměře 17 m2, svěřený městskému obvodu Poruba, vše v k.ú. Poruba, obec Ostrava, lokalita ul. Skautská  (příloha č. 1).

Informace
Stavbu garáže získalo statutární město Ostrava na základě směnné smlouvy                                   ev.č. 2863/2023/MJ, která byla  uzavřena dne 14.12.2023. Nabytí garáže bylo potřebné             pro městský obvod Poruba. Předmětná garáž je součástí řadových garáži v lokalitě, kterou má městský obvod zájem revitalizovat. 

V obdobném případě, kdy majetkový odbor žádal katastrální úřad o zápis stavby na list vlastnictví pro městský obvod Poruba, jako součást pozemku, městskému obvodu                          již svěřenému, katastrální úřad tento zápis neprovedl s odůvodněním, že je nutné danou stavbu městskému obvodu svěřit (příloha č. 2). 

Stanoviska
Zastupitelstvo městského obvodu Poruba vydalo dne 13.06.2023 souhlasné stanovisko               ke svěření budovy bez čp/če garáže, stojící na pozemku parc.č. 742, zastavěná plocha a nádvoří, v k.ú. Poruba, obec Ostrava, městskému obvodu Poruba. S ohledem na charakter věci, nebyla další stanoviska požadována. 

Projednáno v radě města
Rada města svým usnesením dne 20.02.2024 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout              o svěření majetku městskému obvodu Poruba dle bodu 1) a 2) tohoto usnesení. 

Upozornění 
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zákona č. 106/1999, o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.  

