



Důvodová zpráva:

Nesouhlas s návrhem na záměr města prodat pozemky v lokalitě ul. Českobratrská v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, a to pozemek parc. č. 672/2, parc. č. 672/3, parc. č.  672/4 o celkové výměře 94 m2 za účelem sjednocení vlastnictví pozemků a staveb.
Předmět 
pozemek parc. č. 672/2, zastavěná plocha a nádvoří, jiná stavba o výměře 31 m2 
pozemek parc. č. 672/3, zastavěná plocha a nádvoří, jiná stavba o výměře 32 m2 
pozemek parc. č. 672/4, zastavěná plocha a nádvoří, jiná stavba o výměře 31 m2 
vše v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava 
vše ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřené městskému obvodu Moravská Ostrava     a Přívoz (příloha č. 1.1 – územní informace, 1.2. – letecký snímek)

Celková výměra pozemků je 94 m2.

Dle cenové mapy pozemků nebyla u výše uvedených pozemků stanovena cena. 

Na pozemcích jsou umístěny stavby ve vlastnictví žadatele, a to budova č.p. 3249 na pozemku parc. č.  672/2, budova č.p. 3250 na pozemku parc. č. 672/3, budova č.p. 3251 na pozemku parc. č. 672/4, vše v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava. 

K pozemkům je uzavřena nájemní smlouva ke dni 5. 5. 2023, na dobu neurčitou. Nájemné za všechny pozemky bylo sjednáno ve výši 73.500 Kč/rok.

Žadatel 
ALVI, spol. s r.o., se sídlem Nádražní 955/106, Moravská Ostrava, 702 00, IČO 476 69 756
(příloha č. 1.3 – žádost)

Účel 
Sjednocení vlastnictví pozemků a staveb

Situace 
Pozemky se nachází poblíž ul. Českobratrská nedaleko Husova náměstí. 
Na pozemcích jsou umístěny budovy ve vlastnictví žadatele. Podle ustanovení §3056 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb. občanský zákoník má vlastník stavby, která není podle dosavadních právních předpisů součástí pozemku a nestala se součástí pozemku ke dni nabytí účinnosti tohoto zákona, předkupní právo k pozemku. 

Inženýrské sítě 
V katastru nemovitostí nejsou evidována žádná omezení týkající se věcných práv. 

Stanoviska 
Zastupitelstvo městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz svým usnesením vydalo nesouhlasné stanovisko k záměru města prodat pozemky parc. č. 672/2, parc. č. 672/3, parc. č. 672/4 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava. 
(příloha č. 1.4 – stanovisko MOb)
Své nesouhlasné stanovisko městský obvod odůvodňuje tím, že ponecháním pozemků                 ve vlastnictví města bude zachováno vlastnictví předmětných pozemků s navazujícím pozemkem parc. č. 672/1 v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava také ve vlastnictví města  v jednom vlastnickém celku.

Z důvodu nesouhlasného stanoviska městského obvodu nebyla další stanoviska odvětvových odborů Magistrátu města Ostravy vyžadována. 


Projednáno v radě města
Rada města na své schůzi dne 13. 2. 2024 nesouhlasila s návrhem na záměr města prodat pozemky dle bodu 1) návrhu tohoto usnesení 


Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 




3


