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Orgánům města je předkládán návrh na vyhlášení dotačního programu na rozjezd podnikání v Ostravě.
Program je vyhlašován za účelem podpory podnikání na území statutárního města Ostravy, oživení podmínek pro rozjezd podnikání a rozvoje podnikatelského prostředí v Ostravě. Cílem programu je podpořit podnikatele, přispět ke zvýšení kvality výrobků a služeb nabízených ostravskými podnikateli, a tím ke zvýšení kvality života ve městě a lepšímu image města. Součástí podporovaných projektů bude podpora inovací v podnikání a nových technologií. Projekty budou založeny na konzultacích, mentoringu a přípravě podnikatelských plánů.  
Ostrava potřebuje zlepšit úspěšnost podnikatelů, protože nese následky dlouhodobého přerušení tradice podnikání během pěti dekád 20. století a orientace na velkovýrobu, která se projevuje v zaměstnanecké kultuře obyvatel, nízké míře ochoty nést rizika podnikání, a tedy v malé intenzitě zakládání drobných firem. V důsledku menší podnikavosti vzniká také málo nových atraktivních pracovních míst. Ostrava má také ve srovnání s ostatními krajskými městy nízký počet drobných podnikatelů a živnostníků. Strategickým cílem města proto je zvýšit míru podnikavosti a podíl podnikajících lidí a zvýšit počet živností a malých a středních firem v Ostravě.
Podporu zahájení a rozvoje podnikání i růst podnikavosti deklaruje také Strategický plán rozvoje města Ostravy pod značkou fajnOVA (stávající do roku 2023 i připravovaný do roku 2030), čímž pomáhá udržet a přilákat do města a regionu mladé, talentované a pracovité obyvatele v souladu s vizí Ostravy do roku 2040. Výše uvedené je také prioritou Strategie vzdělávání města Ostravy 2030 ve strategickém cíli C.2 – Podnikavost a kreativita, v oblastech podpory podnikání, podnikavosti, kritického myšlení, kreativity a dalších kompetencí z oblasti měkkých dovedností a řemeslných dovedností.
V období 2022-2023 proběhl pilotní jednoletý projekt stejného charakteru ve spolupráci s Impact Hub Ostrava pod názvem Řemeslný akcelerátor, kterým prošlo 17 začínajících podnikatelů, zájem však byl několikanásobně větší. Řemeslný akcelerátor podpořil u zapojených podnikatelů rozvoj řemeslného podnikání. Za pomoci osvědčených akceleračních metod – workshopů, mentorování a expertních konzultací, komunitních setkání, exkurzí – přinesl začínajícím tvůrcům rozvoj přesně podle jejich aktuálních potřeb k dosažení největšího možného efektu. Vzhledem k úspěšnému odpilotování a velkému zájmu o účast v programu bylo rozhodnuto o návrhu vyhlásit tento dotační program a nabídnout možnost realizovat podobné projekty i jiným potenciálním žadatelům v Ostravě. 
Žádosti o přijetí do programu a o poskytnutí peněžních prostředků mohou podávat právnické osoby, které nabízejí aktivity v oblasti mentoringu, podpory začínajících podnikatelů, podpory řemeslných dovedností, nových technologií a inovací. Uchazeči budou do programu přihlašovat projekty zaměřené zejména na podporu následujících cílových skupin: drobní podnikatelé s technicky orientovaným businessem v rané fázi rozvoje anebo drobní podnikatelé a řemeslníci, kteří mají první platící zákazníky a usilují o rozšíření zákaznického portfolia.
Podrobnosti k cílům a průběhu programu jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto materiálu.
Předpokládá se, že členy výběrové komise budou náměstkyně primátora pro oblast strategického rozvoje, územního plánování a stavebního řádu, náměstkyně primátora pro oblast školství, vzdělávání, IT služeb a outsourcingu, inovací a digitalizace, zástupce Moravskoslezského inovačního centra, zástupce lokálního malého a středního podniku a odborník na podnikání mimo Moravskoslezský kraj. Nominace členů bude předložena příslušnému orgánu města v případě schválení dotačního programu.

Harmonogram programu
Vyhlášení programu:			1. 4. 2024
Lhůta pro podání žádostí:		2. 5. 2024 – 15. 6. 2024
Rozhodnutí o ne/poskytnutí dotace:	do 30. 9. 2024
Realizační období projektu:		1. 10. 2024 – 30. 9. 2025
Finanční vypořádání projektu:	do 31. 10. 2025

Financování programu
Celkový předpokládaný objem finančních prostředků vyčleněných z rozpočtu statutárního města Ostravy na tento program činí 3 000 000 Kč. Finanční prostředky jsou vyhrazeny v rozpočtu odboru strategického rozvoje Magistrátu města Ostravy (ORJ 300, § 3639, pol. 5901), který bude také administrátorem programu.
