Důvodová zpráva

Předkládáme návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace na realizaci projektu OSLAVY 100. VÝROČÍ ZALOŽENÍ VÍTKOVICKÉ ATLETIKY z rozpočtu statutárního města Ostravy, který se uskuteční 1. 5. – 30. 11. 2024 v Ostravě, ve výši 1 000 tis. Kč. Pořadatelem akce a příjemcem dotace je Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z. s. se sídlem Závodní 2891/86, 703 00  Ostrava, IČO 00534544.

Spolek SSK Vítkovice požádal dopisem adresovaným primátorovi statutární město Ostravu o poskytnutí mimořádné účelové neinvestiční dotace na realizaci projektu OSLAVY 100. VÝROČÍ ZALOŽENÍ VÍTKOVICKÉ ATLETIKY (dále také „projekt“) ve výši 1 500 000 Kč. 

Tento projekt má vzdát důstojný hold všem, sportovcům, ať už olympionikům, reprezentantům, výkonnostním sportovcům, ale také dětem a rekreačním atletům. Za tuto dobu prošlo vítkovickou atletikou tisíce sportovců, od nejmenších až po vrcholové sportovce, díky čemuž je město prezentováno nejen v ČR, ale také ve světě.

Oslavy se uskuteční v průběhu roku, a to od května do listopadu 2024, kdy součástí bude např. založení Klubu legend, vydání reprezentativní publikace „100 příběhů Vítkovické atletiky“ vydané nakladatelstvím Albatros, Mítink vycházejících hvězd, odstartování pilotního ročníku Zlatého maratonu Emila Zátopka včetně odborné konference. Vyvrcholení oslav proběhne v listopadu na Galavečeru Vítkovické atletiky. 

Rozpočet organizátorů na akci konanou v roce 2024
Celkové plánované náklady projektu:	4 000 000 Kč
Poskytnutá výše dotace ze SMO:	1 000 000 Kč
Předpokládané krytí z jiných zdrojů:
MSK – neinvestiční dotace ve výši	     50 000 Kč

Finanční podíl města Ostravy na celkových nákladech:
V případě poskytnutí dotace ve výši 1 000 tis. Kč bude podpora města Ostravy z hlediska celkového rozpočtu akce činit 25 % nákladů.

Stanovisko KP: Organizátor akce žádá o poskytnutí dotace ve výši 1 500 tis. Kč, navrhujeme poskytnutí dotace ve výši 1 000 tis Kč, což je v souladu s doporučením vedení města, které žádost organizátora projednalo na své pracovní poradě. Odbor kancelář primátora provedl předběžnou veřejnosprávní kontrolu žadatele dle článku 4 kontrolního řádu Magistrátu města Ostravy kontrolou dokladů předložených kontrolovanou osobou, viz příloha č. 3 předloženého materiálu. 

Stanovisko RM: Rada města odsouhlasila ve svém zasedání dne 19. 3. 2024 návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace svým usnesením č. 03750/RM2226/60 ve výši 1 000 tis. Kč.
