Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města je k odsouhlasení předkládána aktualizace Akčního plánu realizace cílů a opatření Strategického plánu města Ostravy pro sport 2017–2025 (dále jen Akční plán) pro rok 2024.


Dokument – Akční plán – sumarizuje konkrétní akce a projekty připravované či realizované v souladu se Strategickým plánem města Ostravy pro sport na období 2017–2025 (dále jen Strategický plán) schváleným usnesením zastupitelstvo města č. usnesení 1549/ZM1418/24 ze dne 01.03.2017.

Akční plán a jeho aktualizace pro rok 2024, stejně jako v předcházejících obdobích, přináší ucelený přehled plánovaných investičních a neinvestičních akcí ve vazbě na podporu a rozvoj sportu v Ostravě. Akční plán reflektuje potřeby a strategické cíle v oblasti sportu města Ostravy. Dokument přináší informace o předpokládaných finančních nákladech na výstavbu, rekonstrukci či modernizaci sportovní infrastruktury v rámci města Ostravy, přehled obsahuje také významné sportovní akce konané ve městě Ostrava v daném kalendářním roce.

Tento dokument zahrnuje jak projekty realizované samotným statutárním městem Ostrava, tak projekty realizované jednotlivými městskými obvody, sportovními kluby, či jinými subjekty. V Akčním plánu jsou zahrnuty i projekty, které není možné ze strany města zavázat k jejich plnění a ani provést následnou kontrolu. Strategický plán, jehož plnění je realizováno prostřednictvím Akčního plánu, je zpracován v souladu s legislativními požadavky, dle § 6 a dalších zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu.

Akční plán obsahuje oblasti, resp. strategické cíle a (měřitelné) indikátory, které jsou definovány Strategickým plánem.
Strategické cíle jsou specifikovány v oblastech:
· vrcholového sportu,
· výkonnostního sportu,
· sportu pro všechny.
Měřitelné indikátory jsou pak rozděleny na:
· cíle v investičních oblastech napříč všemi definovanými oblastmi,
· cíle v neinvestičních oblastech napříč všemi definovanými oblastmi.

Projekty jsou primárně rozděleny do kategorie investiční projektů a neinvestičních projektů. Následně je každá kategorie rozdělena dle priorit na:
Investiční projekty:
projekty A – Strategické projekty statutárního města Ostravy, 
projekty B – Prioritní projekty statutárního města Ostravy, 
projekty C – Ostatní projekty. 

Neinvestiční projekty:
projekty A – Strategické projekty statutárního města Ostravy, 
projekty B – TOP akce města Ostravy,
projekty C – Významné akce.




V předkládané aktualizaci Akčního plánu jsou zaznamenány aktuální změny, stavy, fáze a kroky v rámci posunu při realizaci stávajících projektů, které jsou značeny červeně. Dále jsou červeně zaznamenány i nové projektové záměry. Celý dokument je doplněn o přehledný obsah a strukturován dle oblastí, které jsou nadefinovány Strategickým plánem města. Zároveň byla provedena aktualizace dokončených, zrealizovaných, ukončených (z důvodu nerealizace), či pozastavených projektů.

Odbor sportu s předmětným dokumentem operativně pracuje, vyhodnocuje postup a připravenost projektů, a díky tomu bylo schopno město předložit v minulých letech vlastní projekty v rámci investičních výzev Národní sportovní agentury a koordinovat a podpořit projekty jednotlivých sportovních klubů, čímž byla maximalizována alokace finančních prostředků do sportovní infrastruktury celého města Ostravy.

Odboru sportu
Odborem sportu byla provedena každoroční aktualizace Akčního plánu. Odbor doporučuje rozhodnout v souladu s předkládaným návrhem usnesení.

