Důvodová zpráva
Orgánům města je překládána žádost organizace MIKASA z.s., se sídlem Lumírova 523/28, 700 30 Ostrava, IČO 22832386, která žádá o poskytnutí individuální účelové dotace dle žádosti (Příloha č. 1).
Zdůvodnění 
Organizace MIKASA z.s. je významným poskytovatelem sociálních služeb a souvisejících aktivit 
pro cílovou skupinu osob s mentálním, tělesným a kombinovaným postižením s akcentem na osoby s poruchou autistického spektra a chováním náročným na péči. 
MIKASA z.s. plánuje od 1.4.2024 spuštění provozu nově vybudovaného domova pro osoby 
se zdravotním postižením (registrační číslo 5740635) v počtu 8 lůžek. Pro poskytování sociální služby je nezbytné, aby služba byla zařazena do Krajské sítě sociálních služeb Moravskoslezského kraje, a to rozhodnutím orgánů kraje nejpozději do 31.03.2024. 
Způsob vstupu sociálních služeb do sítě (deklarace potřebnosti a spolufinancování veřejným zadavatelem) je vymezen ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb a dalších aktivit 
v Moravskoslezském kraji na léta 2024-2026 (kapitole č. 5.2 Podmínky rozvoje kapacit sociálních služeb) a také v Metodice aktualizace Krajské sítě – platné pro žádosti podané po 1. 10. 2023.
Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Spuštění provozu nově vybudovaného domova je plně v souladu s 6. Komunitním plánem sociálních služeb a souvisejících aktivit ve městě Ostrava na období 2023–2026 (schváleným ZMO 14.9.2022, usn. č. 2238/ZM1822/36) – rozvojový cíl a opatření pracovní skupiny Občané s mentálním, tělesným a kombinovaným postižením, konkrétně cíl 1 „Podporovat rozvoj sociálních služeb pro osoby se zdravotním postižením včetně autismu, aktivita 1.2.1 Podpořit vznik služby domov pro osoby se zdravotním postižením pro lidi s autismem, mentálním postižením a chováním náročným na péči (agrese, autismus, mentální postižení, duševní porucha)“. 
Taktéž je vznik kapacit v souladu se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb a dalších aktivit v Moravskoslezském kraji na léta 2024-2026. Pro nově vzniklou kapacitu sociální služby v pobytové formě v základní síti se dle tohoto dokumentu předpokládá spolufinancování zadavatele 
(tzn. statutárního města Ostrava) ve výši 35 % oprávněné provozní ztráty (dále jen „OPZ“) po celou dobu zařazení sociální služby v Krajské síti sociálních služeb se statusem základní.
Na základě provedené předběžné veřejnosprávní kontroly odborem sociálních věcí a zdravotnictví Magistrátu města Ostravy (dále jen „OSVZ MMO“) byl 35% podíl z OPZ na období od 1.4.2024 
do 31.12.2024 vypočten na celkovou částku 2.713.000,- Kč.
Peněžní krytí navrhované finanční operace je zajištěno v rámci rozpočtu ORJ 180, § 4351, 
pol. 5901, ÚZ 483.
MIKASA z.s. se standardně od roku 2025 bude účastnit vyhlášeného výběrového řízení na poskytnutí účelových dotací a OSVZ MMO bude standardně posuzovat oprávněnost a přiměřenost rozpočtu a navrhovat dotaci ve výši 35 % OPZ. Následně bude návrh předložen orgánům města ke konečnému rozhodnutí.
Stanovisko Komise sociální, zdravotní a pro rovné příležitosti
Komise sociální, zdravotní a pro rovné příležitosti rady města projednala žádost organizace MIKASA z. s., na svém jednání dne 6.3.2024 a doporučuje orgánům města rozhodnout o poskytnutí dotace v oblasti sociální péče ve výši 2.713.000,- Kč.
Stanovisko rady města
Rady města projednala Deklaraci veřejného zadavatele k potřebnosti vzniku a míry spolufinancování sociální služby a poskytnutí individuální neinvestiční dotace společnosti MIKASA z.s. na svém jednání dne 19.3.2024 a svým usnesením číslo 03715/RM2226/60 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.

