Důvodová zpráva
· Návrh koupit pozemky parc. č. 14, jehož součástí je stavba Plesná, č. p. 21, rod. dům a parc. č. 15 v k. ú. Stará Plesná, obec Ostrava ve vlastnictví xxxxxxxxxxxxx;
· Důvodem je scelení pozemků a zajištění přístupu k pozemku parc. č. 13, který je ve vlastnictví města, svěřen městskému obvodu;
· Dle dohody smluvních stran je sjednanou kupní cenou cena určená dle znaleckého posudku č. 021986/2024 ze dne 07.03.2024 vypracovaného znalcem Ing. René Bystroněm, a to částka v celkové výši 2.800.000 Kč; 
· Předložený návrh byl projednán v radě města dne 19.03.2024. Rada města na své schůzi souhlasila s výkupem pozemků v k. ú. Stará Plesná, obec Ostrava dle bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu a uzavřít kupní smlouvu dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.  

Žadatel
Městský obvod Plesná, Dobrovická ul. 83, 725 27 Ostrava

Vlastník pozemků

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Účel
Scelení pozemků a zajištění přístupu k pozemní komunikaci.
Předmět

Výkup pozemků v k. ú. Stará Plesná, obec Ostrava, a to:

· pozemek parc. č. 14 zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 327 m2, jehož součástí je stavba Plesná, č. p. 21, rod. dům 

· pozemek parc. č. 15 zahrada, o výměře 480 m2 

vše o celkové výměře 807 m2
včetně následného svěření do majetku městského obvodu. 

Informace
Městský obvod Plesná požádal o výkup pozemku parc. č. 14, jehož součástí je rodinný dům č. p. 21 a pozemku parc. č. 15 v k. ú. Stará Plesná, obec Ostrava s následným svěřením do správy městskému obvodu. Přístup k rodinnému domu č. p. 21, který se nachází na pozemku parc. č. 14 je zajištěn sjezdem (přístupem) z pozemku parc. č. 958/1, ostatní plocha, silnice - ul. 26. dubna ve vlastnictví Moravskoslezského kraje. Nemovitosti se nacházejí v blízkosti centra obce, mateřské školy a tvoří zástavbu objektů individuálního bydlení.
Stavebně-technický stav rodinného domu je velmi špatný, nebyla prováděna běžná údržba, je viditelná výrazná degradace stavebních materiálů.

V případě výkupu nemovitostí od žadatele budou tyto nemovitosti připojeny k pozemku parc. č. 13 zahrada, o výměře 732 m2, k. ú. Stará Plesná, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostravy, se svěřenou správou městskému obvodu Plesná, který nemá žádný přístup na veřejné prostranství či pozemní komunikaci. Přístup není možný ani přes nemovitosti právnických či fyzických osob v okolí pozemku parc. č. 13, k. ú. Stará Plesná, obec Ostrava.
V minulosti městský obvod celou situaci možnosti přístupu řešil s vlastníkem sousedního pozemku parc. č. 6 v k. ú. Stará Plesná, jelikož tento byl jediným možným řešením přístupu k pozemku MOb Plesná parc. č. 13 v k. ú. Stará Plesná, ovšem bez úspěchu. Vlastník pozemku včetně jeho rodiny nesouhlasil s žádnou možností užívání pozemku jako je prodej, nájem, věcné břemeno – služebnost atd.  Byl pouze přístupen neoficiální dohodě, že se může přes pás pozemku parc. č 6 v k. ú. Stará Plesná projít k pozemku městského obvodu Plesná. Jelikož nějaká neoficiální dohoda nemohla zakládat právo přístupu k pozemku, nemohl městský obvod Plesná tímto plně užívat svůj pozemek a plnit povinnosti vlastníka pozemku.  Taktéž nemůže městský obvod Plesná přistoupit k možnosti soudnímu vymáhání věcného břemene přístupu k pozemku, jelikož rodina vlastníka pozemku má v Plesné historicky velké kořeny a městský obvod Plesná využívá pozemky jejich rodiny na základě příslušných smluv 
pro účely městského obvodu, jako např. zázemí údržby městského obvodu atd. Tyto smlouvy by pak mohly být vypovězeny a městský obvod Plesná by velmi těžko hledal náhradní řešení.
Znalecký posudek, cena

Znaleckým posudkem č. 021986/2024 ze dne 07.03.2024 vypracovaný znalcem Ing. René Bystroněm byly nemovité věci žadatele oceněny celkovou částkou po zaokrouhlení 2.800.000 Kč, přičemž cena sjednaná bez zaokrouhlení je u jednotlivých pozemků a staveb následující:

· pozemek parc. č. 14
   
   699.780      Kč
· pozemek parc. č. 15

1.027.200      Kč
· rodinný dům č. p. 21 
   
   968.484,85 Kč
· kopaná studna 

     
     24.091,13 Kč

· trvalé porosty

          
          952,30 Kč 

V původním znaleckém posudku vypracovaném znalcem Ing. René Butkovem, Ph., MBA ze dne 18.05.2023 byly nemovitosti žadatele oceněny částkou 2.640.000 Kč. Tuto nabídku na odkup nemovitostí doručil žadatel na městský obvod Plesná s tím, že na své náklady provede demolici rodinného domu č. p. 21 na pozemku parc. č. 14. Tato podmínka byla zakomponována v kupní smlouvě.
Po předchozích jednáních ohledně ceny za tyto nemovitosti nechal žadatel zpracovat nový znalecký posudek č. 021986/2024 ze dne 07.03.2024 znalcem Ing. René Bystroněm, který ocenil tyto nemovitosti částkou 2.800.000 Kč. Žadatel si také nechal vypracovat demoliční výměr, který přesahuje původně očekávanou částku 500.000 Kč o 200.000 Kč, tj. cena za demolici je stanovena na částku 700.000 Kč. Na jednání dne 11.03.2024 žadatel navrhnul kupní cenu za nemovitosti v jeho vlastnictví 3.200.000 Kč.
Dle vyjádření starosty městského obvodu Plesná jsou předmětné pozemky pro MOb Plesná ze strategického hlediska velmi důležité, a to nejen svou polohou, ale i z důvodu scelení s pozemky přímo navazujícími na pozemek MOb Plesná, který samotný nemá žádný přístup ani příjezd. Dále pan starosta Plesné uvádí, že co se týče ceny, tak byl městskému obvodu předložen původní posudek s cenou cca 2.6 mil Kč včetně demolice. Vzhledem k časové ose od vypracování ZP do dnešního dne si umí představit navýšení ceny demolice - příloha č. 1.8.
Městský obvod Plesná souhlasí s podílovým spolufinancováním, a to ve výši 35 %.

K tomuto způsobu financování městský obvod uvádí, že nastaly v rámci významných staveb městského obvodu Plesná určité změny. Městský obvod Plesná v současné době realizuje dvě významné stavby, a to stavbu chodníku, která je vedena pod názvem „Realizace pěších tras a přilehlé dopravní infrastruktury“ – větev A. Tato stavba je realizována v rámci systému in – house společností Ostravské komunikace a. s. a předfinancována statutárním městem z důvodu podané žádosti o podporu z Integrovaného regionálního operačního programu, 40. výzva IROP – Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu – SC 6.1 (MRR). 

Další rozestavěnou stavbou je stavba hřiště Hrabek (I. etapa), Toto hřiště je jediným veřejným sportovištěm v městském obvodu Plesná. Stavba je realizována ve dvou etapách a při soutěži již městský obvod Plesná myslel na úsporu finančních prostředků a zakotvil ceny II. etapy tím, že stavbu celého hřiště soutěžil jako celek.

Městský obvod není v současné době schopen výkup pozemku pana xxxxxxxxxxxx, financovat z prostředků městského obvodu.

Dále k tomu městský obvod Plesná řeší kritickou situaci přecházení frekventované silnice 17. listopadu – 26. dubna, hlavního tahu na Hlučín a Porubu, kde místní občané, zvláště pak děti, nemohou bezpečně přejít silnici k autobusovým zastávkám MHD. Městský obvod má k řešení situace zadanou studii s názvem „Studie přechodu pro chodce Žižkov“, kterou zpracovává společnost Ostravské komunikace a.s. V případě, že by studie byla proveditelná – umístění přechodu pro chodce, došlo by ihned k zahájení projekčních prací společností Ostravské komunikace a.s. včetně realizace ještě v letošním roce. Tato stavba je velice důležitá nejen pro městský obvod Plesná, ale i pro všechny obyvatele statutárního města Ostravy žijící v blízkosti tohoto přestupního uzlu. Zajištění bezpečnosti chodců, občanů, zejména dětí dojíždějících do škol a ze škol, využívajících autobusové zastávky je prioritou nás všech. K zajištění této bezpečnosti bude taktéž potřeba nemalých finančních prostředků městského obvodu Plesná. Úplné vyjádření – viz. příloha č. 1.6.
Stanoviska

S ohledem na charakter věci, nebyla vyžadována stanoviska odvětvových odborů MMO.
Předběžná řídící kontrola

V souvislosti se zákonem č. 320/2000 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, byla provedena předběžná řídící kontrola před vznikem závazku. Úhrada kupní ceny bude hrazena z finančních prostředků odboru majetkového.

Doplňující informace
Návrh na svěření pozemků bude předložen orgánům města po jejich nabytí a provedení odstranění stavby.
Projednáno v radě města
Předložený návrh byl projednán v radě města dne 19.03.2024. Rada města na své schůzi souhlasila s výkupem pozemků v k. ú. Stará Plesná, obec Ostrava dle bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu a uzavřít kupní smlouvu dle přílohy č. 2 předloženého materiálu.  
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 

Přílohy:

Příloha č. 1: Žádost (Příloha č. 1.1), katastrální snímek (Příloha č. 1.2), letecký snímek (Příloha č. 1.3), majetkové poměry (Příloha č. 1.4), fotodokumentace (Příloha č. 1.5), doplnění žádosti (Příloha č. 1.6), spisový záznam (Příloha č. 1.7), vyjádření starosty MěOb (Příloha č. 1.8)
Příloha č. 2: Kupní smlouva 

2

