Důvodová zpráva

[bookmark: _Hlk161818158]Orgánům města se předkládá žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o navýšení investiční účelové dotace poskytnuté na modernizaci vzduchotechniky v DK Akord – II. etapa a rozšíření účelu použití (příloha č. 1 předloženého materiálu).

Usnesením číslo 0522/ZM2226/12 ze dne 06.12.2023 rozhodlo zastupitelstvo města o poskytnutí investiční účelové dotace na modernizaci vzduchotechniky v budově domu kultury Akord – II. etapa obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., ve výši 7 500 tis. Kč a o uzavření smlouvy ev. č. 0003/2024/KaŠ. Dotace byla poskytnuta dle požadavků na kapitálový rozpočet, v aplikaci BePlan je tato investiční akce vedena. 
[bookmark: _Hlk161818521]Jedná se o druhou etapu modernizace vzduchotechniky (VZT), která byla původně rozdělena do 2 let. Nyní je realizováno dokončení VZT kuchyně, hudebního sálu a cvičebních sálů včetně šaten, pořízení klima jednotek v červeném, zeleném salonku a v konferenčním sále, kabině zvukařů a serverovně. V roce 2025 měl být pořízen nový řídící systém měření a regulace (MAR), který je nezbytný pro dokončení modernizace a bez něj VZT nebude provozuschopná. Systém MAR zajistí plnou automatizaci a programování k maximálnímu využití všech výhod moderní VZT, což vede k energetickým úsporám i snížení personální náročnosti. 
[bookmark: _Hlk105502984]Z výše popsaných důvodů předložila jednatelka společnosti obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., žádost o navýšení poskytnuté dotace a rozšíření účelu použití na celkovou výši dotace 10 500 tis. Kč. Z organizačních i finančních důvodů by bylo vhodné generální výměnu MAR provést současně, tzn. v roce 2024, čímž bude realizace projektu ekonomicky úspornější. Dokud nebude MAR plně funkční, VZT bude nadále fungovat v provizorním režimu, což zahrnuje pracnost obsluhy – nové programování každý týden, a to pouze z jednoho místa, neexistuje vzdálený přístup pro operativní změny v návaznosti aktuální potřeby. 
Podle původních předpokladů organizace měla celá modernizace VZT v Akordu stát 17 mil. Kč. Pro rok 2023 společnost žádala 14 mil. Kč, bohužel ji nebyla investiční dotace přiznána. Z důvodu opatrnosti pak rozdělili tuto II. etapu do 2 let. Nyní se však ukazuje, že zastaralost VZT je skutečně na hranici provozuschopnosti a že z finančních i provozních důvodů je vhodnější provést modernizaci VZT včetně pořízení nových jednotek MAR najednou. Pokud bude celá investiční dotace přiznána v letošním roce, bude tak VZT v Akordu dokončena. Tzn., že v příštím roce by již společnost finanční prostředky na modernizaci VZT v Akordu nepotřebovala.
Stanovisko odboru kultury a školství
Odbor kultury a školství provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost společnosti splňuje náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
V návaznosti na prověření žádosti odbor souhlasí s navýšením investiční dotace o částku 3 000 tis. Kč z původní výše 7 500 tis. Kč na celkovou výši 10 500 tis. Kč a navrhuje uzavření Dodatku č. 1 ke stávající smlouvě ev. č. 0003/2024/KaŠ o poskytnutí investiční účelové dotace dle přílohy č. 3 tohoto materiálu. Odbor doporučuje orgánům města schválit materiál v navrhovaném znění. Finanční krytí tohoto požadavku se navrhuje z rozpočtové rezervy města. 
Stanovisko rady města
Rada města na svém zasedání dne 16.04.2024 projednala žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o navýšení investiční účelové dotace na modernizaci vzduchotechniky Akord – II. etapa a rozšíření účelu použití a uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě ev. č. 0003/2024/KaŠ a usnesením č. 03919/RM2226/63 doporučila zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
