Důvodová zpráva
· Odejmutí majetku ze svěření městskému obvodu Slezská Ostrava, a to světlené signalizační zařízení včetně koordinačního kabelu (SSZ) ul. Bohumínská (přechod pro chodce č. 2055 u sídliště Kamenec) v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava, v účetní hodnotě 3 354 532,46 Kč.
· Výstavbu SSZ realizoval městský obvod Slezská Ostrava v rámci stavby „Regenerace sídliště Kamenec I. etapa“.
· SSZ spravují Ostravské komunikace a.s. na základě příkazní smlouvy ev. č. 2499/2018/OD ze dne 28.06.2018.


Předmět
Odejmutí majetku ze svěření městskému obvodu Slezská Ostrava v souladu s ustanovením §132 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a to: 

· Světelné signalizační zařízení včetně koordinačního kabelu (dále jen SSZ)  ul. Bohumínská (přechod pro chodce č. 2055 u sídliště Kamenec), umístěné na pozemku parc. č. 1466/1, 1478/1, 1539/1, 1544/1, 5595/1 a 5595/2 vše v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava,  evidováno v účetní hodnotě 3.354.532,46 Kč.

a převzetí tohoto majetku dle zápisu o předání převzetí movité věci (předávacího protokolu), který je přílohou č. 4 předloženého materiálu do majetkové evidence statutárního města Ostrava (dále jen SMO). 
Situace
Městský obvod Slezská Ostrava (dále jen MOb SLE) eviduje v majetku SSZ včetně koordinačního kabelu umístěn na pozemcích parc. č. 1466/1, 1478/1, 1539/1, 1544/1, 5595/1 a 5595/2 vše v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava. Výstavbu SSZ realizoval v roce 2022 MOb SL v rámci stavby „Regenerace sídliště Kamenec I. etapa“ . Situační zákres je přílohou č. 1 předloženého materiálu.
Pozemky parc. č. 1466/1, 1478/1, 1539/1 a 1544/1 v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava jsou ve SMO, svěřené MOb SLE. 
Pozemky parc. č. 5595/1 a 5595/2 jsou ve vlastnictví Moravskoslezské kraje, svěřené Správě silnic Moravskoslezského kraje (dále jen MSK). Na pozemku parc. č. 5595/1 a 5595/2 v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava je zřízeno věcné břemeno ve prospěch oprávněného (SMO) služebnost, spočívající v právu zřídit a provozovat, v právu vstupovat a vjíždět v souvislosti se zřízením, stavebními úpravami, opravami a provozováním kabelových rozvodů pro zařízení SSZ a indukčních smyček. 
Informace
Na základě shora uvedené skutečnosti požádal MOb SLE o předaní a převzetí SSZ včetně koordinačního kabelu do majetku a správy SMO, a to dle obecně závazné vyhlášky města č. 10/2022, Statut města Ostravy, čl. 23 odst. 3 písm. a) 2) městské obvody v samostatné působnosti zajišťují správu místních komunikací III. a IV. třídy včetně jejich součástí a příslušenství s výjimkou světelně signalizačních zařízení sloužících k řízení provozu a organizace parkování a odstavování vozidel včetně jednotného technického vybavení parkovišť a místních komunikací.


Stanovisko městského obvodu Slezská Ostrava
Rada městského obvodu Slezská Ostrava usnesením č. 4598/RMOb-Sle/1822/103 ze dne 10.03.2022 rozhodla o předání SZZ do majetku SMO, viz příloha č. 3 předloženého materiálu.
Stanovisko správce SSZ
Budoucí správce SZZ Ostravské komunikace a.s. nemají námitky k převzetí SSZ do majetku SMO a zajišťování správy, a to na základě řádně předané dokumentace ke stavbě SSZ a předloženého  zápisu o předání movité věci (předávacího protokolu). 
Doplňující informace
Předmětný materiál se předkládá s časovou prodlevou, a to vzhledem ke skutečnosti, že MOb SLE neměl dořešené majetkoprávní vztahy umístění SSZ v pozemcích ve vlastnictví MSK.
Stanovisko rady města
Rada města usnesením č. 04013/RM2226/64 ze dne 23.04.2024 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o návrhu na odejmutí výše uvedeného majetku dle navrhovaného usnesení.
Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 

