
Důvodová zpráva
· Koupě pozemků v k. ú. Krásné Pole, obec Ostrava, za celkovou kupní cenu 13 Kč,

· investorem a prodávajícím je společnost RD VENEL s.r.o.,

· uzavření kupní smlouvy,
· svěření pozemků a stavby pozemní komunikace městskému obvodu Krásné Pole

Informace  

RD VENEL s.r.o. (dále jen prodávající nebo žadatel) zaslal statutárnímu městu Ostrava nabídku na převod inženýrských sítí (vodovodního a kanalizačního řádu), pozemků a stavby pozemní komunikace vybudované v lokalitě Nad Stadlem v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava. 

Současně s pozemky a stavbou pozemní komunikace žadatel nabízí městu k odkoupení vybudované inženýrské sítě - vodovodní a kanalizační řád, které budou řešeny samostatným materiálem. (Nabídka na převod je přílohou č. 2   předloženého materiálu).

Předmět
Návrh koupit pozemky v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava, a to :
- parc. č. 1194/48 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 169 m2
- parc.č. 1194/49 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 171 m2 
- parc.č. 1194/50 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 92 m2 
- parc.č. 1194/51 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 550 m2 
- parc.č. 1194/52 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 1281 m2 
- parc.č. 1194/66 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 273 m2 
- parc.č. 1194/74 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 102 m2 
- parc.č. 1194/75 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 171 m2 
- parc.č. 1194/76 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 151 m2 
- parc.č. 1194/77 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 149 m2 
- parc.č. 1194/112 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 70 m2 
- parc.č. 1232 ostatní plocha, ostatní komunikace o výměře 289 m2 
- parc.č. 1235/3 ostatní plocha ostatní komunikace o výměře 44 m2 

Celková výměra pozemků činí 3512 m2.

(Situační a letecký snímek je přílohou č. 1 předloženého materiálu).

Žadatel
RD VENEL s.r.o., Slavíkova 6142/18d, Poruba, 708 00 Ostrava, IČO 64087824. Žádost je přílohou č. 2 předloženého materiálu.
Cena
Kupní cena za uvedené pozemky byla prodávajícím navržena v celkové výši 13 Kč, přičemž kupní cena za každý z pozemků činí 1 Kč.
V cenové mapě jsou předmětné pozemky oceněny částkou ve výši 2 800 Kč/m2, což činí celkem  9 833 600 Kč.
Cenová mapa je přílohou č. 1 předloženého materiálu.

Kupní cena bude uhrazena z rozpočtu odboru majetkového MMO. 
Kupní smlouva, která je přílohou č. 4 předloženého materiálu byla odsouhlasena druhou smluvní stranou. 

Zatížení předmětu převodu
V předmětných pozemcích jsou umístěny inženýrské sítě, tj. vodovodní řád, kanalizační řád, kabelového vedení veřejného osvětlení, další inženýrské sítě uvedené na listu vlastnictví č. 1844 pro k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava, a to plynovod, kabelové vedení NN a VN ve vlastnictví třetích osob, včetně přípojek  (mimo veřejné osvětlení) ve vlastnictví třetích osob, napojených na všechny výše uvedené inženýrské sítě, a vedoucí na pozemky ve vlastnictví třetích osob, které sousedí s pozemky, jež jsou předmětem převodu. (List vlastnictví je přílohou č. 1 předloženého materiálu).
Doplňující informace k předmětu převodu 
Stavba pozemní komunikace byla řešena samostatným materiálem a o její koupi rozhodla rada města usnesením č. 03984/RM2226/64 ze dne 23.04.2024. 
Stavba pozemní komunikace, která se rovněž nachází na pozemku parc. č. 1194/48 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava není předmětem převodu. Vlastnictví stavby pozemní komunikace, umístěná na pozemku parc. č. 1194/48 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava, svědčí Ing. Václavovi Daňkovi (dále jen vlastník komunikace nebo jako oprávněný z věcného břemene), a to na základě uzavřené Dohody o potvrzení vlastnictví komunikace ze dne 03.03.2020, uzavřené mezi Montované stavby VENEL s.r.o. (nyní RD VENEL s.r.o.) a Ing. Václavem Daňkem.
Na základě uzavřené Smlouvy o zřízení věcného břemene ze dne 13.05.2011 je (žadatel nebo jako povinný z věcného břemene) povinný strpět užívání v rozsahu práva chůze a jízdy za účelem příjezdu a přístupu mimo jiné k pozemku parc. č. 1194/48 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava. Dále oprávněný (vlastník komunikace) má právo spočívající v řízení, vedení a oprav pozemní komunikace. Dohoda je přílohou č. 2 předloženého materiálu.
Pozemky, které jsou předmětem převodu, vyjma pozemku parc. č. 1194/48 v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava, nabyl žadatel kupní smlouvou ze dne 30.05.2022 od společnosti Montované stavby VENEL s.r.o. Kupní smlouva je přílohou č. 2 předloženého materiálu.
Z důvodu hospodárnosti odbor majetkový nenechal zpracovat znalecký posudek, neboť nabízená kupní cena je s porovnáním nákladů vynaložených na znalecký posudek a na vybudování jednotlivých stavebních objektů cenou symbolickou. Rovněž je zde veřejný zájem zajištění a provozování těchto služeb pro občany, který je důležitým zájmem obce s ohledem na uspokojování zájmů občanů obce a rozvoj města, při zajišťování standardní kvality poskytovaných služeb a možnost přímého ovlivňování technického stavu těchto staveb a jejich provoz. 

Stanoviska 
Stanovisko městského obvodu Krásné Pole 
Zastupitelstvo projednalo žádost o souhlas s nabytím a svěřením pozemků a stavby účelové komunikace vše v k.ú. Krásné Pole, obec Ostrava a svým usnesením č. 0078/ZMOb-KrP/2226/6 ze dne 12.12.2023 souhlasí:

- s nabytím a svěřením stavby komunikace na předmětných pozemcích, 
- s nabytím a svěřením pozemků pod stavbou komunikace.

Odbor územního plánování a stavebního řádu
Konstatoval, že dle Územního plánu Ostravy jsou předmětné pozemky součástí plochy se způsobem využití „Bydlení v rodinných domech“ a nemá k výkupu předmětných pozemků námitky, neboť daný záměr nemá vliv na koncepce sledované Územním plánem Ostravy.  
Dále doporučuje ověřit, zda jsou zrealizovány veškeré stavby, které byly v souvislosti s realizací komunikace pro rodinné domy povoleny. Dle dostupných informací stavebník nerealizoval veřejné osvětlení komunikace. V takovém případě by tuto realizaci muselo zajistit město nebo městský obvod. 
Odbor dopravy 
Nemá námitek k nabytí pozemků a stavby účelové komunikace, upozorňuje však, že oproti projektové dokumentaci a stavebnímu povolení nebylo podél komunikace vybudováno veřejné osvětlení.
Odbor investiční, odbor hospodářské správy, odbor strategického rozvoje k nabytí pozemků a stavby komunikace do vlastnictví města nemají námitky. 
Stanovisko městského obvodu Krásné Pole, odboru Územního plánování a stavebního řádu a odboru dopravy je přílohou č. 3 předloženého materiálu. 
Doplňující informace ke stanovisku Odboru územního plánování a stavebního řádu a Odboru dopravy
Ke stanovisku odboru dopravy a odboru územního plánování a stavebního řádu lze konstatovat, že předmětem projektové dokumentace pro stavební řízení výstavby RD Na Stadlem byl také stavební objekt SO 07 Veřejné osvětlení (dále jen VO).  Během výstavby však žadatel výstavbu VO nerealizoval a v rámci budování inženýrských sítí (vodovodního a kanalizačního řádu) v pozemcích uložil pouze kabelové vedení veřejného osvětlení.
V souvislosti s výše uvedených SMO pro případ, že by vlastníci rodinných domů lokality Nad Stadlem požadovali vybudování veřejného osvětlení, oslovilo v této věci správce VO a také městský obvod Krásné Pole (dále jen MOb KrP) s dotazem, zdali je reálné v dané lokalitě realizovat stavbu VO.
Správce VO konstatoval, že nemá informace, zdali byl ponechán potřebný prostor pro uložení kabelového vedení VO a samotných stožárů, a to vzhledem ke skutečnosti, že se na pozemcích nachází komunikace, vjezdy a vstupy k rodinným domům s okrasnou výsadbou stromů a keřů. Taktéž konstatoval, že si vlastníci rodinných domů realizovali před vstupy či vjezdy k rodinným domům vlastní osvětlení. 
Z hlediska případného financování VO z prostředků SMO upozornil správce, že je potřebné zohlednit zdroj financování a dobu přípravy k zahájení stavby VO, která se pohybuje v rozsahu     10 -15 let. V současnosti jsou však prioritně realizované rekonstrukce již instalovaných soustav VO, které vyžadují obnovu z důvodu nevyhovujícího technického stavu a jsou také řešeny vyvolané stavby dotčené již instalovaných soustav VO.
MOb KrP prověřil skutečnost požadavku na vybudování VO na místě samém a konstatoval, že si vlastníci u vstupu a vjezdu k rodinným domům zrealizovali vlastní osvětlení a již nepožadují vybudování VO. Případně, že by do budoucna vlastníci požadovali vybudování veřejného osvětlení, MOb KrP by zajistil alternativní řešení osvětlení, a to solárním led osvětlením podél komunikace. 
Nutno podoktnout, že MOb KrP vydal souhlasné stanovisko se svěřením pozemků pod stavbou komunikace a svěřením stavby komunikace, neboť zajišťuje správu a údržbu této komunikace od doby, kdy byla výstavba lokality Nad Stadlem dokončena.
Stanovisko rady města
Rada města usnesením č. 03984/RM2226/64 ze dne 23.04.2024 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout dle navrhovaného usnesení.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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