Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládána žádost městské obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., o poskytnutí investiční účelové dotace ve výši 9 500 tis. Kč na projekt „Speciální kamerový systém – Městský stadion“.

Předmětem žádosti obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., která je přílohou č. 1 předloženého materiálu, je dodání, instalace a zprovoznění uceleného kamerového systému na Městském stadionu v Ostravě a jeho integrace do systému stávajícího. Systém bude sloužit k monitoringu a prevenci závadového jednání a také identifikaci osob, které se takového jednání dopouštějí.
Kamerový systém má za cíl také ochranu života a zdraví všech zúčastněných osob, ochranu majetku, ochranu veřejného pořádku a ochranu dalších oprávněných zájmů provozovatelů stadionu a pořadatelů zápasů či jiných sportovních a kulturních akcí.
Kamerový systém tohoto typu je podmínkou Ligové fotbalové asociace (dále FLA) pro ročník 2024/2025 jako licenční povinnost všech stadionů pro konání utkání první fotbalové ligy. Instalace kvalitních kamerových systémů je základním stavebním kamenem bezpečnostní koncepce pro identifikaci problémových osob a jejich exkluzi.

Účel a výše dotace je v souladu se schváleným plánem kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2024. V informačním systému města BePlan je projekt evidován pod ID 0943/19. Zahájení realizace této investiční akce je naplánováno na červen 2024. Termín finančního vypořádání dotace je ve smlouvě, dle přílohy č. 2, stanoven na 31.12.2024.


Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, a doporučuje orgánům města schválit poskytnutí investiční dotace společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., na projekt „Speciální kamerový systém – Městský stadion“.
Odbor sportu navrhuje žádosti vyhovět a poskytnout obchodní společnosti dotační prostředky na výše zmíněnou investiční akci. Odbor sportu předkládá orgánům města návrh na rozhodnutí dle bodu 1) návrhu usnesení.

[bookmark: _Hlk150785552]Rozpočtové prostředky společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s., na investiční akci „Speciální kamerový systém – Městský stadion“ ve výši 9 500 tis. Kč jsou již obsaženy ve schváleném kapitálovém rozpočtu na rok 2024 (v rozpočtu odboru sportu – ORJ 161).  

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 04024/RM2226/64 ze dne 23.04.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.
