Důvodová zpráva


Zastupitelstvu města předkládáme „Žádost o zařazení akce do výjimky obecně závazné vyhlášky 
o nočním klidu“ (dále jen „žádost“; příloha č. 1 tohoto materiálu) ze dne 28.02.2024 pana XXX XXX XXX, vztahující se k akci „Hip Hop Žije“, a to s návrhem vyjádření negativního stanoviska k jejímu zařazení do OZV o nočním klidu. Akce se má konat dne 31.08.2024 v době od 16:00 do 02:00 hod. v areálu Dolní oblasti Vítkovice.

Orgány obce dle platných právních předpisů již neudělují svým rozhodnutím výjimky, na základě nichž by docházelo ke zkrácení doby nočního klidu. Veškerá omezení doby nočního klidu je možné provést pouze na základě obecně závazné vyhlášky obce, kterou je v případě Ostravy obecně závazná vyhláška č. 1/2023, o nočním klidu, ve znění pozdějších změn a doplňků (dále jen „OZV o nočním klidu“). Jelikož obecně závaznou vyhlášku lze změnit pouze jinou obecně závaznou vyhláškou, pro „doplnění“ předmětné akce do seznamu akcí, při jejichž konání se zkracuje doba nočního klidu, by bylo nutné, aby zastupitelstvo města rozhodlo o vydání nové obecně závazné vyhlášky.

OZV o nočním klidu stanovuje výjimečné případy, při nichž je zákonem daná doba nočního klidu (tzn. od 22:00 hodin do 06:00 hodin) vymezena dobou kratší, a to v tzv. dotčených městských obvodech nebo jejich částech ve dnech konání společenských a kulturních akcích uvedených v příloze vyhlášky, přičemž těchto akcí je pro rok 2024 do přílohy OZV o nočním klidu zařazeno 42. 

Metodika ministerstva vnitra i judikatura v této oblasti apelují na pečlivé zvážení návrhů akcí 
na zařazení do vyhlášky tak, aby se jednalo pouze o akce, které přispívají k rozvoji kulturního 
a sportovního života zásadním způsobem, jsou to akce tradičního charakteru a splňují kritérium výjimečnosti, tzn. že zájem na jejich konání bude způsobilý převýšit zájem na dodržení nočního klidu. U akce uvedené v žádosti vyvstává pochybnost o tradici, významu a přínosu pro kulturní rozvoj města, které jsou jedině způsobilé převážit zájem na dodržení nočního klidu v dané části města.

Pracovní skupina Rady města Ostravy, vytvořená za účelem posuzování návrhů na kulturní 
a sportovní akce, na základě svého hlasování dne 26.03.2024 jednohlasně doporučila nezařadit výše uvedenou akci do OZV o nočním klidu. Zápis z hlasování pracovní skupiny tvoří přílohu č. 2 tohoto materiálu.

Jak bylo uvedeno výše, lze obecně závaznou vyhlášku měnit pouze jinou obecně závaznou vyhláškou. Jelikož však proces tvorby OZV vyžaduje při splnění podmínek daných Statutem města a vnitřním předpisem pro tvorbu OZV minimálně 80 pracovních dní a jelikož se má jednání zastupitelstva města konat naposledy před prázdninovou pauzou dne 26.6.2024, není ani z technických důvodů možné tvorbu nové OZV zrealizovat tak, aby ji orgány města mohly na svém posledním jednání před samotným konáním předmětné akce projednat.

Na tomto místě připomínáme, že kulturní, společenskou či sportovní akci lze na území města pořádat bez jakéhokoli souhlasu města ve vztahu k délce jejího konání, pokud její průběh nenaruší noční klid. Tedy ani konání předmětné akce nestojí nic v cestě, pokud nebude noční klid narušen.


Rada města svým usnesením č. 04025/RM2226/64 ze dne 23.04.2024 doporučila zastupitelstvu města přijmout usnesení dle návrhu.



