Důvodová zpráva
· Odejmutí pozemků parc.č. 3077/6 a parc.č. 1567/1 v k.ú. Svinov, obec Ostrava, městskému obvodu Svinov
Věc

· pozemek parc. č. 3077/6 ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 293 m2,  

· pozemek parc.č. 1567/1 ostatní plocha, manipulační plocha o výměře 1512 m2   

v k.ú. Svinov, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřená správa městskému obvodu Svinov. 
Celková výměra pozemků činí 1 805 m2.

Pozemky se nacházejí v lokalitě ul. Nad Porubkou.

Informace 
Předmětné pozemky tvoří celek s pozemkem, na kterém se nachází kamenná sýpka z roku 1750,  která je kulturní památkou a současně třetí nejstarší dochovanou stavbou v Ostravě.  

Objekt spolu s bezprostředně přiléhajícími pozemky město odkoupilo (v současné době je připraven,  společně s kupní smlouvou,  návrh na vklad do katastru nemovitostí).                Před odkupem bylo domluveno, že následně po odkoupení nemovitostí budou  odejmuty výše uvedené pozemky a tímto bude možný samostatný vstup do objektu z ulice Bílovecká. Současně bude majetkově umožněno vytvoření prostoru pro případné budoucí venkovní aktivity.  
Účel
Hlavním cílem je aktivně přispět k záchraně chátrající historické památky a vytvoření v současnosti absentujícího společensko-kulturního zázemí ve Svinově.
Stanoviska

Dle vyjádření odboru územního plánování a stavebního řádu jsou pozemky součástí plochy se způsobem využití „Lehký průmysl“. 
Stanovisko městského obvodu Svinov – rada městského obvodu vydala dne 15.04.2024 souhlasné stanovisko k odejmutí předmětných pozemků.
Zároveň  městský  obvod  upozornil,  že  část pozemku parc. č. 1567/1 o výměře 340 m2          je   na základě nájemní smlouvy č. S/0074/2023/OFSM/Fig ze dne 31.05.2023 pronajata  společností Heimstaden s.r.o., IČ 117 08 131, za účelem parkování služebních vozidel              a umístění 2 ks kontejnerů na stavební odpad.
Projednáno v Radě města 
Rada města svým usnesením dne 30.04.2024 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout        o odejmutí pozemků v k.ú. Svinov, obec Ostrava dle bodu 1) návrhu  usnesení předloženého materiálu. 
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacích, ve znění pozdějších přepisů, jelikož jsou chráněny zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 
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