Důvodová zpráva
Rada města usnesením 04157/RM2226/65 ze dne 30.4. 2024 rozhodla o přijetí dotace od poskytovatele Ministerstvo pro místní rozvoj, z programu Národní plán obnovy – Z1716 IT vybavení pro zaměstnance stavebních úřadů dle Rozhodnutí o poskytnutí dotace včetně Podmínek, na nákup počítačového vybavení pro stavební úřady, za podmínky souhlasu Zastupitelstva města s udržitelností projektu. 

Počítačové vybavení obsahuje 94 kusů sestav, sestava zahrnuje notebook, dva monitory, dokovací stanici a příslušenství. Veřejnou zakázku „IT vybavení pro stavební úřady" realizovalo Ministerstvo financí, jako centrální zadavatel.  Cena plnění činí 3 638 270‬, 00 Kč bez DPH. Úhrada nákladů na pořízení bude v plné výši uhrazena formou dotace z Národního plánu obnovy v rámci výzvy Zavedení nového stavebního zákona do praxe.

Zařízení jsou určena pro MMO a městským obvodům vykonávajícím agendu stavebního úřadu. Úhrada zařízení se presumuje následně formou dotace z Národního plánu obnovy v rámci výzvy Zavedení nového stavebního zákona do praxe "IT vybavení pro stavební úřady".

IT technika je určena výhradně k výkonu správních činností zaměstnanců, kteří v rámci svého pracovního poměru vykonávají činnost stavebního úřadu.  

Nákup výpočetní techniky a žádost o podporu v rámci výzvy Zavedení nového stavebního zákona do praxe byly schváleny usnesením rady města č. 03487/RM2226/57 dne 20.2.2024. souběžně bylo schváleno zplnomocnění České republiky – Ministerstva pro místní rozvoj k uzavření Smlouvy o centralizovaném zadávání. Město bylo vyrozuměno dopisem ze dne 27. 3. 2024 o výsledcích centralizované veřejné zakázky „IT vybavení pro stavební úřady“. Dle návrhu kupní smlouvy je ujednáno, že splatnost vystavené faktury činí 60 kalendářních dnů ode dne jejího doručení kupujícímu, přičemž prodávající tuto fakturu doručí do 5 pracovních dnů od předání předmětu koupě. 

Financování bude probíhat způsobem:  
Příjemce dotace hradí fakturu dodavateli z přijaté dotace na základě předložení neuhrazené faktury od dodavatele a dalších dokumentů Centru pro regionální rozvoj, které jej předá poskytovateli dotace.

Po fakturaci ze strany dodavatele bude neuhrazená faktura předána na Centrum pro regionální rozvoj ČR a následně bude na účet města proplacena poskytovatelem dotace (Ministerstvo pro místní rozvoj) částka dotace v plné výši plnění. Riziko neposkytnutí dotace je minimální a zařízení by bylo i tak nutné pořídit z rozpočtu SMO.

Doba udržitelnosti projektu (akce) je stanovena na 3 roky, jak je uvedeno v Rozhodnutí o poskytnutí dotace (čl. I., bod 6) a Výzvě č.2 - Zavedení nového stavebního zákona do praxe „IT vybavení pro stavební úřady“ (str. 5), které jsou přílohou materiálu.

Zastupitelstvu města se doporučuje souhlasit s podmínkami Rozhodnutí o poskytnutí dotace dle přílohy č. 1 předloženého materiálu.

