
Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města předkládáme návrh obecně závazné vyhlášky (dále jen „návrh novely“ - viz příloha č. 1), kterou se mění a doplňuje obecně závazná vyhláška č. 1/2023, o nočním klidu, ve znění pozdějších změn a doplňků (dále jen „OZV o nočním klidu“). Důvodem pro novelizaci OZV o nočním klidu je požadavek zkrácení doby nočního klidu ve dnech 25. a 26.05.2024 z důvodu konání mimořádně významné sportovní akce.

Dne 25. a 26.05.2024 proběhne semifinále a finále Mistrovství světa v ledním hokeji, při nichž bude na Masarykově náměstí v Moravské Ostravě probíhat v přímém přenosu promítání hokejových zápasů na velkoplošné obrazovce. S touto mimořádnou akcí může být spojena zvýšená hlučnost. 

Z důvodu časové tísně je návrh novely předložen ve zkráceném schvalovacím režimu. Ze stejného důvodu je nutno stanovit datum účinnosti návrhu novely tak, že tato nabude účinnosti počátkem dne následujícího po dni jejího vyhlášení ve Sbírce právních předpisů územních samosprávných celků (v souladu s ust. § 4 odst. 2 věty druhé zákona č. 35/2021 Sb., o Sbírce právních předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů).

Úplné aktuální znění OZV o nočním klidu (se zapracováním navrhované změny) je obsaženo v příloze č. 2 tohoto materiálu.


Rada města svým usnesením č. 04254/RM2226/66 ze dne 14.05.2024 doporučila zastupitelstvu města přijmout usnesení dle návrhu.

