Přílohu č. 1 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří letecký snímek (Příloha č. 1.1), geometrický plán (Příloha č. 1.2), katastrální situační výkres (Příloha č. 1.3), koordinační situační výkres (Příloha č. 1.4), záborový elaborát (Příloha č. 1.5), situace stavby (Příloha č. 1.6).

Přílohu č. 2 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří stanovisko městského obvodu (Příloha č. 2.1), žádost vč. doplnění (Příloha č. 2.2), stanovisko odboru strategického rozvoje MMO (Příloha č. 2.3), vyjádření odboru dopravy MMO (Příloha č. 2.4) a vyjádření MAPPA (Příloha č. 2.5).
Důvodová zpráva
· Záměr města prodat část pozemku v k.ú. Poruba, obec Ostrava, o výměře 890 m2;
· za účelem výstavby parkoviště;

· dle cenové mapy č. 24 je pozemek oceněn částkou 1.500 Kč/m2, tj. 1.335.000 Kč;

· kupní cena bude stanovena cenou v daném místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem;

· Rada města dne 14. 5. 2024 souhlasila s návrhem na záměr města prodat část pozemku v k.ú. Poruba, obec Ostrava dle bodu 1) předloženého usnesení.
Předmět

Pozemek k.ú. Poruba, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu, a to: 

· část pozemku parc.č. 550/1, ostatní plocha, zeleň, se způsobem ochrany památková zóna – pozemek v památkové zóně, o výměře 890 m2, která byla dle geometrického plánu č. 3781-15/2024 vyhotoveného pro k.ú. Poruba, oddělena a nově označena jako pozemek parc.č. 550/3, ostatní plocha, zeleň.
(dále též „Předmět“)

Celá výměra pozemku parc.č. 550/1 činí 6560 m2.

Pozemek se nachází v lokalitě ulic Dělnická a Porubská.
Žadatel

Ridera Stavební a.s., se sídlem Dělnická 382/32, Poruba, 708 00 Ostrava, IČO 45192464.
Účel

Výstavba parkoviště k zajištění parkování zaměstnanců a hostů společnosti Ridera Stavební a.s. s názvem stavby „PARKOVIŠTĚ – RIDERA STAVEBNÍ“.  
Informace
Žadatel je vlastníkem navazujícího pozemku parc.č. 549, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba Poruba č.p. 382, jiná stavba.

V blízkosti předmětné části pozemku se nachází pozemek parc.č. 550/2, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba Poruba č.p. 6082, stavba občanského vybavení, ve vlastnictví Veolia Průmyslové služby ČR, a.s., se sídlem Zelená 2061/88a, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava. 
Nově vybudované parkoviště bude k dispozici pro občany městského obvodu, a to mimo provozní hodiny společnosti Ridera Stavební a.s., v čase od 16.30 hod. do 6.30 hod.

Městský obvod Poruba v současné době řeší žádost o souhlas s umístěním stavby parkoviště na předmětném pozemku a současně žádost o uzavření nájemní smlouvy po dobu výstavby parkoviště, a to od zahájení stavby do doby případného odkupu předmětné části pozemku.
Zatížení pozemku

Předmět je dle mapového portálu zatížen vedením podzemního teplovodního rozvodu, vedením podzemní kanalizační přípojky, vedením telefonní a jiné spojové vedení a vedením podzemní el. silové vedení veřejného osvětlení. 
Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Poruba vydalo dne 5. 3. 20243 souhlasné stanovisko k záměru města prodat část pozemku dle bodu 1) předloženého usnesení.
Odbor investiční, odbor ochrany životního prostředí a odbor strategického rozvoje nemají námitky k prodeji Předmětu.

Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá námitky k prodeji Předmětu, neboť daný záměr nemá vliv na koncepce sledované Územním plánem Ostravy.
Dle Územního plánu Ostravy, vydaného dne 21.5.2014, usnesením Zastupitelstva města č. 2462/ZM1014/32 ve znění po Změně č. 3, vydané dne 22.06.2022 usnesením Zastupitelstva města Ostravy č. 2143/ZM1822/35, je předmětná část pozemku parc. č. 550/1 v k. ú. Poruba součástí plochy se způsobem využití „Bydlení v bytových domech“.

Odbor dopravy nemá námitky k prodeji Předmětu.

Upozorňuje však, že v pozemku se nachází zařízení veřejného osvětlení a projektová dokumentace musí být projednána se správcem veřejného osvětlení a musí být respektovány jeho připomínky zejména týkající se dodatečné ochrany zemního kabelu – viz. příloha č. 2.4.
Na vyjádření odboru dopravy bude městský obvod Poruba písemně upozorněn.

Městský ateliér prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace doporučuje prodej Předmětu, v případě dodržení uvedeného doporučení – viz. příloha č. 2.5. 
Plánovaný záměr předmětu žádosti svou rozlohou významně zasahuje do veřejného prostranství, za domem ve vlastnictví žadatele i okolních bytových domů. Vzhledem k charakteru území je nutné sladit potřebu zachování kvalitního veřejného prostranství s podílem zeleně, požadavkem navýšení parkovacích míst a řešením provozních souvislostí. Návrh parkovací plochy by měl vycházet z koncepce řešeného území, která se bude zabývat vlastní plochou pro parkování, tak i návrhem úpravy jejího okolí.
Na vyjádření Městského ateliéru prostorového plánování a architektury bude městský obvod Poruba písemně upozorněn.

Příslušnost rozhodování

V případě, že zastupitelstvo města rozhodne o záměru prodat Předmět dle bodu 1) předloženého usnesení, bude dle čl. 7. odst. 3b) obecně závazné vyhlášky č. 10/2022, Statutu města Ostravy, v úplném znění, rozhodovat o prodeji zastupitelstvo příslušného městského obvodu.
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 14. 5. 2024. Rada města na své schůzi souhlasila s návrhem na záměr města prodat Předmět v k.ú. Poruba, obec Ostrava dle bodu 1) předloženého usnesení.

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák.č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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