Důvodová zpráva
Nevydání souhlasu s nabytím spoluvlastnických podílů k nemovitostem v k. ú. Chvalkovice na Hané, obec Ivanovice na Hané.
Majetkový odbor doporučuje nevydat souhlas s nabytím spoluvlastnických podílů k nemovitostem z důvodu, že tyto nemovitosti se nacházejí mimo území statutárního města Ostravy a statutární město Ostrava nevlastní žádné spoluvlastnické podíly na těchto pozemcích.
Předmět
p. p. č. 3044	orná půda, o výměře 261 m2, podíl 1/12
p. p. č. 3094	orná půda, o výměře 239 m2, podíl 1/12
p. p. č. 3137	orná půda, o výměře 1565 m2, podíl 1/12
p. p. č. 3367	orná půda, o výměře 3212 m2, podíl 1/36
vše v k. ú. Chvalkovice na Hané, obec Ivanovice na Hané (příloha č. 1 předloženého materiálu). Po zůstavitelce XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX, zemřelé r. 2023.
Ostatní spoluvlastnické podíly jsou ve vlastnictví 1-7 fyzických a právnických osob. Okolní pozemky jsou ve vlastnictví fyzických a právnických osob. Statutární město Ostrava nevlastní žádné přilehlé pozemky.
Informace
Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz postoupil majetkovému odboru Magistrátu města Ostravy v souladu s čl. 16, odst. 1, písm. a) bodu 1) obecně závazné vyhlášky č. 10/2022, Statut města Ostravy, v platném znění, žádost notářky XXXXXXXXXXXXX, která se týká souhlasu s vydáním nepatrného majetku vypravovateli pohřbu, kterým byl výše uvedený městský obvod (příloha č. 2 předloženého materiálu).
V průběhu pozůstalostního řízení byl zjištěn majetek nepatrné hodnoty – spoluvlastnické podíly ve výši 1/12 a 1/36 k výše uvedeným nemovitostem oceněných částkou 11 050 Kč.
Stanoviska
Stanoviska odvětvových odborů nebyla požadována s ohledem na to, že se jedná o nemovitosti nacházející se mimo území Ostravy a statutární město Ostrava nevlastní nemovitosti v blízkosti předmětných pozemků.
Projednáno v radě města
Rada města dne 11.06.2024 doporučila zastupitelstvu města nevydat souhlas s nabytím majetku dle bodu 1) tohoto usnesení.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
