Důvodová zpráva
Radě města Ostravy byl dne 11.06.2024 předložen materiál č. BJ2226 00471/24 Návrh koupit pozemky v k. ú. Bartovice, obec Ostrava. 

K tomuto návrhu rada města vydala nesouhlasné stanovisko usnesením č. 04530/RM2226/69. 
· Návrh nekoupit pozemky parc. č. 1565/8 a parc. č. 1580/12 v k. ú. Bartovice, obec Ostrava; 
· Cena předmětných pozemků dle znaleckého posudku činí 84.900 Kč;
· Rada města na svém zasedání dne 11.06.2024 nesouhlasila s návrhem koupit pozemky v k. ú. Bartovice, obec Ostrava a s návrhem uzavřít kupní smlouvu.
Předmět

Výkup pozemků parc. č. 1565/8, trvalý travní porost, o výměře 1568 m2 a parc. č. 1580/12, lesní pozemek, o výměře 518 m2 v k. ú. Bartovice, obec Ostrava ve vlastnictví společnosti ČESKOMORAVSKÁ POZEMKOVÁ s. r. o., se sídlem Pýchavková 268/3, Pitkovice, 104 00 Praha 10, IČO 01507575
Celková výměra pozemků činí 2086 m2. 
Dotčené pozemky se nacházejí v lokalitě ul. Šenovská.
Vlastník pozemků
ČESKOMORAVSKÁ POZEMKOVÁ s. r. o., se sídlem Pýchavková 268/3, Pitkovice, 104 00 Praha 10, IČO 01507575
Účel

Údržba a správa bezejmenného potoka mezi ulicí Šenovskou a řekou Lučinou a výsadba izolační zeleně.
Informace

Odbor majetkový obdržel nabídku na odkup výše uvedených pozemků od společnosti ČESKOMORAVSKÁ POZEMKOVÁ s. r. o. Tuto nabídku zaslal odbor majetkový městskému obvodu Radvanice a Bartovice k vyjádření. Městský obvod má zájem vlastnit výše uvedené pozemky, jelikož jde o oblast s větším množstvím malých pozemků ve vlastnictví desítek soukromých osob. Zájmem městského obvodu je vlastnit tyto pozemky z důvodu údržby a správy bezejmenného potoka mezi ulicí Šenovskou a řekou Lučinou. Dále tyto pozemky mohou sloužit k výsadbě izolační zeleně mezi pozemky společnosti Liberty a rodinnou zástavbou s přihlédnutím na oblast nivy řeky Lučiny a nadnárodní koridory pro migraci zvěře.

Znalecký posudek, cena

Znaleckým posudkem č. 036628/2024 ze dne 26.04.2024 zpracovaný znalkyní Ing. Yvettou Barvíkovou byl předmět převodu oceněn cenou obvyklou v celkové výši 84.900 Kč.

Vlastník pozemků požadoval kupní cenu ve výši cca 35,95 Kč/m2, tj. 75.000 Kč.
Stanoviska

Odbor dopravy MMO nepovažuje výkup předmětných pozemků za potřebný, neboť statutární město Ostrava nevlastní v okolí žádné další nemovitosti a k pozemkům je přístup pouze přes pozemky soukromých vlastníků.
Odbor investiční MMO, odbor strategického rozvoje MMO nemají námitky k výkupu předmětných pozemků. 

Odbor územního plánování a stavebního řádu MMO obecně k výkupu nemá námitek. Okolní pozemky nejsou v navazujícím území ve vlastnictví statutárního města Ostravy a z koncepce Územního plánu vyplývá, že na pozemcích nejsou navrhovány záměry ve veřejném zájmu, tudíž není nezbytné tyto pozemky vlastnit.  
Odbor ochrany životního prostředí MMO (dále jen OOŽP) dává k výkupu pozemku parc. č. 1565/8 v k. ú. Bartovice, celkové kladné stanovisko.

OOŽP upozorňuje, že pozemek parc. č. 1565/8 v k. ú. Bartovice je součástí údolní nivy vodního toku Lučina a část i regionálním biokoridorem vymezeném v Plánu ÚSES. Na jeho využití se proto vztahují omezení vyplývající ze zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů. OOŽP doporučuje, aby odbor majetkový upozornil žadatele, že pozemek parc. č. 1565/8 v k. ú. Bartovice je součástí zemědělského půdního fondu a jeho případné nezemědělské využití je možné pouze za předpokladu zdůvodnění veřejného zájmu, že jiný veřejný zájem výrazně převažuje nad veřejným zájmem ochrany zemědělského půdního fondu, neboť předmětný pozemek je zařazen do II. třídy ochrany a není součástí zastavěného území ani zastavitelných ploch a za předpokladu udělení souhlasu k odnětí zemědělské půdy ze zemědělského půdního fondu v souladu s ust. § 9 odst. 8 zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů.

Dále OOŽP dává k výkupu pozemku parc. č. 1580/12 v k. ú. Bartovice, obec Ostrava celkové záporné stanovisko. Pozemek parc. č. 1580/12 v k. ú. Bartovice je v platné lesní hospodářské osnově zařízen jako porost 125Je6, který tvoří olše ve věku 61 let, a je zařazen do kategorie lesů hospodářských. Jedná se o lesní porost bez hospodářského významu v podmáčené lokalitě. Lesní pozemek nenavazuje na jiné lesní pozemky ve vlastnictví statutárního města Ostravy. Z výše uvedených důvodů vydal MMO OOŽP k odkupu pozemku parc. č. 1580/12 v k. ú. Bartovice záporné stanovisko.
Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o. jako místně příslušný odborný lesní hospodář a současně pachtýř lesních pozemků ve vlastnictví statutárního města Ostravy, které obhospodařuje na základě Nájemní smlouvy a Smlouvy o výkonu činnosti odborného lesního hospodáře, odkup doporučuje a má zájem o doplnění předmětného pozemku do Nájemní smlouvy společnosti č. 2267/2007/MJ ze dne 20.12.2007.

Zastupitelstvo městského obvodu Radvanice a Bartovice svým usnesením č. 81/6/23 ze dne 14.12.2023 rozhodlo souhlasit s možným výkupem předmětných pozemků v k. ú. Bartovice, obec Ostrava a s jejich následným svěřením do správy městskému obvodu.
Městský ateliér prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace (MAPPA) nemá vůči odkupu nemovitých věcí výhrady.
Projednáno v radě města
Předložený návrh byl projednán v radě města dne 11.06.2024. Rada města na své schůzi nesouhlasila s návrhem koupit pozemky v k. ú. Bartovice, obec Ostrava tak, jak je uvedeno v bodě 1) návrhu usnesení předloženého materiálu.

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů. 

Přílohy:

Příloha č. 1 – 
Nabídka (Příloha č. 1.1), katastrální snímek (Příloha č. 1.2), letecký snímek (Příloha č. 1.3), majetkové poměry (Příloha č. 1.4), stanovisko odboru ochrany životního prostředí (Příloha č. 1.5)
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