Důvodová zpráva
Dle platných stanov správní rada jako nejvyšší orgán zájmového sdružení právnických osob Trojhalí Karolina může měnit obsah stanov. 
Proto je správní radě předkládán návrh na změnu stanov. Nové znění stanov se oproti současnému znění mění následovně:
1) Mění se výše ročních členských příspěvků z 5 mil.Kč na 6 mil.Kč (Článek 8)
2) V návaznosti na fakt, že sdružení bylo určeno jako budoucí provozovatel projektu Městečko bezpečí:
· Upravují se cíle a hlavní činnosti sdružení (článek 4) + se vyřazuje galerijní činnost, která sem byla zařazena v době, kdy sdružení provozovalo galerii PLATO
· Do postavení a působnosti předsednictva sdružení (čl. 14.1) se doplňují body týkající se budoucí(ho) ředitelky/ředitele (možnost delegování pravomocí, možnost jmenování a odvolání)
3) Obecně dochází k aktualizaci některých ustanovení, či k jejich zpřesnění, doplňuje se také možnost jednání způsobem per rollam pro dozorčí radu a předsednictvo:
· Aktualizují se identifikační údaje o členech sdružení
· Aktualizují se právní předpisy, kterými se řídí právní poměry sdružení + se zpřesňuje základní popis sdružení, který více vyhovuje podmínkám dotačních titulů (článek 3, odst. 4)
· Stanovy se rozšiřují o popis vedlejších činností sdružení, které obecně popisují ekonomickou činnost sdružení ošetřenou mj. i živnostenským oprávněním, které sdružení má (článek 5)
· Obecně se ze stanov vypouští ustanovení týkající se zakládajících členů sdružení – jde o ustanovení, která byla relevantní v době založení sdružení, v současnosti již relevantní nejsou
· Zpřesňují se pravidla pro účtování hlavní (nehospodářské) a vedlejší (hospodářské) činnosti (článek 7, odst. 3)
· V článku 10 se zpřesňují podmínky zániku členství ve sdružení, způsoby zániku členství zůstávají neměnné

