Důvodová zpráva

Orgánům města je předkládán materiál, který obsahuje návrh Memoranda o vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro Mistrovství Evropy v curlingu 2026. Smluvními stranami memoranda jsou Statutární město Ostrava, Moravskoslezský kraj a Český svaz curlingu, z.s., dále také jen „Strany memoranda“. Mistrovství Evropy se bude konat v Ostravě.

Zástupci Českého svazu curlingu (dále také „ČSC“) oslovili statutární město Ostrava, prostřednictvím odboru sportu Magistrátu města Ostrava, ve věci podpory významné sportovní akce, a to Mistrovství Evropy v curlingu 2026 (dále také „ME v curlingu 2026“). ČSC dodala informace o svém záměru ucházet se o pořadatelství uvedené sportovní akce a žádá o vyjádření zájmu města o uspořádání a spolufinancování této akce, což je jedním z kritérií pro rozhodnutí o umístění ME v curlingu 2026 do Ostravy. Dalším kritériem je spolufinancování Moravskoslezským krajem, kde si žadatel rovněž podává žádost o podporu.

 Curling je zimní olympijský sport, ve kterém týmy posílají po ledě kameny do cílového prostoru a získávají body za své kameny, které po odehrání všech kamenů skončí blíže středu než kameny soupeře. Curling vznikl již v 16. století na území Skotska a k jeho významnému celosvětovému rozšíření došlo po jeho znovuzařazení do programu Zimních olympijských her 1998 v Naganu. V České republice se curling hraje přes 30 let, kdy k založení Českého svazu curlingu (ČSC) došlo v roce 1990. V návaznosti na postupný rozvoj curlingu v ČR a rozšíření členské základny se podařilo vychovat hráče a vytvořit týmy, které úspěšně reprezentují Českou republiku na významných mezinárodních akcích.

Zkušenosti ČSC s pořádáním významných akcí
Český svaz curlingu je úspěšným organizátorem mezinárodních soutěží spadajících pod Světovou curlingovou federaci (WCF). ČSC uskutečnil v Plzni mezinárodní Olympijskou kvalifikaci 2017 za podpory MŠMT, Czech Tourism a dalších partnerů. Během akce bylo odvysíláno 11 utkání prostřednictvím ČT SPORT, EUROSPORT a dalších do celého světa. ČSC pravidelně pořádá 5 prestižních turnajů spadající do světové curlingové tour. 

ČSC garantuje ME 2026 jako:
· významnou sportovní akci, mimořádné důležitosti, která se pozitivně promítne do návštěvnosti regionu zahraničními turisty,
· nástroj propagace pořadatelského města,
· nástroj propagace sportu, zdravého životního stylu a smyslu pro fair play,
· propagaci a zkvalitnění úrovně curlingu v ČR – ČSC spojí propagaci ME 2026 se rozvojovým projektem HrajCurling, který má za cíl představit curling širší veřejnosti a přivést mládež ke sportu. V rámci projektu představíme v krajských městech mobilní Street curling a nabídneme dny otevřených dveří na curlingových sportovištích. Uspořádání ME posílí pozici ČSC v rámci WCF.

Samotná akce se uskuteční v termínu 21.11. – 28.11.2026, a to na obou plochách haly RT TORAX ARENA, kde bude položeno 10 curlingových drah (2x5 metrů). Účastníci budou z 26 zemí Evropy v počtu minimálně 800 sportovců, členů realizačního týmu, organizátorů, členů médií, VIP hostů, zástupců WCF a dalších. Předpokládá se, že diváci zaplní kapacitu haly, což je 3 000 sedících, dále se předpokládá více než milionová sledovanost na území ČR a ve světě. 

Mediální pokrytí:
· ČT 4 SPORT
· WCTV Recast
· EUROSPORT

ČSC žádá o podporu ve výši 5 mil. Kč a o stejnou finanční podporu bude ČSC žádat Moravskoslezský kraj. 
Předkládaným Memorandem o vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro Mistrovství Evropy v curlingu 2026 statutární město Ostrava deklaruje svůj zájem finančně tuto akci podpořit a dotace bude v případě naplnění podmínek daných Memorandem o vzájemné spolupráci a finanční podpoře pro Mistrovství Evropy v curlingu 2026 ČSC poskytnuta na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, která stanoví podmínky pro čerpání dotace. Předpokládá se, že poskytnutá dotace bude použita na úhradu nákladů ME v curlingu 2026 vzniklých v období od 01.01.2025 do 28.11.2026, přičemž vyúčtování dotace se předpokládá do 31.01.2027
Finanční prostředky k financování závazku jsou nárokovány v rámci přípravy návrhu rozpočtu SMO na rok 2025 a 2026.
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Stanovisko komise pro sport
Komise pro sport navrhuje akci podpořit, a to v maximální výši 3 000 000 Kč. 

Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedená žádost splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Odbor sportu předkládá návrh memoranda a navrhuje podpořit tuto akci ve výši 3 000 000 Kč. Rozsah finanční podpory je navržen na základě proběhlých jednání mezi Moravskoslezským krajem a dotčenými žadateli o uzavření tohoto memoranda a doporučením sportovní komise. Moravskoslezský kraj podpoří tuto akci ve stejné výši.

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 04582/RM2226/70 ze dne 18.06.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.




