Důvodová zpráva
Shrnutí

· návrh na záměr města darovat pozemek parc. č. 5002/12 v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu Slezská Ostrava, o výměře 15 m2,
· žadatel Správa silnic Moravskoslezského kraje (dále jen SSMSK), 
· za účelem sjednocení vlastnictví.

Projednáno v radě města
Rada města dne 18. 06. 2024 svým usnesením souhlasila s návrhem na záměr města darovat pozemek dle bodu 1) návrhu usnesení, neboť se na tomto pozemku nachází stavba silnice č. III/4721 ulice Michálkovická ve vlastnictví žadatele.   


Žadatel 
Správa silnic Moravskoslezského kraje, příspěvková organizace, Úprkova 795/1, Přívoz, 
702 00 Ostrava 2, IČO: 000 95 711, jakožto stavebník a vlastník stavby objektu SO 10 Komunikace, který požádal o bezúplatný převod níže uvedeného Pozemku za účelem sjednocení vlastnictví (viz příloha č. 1.4).

Předmět      
Pozemek parc. č. 5002/12, ost. plocha, ost. komunikace, o výměře 15 m2, v k.ú. Slezská Ostrava, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu Slezská Ostrava (dále též „Pozemek“)
Pozemek je součástí komunikace ulice Michálkovická (viz příloha č. 1.1 a 1.2). 

Stanoviska
Zastupitelstvo městského obvodu Slezská Ostrava – vydalo souhlasné stanovisko k darování Pozemku (viz příloha č. 1.3). 

[bookmark: _Hlk163046607]Odbor územního plánování a stavebního řádu – uvádí, že pozemek parc.č. 5002/12 je součástí plochy se způsobem využití „Plochy pozemních komunikací (včetně tramvajového pásu). OÚPaSŘ nemá námitek k darování Pozemku.   

Odbor strategického rozvoje, odbor investiční, odbor dopravy – nemají námitek k dané věci. 

S ohledem na charakter materiálu nebyla vyžadována další stanoviska příslušných odborů a stanovisko MAPPA. 

Inženýrské sítě 
Dle dostupných informací mapové služby MMO gismap není Pozemek zatížen žádnými inženýrskými sítěmi.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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