Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládána žádost městské obchodní společnosti Ostravské městské lesy a zeleň, s.r.o, (dále jen OMLaZ) o poskytnutí investiční účelové dotace ve výši                 985 tis. Kč na projekt „Rozšíření dřevoskladu v obci Stará Bělá“.

Předmětem žádosti OMLaZ, která je přílohou č. 1 předloženého materiálu, je vybudování nové manipulační plochy pro uskladňování dříví (a jeho druhování) na části lesního pozemku parc.                 č. 2286 v k. ú. Stará Bělá, který se nachází vedle současného areálu stolárny a pilnice společnosti OMLaZ ve Staré Bělé.  Náklady na realizaci nové plochy dřevoskladu vyčíslila společnost OMLaZ na částku 985 tis. Kč. 

[bookmark: _Hlk150785552]Finanční prostředky na investiční akci „Rozšíření dřevoskladu v obci Stará Bělá“  ve výši                     985 tis. Kč jsou již alokovány v rozpočtu odboru OŽP (ORJ 190).

  
Stanovisko odboru OŽP
Odbor OŽP navrhuje žádosti vyhovět a poskytnout městské obchodní společnosti OMLaZ dotační prostředky na výše zmíněnou investiční akci. Odbor OŽP předkládá orgánům města návrh na rozhodnutí dle bodu 1) návrhu usnesení.

Rada města usnesením č. 04621/RM2226/70 ze dne 18.06.2024 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí investiční účelové dotace ve výši 985 tis. Kč obchodní společnosti OMLaZ na realizaci projektu „Rozšíření dřevoskladu v obci Stará Bělá“ dle přílohy č. 1                 a důvodové zprávy předloženého materiálu a o uzavření veřejnoprávní smlouvy  o poskytnutí investiční účelové dotace mezi statutárním městem Ostrava a OMLaZ dle přílohy č. 2 předloženého materiálu. 

