Důvodová zpráva
· Návrh koupit část pozemku parc. č. 3784, která je dle geometrického plánu č. 3936-54/2023 oddělena a nově označena jako pozemek parc. č. 3784/2 o výměře 14 m2 v k. ú. Polanka nad Odrou, obec Ostrava za účelem narovnání majetkoprávních vztahů po provedení digitalizace a přečíslování pozemků;
· Kupní cena dle znaleckého posudku činí 705 Kč, tj. cca 50 Kč/m2;
· Předložený návrh byl projednán v radě města dne 13.08.2024. Rada města na své schůzi souhlasila s výkupem pozemku parc. č. 3784/2 tak, jak je uvedeno v bodě 1) a 2) návrhu usnesení předloženého materiálu a uzavřít kupní smlouvu dle přílohy č. 2 předloženého materiálu;
· Rada města souhlasila s odejmutím pozemku parc. č. 3786 městskému obvodu Polanka nad Odrou, a to z důvodu sjednocení vlastnických vztahů.
Předmět

Výkup části pozemku parc. č. 3784 v k. ú. Polanka nad Odrou, obec Ostrava oddělené dle geometrického plánu č. 3936-54/2023 a nově označené jako pozemek parc. č. 3784/2 orná půda o výměře 14 m2 z celkové výměry 944 m2.   
Pozemek parc. č. 3784/2 se nachází v blízkosti ul. 1. května.

Vlastník pozemku
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Účel

Narovnání majetkoprávních vztahů.

Informace

Statutární město Ostrava je vlastníkem stavby bez čp/če (přečerpávací stanice), která je umístěna na vedlejším pozemku parc. č. 3786 ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřený městskému obvodu. Tato stavba částečně zasahuje oplocením na pozemek ve vlastnictví žadatele (část, která bude odkoupena), který nechal zpracovat geometrický plán č. 3936-54/2023 na oddělení zmíněné části pozemku a tuto část městu nabízí k odkoupení.
Pozemek parc. č. 3786 v k. ú. Polanka nad Odrou, obec Ostrava se pak navrhuje městskému obvodu odejmout, a to z důvodu sjednocení vlastnictví stavby a pozemku, což lze jedině, pokud dojde k odsvěření tohoto pozemku a scelení s nově nabytým pozemkem.

Stanoviska

Odbor hospodářské správy MMO, odbor dopravy MMO nemají námitky k výkupu předmětné části pozemku.

Odbor ochrany životního prostředí MMO vydal celkové kladné stanovisko. 
Odbor územního plánování a stavebního řádu MMO nemá k výkupu předmětné části pozemku námitek.  Dle vyjádření odboru územního plánování a stavebního řádu je předmětná část pozemku parc. č. 3784 v k. ú. Polanka nad Odrou, obec Ostrava součástí plochy se způsobem využití „Orná půda“. 
Zastupitelstvo městského obvodu Polanka nad Odrou rozhodlo usnesením č. 0077/ZMOb-Pol/2226/7 vydat souhlasné stanovisko s odejmutím pozemku parc. č. 3786 v k. ú. Polanka nad Odrou ze svěření městského obvodu Polanka nad Odrou.
Ostravské vodárny a kanalizace a.s. (dále jen OVaK) uvádí, že na pozemku parc. č. 3784 se nachází kanalizační stoka DN 600 a kanalizační výtlak DN 150 ve správě společnosti OVaK. Na pozemku parc. č. 3786 se nachází přečerpávací stanice Hraničky ve správě společnosti OVaK od roku 2008. 
Kupní cena

Dle znaleckého posudku č. 043771/2024 ze dne 21.05.2024 zpracovaný znalcem Ing. Janem Dvořáčkem byl pozemek včetně příslušenství na pozemku parc. č. 3784/2 oceněn cenou obvyklou v celkové výši 705 Kč, tj. cca 50 Kč/m2.
Znalecký posudek je k nahlédnutí na odboru majetkovém.
Předběžná řídící kontrola

V souvislosti se zákonem č. 320/2000 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, byla provedena předběžná řídící kontrola před vznikem závazku. Úhrada kupní ceny bude hrazena z finančních prostředků odboru majetkového.

Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 13.08.2024. Rada města na své schůzi souhlasila s výkupem pozemku parc. č. 3784/2 tak, jak je uvedeno v bodě 1) a 2) návrhu usnesení předloženého materiálu a uzavřít kupní smlouvu dle přílohy č. 2 předloženého materiálu. Rada města dále souhlasila s odejmutím pozemku parc. č. 3786 městskému obvodu Polanka nad Odrou, a to z důvodu sjednocení vlastnických vztahů.
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.

Přílohy:

Příloha č. 1: Žádost (Příloha č. 1.1), katastrální snímek (Příloha č. 1.2), letecký snímek (Příloha č. 1.3), geometrický plán č. 3936-54/2023 (Příloha č. 1.4) fotodokumentace (Příloha č. 1.5), vyjádření společnosti OVaK a.s. (Příloha č. 1.6)
Příloha č. 2: Kupní smlouva
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