Orgánům města je předkládán návrh na uzavření dodatku č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy – změna výše poměru investičních a neinvestičních prostředků na realizaci projektu a rozšíření použití neinvestičních prostředků.
Ostravská univerzita požádala prostřednictvím mimořádné žádosti ze dne 17.12.2021 o poskytnutí dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy na studijní program Zubní lékařství. O poskytnutí dotace bylo rozhodnuto usnesením zastupitelstva města č. 1904/ZM1822/32 ze dne 23.03.2022.
Ostravské univerzitě byly schváleny finanční prostředky v celkové výši 14 334 000 Kč, na realizaci projektu „Podpora vzniku nového studijního programu Zubní lékařství na Ostravské univerzitě“. 
Veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev. č.  0950/2022/ŠaS (příloha č. 2) byly stanoveny účely a celková částka byla rozdělena na investiční prostředky ve výši 7 862 000 Kč a na neinvestiční prostředky ve výši 6 472 000 Kč. Účel použití investičních prostředků je na dentální stimulátory, cvičné zubní soupravy, rentgeny, technické vybavení, stavební úpravy pro zajištění studijního programu. Neinvestiční prostředky jsou určeny na materiálové a přístrojové vybavení pro zajištění studijního programu. 
Finanční prostředky byly vyplaceny ve třech splátkách po jednom roce, počínaje rokem 2022.
Dodatkem č. 1 (příloha č. 3) k veřejnoprávní smlouvě, na základě žádosti Ostravské univerzity ze dne 09.11.2023, byl upraven poměr limitů pro čerpání investičních a neinvestičních prostředků, na aktuálně platnou výši 9 303 000 Kč u investic a 5 031 000 Kč u neinvestic, celková výše 3. splátky zůstala nezměněna. Jednotlivé položky uznatelných nákladů a další podmínky použití dotace dle výše jmenované Smlouvy zůstaly nezměněny. O dodatku č.1 bylo rozhodnuto usnesením zastupitelstva města č. 0569/ZM2226/12 ze dne 06.12.2023.
Ostravská univerzita podala dne 05.08.2024 další žádost (příloha č. 1) o změnu poměru výše čerpání mezi investiční a neinvestiční části dotace a rozšíření použití neinvestičních prostředků, a to na základě skutečných potřeb po udělené akreditaci zubního lékařství v roce 2023, ve které žádá o změnu: 
-  navýšení investičních prostředků ve výši 2 200 000 Kč a zároveň o snížení neinvestičních prostředků, ve stejné výši
- rozšíření použití neinvestičních prostředků na materiálové a přístrojové vybavení, modely, speciální nábytek a výukový software pro zajištění studijního programu.

Lékařská fakulta až na základě samotné výuky zubního lékařství získala přesnější informace o potřebách studentů a lektorů, promítající se do vybavení laboratoří (druhý dentální virtuální trenažér, mobilní RTG s příslušenstvím, operační mikroskop, polymerační pece do laboratoře, zvětšovací optické přístroje, implantační sety) a o materiálové spotřebě (jednorázový zubařský materiál, náhradní dásně, tváře do fantomových simulátorů, trenažery pro nácvik aplikace anestetik, lupové brýle, výukový software, materiál do laboratoře). Během výuky dochází k velké spotřebě jednorázového zubařského materiálu, který nelze ničím nahradit, ani opakovaně použít, pro kvalitu výuky je důležitá možnost neomezeného opakování praktických dovedností, kterými studenti získávají jistotu při lékařských výkonech. V neposlední řadě také zajištění modelů pro nácvik první pomoci, histologické preparáty a další pomůcky, které mají spojitost s předměty Všeobecného lékařství, které jsou součástí studia.

Dodatkem č. 2 (příloha č. 4) bude upraven poměr mezi čerpáním investic a neinvestic a rozšíření uznatelných neinvestičních nákladů. Další podmínky použití dotace dle výše jmenované Smlouvy zůstanou nezměněny. Celková výše dotace je nezměněna.
 
· investiční náklady z aktuální výše 9 303 000 Kč na novou výši 11 503 000 Kč  
· neinvestiční náklady z aktuální výše ve výši 5 031 000 Kč na novou výši 2 831 000 Kč

Rozšíření použití neinvestičních prostředků: 
· původně: na materiálové a přístrojové vybavení pro zajištění studijního programu 
· nově: na materiálové a přístrojové vybavení, modely, speciální nábytek a výukový software pro zajištění studijního programu

Stanovisko odboru kultury a školství 
Odbor kultury a školství doporučuje rozhodnout o uzavření dodatku č. 2 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev.č. 0950/2022/ŠaS (příloha č. 4). V návaznosti na dodatek č. 2 bude u poskytovatele dotace poměr mezi investicemi a neinvesticemi dořešen rozpočtově a účetně (předložené rozpočtové opatření řeší úpravu splátky z r. 2024, předchozí období bude upraveno přeúčtováním). V rámci Strategie vzdělávání města Ostravy 2030 se jedná o strategický cíl E.1, Podpora rozvoje univerzit.
Stanovisko rady
Rada města na svém zasedání dne 27.08.2024 projednala předloženou žádost a svým usnesením č. 05097/RM2226/75 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění. 

