Důvodová zpráva

Orgánům města je předkládána žádost obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o poskytnutí neinvestiční dotace ve výši 3 005 tis. Kč na realizaci 15. ročníku projektu Vánoční kluziště!!! z rozpočtu statutárního města Ostravy. 

Odboru sportu byla doručena žádost, která je přílohou č. 1 předloženého materiálu, společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., (dále SAREZA) o poskytnutí neinvestiční dotace na realizaci 15. ročníku projektu Vánoční kluziště!!! z rozpočtu statutárního města Ostravy.

Cílem projektu je realizace 15. ročníku projektu Vánoční kluziště!!! spočívající v instalaci osvětleného ledového kluziště o velikosti 30 x 15 m včetně vánoční výzdoby a doprovodného programu. Celý projekt je koncipován tak, aby Vánoční kluziště!!! mohla užívat veřejnost zdarma. V roce 2021 SAREZA rozšířila kluziště o ledové chodníky formou jejich nájmu, v roce 2023 byly tyto chodníky pořízeny do majetku společnosti z investiční dotace poskytnuté statutárním městem Ostrava ve výši 1 474 tis. Kč. Místem instalace a realizace kluziště je náměstí Dr. E. Beneše v centru Ostravy.
V rámci kalkulovaných položek je požadavek na dotaci pro rok 2024 meziročně navýšen z důvodu průběžného nárůstu cen dodavatelských služeb, zejména nájmů technologií, vybavení a zařízení pro kluziště, služeb bezpečnostní agentury (cca o 11 %), navýšeny jsou rovněž osobní náklady zaměstnanců na HPP i zaměstnanců na dohody o pracovní činnosti z důvodu nárůstu mezd (téměř 17 %), včetně nákladů na propagaci, rozpočet je přílohou č. 2 předloženého materiálu.
Projekt Vánočního kluziště!!! je již 14 let realizován v období adventu po dobu cca 40 dnů denně v době od 10:00 do 20:00 hod včetně víkendů a svátků. Celková návštěvnost se pohybuje okolo 25 000 návštěvníků včetně dětí navštěvujících školy a předškolní zařízení. Program tvoří tradiční diskotéky na ledě, exhibice v krasobruslení, akce "Mikuláš s čerty a anděly", soutěže na ledě, fotosoutěž a "Velká vánoční soutěž". Projekt významně přispívá k oživení centra města, k vytvoření vánoční atmosféry a zároveň k pozitivní prezentaci statutárního města Ostravy. Předpokládaný termín provozování 15. ročníku Vánočního kluziště!!! je v době od 30.11.2024 do 01.01.2025.

Stanovisko odboru sportu 
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost společnosti splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Odbor sportu navrhuje poskytnutí dotace v požadované výši 3 005 tis. Kč. Ve schváleném rozpočtu odboru sportu je pro tento účel alokována částka ve stejné výši.
Dotační smlouva se společností SAREZA na nadcházející ročník projektu dosud nebyla uzavřena. 

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 05180/RM2226/77 ze dne 10.09.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.


