Důvodová zpráva
· Předmětem předloženého materiálu je záměr města prodat část pozemku o výměře cca 4381 m2 v k.ú. Poruba, obec Ostrava, za účelem činnosti související s provozem rybářství (žadatel dnes pozemek užívá na základě nájemní smlouvy).
· Zastupitelstvo městského obvodu Poruba vydalo souhlasné stanovisko k prodeji části pozemku.

· Kupní cena bude stanovena cenou v daném místě a čase obvyklou stanovenou znaleckým posudkem.
· Rada města dne 17. 9. 2024 souhlasila s návrhem na záměr města prodat část pozemku v k.ú. Poruba, obec Ostrava dle bodu 1) předloženého usnesení.
Předmět

Pozemek k.ú. Poruba, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu, a to: 

· část pozemku parc.č. 2771/1, ostatní plocha, manipulační plocha, o výměře cca 4381 m2, a to v rozsahu zákresu katastrálního snímku.
(také Předmět převodu)

Celá výměra pozemku parc.č. 2771/1 činí 4537 m2.

Pozemek se nachází v lokalitě ulice Záhumenní.
Žadatel

Český rybářský svaz, z. s., místní organizace Ostrava, Záhumenní 2144/36, Poruba, 70800 Ostrava, IČO 15502791.
Účel

Činnosti související s provozem rybářství.  
Informace
Žadatel je vlastníkem navazujícího pozemku parc.č. 2771/2, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba Poruba, č.p. 2144, jiná st. a pozemku parc.č. 2771/3, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba bez čp/če, zem. stav.
Žadatel v současné době užívá pozemek parc.č. 2771/1 v k.ú. Poruba, obec Ostrava, na základě Nájemní smlouvy čís. 2011/02/03/0075, uzavřené mezi žadatelem a městským obvodem Poruba, a to na dobu neurčitou, v souvislosti s provozováním rybářství. 

Předmětná část pozemku je oplocena, vlastníkem oplocení je žadatel.
Na předmětném pozemku žadatel zrekonstruoval parkoviště, revitalizoval dvě nádrže pro chov rybích násad a praktickou výuku lovu ryb a vytvořil travnatou část pro trénink a výuku disciplíny rybolovné techniky pro děti z kroužků. Dále vybudoval zázemí pro uložení techniky pro údržbu rybářských revírů a rybochovná zařízení a ve střednědobém plánu má zájem vybudovat zastřešený přístřešek pro uložení přepravních beden pro rozvoz rybích násad a přípojného vleku vozidla.
Zatížení pozemku

K předmětné části pozemku parc.č. 2771/1 jsou zřízena věcná břemena specifikovaná na listu vlastnictví č. 1919 pro k.ú. Poruba, obec Ostrava (příloha č. 1.6), a to:

· věcné břemeno vedení a provozování podzemní kabelové přípojky VN s právem vstupu v souvislosti s provozem, opravami, údržbou nebo odstraněním v rozsahu GP č. 2600-43/2012, dle smlouvy o zřízení věcného břemene ze dne 26. 6. 2013 s oprávněním pro ČEZ Distribuce, a. s.;

· věcné břemeno zřízení a provozování dešťové kanalizační přípojky s právem vstupu a vjezdu v souvislosti s provozem, opravami, údržbou a odstraněním v rozsahu GP č. 2869-78b/2015, dle smlouvy o zřízení věcného břemene ze dne 16. 11. 2015 s oprávněním pro pozemek parc.č. 2770/5 a pozemek parc.č. 2770/7;

· věcné břemeno zřízení a provozování 2x vodovodní přípojky a kanalizační přípojky s právem vstupu a vjezdu v souvislosti se zřízení, staveními úpravami, opravami, provozováním nebo odstraněním v rozsahu GP č. 3416-93/2020, dle smlouvy o zřízení věcného břemene ze dne 17. 2. 2021 s oprávněním pro pozemek parc.č. 2770/8 a pozemek parc.č. 2770/9.
V předmětné části pozemku jsou uloženy inženýrské sítě, jejichž existence není zapsána na listu vlastnictví jako věcné břemeno (služebnost), a to: kanalizační stoka DN 400 v provozování společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s. Městský obvod Poruba současně s kupní smlouvou uzavře s žadatelem i zřízení služebnosti inženýrské sítě na tuto kanalizační stoku.
Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Poruba vydalo dne 11. 6. 2024 souhlasné stanovisko k záměru města prodat část pozemku parc.č. 2771/1 dle bodu 1) předloženého usnesení.
Odbor investiční, odbor strategického rozvoje, odbor dopravy a odbor ochrany životního prostředí nemají námitky k prodeji Předmětu převodu.

Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá námitky k prodeji Předmětu převodu, neboť daný záměr nemá vliv na koncepce sledované Územním plánem Ostravy.
Dle Územního plánu Ostravy, vydaného dne 21. 5. 2014, usnesením Zastupitelstva města č. 2462/ZM1014/32 ve znění po Změně č. 3, vydané dne 22. 6. 2022 usnesením Zastupitelstva města Ostravy č. 2143/ZM1822/35, je předmětná část pozemku parc.č. 2771/1 v k.ú. Poruba součástí plochy se způsobem využití „Bydlení v rodinných domech“.
Městský ateliér prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace doporučuje prodej Předmětu převodu. 
Projednáno v radě města
Předložený návrh byl projednán v radě města dne 17. 9. 2024. Rada města na své schůzi souhlasila s návrhem na záměr města prodat Předmět převodu v k.ú. Poruba, obec Ostrava dle bodu 1) předloženého usnesení.
Příslušnost rozhodování

V případě, že zastupitelstvo města rozhodne o záměru prodat Předmět dle bodu 1) předloženého usnesení, bude dle čl. 7. odst. 3b) obecně závazné vyhlášky č. 10/2022, Statutu města Ostravy, v úplném znění, rozhodovat o prodeji zastupitelstvo příslušného městského obvodu.
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák.č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
Přílohu č. 1 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří katastrální snímek (Příloha č. 1.1), letecký snímek (Příloha č. 1.2), stanovisko městského obvodu (Příloha č. 1.3), žádost vč. zákresu katastrálního snímku (Příloha č. 1.4), doplnění žádosti (Příloha č. 1.5), LV č. 1919 (Příloha č. 1.6).
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