Důvodová zpráva

Orgánům města jsou předkládány žádosti o poskytnutí mimořádných peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy, a to:

1) žádost spolku 1. SC Vítkovice z. s. o podporu ve výši 350 tis. Kč na projekt „Účast v soutěži IFF Champions cup 2025“
2) žádost subjektu Moravskoslezský kraj o podporu ve výši 480 tis. Kč na projekt „Zimní olympiáda dětí a mládeže 2025 - soutěže v Ostravě“




Odboru sportu byly doručeny žádosti, které jsou přílohou č. 1 předloženého materiálu. 

	č.
	žadatel
	projekt
	požadovaná výše podpory
	návrh na poskytnutí podpory ve výši

	1.
	1. SC Vítkovice z. s.
	Účast v soutěži IFF Champions cup 2025
	350 000 Kč
	250 000 Kč

	2.
	Moravskoslezský kraj
	Zimní olympiáda dětí a mládeže 2025 - soutěže v Ostravě
	480 000 Kč
	480 000 Kč





1) Žádost o poskytnutí mimořádné dotace spolku 1. SC Vítkovice z. s. na realizaci projektu „Účast v soutěži IFF Champions cup 2025“ ve výši 350 tis. Kč.

Žadatel si podává žádost o mimořádnou dotaci ve výši 350 000 Kč z důvodu účasti vítkovického florbalového týmu žen v Poháru mistrů evropských zemí. Celkové náklady na akci žadatel uvádí ve výši 650 000 Kč, ale tato žádost se týká pouze čtvrtfinále soutěže.
Tým vítkovických žen obhájil v roce 2024 mistrovský titul. Získal tak právo účasti v soutěži mistrovských celků (Champions cup) čtyř nejlepších florbalových zemí Evropy (ČR, Švýcarsko, Švédsko, Finsko). Soutěže se zúčastní osm evropských týmů a hrát se bude formou čtvrtfinále (doma, venku), semifinále (doma, venku), finále (společně s finále mužské části v jednom místě na jeden zápas). Soupeřem vítkovických žen bude ve čtvrtfinále tým Zug United, vítězky švýcarského poháru. První zápas se odehraje 22.9.2024 ve Švýcarsku a odveta pak 29.9.2024 v Ostravě. V případě postupu budou následovat semifinále na podzim 2024 a finále v lednu 2025 (tyto zápasy nejsou součástí žádosti).
Účast v této soutěži přinese pro tým vítkovických žen skvělou mezinárodní konfrontaci a do Ostravy přiveze minimálně jedno špičkové florbalové utkání, které vysoce převyšuje běžné ligové zápasy. Běžně se Superfinále domácí soutěže konává v Praze, bude se proto jednat o jeden z nejlepších možných florbalových zápasů v roce 2024 v Ostravě.
Finanční prostředky jsou požadovány na úhradu těchto nákladů: sportovní materiál a pomůcky vč. případného potisku, hokejky, obuv, dresy, materiál potřebný k domácímu pořádání akce, cestovné, doprava, přeprava osob a sportovního materiálu, startovné mezinárodní International floorball federation, stravování, občerstvení a pitný režim – venkovní zápas, domácí zápas, přípravné soustředění, ubytování včetně snídaně při venkovním zápase a přípravném soustředění, nájem sportovní haly pro domácí zápas včetně služeb s nájmem a podnájmem spojených, streaming domácího zápasu dle standardu IFF.


2) Žádost o poskytnutí mimořádné dotace subjektu Moravskoslezský kraj na realizaci projektu „Zimní olympiáda dětí a mládeže 2025 - soutěže v Ostravě“ ve výši 480 tis. Kč.

Výše zmíněná olympiáda dětí a mládeže se v příštím roce po třinácti letech vrátí do Moravskoslezského kraje. Hlavní podstatou této olympiády jsou republikové sportovní hry krajských reprezentací v Česku v kategoriích mladších a starších žáků a žákyň ze škol. Jedná se o projekt Českého olympijského výboru.
Zimní pořadatelskou štafetu přebírá právě Moravskoslezský kraj, který bude od 26. do 30. ledna 2025 hostit největší multisportovní akci v České republice, a to na základě Memoranda uzavřeného v roce 2022.
Centrem 22. ročníku Olympiády dětí a mládeže se stane Frýdek‑Místek, bojovat o medaile se bude i v dalších čtyřech městech – Třinci, Českém Těšíně, Ostravě a Bílé. Předpokládaný počet sportovců a trenérů bude přes 1 700. Konkrétně v Ostravě se uskuteční sportovní lezení v areálu Tendom Hlubina a HANGAR climbing playground by Adam Ondra a taneční sport v City Campusu Ostravské univerzity.
Finanční prostředky jsou požadovány na úhradu těchto nákladů: úhrada nájemného (Ostravská univerzita a lezecké stěny).


Stanovisko komise pro sport
Dne 12.09.2023 projednala komise výše uvedené žádosti a navrhuje:
· poskytnout spolku 1. SC Vítkovice z. s. mimořádnou dotaci ve výši 
250 tis. Kč na realizaci projektu „Účast v soutěži IFF Champions cup 2025“, 
· poskytnout subjektu Moravskoslezský kraj mimořádnou dotaci ve výši 
480 tis. Kč na realizaci projektu „Zimní olympiáda dětí a mládeže 2025 - soutěže v Ostravě“, 


Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedené žádosti splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
[bookmark: _Hlk144904976]Odbor sportu předkládá orgánům města návrh dle doporučení komise.
Podmínky poskytnutí dotace budou upraveny veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí mimořádné dotace mezi statutárním městem Ostrava a výše uvedenými žadateli, jejíž návrh je přílohou č. 2  předloženého materiálu.

Finanční krytí v celkové výši 707 tis. Kč se navrhuje z rozpočtových prostředků odboru sportu, ORJ 161, jedná se o nerozdělené prostředky určené na Program na podporu tělovýchovy a sportu a 23 tis. Kč bude hrazeno z nevyčerpaných prostředků určené na běžné výdaje určených na propagaci města při významných sportovních akcí.


Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 05296/RM2226/78 ze dne 17.09.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

