DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Obsahem předloženého materiálu je návrh na uzavření smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících a poskytnutí kompenzací za veřejné služby se společností Dopravní podnik Ostrava a.s. pro roky 2025 až 2039
Statutární město Ostrava (dále jen „město“) má nyní se společností Dopravní podnik Ostrava a.s., IČ: 61974757, sídlem Poděbradova 494/2, 702 00 Ostrava (dále jen „dopravní podnik“), uzavřenou smlouvu evidenční č. 3010/2009/OD o veřejných službách v přepravě cestujících a poskytnutí kompenzací za veřejné služby (dále jen „smlouva“) s délkou trvání od 01.01.2009 do 31.12.2024. 
Smlouva o veřejných službách v přepravě cestujících a poskytnutí kompenzací za veřejné služby pro roky 2025 až 2039 (dále jen „nová smlouva“) bude s dopravním podnikem uzavřena formou přímého zadání, kdy tato skutečnost byla již v listopadu roku 2023 uveřejněna v Úředním věstníku Evropské unie, tak jak udává ustanovení § 19 zákonem č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů (dále jen „zákon“). O samotném uveřejnění záměru uzavřít novou smlouvu formou přímého zadání bylo rozhodnuto radou města dne 14.11.2023 usnesením č. 02760/RM2226/48. 
Účelem nové smlouvy je zajištění dopravních potřeb města a zajištění řádné a plynulé dopravní obslužnosti v územním obvodu města v rámci veřejné přepravy cestujících formou veřejné linkové osobní dopravy a veřejné drážní osobní dopravy a jejich propojením, konkrétně provozováním tramvajové, trolejbusové a autobusové městské hromadné dopravy.

Novou smlouvou se město zavazuje poskytovat ze svého rozpočtu dopravnímu podniku v souladu s právními předpisy a v intencích nové smlouvy finanční plnění ve formě úhrady prokazatelné ztráty, jakožto kompenzaci k pokrytí nákladů vzniklých dopravnímu podniku v důsledku plnění závazku veřejné služby. 

Nová smlouva je uzavírána na dobu určitou, a to od 01.01.2025 do 31.12.2039 s tím, že doba plnění je rozdělena na jednotlivé kalendářní roky, počínaje prvním kalendářním rokem trvajícím od 01.01.2025 do 31.12.2025. Pro každý kalendářní rok doby plnění bude uzavřen dodatek nové smlouvy, jímž budou obsahově stanoveny vzory příloh č. 1 až č. 5 nové smlouvy. Vzhledem k tomuto je nová smlouva nyní uzavírána s přílohami v podobě vzorů (výjimku tvoří příloha č. 6, která je již teď pevně daná), přičemž následně po uzavření nové smlouvy bude následovat uzavření dodatku č. 1 nové smlouvy, ve kterém budou obsahově vymezeny přílohy č. 1 až 5 nové smlouvy pro kalendářní rok 2025. Konkrétně bude dodatky pro každý kalendářní rok stanoven roční rozsah dopravního výkonu, seznam linek dopravní obslužnosti, výchozí finanční model, platební kalendář poskytnuté kompenzace a výchozí model provozních aktiv.
