Důvodová zpráva

Návrh na poskytnutí mimořádné dotace společnosti FC Baník Ostrava, a. s.

Žádost o poskytnutí mimořádné dotace společnosti FC Baník Ostrava, a. s. na realizaci projektu „Účast FC Baník Ostrava v kvalifikaci Konferenční lize UEFA 2024/2025“ ve výši 1 mil. Kč.

Výše zmíněný fotbalový klub se po 14 letech vrátil do evropských pohárových soutěží. V rámci kvalifikace se zúčastnil dvou kvalifikačních předkol, ve kterých se utkal s Arménským FC Urartu a FC Kodaň. Na tyto velmi zajímavé soupeře přilákal klub mnoho fotbalových fanoušků, o čemž svědčila i návštěvnost obou domácích utkání či utkání na půdě soupeře. Svou účastí v předkolech Konferenční ligy UEFA se rovněž zasloužil o propagaci města, a to již samotným názvem klubu FC Baník Ostrava.
Účast v kvalifikaci však sebou přinesla zvýšené přímé náklady klubu - organizace domácích utkání a zajištění výprav k venkovním utkáním, což stálo více než 12 mil. Kč, kdy v této částce nejsou zahrnuty další náklady přímo nesouvisející s organizací utkání.
Utkání se uskutečnila v termínech: 25.07.2024 – Zápas v Jerevanu; 02.08.2024 – Zápas v Ostravě s FC
Urartu; 07.08.2024 – Zápas v Kodani, 15.08.2024 – Zápas v Ostravě s Kodaní.
I když se bezpochyby jedná o velký úspěch klubu, nebylo s těmito zvýšenými náklady v rozpočtu klubu
počítáno. Z důvodu vyrovnání zvýšených nákladů byla podána žádost o mimořádnou dotaci.
Finanční prostředky jsou požadovány na úhradu nákladů, týkajících se letecké dopravy na venkovní zápasy kvalifikace Konferenční ligy UEFA.


Stanovisko komise pro sport
Dne 12.09.2023 projednala komise výše uvedenou žádost a doporučuje orgánům města poskytnout společnosti FC Baník Ostrava, a. s. mimořádnou dotaci ve výši 1 mil. Kč na realizaci projektu „Účast FC Baník Ostrava v kvalifikaci Konferenční lize UEFA“.


Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedená žádost splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
[bookmark: _Hlk144904976]Odbor sportu předkládá orgánům města návrh dle doporučení komise.
Podmínky poskytnutí dotace budou upraveny veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí mimořádné dotace mezi statutárním městem Ostrava a výše uvedenými žadateli, jejíž návrh je přílohou č. 2 předloženého materiálu.

Finanční krytí se navrhuje z rozpočtové rezervy města ve výši 1 mil. Kč.


Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 05485/RM2226/81 ze dne 15.10.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

