Důvodová zpráva
Přes veškerá opatření po povodni v roce 1997 došlo v letošním září k mimořádné události v souvislosti s nadprůměrnou sumou srážek. Následovaly rozsáhlé záplavy, kterými byly zasaženy obytné a rekreační části města, ale také části města s chemickým a koksárenským průmyslem i energetickým zdrojem, postižena byla také významná technická a dopravní infrastruktura. Kromě ekologické hrozby představují tyto záplavy také ohrožení zdraví a života obyvatel bydlících a podnikajících v záplavovém území, současně vyžadují mimořádné nasazení bezpečnostních složek, které evakuují postižené území. Při letošních povodních se prokázalo, že mimořádnou komplikací při záchranných pracích, u kterých je prioritou bezpečnost a čas, byly nahromaděné splaveniny (mnohdy mimo materiálu také „celé“ chatky) na přístupových cestách do zasažených lokalit, zejména do oblastí rekreačních chat podél rozvodněných toků. Ty blokovaly záchranářskou techniku a v konečném důsledku znesnadňovaly evakuaci a záchranu obyvatelstva a provádění prací pro snížení škod. 
[bookmark: _Hlk180055437]Dne 1.10.2024 proběhlo zasedání krizového štábu ORP, který se kromě jiného zabýval také zhodnocením tehdejší povodňové situace a zejména definováním možných nebezpečí s vysokou mírou rizika. Mezi ně řadil např. stav protipovodňových hrází a dalších technických opatření, rizika epidemiologická, důsledky odstavení ÚČOV, rizika způsobená provozem některých povodněmi zasažených podniků apod. Krizový štáb ORP po vyhodnocení stavu a veškerých rizik také definoval úkoly, které je třeba zajistit pro minimalizaci záplavami způsobených škod a postup pro minimalizaci škod a nebezpečí do budoucna. V rámci tohoto vyhodnocení uložil krizový štáb ORP odboru územního plánování a stavebního řádu magistrátu města připravit materiál, který bude řešit možnost realizace stavebních uzávěr v záplavových územích. Cílem je eliminovat škody a zefektivnit práci složek IZS. 
Problematiku stavebních uzávěr řeší stavební zákon ve svém § 123 a 124, který jejich vydání umožňuje formou územního opatření o stavební uzávěře, kdy se územním opatřením omezuje nebo zakazuje v nezbytném rozsahu stavební činnost ve vymezeném území, pokud by mohla ztížit nebo znemožnit jeho budoucí využití, jestliže bylo rozhodnuto o pořízení změny územně plánovací dokumentace. Podmínkou stavební uzávěry tedy je, že zastupitelstvo města musí nejprve rozhodnout o pořízení změny Územního plánu Ostravy, která bude problematiku minimalizace škod a nebezpečí v záplavových územích řešit. Stavební zákon pak umožňuje, aby do doby, kdy tato změna bude vydána, mohlo město prostřednictvím stavební uzávěry zakázat, avšak pouze v nezbytném rozsahu a ve vymezeném území tu stavební činnost, která by mohla ztížit nebo dokonce znemožnit budoucí využití území (řešené změnou ÚPO).
V současnosti je dokončován proces pořízení Změny č. 4a Územního plánu Ostravy, výše uvedený podnět na změnu územního plánu by tak mohl být řešen následující změnou, kdy rozhodnutí ZM o jejím pořízení umožní vydání stavební uzávěry, na kterou vydal podnět krizový štáb ORP.

Z výše uvedených důvodů předkládá úřad územního plánování (ÚPaSŘ MMO) zastupitelstvu města podnět (z vlastního podnětu města), aby rozhodlo o pořízení změny Územního plánu Ostravy, která prověří funkční a prostorovou regulaci ÚPO v těch lokalitách, které se nacházejí v zaplavovaném území, a navrhne takovou regulaci, která bude minimalizovat riziko újmy na zdraví a životech osob, škod na majetku a umožní zefektivnit práci složek IZS v případě nezbytného zásahu a práci při záplavách.
