Důvodová zpráva

Návrh na poskytnutí mimořádné dotace spolku Blue Volley Ostrava ve výši 2 000 000 Kč.
Zastupitelstvu města je předkládána mimořádná žádost o poskytnutí peněžních prostředků zapsaného spolku Blue Volley Ostrava, a to na pokrytí nákladů souvisejících s nejvyšší mužskou volejbalovou soutěží-ČEZ extraligou mužů, včetně účasti v CEV CUP.

Již několik let je Blue Volley Ostrava součástí projektu Volley Beskydy, do kterého patří také mužský extraligový tým Black Volley Beskydy. V letošním roce se podařilo převést extraligovou licenci pod klub Blue Volley Ostrava. Otevírají se tak zcela nové možnosti jak v rovině metodicko-trenérské, tak v rovině hráčské. Mladí odchovanci klubu mají díky tomu možnost postupně se implementovat do vrcholového mužského volejbalu.
Zároveň tým Black Volley, vítězstvím v Českém poháru, vybojoval účast v prestižní celoevropské klubové soutěži CEV CUP. Tato akce mimořádného významu je velmi finančně nákladná, neboť musí být splněny mezinárodní regule a podmínky. Současně přináší možnost prezentovat se na mezinárodní úrovni, a to jak pro klub a samotné hráče, tak i pro město a celý region.
Peněžní prostředky z rozpočtu města budou použity výhradně na zajištění kvalitního tréninkového procesu, účasti na zápasech a turnajích se vším, co s tím souvisí, tzn. kvalitní regenerací, výživou, lékařskou péčí a zabezpečením dalšího servisu.
Finanční prostředky jsou požadovány na úhradu těchto nákladů:
· sportovní materiál a pomůcky, sportovní oblečení a obuv, zdravotnický materiál;
· drobný dlouhodobý majetek: zařízení k pořízení zvukového a obrazového záznamu vč. příslušenství, software, licenční poplatky;
· cestovné, doprava, letenky, přeprava materiálu, pronájem vozidla;
· stravování, občerstvení a pitný režim;
· ubytování vč. snídaně;
· nájem sportovišť vč. spojených služeb;
· elektřina, plyn, vodné a stočné ve výši;
· odměny pořadatelů, rozhodčích, delegátů, zapisovatelů, hlasatelů a dalších organizačních pracovníků, zdravotníků, trenérů, bezpečnostních, úklidových služeb;
· tiskové a grafické služby, kopírování, tisk a potisk, internetové a webové služby, streaming;
· licenční poplatky, přestupy/transfery, startovné, poplatky dle sazebníku svazů;
· mzdové náklady – DPP a DPČ.

Stanovisko komise pro sport
Dne 16.10.2024 projednala komise výše uvedenou žádost a doporučuje orgánům města poskytnout spolku Blue Volley Ostrava mimořádnou dotaci ve výši 2 mil. Kč na realizaci projektu „Podpora extraligového týmu včetně účasti v CEV CUP“.

Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedená žádost splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
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Podmínky poskytnutí dotace budou upraveny veřejnoprávní smlouvou o poskytnutí účelové dotace mezi statutárním městem Ostrava a spolkem Blue Volley Ostrava, z.s. jejíž návrh je přílohou č. 2 předloženého materiálu.

Finanční krytí spolku Blue Volley Ostrava, z.s. na projekt „Podpora extraligového týmu včetně účasti v CEV CUP“ v celkové výši 2 000 tis. Kč se navrhuje z rozpočtových prostředků odboru sportu. Jedná se o nerozdělené finanční prostředky ze schváleného kapitálového rozpočtu roku 2024 a o nerozdělené prostředky určené na běžné výdaje při propagaci města při významných sportovních akcích.

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 05598/RM2226/82 ze dne 22.10.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

