Důvodová zpráva
[bookmark: _Hlk126229555]Orgánům města je předložen návrh na navýšení poskytnuté víceleté neinvestiční účelové dotace v oblasti kultury a zachování kulturního dědictví pro rok 2024 a uzavření dodatku k veřejnoprávní smlouvě.

Zastupitelstvo města Ostravy svým usnesením č. 1325/ZM1822/21 ze dne 03.03.2021 a usnesením č. 1532/ZM1822/24 ze dne 23.06.2021 rozhodlo o poskytnutí víceletých neinvestičních účelových dotací na realizaci 19 projektů v letech 2021-2024 a jednoho projektu v letech 2021-2022.
Vzhledem ke zvyšujícím se nákladům na realizaci projektů, zejména cen energií a služeb, vyhovělo zastupitelstvo města usnesením č. 0169/ZM2226/5 ze dne 22.02.2023 požadavku 14 pořadatelů a navýšilo víceleté dotace pro rok 2023 celkem o 4.220 tis. Kč. Výše dotací pro rok 2024 upravena nebyla.
Na svém jednání v březnu a červnu t.r. rozhodlo zastupitelstvo města na základě předložených nových žádostí o navýšení víceletých dotací pro rok 2024 čtrnácti subjektům v celkovém objemu 5.620 tis. Kč (usnesení č. 0728/ZM2226/14 a 0888/ZM2226/16).
Dopisem ze dne 05.09.2024 (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) požádal Nový příběh, zapsaný ústav, o navýšení dotace poskytnuté pro rok 2024 o 350 tis. Kč. Víceletá dotace je účelově určena na zajištění divadelní činnosti a provozu „Studia G“. Svoji žádost odůvodňuje ředitel organizace zásadním navýšením nájemného prostor, zvýšením nákladů na elektrickou energii, propagaci a reklamu, úpravou honorářů. 
Stanovisko komise kultury rady města z 14.10.2024
Komise kultury rady města obdržela žádost o navýšení víceleté dotace od subjektu Nový příběh, zapsaný ústav. Komise se seznámila s původním bodovým hodnocením projektu, na jehož podporu bylo orgány města schváleno poskytnout pro období 2021-2024 víceletou dotaci a jejíž příjemce nyní požádal o navýšení pro rok 2024. Přítomní členové komise vyslovili souhlas s bodovým hodnocením, který potvrdili hlasováním. 
Usnesení komise
Komise kultury rady města se seznámila s původním bodovým hodnocením projektu Divadelní činnost Studia G žadatele Nový příběh, zapsaný ústav, který předložil žádost o navýšení dotace, a vyjadřuje souhlas s uvedeným hodnocením. Komise doporučuje radě města navýšit poskytnutou neinvestiční účelovou dotaci pro rok 2024 subjektu Nový příběh, zapsaný ústav, na projekt „Divadelní činnost Studia G“ 
o 150 000 tis. Kč.
Stanovisko odboru kultury a školství 
U předložené žádosti byla provedena předběžná kontrola ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Žádost splňuje formální i věcné náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. O předběžné kontrole byl vyhotoven záznam.
K poskytnutí dotace, respektive k jejímu navýšení, na mimořádný kulturní projekt dochází ze zvlášť zřetele hodných důvodů, které jsou v souladu s čl. 17 Závěrečná ustanovení Programu podpory kultury a zachování kulturního dědictví na území statutárního města Ostrava v letech 2021–2024 důvodem pro podporu mimořádného kulturního projektu i v případě, že žadatel podá žádost mimo výběrové řízení dle čl. 13 výše uvedeného programu.
S příjemcem víceleté neinvestiční účelové dotace byla uzavřena Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí víceleté neinvestiční účelové dotace v oblasti kultury a zachování kulturního dědictví ev. č. 1375/2021/KVA a dodatek k veřejnoprávní smlouvě (viz příloha č. 2 předloženého materiálu). 
V případě, že bude rozhodnuto o navýšení poskytnuté víceleté dotace, bude uzavřen dodatek ke smlouvě, návrh dodatku tvoří přílohu č. 3 předloženého materiálu. 
Peněžní krytí v celkovém objemu 150 tis. Kč je k dispozici na ORJ 160 - nevyčerpaný neinvestiční účelový příspěvek DLO, p.o., (75 tis. Kč) a vratka nedočerpané dotace (75 tis. Kč). 
V návaznosti na využití nečerpaného účelového neinvestičního příspěvku DLO, p.o. ke krytí předmětné dotace, je zároveň upravován závazný ukazatel DLO, p.o. (a to v plné výši poskytnutého příspěvku, tj. snížení o 250 tis. Kč).
Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením číslo 05651/RM2226/83 ze dne 29.10.2024 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o navýšení schválené víceleté neinvestiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2024 subjektu Nový příběh, zapsaný ústav, o 150 tis. Kč, dále doporučila zastupitelstvu města uzavřít dodatek k veřejnoprávní smlouvě dle předloženého návrhu.
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