Důvodová zpráva:

· Návrh na záměr města prodat pozemek parc. č. 1049 v k. ú. Radvanice, obec Ostrava;
· Za účelem připojení dotčeného pozemku k pozemkům ve vlastnictví žadatele a rozšíření chovu ovcí;
· Daný záměr byl projednán v Zastupitelstvu městského obvodu Radvanice a Bartovice, které svým usnesením č. 113/ZMOb-RB/2226/9 ze dne 12.09.2024 rozhodlo souhlasit se záměrem prodeje pozemku parc. č. 1049 v k. ú. Radvanice; 
· Předložený návrh byl projednán v radě města dne 29.10.2024. Rada města na své schůzi souhlasila s návrhem na záměr města prodat pozemek v k. ú. Radvanice, obec Ostrava tak, jak je uvedeno v bodě 1) návrhu usnesení předloženého materiálu.
	Pozemek ve vlastnictví SMO, svěřený MOb Radvanice a Bartovice
	pozemek parc. č. 1049

	Výměra pozemku
	2.546 m2



Územní informace
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Předmět
Prodej pozemku parc. č. 1049, orná půda, o velikosti 2.546 m2 v k. ú. Radvanice, obec Ostrava ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu Radvanice a Bartovice. 
Pozemek se nachází v lokalitě ul. Šporovnická.
Žadatel

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Účel

Připojení dotčeného pozemku k pozemkům ve vlastnictví žadatele a rozšíření chovu ovcí.
Informace
Žadatel je vlastníkem sousedních pozemků, a to pozemku parc. č. 1050 a pozemku parc. č. 1053 v k. ú. Radvanice, obec Ostrava. Předmětný pozemek žádá za účelem připojení k vlastní zahradě a dále k rozšíření chovu ovcí, kterému se již dlouhodobě věnuje.  

Předmětný pozemek není zatížen nájemní smlouvou, ale nachází se zde nebo ochranným pásmem zasahuje energetické zařízení typu NN, VN, VVN – nadzemní síť.

Zastupitelstvo městského obvodu Radvanice a Bartovice svým usnesením č. 113/ZMOb-RB/2226/9 ze dne 12.09.2024 rozhodlo souhlasit se záměrem prodeje pozemku parc. č. 1049 v k. ú. Radvanice ve vlastnictví statutárního města Ostravy, svěřená správa městskému obvodu Radvanice a Bartovice.
Stanoviska
Odbor strategického rozvoje, odbor investiční nemají námitky k prodeji předmětného pozemku.  

Odbor ochrany životního prostředí vydal celkové kladné stanovisko s podmínkou, že žadatel zajistí změnu druhu předmětného pozemku z orné půdy na trvalý travní porost.
Na tuto skutečnost bude městský obvod písemně upozorněn.

Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá námitky k prodeji předmětného pozemku, neboť prodej nemá vliv na koncepce sledované Územním plánem Ostravy. Dle vyjádření odboru územního plánování a stavebního řádu je část pozemku součástí plochy se způsobem využití „Orná půda“.
Městský ateliér prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace (MAPPA) sděluje, že předmětný pozemek sousedí s parkem Šporovnice, který poskytuje zázemí pro volnočasové aktivity návštěvníků. V současnosti je pozemek využíván jako trvalý travní porost pro pastvu ovcí, stávající využití pozemku je v souladu s charakterem lokality. Pozemek není dle Databáze ostravských projektů (DOP) zahrnut do řešeného území parku Šporovnice, proto lze předpokládat, že případný prodej předmětného pozemku nebude omezovat případný další rozvoj aktivit zájmového území. 

S ohledem na výše uvedené prodej předmětu žádosti doporučuje.
Příslušnost rozhodování
V případě, že zastupitelstvo města rozhodne o záměru prodat předmět dle bodu 2) předmětného ustanovení, bude dle čl. 7. odst. 3b) obecně závazné vyhlášky č. 14/2013, Statutu města Ostravy, v úplném znění, rozhodovat o prodeji zastupitelstvo příslušného městského obvodu.

Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 29.10.2024. Rada města na své schůzi souhlasila s návrhem na záměr města prodat pozemek v k. ú. Radvanice, obec Ostrava tak, jak je uvedeno v bodě 1) návrhu usnesení předloženého materiálu.

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.

Přílohy:
Příloha č. 1 – 
Žádost (Příloha č. 1.1), katastrální snímek (Příloha č. 1.2), letecký snímek (Příloha č. 1.3)
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