Důvodová zpráva
Žádost společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití a závěrečného finančního vypořádání poskytnuté investiční účelové dotace na Rekonstrukci letního kina AMFI za DK POKLAD – dokumentace pro provedení stavby
Usnesením číslo 0522/ZM2226/12 ze dne 06.12.2023 rozhodlo zastupitelstvo města o poskytnutí investiční účelové dotace ev. č. 0004/2024/KaŠ na Rekonstrukci letního kina AMFI za DK POKLAD – dokumentace pro provedení stavby ve výši 500 tis. Kč.
Odboru kultury a školství (dále jen „KaŠ“) byla doručena žádost (viz příloha č. 1) společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o. (dále jen „A&P“), o změnu termínu použití poskytnuté investiční účelové dotace určené na „Rekonstrukci letního kina AMFI za DK POKLAD – dokumentace pro provedení stavby“ z původního termínu od 01.01.2024 do 31.10.2024 na termín od 01.01.2024 do 28.02.2025 a současně také o změnu termínu pro předložení závěrečného finančního vypořádání z původního termínu do 30.11.2024 na termín do 15.04.2025. 
Důvodem žádosti je problematická situace v souvislosti s digitalizací stavebního řízení, ale i skutečnost, že došlo k aktualizaci požadavků v projektové dokumentaci na budoucí provedení stavby Letního kina AMFI. S ohledem na tyto důvody není zhotovitel schopen v původně sjednaném termínu zajistit řádné plnění smlouvy.
Součástí plnění smlouvy o dílo se zhotovitelem PD je také zajištění výkonu související inženýrské činnosti – tj. projednání DSP s dotčenými orgány a organizacemi státní správy vč. zajištění stanovisek dotčených orgánů, majitelů sítí atd. pro vydání společného povolení, zpracování a podání žádosti o vydání společného povolení u příslušného stavebního úřadu, vč. zajištění vydání společného povolení s nabytím právní moci. Vzhledem k tomu, že společnost AKORD & POKLAD provedla aktualizaci požadavku na projektovou dokumentaci, a to na základě prohlídky vybraných letních kin v České republice, není možné dodržet původně stanovený termín plnění smlouvy. 
Stanovisko odboru kultury a školství
Odbor kultury a školství prověřil požadavek o prodloužení doby použití a doby závěrečného finančního vypořádání dotace ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Žádost splňuje náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

Odbor KaŠ navrhuje uzavření Dodatku č. 1 ke stávající smlouvě ev. č. 0004/2024/KaŠ o poskytnutí investiční účelové dotace dle přílohy č. 3 tohoto materiálu a doporučuje orgánům města schválit materiál v navrhovaném znění.
Stanovisko rady města
Rada města na svém zasedání dne 29.10.2024 projednala žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití a závěrečného finančního vypořádání poskytnuté investiční účelové dotace na Rekonstrukci letního kina AMFI za DK POKLAD – dokumentace pro provedení stavby a uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě ev. č. 0004/2024/KaŠ a usnesením č. 05681RM2226/83 doporučila zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.



