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Orgánům města je předkládán návrh na vyhlášení výzvy na poskytnutí peněžité pomoci domácnostem postiženým povodněmi po 12. 9. 2024. 
Jedná se o reakci města na uvolněné prostředky ze státního rozpočtu poskytovaným městům prostřednictvím Státního fondu životního prostředí ČR na základě mimořádného dotačního opatření k řešení následků povodní na území České republiky. V případě Ostravy budou poskytnuté prostředky žadatelům následně distribuovány prostřednictvím městských obvodů SMO. Výzva SFŽP je přílohou č. 2 materiálu.
Cílem výzvy je poskytnutí peněžité pomoci ve výši 40 tis. Kč. domácnostem (vždy jeden zástupce – fyzický osoba za domácnost), které splňují následující podmínky:
· domácnost v rodinném domě, kde byla zatopena obytná část domácnosti;
· domácnost v bytovém domě, kde byla zatopena obytná část domácnosti;
· domácnost v rodinném domě, kde byl zatopen sklep, garáž či jiná než obytná část domácnosti, přičemž došlo k poškození základního vybavení domácnosti ve výši min. 50 tis. Kč;
· domácnost v bytovém domě, kde byl zatopen sklep, garáž či jiná než obytná část domácnosti, přičemž došlo k poškození základního vybavení domácnosti ve výši min. 50 tis. Kč.
Podrobnosti k průběhu programu jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto materiálu.
Vzhledem k předpokládanému velkému možností podaných žádostí bude vyžadována součinnost městských obvodů při administraci podaných žádostí, a to v následujícím rozsahu:
· městské obvody budou v případě potřeby nápomocny žadatelům při vyplňování a následném podání jednotlivých žádostí,
· podané žádosti budou následně předány na příslušné městské obvody (podle adresy žadatele), kde budou hodnoceny a dále administrovány,
· městské obvody budou také zajišťovat proplacení peněžité pomoci na bankovní účet žadatele,
· městské obvody budou uchovávat veškerou dokumentaci související s projektem po dobu 10 let od proplacení finančních prostředků na účet žadatele.   

Harmonogram programu
Vyhlášení programu:			11. 11. 2024
Lhůta pro podání žádostí:		11. 11 2024 – 15. 1. 2025
Finanční vypořádání projektu:	do 31. 1. 2026


Financování výzvy
Celkový předpokládaný objem finančních prostředků se odvíjí od počtu postižených domácností, kdy na jednu domácnost SFŽP poskytuje paušál ve výši 40 tis. Kč. Tyto prostředky budou poskytnuty prostřednictvím žádosti o dotaci ze SFŽP do výzvy „Pomoc domácnostem“, přičemž za město mohou být podány až tři žádosti o dotaci, nejpozději však do 31. 1. 2025. SMO bude následně distribuovat finanční podporu fyzickým osobám v souladu se zákonem o obcích.  
Získaná dotace ze SFŽP bude převedena na jednotlivé městské obvody, a to na základě usnesení rady jednotlivého městského obvodu, kterým bylo rozhodnuto o poskytnutí daru jednotlivým příjemcům a o jeho výši. Následně městské obvody pošlou peníze na účty jednotlivým žadatelům.

Rada města doporučila zastupitelstvu města rozhodnout usnesením č. 05663/RM2226/83 vyhlásit výzvu na poskytnutí peněžité pomoci domácnostem postiženým povodněmi po 12. 9. 2024. 


