Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládána žádost spolku TACYKLISTIKA, z.s. (dříve Sportovní klub Kletné, z.s.), o uzavření Dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev. č. 0237/2024/SP


1. Odboru sportu byla dne 04.11.2024 doručena žádost TACYKLISTIKA, z.s. (dříve Sportovního klubu Kletné, z.s.), která je přílohou č. 1 předloženého materiálu, o změnu názvu projektu ve Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev. č. 0237/2024/SP. 

2. Zároveň spolek oznamuje, dle ustanovení ve výše uvedené smlouvě, změnu názvu spolku, ze Sportovní klub Kletné z.s. na TACYKLISTIKA z.s., přičemž ostatní náležitosti zůstaly nezměněny. Toto oznámení je rovněž obsaženo v příloze č.1 předloženého materiálu.

Příjemce dotace žádá o změnu názvu projektu z původního názvu “UEC EVROPSKÝ POHÁR V CYKLOKROSU OSTRAVA 2024“ na nové názvy “HSF SYSTÉM CUP OSTRAVA“ (termín konání 05.10.2024) a “HSF SYSTÉM VELKÁ CENA OSTRAVY V CYKLOKROSU 2024“ (termín konání 06.10.2024).  

Příjemce dotace žádost odůvodňuje skutečností, že ke změně názvu projektu dochází z důvodu dosažených úspěchů v rámci proběhlých Evropských pohárech, díky kterým došlo k postupu do kategorie závodu C1, a tím i ke změnám parametru soutěže a názvu s tím, že podstata projektu a uznatelné náklady zůstaly ve stejném znění, tzn. že veškeré dotační prostředky budou využity v souladu s uzavřenou veřejnoprávní smlouvou.      
 
Ostatní ustanovení předmětné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace se nemění.


Stanovisko odboru sportu

Odbor sportu provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedená žádost splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Vzhledem k tomu, že účel poskytnuté dotace a její výše se nemění, odbor sportu doporučuje uzavření dodatku ke smlouvě, ve kterém dojde k zapracování změny názvu projektu a rovněž nový název příjemce dotace.  


Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 05857/RM2226/85 ze dne 19.11.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.




