Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládána žádost spolku Fotbalový klub SK Polanka nad Odrou z.s. o uzavření dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev. č. 0216/2024/SP

Odboru sportu byla doručena žádost spolku Fotbalový klub SK Polanka nad Odrou z.s. (příloha č. 1 předloženého materiálu) o prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace a také prodloužení termínu předložení závěrečného finančního vypořádání plynoucí z uzavřené Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev. č. 0216/2024/SP. 
Na základě usnesení ZM č. 0541/ZM2226/12 ze dne 06.12.2023 a uzavřené veřejnoprávní smlouvy byla spolku Fotbalový klub SK Polanka nad Odrou z.s. poskytnuta účelová dotace ve výši 1.000.000 Kč na projekt „Projektová dokumentace rekonstrukce zázemí a tribuny FK SK Polanka nad Odrou“ (viz příloha č. 2 předloženého materiálu). 

Důvodem podání žádosti je skutečnost, že projektová dokumentace, kterou realizuje zhotovitelská firma, dosud není dokončena. Bez jejího řádného předání není možné provést úhradu, a zajistit tak splnění účelu dotace v původním termínu.
Ostatní ustanovení předmětné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace se nemění.


Stanovisko odboru sportu

Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost výše zmíněného spolku splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Navrhované změny jsou v souladu s Programem na podporu sportovní infrastruktury – výstavba, rekonstrukce, opravy na území statutárního města Ostravy v roce 2024.
Odbor sportu navrhuje orgánům města žádosti vyhovět, a to v tomto rozsahu: 
· Doba, v níž má být účelu dosaženo, včetně doby realizace projektu se mění z „od 1.1.2024 do 31.12.2024“ na nový termín od „1.1.2024 do 30.6.2025“
· Termín finančního vypořádání dotace se mění z „31.1.2025“ na nový termín finančního vypořádání dotace 15.7.2025“.
Současně odbor sportu doporučuje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě ev. č. 0216/2024/SP, dle přílohy č. 3 předloženého materiálu.


Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 05893/RM2226/86 ze dne 26.11.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

