Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládána žádost obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s. o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí investiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev. č. 1616/2024/SP

Odboru sportu byla doručena žádost obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s. (příloha č. 1 předloženého materiálu) o rozšíření účelu použití dotace, prodloužení termínu čerpání poskytnuté dotace a termínu dosažení účelu a zároveň také prodloužení termínu pro předložení finančního vypořádání plynoucí z uzavřené Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí investiční účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev. č. 1616/2024/SP. 
Hlavním důvodem rozšíření účelu dotace je, že byl v rámci realizace projektu „Speciální kamerový systém-Městský stadion“ identifikován požadavek na posílení a zabezpečení stávající IT infrastruktury formou pořízení a instalace firewallu a obměny switchů (síťových prvků), které výrazně zvýší zabezpečení dat. Stávající infrastruktura je provozována od roku 2015, je již bez záruky a dochází k častým výpadkům, které narušují chod systémů společnosti. 
Toto opatření je zároveň podpořeno auditem v oblasti kybernetické bezpečnosti, který provedl Národní úřad pro kybernetickou a informační bezpečnost (NUKIB) pod č. j. 2906/2024-NÚKIB-E/360 dne 14.03.2024 a uvedená opatření jsou prioritní a výrazně přispějí k posílení zabezpečení realizovaného kamerového systému, ale i všech dalších provozovaných systémů v rámci společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s. 

Opatření budou eliminovat nejen bezpečnostní hrozby v rámci externího i interního napadení kamerového systému a všech systémů, ale zároveň budou zajišťovat i stabilní síťový provoz v rámci provozu Arény. 
Realizací tohoto opatření dojde zároveň k naplnění parametrů vyžadovaných připravovanou směrnicí NIS2 (zákonu o kybernetické bezpečnosti).
Veškeré změny budou realizovány v rámci schválené výši dotace (9,5 mil. Kč), společnost nepožaduje dodatečné finanční zdroje.

Na základě usnesení ZM č. 0779/ZM2226/15 ze dne 15.05.2024 a uzavřené veřejnoprávní smlouvy byla společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s.  poskytnuta investiční účelová dotace ve výši 9 500 tis. Kč na projekt „Speciální kamerový systém – Městský stadion“ (viz příloha č. 2 předloženého materiálu). 

Příjemce dotace žádá o rozšíření účelu použití dotace v čl. III Účel dotace, čímž dochází k zařazení nové nákladové položky:
· realizace investiční akce „Posílení IT infrastruktury v rámci všech provozovaných systémů VÍTKOVICE ARÉNY a.s., v rozsahu bezpečnostních a komunikačních prvků, pořízení a instalace.
V rámci původní smlouvy dojde navrhovaným dodatkem ke:
· změně termínu dosažení účelu dotace do 31.03.2025 (původně do 31.10.2024),
· změně termínu realizace projektu do 31.03.2025 (původně do 31.10.2024), 
· změně termínu úhrady do 30.04.2025 (původně do 30.11.2024) a
· změně termínu předložení finančního vypořádání dotace do 31.05.2025 (původně do 31.12.2024).

Ostatní ustanovení předmětné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace se nemění.


Stanovisko odboru sportu

Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost výše zmíněné společnosti splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Odbor sportu navrhuje orgánům města žádosti vyhovět a doporučit uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě ev. č. 1616/2024/SP, dle přílohy č. 3 předloženého materiálu.


Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 05901/RM2226/86 ze dne 26.11.2024 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

