Důvodová zpráva



Zastupitelstvu města Ostravy je předkládán návrh na poskytnutí investiční dotace ve výši 1 050 000,- Kč Ostravské organizaci vozíčkářů, zapsanému spolku, IČO 66933579, na nákup vozidla VOLKSWAGEN Transportér 6.1. Kombi 2,0 TDI DR 110 kW k zajištění služby alternativní dopravy imobilních osob.


Zastupitelstvu města Ostravy je předkládán návrh na poskytnutí investiční dotace ve výši       1 050 000,- Kč Ostravské organizaci vozíčkářů, zapsanému spolku, IČO 66933579, sídlem Horymírova 3054/121, Ostrava – Zábřeh, na nákup vozidla VOLKSWAGEN Transportér 6.1. Kombi 2,0 TDI DR 110 kW k zajištění služby alternativní dopravy imobilních osob, a v souvislosti s uvedeným také návrh na uzavření smlouvy o poskytnutí investiční dotace mezi Statutárním městem Ostrava a tímto zapsaným spolkem.

Výše uvedený spolek se dne 22.8.2024 obrátil na SMO, konkrétně na pana náměstka primátora Ing. Břetislava Rigera, se žádostí o poskytnutí investiční dotace na úhradu vozidla VOLKSWAGEN Transportér 6.1. Kombi 2,0 TDI DR 110 kW (bližší specifikace viz. příloha), které bude sloužit zdravotně postiženým osobám města Ostravy, kteří nemohou využívat veřejnou dopravu a žijí izolovaně v důsledku bariérového prostředí.

Ostravská organizace vozíčkářů (dále jen „spolek“) již 26 let (od února 1999) bez přerušení zajišťuje přepravu hendikepovaných osob. První vozidlo získal spolek s 50% finanční pomocí Statutárního města Ostravy a zakoupil starší Mercedes 208 D za cenu 350 000 korun, které bylo v provozu pouze 2 roky. V průběhu let postupně spolek bezplatně získal tři auta (účast na Adventním koncertu ČT spolku vynesla více než 2 miliony korun, za něž zakoupil vozidlo Ford, další vozidla darovaly Konto bariéry a Globus).  Poslední vozidlo FORD Custom Tranzit provozuje spolek od září 2019. 

Na základě zkušeností uplynulých let lze dovodit, že doba použitelnosti jednotlivých vozidel činí cca 5 let. Při delším intervalu by spolek byl nucen stále častěji využívat servisy a hradit stále vyšší částky za opravy. 

Vzhledem k uvedenému a vzhledem k aktuální nabídce a cenám by si spolek rád pořídil tzv. roční vůz s minimálním nájezdem značky VOLKSWAGEN Transportér 6.1. Kombi 2,0 TDI DR 110 kW, který hendikepovaným vyhovuje velikostí a výbavou. 

Současně využívané vozidlo již najelo cca 200 000 kilometrů a ročně přepraví až 2 100 klientů. 

Financování této dotace je zajištěno z rozpočtu odboru dopravy na základě rozpočtového opatření týkajícího se snížení (úspory) kapitálových výdajů, které nebyly v tomto rozpočtovaném roce využity. 

