Důvodová zpráva
Orgánům města se předkládá žádost společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití a závěrečného finančního vypořádání poskytnuté investiční účelové dotace na realizaci projektu „Modernizace vzduchotechniky v DK Akord – II. etapa“ (příloha č. 1 předloženého materiálu)
Usnesením číslo 0522/ZM2226/12 ze dne 06.12.2023 rozhodlo zastupitelstvo města o poskytnutí investiční účelové dotace na modernizaci vzduchotechniky (VZT) v budově domu kultury Akord – II. etapa obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., ve výši 7 500 tis. Kč a o uzavření smlouvy ev. č. 0003/2024/KaŠ. 
[bookmark: _Hlk161818521]Rozhodnutím zastupitelstva města ze dne 15.05.2024 usnesením číslo 0799/ZM2226/15 byl uzavřen Dodatek č. 1, kterým došlo k navýšení dotace na celkovou výši 10 500 tis. Kč a rozšíření účelu použití o pořízení nového řídící systému měření a regulace (MAR), který je nezbytný pro plnou automatizaci a programování k maximálnímu využití všech výhod moderní VZT, což vede k energetickým úsporám i snížení personální náročnosti. 
[bookmark: _Hlk105502984]Z důvodu ochrany investic, a tím vynaložených investičních prostředků byla ve smlouvě o dílo se společností TEMEX, spol. s r.o., která realizovala část díla, ustanoveno zádržné ve výši 10 % z celkové částky. Vzhledem k problémům při předávání díla se ukázalo, že není možné zhotoviteli vyplatit zádržné dřív, než budou řádně odstraněny vady a nedodělky. 
Z výše popsaných důvodů předložila jednatelka společnosti obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., žádost o změnu termínu použití poskytnuté investiční účelové dotace z původního termínu od 01.01.2024 do 31.12.2024 na termín od 01.01.2024 do 30.06.2025 a současně také o změnu termínu pro předložení závěrečného finančního vypořádání z původního termínu do 28.02.2025 na termín do 31.07.2025. 
Stanovisko odboru kultury a školství
Odbor kultury a školství prověřil požadavek o prodloužení doby použití a doby závěrečného finančního vypořádání dotace ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Žádost splňuje náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních samosprávních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 

Odbor navrhuje uzavření Dodatku č. 2 ke stávající smlouvě ev. č. 0003/2024/KaŠ o poskytnutí investiční účelové dotace dle přílohy č. 3 tohoto materiálu a doporučuje orgánům města schválit materiál v navrhovaném znění.
Stanovisko rady města
Rada města na svém zasedání dne 21.01.2025 projednala žádost obchodní společnosti AKORD & POKLAD, s.r.o., o prodloužení termínu použití a závěrečného finančního vypořádání poskytnuté investiční účelové dotace na realizaci projektu „Modernizace vzduchotechniky v DK Akord – II. etapa“ a uzavření Dodatku č. 2 ke smlouvě ev. č. 0003/2024/KaŠ a usnesením č. 06281/RM2226/90 doporučila zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
