Důvodová zpráva

Zastupitelstvu města je předkládán materiál ve věci návrhu zástupce statutárního města Ostravy (dále jen SMO) do dozorčí rady obchodní společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s., se sídlem Nádražní 3114/28, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, IČO: 451 93 673 (dále jen OVAK).

V souladu s § 84 odst. 2 písm. g) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, zastupitelstvo města navrhuje a odvolává zástupce města v orgánech obchodních společností s majetkovou účastí města.

Pod bodem č. 1 předloženého materiálu je návrh zástupce SMO do dozorčí rady obchodní společnosti OVAK Ing. Rostislava Řehy. 

Zástupci SMO v dozorčí radě OVAK, panu Ing. Rostislavu Řehovi, skončilo funkční období dne 1.1.2025. Dozorčí rada OVAK dne 24.1.2025 kooptovala pana Ing. Rostislava Řehu do dozorčí rady (tj. jmenovala náhradního člena dozorčí rady), a to na dobu do zasedání následující valné hromady. Panu Ing. Rostislavu Řehovi skončí funkce v dozorčí radě OVAK dnem konání valné hromady, tj. 29. 5. 2025.

Dle článku 23 odst. 10 Stanov společnosti OVAK je opětovná volba člena dozorčí rady možná. Zastupitelstvu města je předkládán návrh na opětovné navržení Ing. Rostislava Řehy, jakožto zástupce SMO do dozorčí rady OVAKU.  
 
Tento návrh zástupce SMO do dozorčí rady společnosti OVAK bude po projednání v orgánech města zaslán na obchodní společnost OVAK s žádostí o zařazení předmětného bodu na nejbližší valnou hromadu. 

Materiál byl projednán v RM dne 25.2.2025, usnesením č. 06546/RM2226/94 s doporučujícím stanoviskem. 
