Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládán návrh na uzavření Dodatku č. 1 k Veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ev. č. 0016/2025/SP


Dne 17. 2. 2025 byla uzavřena mezi subjekty statutární město Ostrava, Prokešovo náměstí 1803/8, 
729 30 Ostrava IČO: 25608673 DIČ: CZ25608673 a společností RAUL s.r.o., Elišky Krásnohorské 12/5, 110 00 Praha 1, IČO: 25608673, DIČ: CZ25608673, veřejnoprávní smlouva o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy na uspořádání sportovní akce Ostrava Beach Pro v částce 6 000 000 Kč (dále jako „smlouva“). Finanční podpora projektu je ze strany statutárního města Ostrava předvídána memorandem o vzájemné spolupráci a finanční podpoře akce Ostrava Beach Pro v letech 2025 a 2026. V letošním roce podal žadatel žádost o dotaci na projekt v souladu s uzavřeným memorandem, ale s názvem doplněným o sponzora, to znamená dle žádosti o dotaci je letošní název projektu J&T Banka Ostrava Beach Pro. V rámci uzavřené smlouvy nicméně zůstal název původní, tj. tak jak je uveden ve výše zmíněném memorandu – Ostrava Beach Pro. S ohledem na právní předpisy je nezbytné rozpor mezi v žádostí o dotaci uvedeným názvem projektu a v uzavřené smlouvě uvedeným názvem projektu napravit a název projektu sjednotit.

S ohledem na výše uvedené tímto odbor sportu předkládá orgánům města k rozhodnutí návrh dodatku č. 1 ke smlouvě, a to za účelem odstranění administrativní chyby v názvu projektu, kdy ve smlouvě uvedený název projektu bude nyní nahrazen názvem J&T Banka Ostrava Beach Pro. Ostatní ustanovení předmětné veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace se nemění.


Stanovisko odboru sportu

Odbor sportu provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedená žádost splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Vzhledem k tomu, že účel poskytnuté dotace a její výše se nemění, odbor sportu doporučuje uzavření dodatku ke smlouvě, kterým dojde ke změně názvu projektu.  


Stanovisko rady města 

Rada města svým usnesením č. 06596/RM2226/95 ze dne 04.03.2025 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.






