Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládán návrh na poskytnutí účelové investiční dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy Ostravské univerzitě na projekt „Realizace rozvoje City Campus OU: zhotovení nového povrchu střešního sportovního oválu“, ve výši 1 802 000 Kč. 
Dne 28.02.2025 byla podána mimořádná žádost o poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy (příloha č. 1) na realizaci projektu „Realizace rozvoje City Campus OU: zhotovení nového povrchu střešního sportovního oválu“, ve výši 1 802 000 Kč.
V rámci výstavby City Campusu byl na střeše budovy Pedagogické fakulty OU vybudován venkovní sportovní ovál, sloužící studentům i veřejnosti k sportovnímu vyžití. V současné době je zahájeno reklamační řízení z důvodu poškození povrchové vrstvy zmíněného oválu. Oprava má dvě fáze: v 1. fázi bude odstraněna stávající poškozená povrchová vrstva a následně bude ošetřen podkladový beton příslušnou technologií. Tento krok proběhne v rámci reklamačního řízení, kde se na financování nákladů (484.000 Kč) bude podílet jak zhotovitel, tak projektant. 
V 2. fázi je plánována instalace nového povrchu, který má být odolnější, kvalitnější a bezpečný, předpokládané investiční náklady jsou 1 802 000 Kč vč. DPH, realizace je plánována v průběhu roku 2025. Tento nový povrch bude rozšiřovat funkce oválu a jeho využití. V příloze je doloženo schéma úprav střešního oválu a rozpočet (příloha č. 2). Výše požadované investiční dotace z rozpočtu SMO je 1 802 000 Kč, dotace bude hrazena z rozpočtu rezervy města. 
Cílem vybudování nového povrhu sportovního oválu je zajistit povrch, který bude odpovídat vysoké úrovni pohodlí a bezpečnosti pro všechny uživatele, ať už pro pravidelný sportovní trénink, volnočasové aktivity nebo pořádání komunitních akcí. Využití sportovního oválu podpoří zdravý životní styl a sportovní vyžití, možnost trávení volného času pro širokou veřejnost, včetně dětí a mládeže.
Stanovisko odboru kultury a školství:
Odbor kultury a školství doporučuje orgánům města žádost o poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy na realizaci projektu „Realizace rozvoje City Campus OU: zhotovení nového povrchu střešního sportovního oválu“, ve výši 1 802 000 Kč schválit. Finanční prostředky na plnění smlouvy budou uvolněny z rezervy rozpočtu města. Z hlediska zaměření se jedná o projekt výstavby s prvky podpory sportovní infrastruktury, což je v souladu se Strategie vzdělávání města Ostravy 2030, jedná se o strategický cíl G.2: Podpora sportovní infrastruktury: Výstavba a rekonstrukce hřišť a tělocvičen.

Stanovisko rady:
Rada města svým usnesením č. 06724/RM2226/96 ze dne 18.03.2025 doporučila zastupitelstvu města schválit materiál v navrženém znění.

