Důvodová zpráva:
· Návrh na schválení dodatku č. 1 k Pravidlům pro poskytování příspěvků, cestovních náhrad a jiných účelových plnění členům zastupitelstva města a fyzickým osobám, které nejsou členy zastupitelstva města za výkon funkce člena výborů a komisí (dále jen „Pravidla“), kterým se ruší příloha č. 1 Pravidel - Poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva města, a jiných účelových plnění fyzickým osobám, které nejsou členy zastupitelstva města za výkon funkce členů výborů a komisí a nahrazuje novou přílohou č. 1 – Pravidla pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva města, a jiných účelových plnění fyzickým osobám, které nejsou členy zastupitelstva města za výkon funkce členů výborů a komisí (dále jen „Pravidla k cestovním náhradám).
· Návrh nových Pravidel k cestovním náhradám tvoří přílohu č. 1 tohoto materiálu.

Shrnutí:
Pravidla, která byla schválena usnesením zastupitelstva města č. 0827/ZM/1822/14 ze dne 20.5.2020, určují peněžitá plnění, na která mají nárok uvolnění členové zastupitelstva města, neuvolnění členové zastupitelstva města a rovněž fyzické osoby, které nejsou členy zastupitelstva města za výkon funkce členů výborů a komisí. Cestovní náhrady jsou dle Pravidel poskytovány všem členům zastupitelstva města i fyzickým osobám, které nejsou členy zastupitelstva města za výkon funkce členů výborů a komisí (dále jen „účastnící pracovní cesty“). Pravidla pro poskytování cestovních náhrad jsou upravena v příloze č. 1 k Pravidlům.
Je navrhováno přijetí nových pravidel pro poskytování cestovních náhrad účastníkům pracovní cesty, a to formou schválení dodatku č. 1 k Pravidlům, kterým dojde ke zrušení dosavadních Pravidel k cestovním náhradám a jejich nahrazení novými.
Důvodem pro přijetí nových Pravidel k cestovním náhradám je snaha o zjednodušení administrativy, zrychlení a zefektivnění procesu schvalování a vyúčtování zejména zahraničních pracovních cest, o upřesnění některých pojmů a o sjednocení pravidel pro tuzemské a zahraniční pracovní cesty, jejichž úprava je dosud neodůvodněně odlišná, a rovněž skutečnost, že v mezidobí od nabytí účinnosti Pravidel došlo k novelizaci zákona č. 262/2006 Sb., zákoník práce, v platném znění (dále jen „zákoník práce“), z nějž Pravidla k cestovním náhradám vycházejí. 
Přehled navrhovaných změn:
Oproti dosavadním pravidlům je navrhováno zejména:
· vyjmutí ustanovení shodných s textem zákoníku práce; zejména jde o ustanovení týkající se stravného; 
· uvedení přímého odkazu na zákoník práce, s tím, že účastníkům pracovní cesty náleží v souvislosti s výkonem jejich funkce cestovní náhrady ve výši a za podmínek stanovených tímto zákonem a v jeho mezích Pravidly k cestovním náhradám;
· zrušení původní přílohy k Pravidlům pro cestovní náhrady - formuláře „Cestovní příkaz“ (včetně odkazů na něj v textu pravidel), aby při podávání žádosti o schválení tuzemské pracovní cesty bylo do budoucna možné použití elektronických formulářů;
· určení primátora (resp. náměstků primátora v pořadí určeném usnesením zastupitelstva města) jako osoby oprávněné schválit zahraniční pracovní cestu účastníkům;
· stanovení povinnosti účastníkům pracovní cesty podat zprávu o průběhu a výsledcích pracovní cesty pouze v případě, že o to budou požádáni primátorem města. 
· stanovení obdobných pravidel pro proces schvalování a vyúčtování tuzemských a zahraničních pracovních cest (např. povinnost účastníka předložit podklady před uskutečněním pracovní cesty, pravidla pro poskytnutí a vyúčtování zálohy na cestovní náhrady, postup v případě neprokazatelných výdajů, pravidla pro vyúčtování cestovních náhrad);
Projednáno v radě města
Předložený návrh byl projednán v radě města se souhlasným stanoviskem usnesením č. 06741/RM2226/96 ze dne 18.3.2025.

Stanovisko odboru legislativního a právního:
S ohledem na výše uvedené skutečnosti odbor legislativní a právní navrhuje, aby zastupitelstvo města schválilo dodatek č. 1 ve znění dle přílohy č. 1 k tomuto materiálu.
