Důvodová zpráva 

K bodu 1) návrhu usnesení 


Předmět 
Záměr města prodat část nemovité věci v k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřenou městskému obvodu Stará Bělá. 
     
· část pozemku parc. č. 621/1, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 35 m2, která je dle geometrického plánu č. xxxxxxxxxxxxxxxxxx (viz příloha č. 1/5) oddělena a nově označena jako pozemek parc. č. 621/3, ostatní plocha, ostatní komunikace v k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava.

Předmětný pozemek se nachází u ul. Pod Janíčkem (viz příloha č. 1/1, 1/2, 1/3). 

Žadatel
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, prostřednictvím městského obvodu Stará Bělá (viz příloha č. 1/4).

Účel
Narovnání formálního stavu se skutečností a scelení vlastnictví.

Informace
Předmětná část pozemku je již historicky oplocená a využívána bezesmluvně jako součást zahrady – pozemku parc. č. 902/1 v k. ú. Stará Bělá, obec Ostrava ve vlastnictví žadatele.

V případě, že zastupitelstvo města rozhodne o záměru prodeje předmětné části pozemku, odbor majetkový písemně vyzve městský obvod Stará Bělá, aby v kupní smlouvě právně ošetřil 
i bezesmluvní užívání dané části pozemku.

Stanoviska
Zastupitelstvo městského obvodu Stará Bělá rozhodlo vydat kladné stanovisko. 

Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá k prodeji předmětné části pozemku námitek, neboť daný záměr nemá vliv na koncepce sledované Územním plánem Ostravy.

Odbor investiční, odbor strategického rozvoje a odbor ochrany životního prostředí nemají námitek k prodeji předmětné části pozemku. 

MAPPA nemá vůči prodeji části předmětného pozemku výhrady.


Příslušnost rozhodování
V případě, že zastupitelstvo města rozhodne o záměru prodeje, bude dle čl. 7 odst. (3) písm. b) obecně závazné vyhlášky č. 10/2022, Statutu města Ostravy, ve znění pozdějších změn 
a doplňků, o prodeji rozhodovat zastupitelstvo městského obvodu Stará Bělá. 



K bodu 2) návrhu usnesení 


Předmět 
Záměr města neprodat nemovité věci v k. ú. Svinov, obec Ostrava, a to:     
· pozemek parc. č. 3755/2, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 597 m2,
· pozemek parc. č. 3755/3, ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 219 m2,
· pozemek parc. č. 3755/4, ostatní plocha, jiná plocha, o výměře 4.765 m2,

Pozemky se nacházejí podél frekventované komunikace ul. Opavská (viz příloha č. 2/1, 2/2, 2/3). 

Žadatel
AUTOBOND GROUP a.s., Kolbenova 859/15, Vysočany, 190 00 Praha 9, IČ: 275 67 575, prostřednictvím městského obvodu Svinov (viz příloha č. 2/4).

Účel
Rozšíření servisu automobilů. 

Informace
Podmínkou pro financování rozšíření servisů automobilů je nutnost vlastnit všechny pozemky. Žadatel má dle nájemní smlouvy ze dne 30. 7. 2004 a následujících dodatků v pronájmu výše uvedené pozemky a část pozemku parc. č. 3455/1 o výměře 243 m2, vše v k. ú. Svinov, obec Ostrava.

V předmětných pozemcích jsou vedeny inženýrské sítě, a to:
· telefonní a jiné spojové vedení v majetku O2 Česká republika a.s.,
· podzemní elektrické silové vedení pro veřejné osvětlení a podzemní kolektor vše v majetku Ostravské komunikace, a.s.

Stanoviska
Zastupitelstvo městského obvodu Svinov vydalo nesouhlasné stanovisko. Důvodem je zachování významného každoročního příjmu z nájmu do rozpočtu městského obvodu Svinov.

Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá k prodeji předmětných pozemků námitek, neboť daný záměr nemá vliv na koncepce sledované Územním plánem Ostravy.

Odbor investiční nemá námitek k prodeji předmětných pozemků.

Odbor strategického rozvoje nemá námitek k prodeji předmětných pozemků.

Odbor ochrany životního prostředí vydal záporné stanovisko k prodeji předmětných pozemků. Na pozemku parc. č. 3755/4 se nacházel porost keřů a stromů s charakterem izolační zeleně, který byl vykácen. MMO OOŽP proto požadoval předložit komplexní projekt sadových úprav, který bude následně součástí dokumentace stavby, přičemž navrhované výsadby dřevin budou respektovat stávající inženýrské sítě, včetně jejich ochranných pásem a další související standardy. Jelikož předložená koncepční situace a aktuální podaná žádost řešení obnovy zeleně neobsahuje, MMO OOŽP vydal k záměru záporné stanovisko. Pozemek parc. č. 3755/4 v k. ú. Svinov, obec Ostrava je vhodné ponechat nezastavěný pro budoucí obnovu izolační zeleně, aby nadále plnil nezbytné společenské a ekologické funkce (viz příloha č. 2/5).

MAPPA nedoporučuje prodej nemovitých věcí. Jelikož se jedná o významné území přilehající k ulici Opavská, kde není zcela jasné budoucí využití. V předmětné oblasti je potenciál rozvoje, dle vize prostorového rozvoje Ostravy se jedná o transformační území 
a město by nemělo prodávat pozemky s vysokým potenciálem rozvoje.



K bodu 3) návrhu usnesení 

Předmět  
Záměr města neprodat část nemovité věci v k. ú. Polanka nad Odrou, obec Ostrava, 
ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřenou městskému obvodu Polanka nad Odrou. 
    
· část pozemku parc. č. 1324/1, ostatní plocha, ostatní komunikace, o výměře 100 m2.

Předmětný pozemek se nachází v ul. Gregora Tajovského (viz příloha č. 3/1, 3/2, 3/3). 

Žadatel
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, prostřednictvím městského obvodu Polanka nad Odrou (viz příloha č. 3/4).

Účel
Rozšíření parkovacího stání pro automobily, sloučení s pozemky parc. č. 1336 a 1335 
v k. ú. Polanka nad Odrou, obec Ostrava, které jsou ve vlastnictví žadatelů a zarovnání plotu 
se sousedy.

Informace
Na výše uvedeném pozemku se nachází vodovod pro veřejnou potřebu ve vlastnictví statutárního města Ostravy a ve správě společnosti Ostravské vodárny a kanalizace a.s.

Stanoviska
Zastupitelstvo městského obvodu Polanka nad Odrou doporučilo zastupitelstvu města Ostravy rozhodnout o záměru prodeje části výše uvedeného pozemku. 

Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá k prodeji předmětné části pozemku námitek, neboť daný záměr nemá vliv na koncepce sledované Územním plánem Ostravy.

Odbor investiční nemá námitek k prodeji výše uvedené části pozemku, při zajištění služebnosti ke stávajícímu vodovodu.

Odbor strategického rozvoje a odbor dopravy nemají námitek k prodeji předmětné části pozemku

Odbor ochrany životního prostředí vydal záporné stanovisko k prodeji předmětné části pozemku. Důvodem je zachování plynulého a bezpečného provozování vodovodu pro veřejnou potřebu. Prodejem tohoto pozemku do soukromého vlastnictví a realizací parkovacího stání by došlo ke znemožnění přístupu při provádění této činnosti. Jelikož vodovod slouží 
pro zásobování obyvatel pitnou vodou, je ve veřejném zájmu, aby pozemek zůstal i nadále 
ve vlastnictví statutárního města Ostrava (viz příloha č. 3/5).

MAPPA nemá vůči prodeji části předmětného pozemku výhrady.



K bodu 1) až 3) návrhu usnesení 

Projednáno v radě města
Rada města na své schůzi dne 11. 10. 2022 souhlasila s návrhem na záměr města prodat část pozemku dle bodu 1) návrhu usnesení a nesouhlasila s návrhem na záměr města prodat nemovité věci dle bodu 2) a 3) návrhu usnesení

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu, jelikož jsou chráněny 
zák. č. 110/2009 Sb., o zpracování osobních údajů.
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