		Příloha č. 3
Vážení pánové,
sdělujeme Vám, že Vaší nabídkou na převzetí úkrytu v bytovém domě jsme se vážně zabývali. Chápeme Vaše obavy, a proto jsme hledali řešení, které by bylo smysluplné. V úvodu musíme konstatovat, že statutární město Ostrava nemůže problematiku ochrany obyvatel a jejich ukrytí řešit samostatně a je vázáno doporučeními a pokyny ústředních orgánů státní správy. Z těchto materiálů plyne, že je  v dnešní době kladen důraz na improvizované ukrytí obyvatelstva, neboť při současné účinnosti zbraní hromadného ničení ztratily úkryty budované v období studené války smysl. Zde přikládáme odkaz 
na vyjádření Hasičského záchranného sboru, který má tuto problematiku na starosti:
https://www.hzscr.cz/clanek/otazka-ochrany-obyvatelstva-varovani-a-ukryti.aspx
Úkryt v domě na ulici Bachmačská č. 25 byl vyřazen ze seznamu stálých úkrytů a v současnosti je veden jako úkryt improvizovaný. Jeho stav posuzoval znalec z pohledu stavebně technického a konstatoval, že pro zamýšlené užití je použitelný. Bylo by však vhodné provést stavebně technické udržovací práce, jejichž cena převyšuje částku sto tisíc korun. Dále musíme konstatovat, že na území města se takových úkrytů jako je ten na ulici Bachmačská nachází řádově desítky. Město nemá ve svém rozpočtu prostředky na údržbu těchto krytů a ani od státu prostředky k tomuto účelu nedostává.
I tak však Vaše obavy chápeme. Proto jsme se rozhodli věc řešit systémově a pro ty vlastníky bytových domů, kteří mají zájem na tom, aby měli v domě úkryt, a to jak stálý, tak improvizovaný, připravujeme dotační program. Tento program chceme realizovat v roce 2023. Dotace by měla být určena na úhradu opravy – údržby úkrytu v bytovém domě. Bližší informace budeme publikovat na našich webových stránkách a v periodiku Ostravská radnice.
Proto Vám v závěru musíme poděkovat za Vaši péči o bezpečí uživatelů bytů, ale nabídku na převzetí úkrytu musíme s ohledem na výše uvedené odmítnout.
Vaše nabídka byla projednána na zasedání zastupitelstva města dne 16. 11. 2022.
S pozdravem

 
 

