Důvodová zpráva 

[bookmark: _Hlk86144968]Zastupitelstvu města jsou předkládány ke schválení podmínky Programu na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb včetně jeho vyhlášení a „Výzva č. 1 – Městské domy a industriální dědictví a Výzva č. 2 – Sakrální stavby“ pro rok 2023, včetně jejich vyhlášení. 


Zastupitelstvu města je předkládán návrh rozhodnout o schválení a vyhlášení podmínek Programu na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb pro následující období a v rámci tohoto programu schválit a vyhlásit dvě dotační výzvy.

„Výzva č.1 – Městské domy a industriální dědictví“ s navrhovanou částkou 4.000 tis. Kč směřuje k podpoře obnovy městských domů, které jsou kulturní památkou nebo leží v památkově chráněném území, domů mimořádného urbanistického a architektonického významu mimo památkově chráněné území, objektů sportovního a kulturního využití a staveb industriálního dědictví.
Minimální výše dotace poskytnuté na jeden projekt v této výzvě činí 50.000,- Kč, maximální výše dotace poskytnuté na jeden projekt činí 1.500.000,- Kč. 

„Výzva č. 2 – Sakrální stavby“ slouží jako forma podpory obnovy staveb sakrálního charakteru tzn. staveb sloužících pro duchovní praxi, bohoslužby a jiné náboženské úkony.
Na podporu projektu v rámci výzvy „Sakrální stavby“ je vyčleněna částka 1.500 tis. Kč. Minimální výše dotace poskytnuté na jeden projekt v této výzvě činí 50.000,- Kč, maximální výše dotace poskytnuté   na jeden projekt činí 500.000,- Kč.

Spolu s návrhem výzev č. 1 a 2 pro rok 2023 je radě města předkládány rovněž podmínky Programu. Úprava je vyvolána aktualizací dat pro rok 2023. 

Veškeré úpravy případně změny oproti uplynulému realizovanému období v tomto dotačním programu jsou v materiálu vyznačeny včetně souvisejících změn příloh a jsou předloženy v materiálu do rady města pod označením příloha č. 1 s vyznačenou revizí. 

Účelem Programu na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostravy je podílení se statutárního města Ostravy na finančních nákladech spojených se zachováním a obnovou kulturních památek a významných městských staveb na území statutárního města Ostravy za účelem jejich účinnějšího společenského uplatnění jako součást plnění povinností podle zákona č. 128/2000 Sb. o obcích (obecních zřízení) a  zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči.

V návrhu rozpočtu statutárního města Ostravy pro rok 2023 je na §3322 navržena částka 5.500 tis. Kč pro účely dotací na podporu zachování a obnovy kulturních památek a významných městských staveb. 

Statutární město Ostrava tuto formu podpory realizuje dlouhodobě, a to zejména v případech, kdy se jedná o významné kulturní památky v dominantních polohách např. v centru města, nebo o památky a stavby, jejichž vlastník nemůže uhradit náklady spojené s jejich obnovou z vlastních zdrojů. O poskytnutí dotací rozhoduje zastupitelstvo města na základě žádostí vlastníků kulturních památek a významných městských staveb, které jsou elektronicky a současně v listinné podobě včetně požadovaných příloh podávány městu v jím stanoveném termínu. Řízení o poskytnutí dotací organizačně zajišťuje odbor územního plánování a stavebního řádu Magistrátu města Ostravy, který připraví podklady pro jednání komise muzejní, letopisecké, názvoslovné a heraldické rady města. Komise žádosti projedná a doporučí radě a zastupitelstvu města výši dotace vybraným žadatelům. Předpokladem poskytnutí dotace je vyrovnání veškerých závazků žadatele k rozpočtu statutárního města Ostravy. Dotace v rámci Programu na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb je poskytována statutárním městem Ostrava na základě veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace v rámci samostatné působnosti a na její poskytnutí není právní nárok. Statutární město Ostrava provádí kontrolu poskytnutých dotací v souladu se zněním zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Ve smlouvě si statutární město Ostrava vyhradí způsob provedení této kontroly včetně sankcí při nedodržení smluvních podmínek nebo uvedení nepravdivých údajů. 


Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 00087/RM2226/3 ze dne 8.11.2022 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o schválení Podmínek Programu na zachování a obnovu kulturních památek a významných městských staveb z rozpočtu statutárního města Ostravy, Výzvy č. 1 – Městské domy a industriální dědictví a Výzvu č. 2 – Sakrální stavby, včetně vyhlášení.

