Důvodová zpráva

Návrh na poskytnutí mimořádné dotace spolku Český svaz házené, z.s.

[bookmark: _Hlk83196993]Odboru sportu byla doručena žádost spolku Český svaz házené, z.s. (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 200 tis. Kč na realizaci projektu „Kvalifikační utkání o postup na Mistrovství Evropy“.  Jedná se o významnou mezinárodní házenkářskou akci roku 2022 v České republice, konkrétně kvalifikační utkání, kdy Čeští házenkáři vstoupili do kvalifikace o mistrovství Evropy v roce 2024 domácím vítězstvím nad Estonskem. Tato akce se uskutečnila dne 12. října 2022 v Ostravě – Porubě ve sportovní hale RT TORAX ARENA. Zároveň v rámci této akce byli oceněni bývalí házenkáři, stříbrní olympionici z roku 1972, od jejichž velkého úspěchu uplynulo letos 50. let.
Výše uvedený projekt byl podpořen také ze strany Moravskoslezského kraje, a to ve výši 200 tis. Kč.

Finanční prostředky jsou požadovány pouze na nájem a služby spojené s nájmem sportovišť a nebytových prostor vč. movitých věcí.

Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádost spolku Český svaz házené, z.s. splňuje veškeré náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Finanční krytí se navrhuje z rozpočtových prostředků odboru sportu, ORJ 161, jedná se o nerozdělené prostředky určené na Program na podporu tělovýchovy a sportu.

S ohledem na podání žádosti v krátkém časovém intervalu před konáním akce samotné, kdy by mělo financování akce organizátory být plánováno dlouhodoběji, je navrhováno podpořit žádost částečně, a to ve výši 100 tis. Kč.

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 00107/RM2226/3 ze dne 08.11.2022 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 

