Důvodová zpráva

Návrh na poskytnutí mimořádných dotací na realizaci významných akcí statutárního města Ostravy v oblasti sportu v roce 2023.

Zastupitelstvu města je předkládán materiál s žádostmi o poskytnutí mimořádných dotací na podporu a realizaci významných akcí města v oblasti sportu na rok 2023. Níže (a v přílohách č. 1 a 2) jsou uvedeny informace o jednotlivých významných akcích v oblasti sportu. Navrhovaná výše podpory na konání těchto akcí je ve výši 19,15 mil. Kč.
Odboru sportu byly doručeny žádosti na poskytnutí mimořádných dotací, jež byly vyhodnoceny jako významné akce města v oblasti sportu. Jedná se o tyto projekty:

1) Czech Indoor Gala Ostrava 2023
Žadatel: Český atletický svaz, IČO: 00539244
Celkový rozpočet akce: 7 650 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 1 600 tis. Kč
Navrhovaná výše dotace: 750 tis. Kč
Charakteristika: Zajištění mezinárodního atletického halového mítinku Czech Indoor Gala Ostrava 2023, který je součástí EA Silver Indoor mítinků. Do projektu bylo v roce 2022 zapojeno 240 sportovců a cca 1000 diváků. Cílem projektu je uspořádání významné mezinárodní halové atletické soutěže v období zimy 2023, která rovněž slouží k vytvoření příležitosti k plnění limitů na vrcholné světové a evropské akce, kterými budou v roce 2023 Halové mistrovství Evropy v Istanbulu a Mistrovství světa v Budapešti a také dojde k představení elitních světových, evropských a českých atletů ostravskému publiku.

2) Mezinárodní šachový festival Ostravský koník 2023
Žadatel: Ostrava Chess z.s., IČO: 27048802
Celkový rozpočet akce: 1 650 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 800 tis. Kč 
Navrhovaná výše dotace: 500 tis. Kč
Charakteristika: XXIX. ročník mezinárodního šachového festivalu. Hlavní (9 dnů trvající) turnaje (s cca 300 účastníky) rozdělené dle výkonnosti šachistů. Další turnaje a akce: přebor žáků ostravských škol, simultánka, bleskový turnaj, turnaj v holanďanech. Přenos partií na internetu, online komentáře, výstava, film, přednáška, VIP simultánka.

3) Ostrava Beach Pro
Žadatel: Raul, s.r.o., IČO: 25608673
Celkový rozpočet akce: 34 000 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 6 000 tis.  Kč 
Navrhovaná výše dotace: 5 500 tis. Kč
Charakteristika: Pořádání turnaje nejvyšší úrovně ELITE 16 světové série v plážovém volejbale v roce 2023, který si v minulých 4 ročnících vydobyl pevné místo v kalendáři Mezinárodní volejbalové federace FIVB. V roce 2022 v Ostravě sledovalo přes 15 000 diváků výkony 112 nejlepších světových hráčů. Díky domácímu turnaji má Český volejbalový svaz možnost udělit 4 divoké karty, čímž dává jedinečnou šanci českým párům získat zkušenosti a body do světového žebříčku. Směrem k veřejnosti je cílem akce podpořit aktivní životní styl, čemuž je uzpůsoben doprovodný program.

4) Mezinárodní tenisový turnaj mužů 2023
Žadatel: RWR s.r.o., IČO: 27793460
Celkový rozpočet akce: 5 600 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 2 450 tis. Kč
Navrhovaná výše dotace: 750 tis. Kč
Charakteristika: Již jubilejní dvacátý ročník mezinárodního tenisového turnaje mužů v Ostravě zařazený do kalendáře ATP, jedná se o turnaj kategorie Challenger. Turnaj se stal druhou největší mužskou tenisovou akci v České republice, která se uskuteční v Ostravě na dvorcích SC Ostrava v Komenského sadech.

5) Zlatá tretra Ostrava 2023
Žadatel: Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s., IČO: 00534544
Celkový rozpočet akce: 26200 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 9 000 tis. Kč 
Navrhovaná výše dotace: 6 000 tis. Kč
Charakteristika: 62. ročník mezinárodního atletického mítinku. Jedná se o největší závod s mezinárodní účastí nejlepších atletů světa, který je pořád v Ostravě od roku 1961. Závodu se účastní česká reprezentace a nejlepší závodníci z minimálně 30 zemí světa.

6) Český běh žen 2023
Žadatel: Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s., IČO: 00534544 
Celkový rozpočet akce: 2 500 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 1 000 tis. Kč
Navrhovaná výše dotace: 700 tis. Kč
Charakteristika: 11. ročník silničního běhu výhradně pro ženy všech věkových kategorií centrem města Ostravy. Závod se pravidelně umísťuje v první pětici top běžeckých akcí České republiky vyhlašované Českým atletickým svazem.

7) 59. ročník Velké ceny Ostravy
Žadatel: Jezdecký klub Baník Ostrava, IČO: 60783419 
Celkový rozpočet akce: 1 200 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 700 tis. Kč
Navrhovaná výše dotace: 350 tis. Kč
Charakteristika: Zajištění jednoho z extraligových kol celorepublikového seriálu Českého skokového poháru. Soutěže jsou kvalifikací pro mistrovství republiky v parkurovém skákání. Závody se těší přízni ostravské veřejnosti – cca 2 tisíce diváků. V roce 2022 se akce konala v září.

8) Mistrovství ČR juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek v atletice v hale
Žadatel: Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s., IČO: 00534544
Celkový rozpočet akce: 800 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 500 tis. Kč 
Navrhovaná výše dotace: 300 tis. Kč
Charakteristika: Mistrovství České republiky juniorů, juniorek, dorostenců a dorostenek v atletice je jednou z největších atletických akcí na našem území. Na MČR už dle názvu startují sportovci s nejlepšími výsledky z celé ČR dle platných nominačních kritérií. MČR v hale je vlastně zakončení halové sezóny, i zde je ještě možné plnit limity na další mezinárodní akce a tak dále reprezentovat naši republiku.

9) Mistrovství ČR mužů a žen v atletice v hale
Žadatel: Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s., IČO: 00534544
Celkový rozpočet akce: 800 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 500 tis. Kč 
Navrhovaná výše dotace: 300 tis. Kč
Charakteristika: Mistrovství České republiky mužů a žen v atletice je jednou z největších atletických akcí na našem území. Na MČR už dle názvu startují sportovci s nejlepšími výsledky z celé ČR dle platných nominačních kritérií. MČR v hale je vlastně zakončení halové sezóny, i zde je ještě možné plnit limity na další mezinárodní akce a tak dále reprezentovat naši republiku. Halové závody v atletice čítají na 12 disciplín pro muže a 12 pro ženy.

10) Mistrovství Evropy mužů v baseballu 2023
Žadatel: Česká baseballová asociace, IČO: 48548421 
Celkový rozpočet akce: 9 500 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 3 000 tis. Kč 
Navrhovaná výše dotace: 3 000 tis. Kč
Charakteristika: Realizace ME, které bude reprezentovat ČR. Akce rozšíří povědomí o tomto sportu a pomůže navýšit členskou základnu mládeže. Poskytnutím peněžních prostředků z rozpočtu SMO umožní realizovat akci v rozsahu odpovídajícím standartu pro světové akce. ME mužů je nejdůležitější akcí Evropské baseballové federace v roce 2023.
Realizace projektu je podmíněna rekonstrukcí homerunového plotu v baseballovém areálu. Předpokládané náklady na rekonstrukci jsou ve výši 3 mil. Kč. Zajištění prostředků na rekonstrukci je řešeno samostatným materiálem.
 
11) UEC Evropský pohár v cyklokrosu Ostrava 2023
Žadatel: Sportovní klub Kletné z.s., IČO: 09571221 
Celkový rozpočet akce: 5 250 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 1 000 tis. Kč 
Navrhovaná výše dotace: 1 000 tis. Kč
Charakteristika: Významná cyklistická akce. Realizace cyklokrosových závodů, které naváží na tradici netradičních akcí konaných v DOV. Trať povede závodníky kolem dominant, kterými jsou např.: Důl Hlubina, Bolt Tower, Gong a další. Jedná se o soutěž evropské kategorie.


Stanovisko odboru sportu

Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedené žádosti splňují veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
Jedná se o specifické projekty zvláštního významu, které jsou vyhodnoceny jako zvlášť významné pro město Ostrava a nemohou být zařazeny do žádného tématu v rámci řádného dotačního řízení v oblasti sportu. Řeší se podobně jako mimořádné dotace pro projekty regionálního významu (tzn. podpora CISO, KAAO, OTU), mimo dotační program.
Finanční prostředky na poskytnutí účelových dotací na Významné akce města v oblasti sportu pro rok 2023 budou zapracovány do návrhu rozpočtu SMO na rok 2023, který bude předložen ke schválení zastupitelstvu města na jeho zasedání konaném dne 7. 12. 2022. Celkově se jedná o částku 21 350 tis. Kč, která zahrnuje jak výše uvedené návrhy na poskytnutí dotací ve výší 19 150 tis. Kč, tak částku 2 200 tis. Kč, která je předběžně určena na významnou tenisovou akci (1 500 tis. Kč) a na RBP Ostrava City Marathon (700 tis. Kč). Návrhy na poskytnutí dotací na tyto dvě akce budou řešeny samostatnými materiály.
Odbor sportu předkládá zastupitelstvu města návrh na rozhodnutí dle bodů 1) a 2) návrhu usnesení.


Stanovisko rady města

Rada města svým usnesením č. 00114/RM2226/3 ze dne 08. 11. 2022 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.

