DŮVODOVÁ ZPRÁVA

Obsahem předloženého materiálu je návrh na poskytnutí kompenzace z rozpočtu města Ostravy ve výši 200 mil. Kč za veřejné služby v přepravě cestujících na rok 2022 zajišťující společností Dopravní podnik Ostrava a.s.

Statutárnímu městu Ostrava (dále jen SMO) bylo dne 31.10.2022 doručeno plnění smlouvy č. 3010/2009/OD o veřejných službách v přepravě cestujících a poskytnutí kompenzací za veřejné služby. Toto plnění bylo doloženo za I.-III. čtvrtletí roku 2022, tak jak ukládá článek VIII předmětné smlouvy. V rámci tohoto plnění společnost Dopravní podnik Ostrava a.s. (dále jen DPO) oznámila, že za rok 2022 očekává nárůst nákladů oproti plánu odhadem ve výši 320 mil. Kč. Příčinou tohoto negativního vývoje je růst cen energií a pohonných hmot. Další oblastí s negativním dopadem na výsledek hospodaření jsou i nižší tržby z jízdného, které jsou nižší o 16 mil. Kč oproti plánu. Celková bilance hospodaření pro rok 2022 se tedy odhaduje se schodkem 336 mil. Kč. DPO však předpokládá docílení úspory ve výši cca 86 mil. Kč. Tato úspora bude odražena v nižším objemu dopravních výkonů, provádění racionalizačních opatření zejména v oblasti oprav a údržby majetku a také v časovém posunu v realizaci investičního plánu DPO. Z výše uvedeného tedy jasně vyplývá, že hospodaření DPO za rok 2022 tak skončí s očekávanou ztrátou 250 mil. Kč, kdy tuto ztrátu DPO nedokáže pokrýt z vlastních zdrojů. Vzhledem k této skutečnosti rozhodlo představenstvo DPO o uplatnění požadavku (příloha č. 1 tohoto materiálu) na dokrytí ztráty se strany objednatele dopravy, tedy ze strany SMO v celkové výši 250 mil. Kč. Představenstvo DPO rovněž rozhodlo o uplatnění požadavku na vytvoření přiměřeného zisku ve výši 50 mil. Kč, jehož vytvoření je v souladu s dlouhodobým plánem investic schváleným na úrovni SMO a dozorčí rady DPO. Celkový požadavek na navýšení kompenzace za rok 2022 tak činí 300 mil. Kč.

Vedení města rozhodlo, že kompenzace z důvodu úspory finančních prostředků bude poskytnuta pouze ve výši 200 mil. Kč a nebude přiznán požadovaný přiměřený zisk DPO.
K financování této kompenzace se sníží rozpočtová rezerva SMO o 140 mil. Kč a zapojí se nedaňové příjmy z úroků ve výši 60 mil. Kč.
