Důvodová zpráva

Žádost SKSB Arrows Ostrava z.s. o mimořádnou dotaci na rekonstrukci homerunového plotu baseballového hřiště

Odboru sportu byla doručena žádost subjektu SKSB Arrows Ostrava z.s. (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o dotaci ve výši 3 000 tis. Kč na realizaci projektu „Rekonstrukce homerunového plotu baseballového hřiště“.
V návaznosti na připravované Mistrovství Evropy v baseballu mužů 2023, jehož část bude probíhat rovněž v Ostravě, proběhla v areálu SKSB Arrows Ostrava z.s. kontrola Světové baseballové a softballové asociace. Na základě této kontroly byly asociací zjištěny určité nedostatky (viz příloha č. 2). Velká část těchto nedostatků je označena jako nutná k opravě či nápravě a bez těchto oprav není možné mistrovství uskutečnit. Část nákladů na realizaci oprav (oprava sociálního zabezpečení, pořízení bezpečnostních screenů a bezpečnostních prvků v bullpenu) je žadatel připraven hradit ze svých prostředků. Náklady na opravu homerunového plotu však není subjekt schopen nést sám, jelikož se jedná o částku 3 000 tis. Kč. Žadatel v současné chvíli nedisponuje potřebnými prostředky. Rekonstrukce homerunového plotu je nutná, jelikož se jedná o jednu z hlavních částí baseballového hřiště a ochranné prvky tohoto plotu již neplní svůj účel.
SKSB Arrows Ostrava z.s. žádá o finanční prostředky na rekonstrukci homerunového plotu v délce 170 m a výšce 2,3 až 6 m.
Současně podal SKSB Arrows Ostrava z.s. žádost k Národní sportovní agentuře, a to v rámci investiční výzvy č. 18/2022 - Regiony TJ/SK 2022 (v rámci dotačního investičního programu č. 162 52 Regionální sportovní infrastruktura 2020-2024), a to na totožný účel. Požadovaná výše podpory od NSA je 2 100 tis. Kč (tj. 70 % způsobilých nákladů projektu rekonstrukce homerunového plotu) a v případě úspěšnosti, tj. získání prostředků od NSA, by adekvátní část požadované dotace byla vrácena zpět městu.

Stanovisko odboru sportu
Záměr rekonstrukce homerunového plotu je nezbytným v případě konání Mistrovství Evropy mužů v baseballu 2023. Bez uvedené rekonstrukce nebude možné tuto akci uskutečnit.
Dle informací je ME 2023 nejdůležitější a nejprestižnější akci Evropské federace v roce 2023. Město Ostrava bude hostit zahajovací ceremoniál, bude propagováno jako lokalita pro největší šanci národního týmu na postup na Mistrovství světa a městu se tak dostane vysoké mediální pozornosti.
Finanční krytí se navrhuje z nedočerpaných prostředků odboru sportu – ORJ 161. Jedná se o: 
· nedočerpané prostředky určené na platbu za dostupnost Vodního areálu Jih – rozdíl mezi schváleným rozpočtem a skutečným čerpáním (42 tis. Kč),
· nedočerpané běžné výdaje na propagaci města při významných sportovních akcích a na projekt Marketingové strategie v oblasti sportu (1 226 tis. Kč),
· nedočerpané prostředky na dotační program na podporu tělovýchovy a sportu (1 282 tis. Kč), a nedočerpané prostředky na výstavbu workoutových hřišť (450 tis. Kč).
Z uvedených důvodů odbor sportu doporučuje vyslovení kladného stanoviska k žádosti.

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 00205/RM2226/5 ze dne 22.11.2022 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 

