Důvodová zpráva

Návrh na záměr města neprodat části pozemku v k.ú. Poruba, obec Ostrava
Přílohu č. 1 k bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří katastrální a letecký snímek, žádost vč. zákresu a fotodokumentace a doplnění žádosti. 
Přílohu č. 2 k bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří stanovisko městského obvodu vč. důvodové zprávy, sdělení městského obvodu k žádosti o upřesnění.
Předmět
Pozemek parc.č.  1083/1, ostatní plocha, ostatní komunikace, v k.ú. Poruba, obec Ostrava, ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu, a to:

· část pozemku o výměře cca 33 m2, dle zákresu v situačním snímku označena jako díl „a“
· část pozemku o výměře cca 13 m2, dle zákresu v situačním snímku označena jako díl „b“.
Celková výměra pozemku parc.č. 1083/1 činí 13619 m2.

Pozemek se nachází v lokalitě ul. Bulharská.

Žadatel

Optima spol. s r.o., Rytířská 400/22, Staré Město, 110 00 Praha 1, IČO 13643959.

Účel

Sjednocení plochy pod obvodem budovy č.p. 1529, která je ve vlastnictví žadatele, za účelem vybudování nástavby. 

Informace

Žadatel je vlastníkem pozemku parc.č. 1081, zastavěná plocha a nádvoří o výměře 1535 m2, jehož součástí je stavba č.p. 1529, obč. vyb. Žadatel má záměr provést na objektu (známý pod názvem „Koruna“) několikapatrovou nástavbu, kde budou bytové jednotky a v přízemí budovy parkovací stání. O předmětné části pozemku požádal z důvodu potřeby rozšířit plochu k vybudování garážových stání v přízemí budovy. 

Žadatel dále sděluje, že omezení vlastnického práva, např. zřizováním služebnosti či jiným způsobem, by znamenalo vážné narušení jeho záměru. 

Na předmětné části pozemku označené jako díl „a“ se nachází místní komunikace (průchod). Nad oběma požadovanými částmi pozemku se nachází přesazení stavby č.p. 1529 ve vlastnictví žadatele.
Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Poruba vydalo souhlasné stanovisko k záměru města prodat část pozemku parc.č.  1083/1, ostatní plocha o výměře cca 33 m2, dle situačního snímku označena jako díl „a“ a nesouhlasné stanovisko k záměru města prodat část pozemku parc.č.  1083/1, ostatní plocha o výměře cca 13 m2, dle situačního snímku označena jako díl „b“.

Odbor majetkový MMO požádal městský obvod Poruba o upřesnění zdůvodnění nesouhlasného stanoviska k záměru města prodat část pozemku parc.č.  1083/1, ostatní plocha, o výměře cca 13 m2, dle situačního snímku označena jako díl „b“ a doložení konkrétnějšího popisu uvažovaného záměru, a to ve vazbě na veřejný prostor, kterého se zřejmě dotkne, dle doporučení odboru územního plánování a stavebního řádu MMO.
Ze sdělení úřadu městského obvodu ze dne 21. 6. 2022, odboru výstavby a životního prostředí, respektive ze zdůvodnění nesouhlasného stanoviska odboru investičního a strategického rozvoje městského obvodu vyplývá, že odpadl důvod s uvedeným záměrem nesouhlasit, neboť místní komunikace pod objektem, která navazovala na požadovanou část „b“ byla vyňata z pasportu místních komunikací. 

Odbor majetkový tedy znovu požádal městský obvod o sdělení, zda žádost společnosti Optima spol. s r.o. nepředloží zastupitelstvu městského obvodu k novému projednání, a to v návaznosti na výše uvedené usnesení odboru investičního a strategického rozvoje MěOb.

Přípisem ze dne 24. 10. 2022 MěOb Poruba odboru majetkovému sdělil, že městský obvod trvá na původním usnesení.

Odbor strategického rozvoje a odbor investiční nemají k prodeji obou částí pozemku námitky.

Odbor dopravy nemá námitky k prodeji obou částí pozemku, upozorňuje však, že zrušením části chodníku by došlo k přesunu pohybu chodců do vozovky a bylo by nutné změnit režim na této komunikaci. 

Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá k záměru prodeje obou částí pozemku z hlediska územního plánu obecně námitek, doporučuje však vyžádat si konkrétnější popis uvažovaného záměru, a to ve vazbě na veřejný prostor. 
Městský ateliér prostorového plánování a architektury, p.o. vydal souhlasné stanovisko k prodeji obou částí pozemku. Z pohledu vize prostorového rozvoje Ostravy nemá prodej vliv na veřejný prostor, zásadní je rozvíjet veřejný prostor v okolí.
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 22. 11. 2022. Rada města na své schůzi nesouhlasila s návrhem na záměr města prodat části pozemku v k.ú. Poruba, obec Ostrava tak, jak je uvedeno v bodu 1) návrhu usnesení předloženého materiálu. 
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák.č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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