Důvodová zpráva
Předmět
Bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2029/1 – trvalý travní porost, dle geometrického plánu č. 3060-32/2022 oddělený a nově označený jako pozemek č. 2029/11 – trvalý travní porost v k. ú. Poruba-sever, obec Ostrava 

ve vlastnictví České republiky, příslušnost hospodařit s majetkem státu Státní pozemkový úřad. 

Žadatel 
Statutární město Ostrava (dále jen „Město“)

Informace
Na předmětné části pozemku je situována místní komunikace III. třídy č. 96c Slavíkova, která je přístupovou komunikací k mateřské školce na ulici Slavíkova a na části pozemku je přístupové schodiště dle přílohy č. 2/3 předloženého materiálu.

Pozemek splňuje podmínky pro bezúplatný převod podle zákona č. 503/2012 Sb., o Státním pozemkovém úřadu, ve znění pozdějších předpisů, podle ustanovení § 7 odst. 2, silniční pozemek.

Česká republika – Státní pozemkový úřad uzavřel smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti s budoucím oprávněným T-Mobile Czech Republica.a.s. (dále jen „Společnost“), kterou se zavázal k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene a dal souhlas s tím, aby měl budoucí povinný povinnost strpět umístění, zřízení, provozování, údržbu, opravy a odstranění pozemního komunikačního vedení veřejné komunikační sítě na předmětném pozemku ve prospěch Společnosti za úplatu ve výši, která bude stanovena na základě znaleckého posudku  za cenu zjištěnou podle zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku a o změně některých zákonů ve znění pozdějších předpisů , doba trvání věcného břemene není ve smlouvě není stanovena. Město se zavazuje uzavřít smlouvu o zřízení věcného břemene se Společností v intencích tohoto odstavce.


O bezúplatném nabytí pozemku rozhodlo zastupitelstvo města usnesením č. 1831/ZM1822/29 ze dne 19. 1. 2022. Státní pozemkový úřad zaslal návrh smlouvy o bezúplatném převodu pozemku dne 26. 10. 2022, z tohoto důvodu předkládáme návrh smlouvy o bezúplatném převodu orgánům města ke schválení v tomto termínu.

Odbor majetkový požádal Státní pozemkový úřad, s ohledem na jednací řád a řádný termín konání zastupitelstva města 7. 12. 2022, o posunutí termínu k uzavření smlouvy o bezúplatném převodu.

Projednáno v radě města
Předložený návrh byl projednán v radě města se souhlasným stanoviskem usnesením 
č. 00275/RM2226/6 ze dne 29. 11. 2022.

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.




