Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města jsou předkládány žádosti nestátní neziskové organizace MIKASA z.s., se sídlem Lumírova 523/28, 700 30 Ostrava, IČO: 22832386, o uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám. 
Organizace žádá: 
· rozšíření místa realizace projektu a uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě „Sociální rehabilitace MIKASA“, ev. č. 0336/2022/SVZ (příloha č. 1) 
· rozšíření místa realizace projektu, změnu formy poskytování a uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě „Průvodcovství rodin s dětmi s handicapem“, ev. č. 1019/2022/SVZ (příloha č. 4)
· rozšíření místa realizace projektu a uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě „MIKASA denní stacionář pro děti a mládež s kombinovaným postižením“, ev. č. 0335/2022/SVZ (příloha č. 7)
Navrhované změny nemají vliv na výši poskytnuté dotace.

Zdůvodnění:
MIKASA z.s. žádá o rozšíření místa realizace projektů „MIKASA denní stacionář pro děti a mládež s kombinovaným postižením“, „Sociální rehabilitace MIKASA“ a „Průvodcovství rodin s dětmi s handicapem“ o adresu Tvorkovských 17, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory  (příloha č. 1, 4 a 7). Dochází tímto ke změně místa poskytování služby sociální rehabilitace a aktivity „Průvodcovství rodin s dětmi s handicapem“, místo realizace poskytované služby denního stacionáře je nezměněno, dochází pouze k přemístění administrativní části služby. U projektu „Průvodcovství rodin s dětmi s handicapem“ poskytovatel nově aktivitu registroval jako sociální službu.
Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ posoudil potřebnost požadovaných změn smluv a na základě zdůvodnění a opodstatněné potřeby s úpravami souhlasí.
OSVZ doporučuje orgánům města vyhovět žádostem (přílohy č. 1, 4 a 7) a uzavřít dodatky ke smlouvám (přílohy č. 2, 5 a 8). Návrhy dodatků jsou uvedeny v přílohách č. 3, 6 a 10. 

Stanovisko rady města:
Rada města na svém jednání dne 29.11.2022 projednala Návrh na uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí neinvestiční účelové dotace v oblasti sociální péče a dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí neinvestiční účelové dotace v oblasti podpora osob s handicapem a svým usnesením č. 00264/RM2226/6 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
