Důvodová zpráva
Předmět
Odejmutí majetku ze svěření městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz v souladu s ustanovením §132 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů, a to: 
· Mostní objekt - lávku  OV 121 L přes vodní příkop na účelové komunikaci vedoucí z ul. Novinářská k autobusovým zastávkám na ul. Mariánskohorská (směr Poruba), umístěna na pozemku parc. č. 2045/8 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava v účetní hodnotě 283.981,58 Kč. 
a převzetí tohoto majetku dle předávacího protokolu, který je přílohou č. 4 předloženého materiálu do majetkové evidence statutárního města Ostrava (dále jen SMO). Situace je přílohou č. 1 předloženého materiálu.
Situace
Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz (dále jen MOb) eviduje v majetku účelovou komunikaci, jejichž součástí je i předmětná lávka OV 121 L. 
Správce mostních objektů Ostravské komunikace, a.s. (dále je OK) na základě místního šetření zjistili, že mostní objekt – lávka OV 121 L není ve správě OK a tudíž MMO tuto lávku neeviduje v majetkové evidenci.  SMO vyvolalo jednání s MOb ohledně vlastnictví a správy mostního objektu. Následně bylo zjištěno, že v roce 1991, kdy byly veškeré mostní objekty převedeny z jednotlivých městských obvodů do majetkové evidence SMO, tento mostního objekt převeden nebyl. Na základě této skutečnosti požádal MOb o předání a převzetí předmětné lávky viz příloha č. 2 předloženého materiálu.
Stanovisko městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
Rada městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz usnesením č. 4688/RMOb1822/80/22 ze dne 17.10.1022 rozhodla předat mostní objekt do majetku SMO viz příloha č. 3 předloženého materiálu
Informace
Dle obecně závazné vyhlášky města č. 10/2022, Statut města Ostravy, čl. 23 odst. 3 písm. a) 2., městské obvody v samostatné působnosti zajišťují správu místních komunikací III. a IV. třídy včetně jejich součástí a příslušenství s výjimkou mostních objektů.
Stanovisko správce mostních objektů
Za budoucího správce mostních objektů OK nemají námitky k převzetí lávky do majetku SMO a zajišťování správy.
Stanovisko rady města
Rada města usnesením č. 00617/RM2226/12 ze dne 17.01.2023 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o návrhu na odejmutí majetku ze svěření městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz v souladu s ustanovením §132 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů dle bodu 1) návrhu usnesení tohoto materiálu.
Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 
