Důvodová zpráva

Návrh na poskytnutí mimořádné dotace spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s. a spolku Basketbalový klub NH Ostrava, z.s. 

[bookmark: _Hlk83196993]Odboru sportu byly doručeny žádosti spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s. (viz příloha č. 1 předloženého materiálu) o poskytnutí dotace ve výši 180 tis. Kč na projekt „Mistrovství ČR v basketbale v kategorii U11“ (pouze děvčata) a spolku Basketbalový klub NH Ostrava, z.s. (viz příloha č. 2 předloženého materiálu) o poskytnutí dotace ve výši 220 tis. Kč na projekt „Mistrovství ČR v basketbale v kategorii U11 (pouze chlapci) + U14“. V případě MČR U11 se jedná se o jednu sportovní akci, která je zajišťována dvěma subjekty současně. 
Lze uvést, že se jedná o nejprestižnější sportovní událost sezóny, kdy pořadatelství této akce získaly společně oba sportovní kluby, přičemž spolek Basketbalový klub NH Ostrava, z.s. získal ještě navíc pořádání MČR U14. Turnaje MČR U11 se odehrají ve dnech. 28. – 30.04.2023 a turnaje MČR U14 ve dnech 05. – 07.05.2023 a zúčastní se jich nejlepší kvalifikované týmy z ČR. 
Pořadatelství tohoto Mistrovství ČR bylo přiděleno až po lhůtě podávání žádostí v rámci řádného dotačního programu na rok 2023, z tohoto důvodu si výše uvedené subjekty požádaly o mimořádnou dotaci.
Finanční prostředky jsou požadovány na nákup turnajových triček všem účastníkům, odměny DPP, OSVČ - pořadatelé, zdravotník, lékař, masér, dopravu a cestovné účastníků turnaje, nájmy sportovních hal a tělocvičen ZŠ, odměny delegátům ČBF, rozhodčím (včetně stravného a dopravy) a pomocným rozhodčím (stolek) a na ubytování a stravování týmů turnajů.

Stanovisko komise pro sport
Dne 02.02.2023 projednala komise výše uvedené žádosti, přičemž svým usnesením doporučuje orgánům města:
· poskytnout spolku Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s. mimořádnou dotaci ve výši 140 tis. Kč na realizaci projektu „Mistrovství ČR v basketbale v kategorii U11“;
· poskytnout spolku Basketbalový klub NH Ostrava, z.s. mimořádnou dotaci ve výši 180 tis. Kč na realizaci projektu „Mistrovství ČR v basketbale v kategorii U11, U14“.

Stanovisko odboru sportu
Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že žádosti spolků Sportovní basketbalová škola Ostrava z.s. a Basketbalový klub NH Ostrava, z.s. splňují veškeré náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů. 
Odbor sportu navrhuje žádostem vyhovět dle doporučení komise a předkládá orgánům města návrhy na poskytnutí mimořádné dotace výše uvedeným žadatelům.
[bookmark: _Hlk126133849]Finanční krytí v celkové výši 320 tis. Kč se navrhuje z rozpočtových prostředků odboru sportu, ORJ 161, jedná se o nerozdělené prostředky určené na Program na podporu sportovních akcí.

Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 00765/RM2226/15 ze dne 07.02.2023 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy. 

