Důvodová zpráva
Orgánům města je předkládán návrh Programu na podporu cizojazyčné výuky na území statutárního města Ostravy pro školní rok 2023/2024 (dále jen „Program“), včetně návrhu na vyhlášení výběrového řízení.

Statutární město Ostrava v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů, každoročně podporuje ze svého rozpočtu aktivity spojené s cizojazyčnou výukou na předškolním, základním a středním stupni vzdělávání. K tomuto účelu vyhlašuje výběrové řízení na poskytování peněžních prostředků. Program je zpracován v souladu s ustanovením zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů a v souladu se Strategickým plánem rozvoje města Ostravy na období 2017-2023, Strategií vzdělávání města Ostravy 2030 a Místním akčním plánem rozvoje vzdělávání ORP Ostrava.
Program na poskytování peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy je zaměřen na metodickou a jazykovou podporu výuky cizích jazyků a na podporu rozvoje bilingvní výuky, výuky formou obsahově a jazykově integrovaného učení CLIL (Content and Language Integreated Learning) a cizojazyčné výuky. Cílem Programu je zvýšit komunikativní dovednosti a jazykové kompetence občanů žijících na území statutárního města Ostravy a podpořit tak rovné příležitosti uchazečů o zaměstnání, zároveň zlepšit kvalitu výuky cizích jazyků.
Žadatelem mohou být mateřské, základní a střední školy se sídlem na území statutárního města Ostravy. Peněžní prostředky jsou určeny na vzdělávání pedagogických pracovníků v souvislosti se zvýšením jazykových kompetencí a kompetencí pro výuku cizích jazyků, k úhradě poplatků za mezinárodně uznávané jazykové zkoušky žáků, na pořízení učebních pomůcek prokazatelně souvisejících s cizojazyčnou výukou a výukou cizích jazyků a k úhradě mzdových nákladů jazykově kompetentních učitelů, lektorů a rodilých mluvčích.
Celkový předpokládaný objem finančních prostředků činí 10 mil. Kč. 
Úplné znění Programu včetně návrhu žádosti o poskytnutí peněžních prostředků je uvedeno v přílohách 1 tohoto materiálu. Program se obsahem nemění. Články týkající se účelu podpory, finančního rámce programu, okruhu způsobilých žadatelů atd., zůstávají stejné jako v loňském roce. 
K úpravě došlo : v článku IX. Uznatelné náklady, bod 2.6.3. kde bylo doplněno: V daném školním roce je možno financovat z dotace/příspěvku pouze jednu mezinárodně uznávanou jazykovou zkoušku pro jednoho žáka. V článku X. Administrace žádostí a kritéria pro hodnocení žádosti, kde byl doplněn bod 3. o počet bodů a systém hodnocení u jednotlivých kritérií. Byly nově doplněny články XI. Finanční vypořádání dotace/příspěvku a XII. Kontrola použití dotace/příspěvku. Jinak došlo pouze k formálním změnám, doplnění na základě platné legislativy. 
V příloze č. 2 je uveden způsob vyhlášení výběrového řízení včetně textu inzerátu, jak bude podán do periodik. Termín pro podání žádostí je stanoven od 17.04.2023 do 28.04.2023. Do výběrového řízení se žadatelé budou přihlašovat prostřednictvím žádosti zveřejněné na webových stránkách města Ostrava www.ostrava.cz, v sekci „Dotace“, oblast „Vzdělávání“. Komise pro vzdělávání, vědu a výzkum bude hodnotit jednotlivé žádosti dle stanovených kritérií Programu.
Stanovisko komise pro vzdělávání, vědu a výzkum
Komise projednala na svém jednání dne 08.02.2023 výše uvedený návrh Programu se souhlasným stanoviskem a doporučuje vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí peněžních prostředků z rozpočtu statutárního města Ostravy. 

Stanovisko odboru kultury a školství
Odbor doporučuje orgánům města vyhlásit Program v navrhovaném znění. Podpora cizojazyčné výuky je také zahrnuta v Akčním plánu pro Strategii vzdělávání města Ostravy 2030 (strategický cíl F1 – cizí jazyky).

Stanovisko rady města: 

Rada města projednala návrh Programu na svém zasedání  dne 14.02.2023 a svým usnesením č. 00816/RM2226/16 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.

