

Důvodová zpráva 

Věc
Nekoupit nemovitou věc v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava.

Předmět      
Pozemek parc. č. 3150/3, ost. plocha, jiná plocha, o výměře 584 m2.
Předmětný pozemek se nachází u ul. Pohraniční (viz příloha č. 1/1 a 1/2).  

Žadatel
Asental Land, s.r.o., se sídlem Gregorova 2582/3, 702 00 Ostrava, IČO: 277 69 143 (viz příloha č. 1/4). 

Účel
Žadatel nabídl k odkupu výše uvedený pozemek. 

Stanoviska
Rada městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz – svým usnesením vydala nesouhlasné stanovisko k odkupu výše uvedené nemovité věci a dále doporučila zastupitelstvu městského obvodu, které se bude konat dne 13. 2. 2023, vydat nesouhlasné stanovisko ke svěření výše uvedené nemovité věci, za předpokladu, že se stane statutární město Ostrava vlastníkem (viz příloha č. 1/4).  

Odbor územního plánování a stavebního řádu – předmětný pozemek je součástí plochy se způsobem využití „ochranná zeleň“. Odbor ÚPaSŘ nemá námitek k dané věci. 

Odbor investiční, odbor strategického rozvoje – nemají námitek k dané věci. 

Odbor dopravy – nemá námitek k dané věci, avšak nepovažuje za nezbytně nutné nabýt do vlastnictví města výše uvedený pozemek. 

Městský ateliér prostorového plánování a architektury, p.o. – uvádí k dané věci, že odkup výše uvedené nemovité věci nemá pro město zásadní význam, nicméně nabytí pozemku může vést k pozvednutí rozvojové lokality v části Hlubinská Osada. Dále MAPPA uvádí, že nabízený pozemek není napojen na nemovité věci ve vlastnictví města a je ohraničen pozemky cizích vlastníků, a je tudíž bez přístupu z veřejného pozemku (viz příloha č. 1/5).


Projednáno v radě města
Rada města svým usnesením na své schůzi dne 14. 02. 2023 souhlasila s návrhem tak, jak je uvedeno v bodě 1) návrhu usnesení předloženého materiálu. 

Upozornění
Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
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