Důvodová zpráva
Odbor kultury a školství předkládá zastupitelstvu města ke schválení kritéria k ocenění „Ředitel školy 2023“. Cílem je ocenit skvělé manažery škol, zřízených městem, městskými obvody statutárního města Ostravy a mateřských a základních škol jiných zřizovatelů na území města Ostravy. Ocenění ředitelů škol je v souladu se „Strategií vzdělávání města Ostravy 2030“. 

Odbor kultury a školství předkládá orgánům města ke schválení kritéria ocenění „Ředitel školy 2023“. Jedná se o 2. ročník tohoto programu, jehož cílem je ocenit skvělé manažery, ředitele, kteří mají jasně formulovanou vizi, vedou pedagogy podle jasných pravidel, přijímají účinná opatření, vytváří zdravé klima, pečují o vzájemné vztahy a snaží se o konstruktivní komunikaci všech aktérů tak, aby škola byla bezpečným místem pro děti/žáky, pedagogy i rodiče. 

Návrhy na ocenění „Ředitel školy 2023“ budou podávat: 
· zřizovatel (za zřizovatele škol zřízených městskými obvody nebo krajem může být navrhovatelem vedoucí resortního odboru, příp. tajemník úřadu, za jiné zřizovatele-soukromník, církev - jednatel školy)
· školská rada
· pedagogický kolektiv 
· zákonný zástupce dítěte

Pokud bude navrhovatelem školská rada, pedagogický kolektiv nebo zákonný zástupce dítěte, je zapotřebí doložit stanovisko zřizovatele. 
Stanovisko komise pro vzdělávání, vědu a výzkum
Komise projednala dne 1. 3. 2023 navržená kritéria k ocenění „Ředitel školy 2023“. Doporučuje předložit kritéria ke schválení orgánům města v předloženém znění. Ocenění je určeno pro ředitele mateřských a základních škol zřízených městem (firemní mateřská škola), městskými obvody, krajem (speciální mateřské a základní školy) a jiných zřizovatelů (soukromník, církev). 
Pokud ocenění ředitele navrhne školská rada, pedagogický kolektiv nebo zákonný zástupce dítěte, je zapotřebí doložit stanovisko zřizovatele školy.    

Stanovisko odboru kultury a školství 
Odbor kultury a školství je v souladu s návrhem komise pro vzdělávání, vědu a výzkum. Finanční prostředky na ocenění ředitelů jsou ve schváleném rozpočtu na rok 2023 na ORJ 140 ve výši 75 000,- Kč. Předpokládá se ocenění 1 až 3 ředitelů, kdy každý z oceněných obdrží cenu formou finančního daru ve výši 25 tis. Kč. Slavnostní ocenění ředitelů proběhne v září 2023. Oceněním ředitelů vyjadřujeme jejich všestrannou podporu, která vyplývá ze „Strategie vzdělávání města Ostravy 2030“ (strategický cíl D4 – Řízení škol, Ředitelé škol a školských zařízení). 
Stanovisko rady města
Rada města projednala materiál dne 7. 3. 2023 a usn. č. 00961/RM2226/19 doporučila zastupitelstvu města schválit kritéria pro podání návrhů na ocenění „Ředitel školy 2023“ dle přílohy č. 1 předloženého materiálu.
 
