Důvodová zpráva

Primátor města, Ing. Tomáš Macura, MBA, předkládá Zastupitelstvu města ke schválení žádost příspěvkové organizace Městský ateliér prostorového plánování a architektury o prodloužení termínu finančního čerpání nákladů a termínu závěrečného finančního vypořádání vztahujícího se k architektonické soutěži „Sad Milady Horákové“. Žádost organizace je obsahem přílohy č. 1.
Příspěvková organizace zřizovaná městem žádá o prodloužení stávajícího termínu čerpání o dva měsíce, do termínu 31. 5. 2023 a o prodloužení stávajícího termínu závěrečného finančního vypořádání o dva měsíce, do termínu 31. 7. 2023.

Náklady ve výši 2 932 tis. Kč jsou kryty usneseními Zastupitelstva města o poskytnutí účelového investičního příspěvku, usnesení č. 1745/ZM1822/28 a usnesení č. 0062/ZM2226/3.

Svou žádost organizace zdůvodňuje účastmi odborníků na výstavě k soutěži, které jsou plánovány do 29. 3. 2023. Účasti odborníků na výstavě k soutěži budou vyúčtovány z dohody o provedení práce a proplaceny výplatami v dubnu 2023. Dalším důvodem, o který žadatel opírá svou žádost, jsou objednávky venkovních reklamních panelů v místě provedení projektu. Objednávky venkovních reklamních panelů budou realizovány nad rámec původního předpokladu pro posílení komunikace k veřejnosti, realizace proběhne v květnu 2023. 

Uvedená plnění budou poskytnuta v rámci architektonické soutěže „Sad Milady Horákové“. Jejich předpokladem je prodloužený termín čerpání do konce května 2023 a prodloužený termín finančního vypořádání do konce července 2023.
