Důvodová zpráva
Shrnutí
Zastupitelstvu města je předkládán návrh na souhlas s podmínkami přijaté dotace ze Státního fondu životního prostředí České republiky prostřednictvím Národního programu Životního prostředí v rámci Národního plánu obnovy pro projekt „Modernizace kulturního domu v Heřmanicích“, dle podmínek vyhlášené dotační výzvy, dle přílohy č. 1, přílohy č. 2 a přílohy č. 3 předkládaného materiálu.

Popis
ID projektu - 0173/20 - Modernizace kulturního domu v Heřmanicích

[bookmark: _Hlk130808498]Ministerstvo životního prostředí, prostřednictvím Státního fondu životního prostředí České republiky z Národního programu Životního prostředí v rámci Národního plánu obnovy vyhlásil výzvu č. 12/2021. Městský obvod Slezská Ostrava podal žádost do výše uvedené vyhlášené dotační podpory pro projekt „Modernizace kulturního domu v Heřmanicích“.

Dne 08.09.2022 bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí finančních prostředků ze Státního fondu životního prostředí České republiky v rámci Národního plánu obnovy pro výše uvedený projekt.

Projekt „Modernizace kulturního domu v Heřmanicích " má za cíl modernizovat kulturní dům za účelem snížení konečné spotřeby energie oproti původnímu stavu, snížení produkce emisí CO₂ a úspory primární energie z neobnovitelných zdrojů ve veřejných budovách oproti původnímu stavu. Realizací dojde zároveň k úspoře nákladů na vytápění a ohřev vody, nově bude vybudovaná otopná soustava, zdrojem tepla bude dvojice teplovodních závěsných kondenzačních kotlů na zemní plyn, dojde k instalaci žaluzií a modernizaci osvětlení. Modernizaci kulturního domu dojde rovněž ke zvýšení komfortu poskytovaných aktivit.

Financování
Výše schválené podpory je v částce 3 895 877,22 Kč, základ pro výši podpory odpovídá způsobilým výdajům stanoveným SFŽP dle žádosti a činí 6 493 128,70 Kč, podpora představuje 60 % základu pro výši podpory.  

Celkové náklady projektu činí 28 643 364,07 Kč, z toho předfinancování MOb 3 895 877,22 Kč, spolufinancování ze strany MOb činí 9 747 486,85 Kč, spolufinancování ze strany SMO činí 15 000 000 Kč. Spolufinancování ze strany SMO bylo zajištěno v roce 2022.

Harmonogram
Zahájení fyzické realizace projektu dne 10.01.2022
Ukončení fyzické realizace projektu dne 30.10.2022
Datum ukončení realizace projektu do 30.04.2023.

Udržitelnost projektu
Z podmínek Smlouvy č. 5211200130 o poskytnutí podpory ze Státního fondu životního prostředí České republiky, článku IV., bodu 1), odst. b) vyplývá, že příjemce podpory zajistí udržitelnost projektu nejméně po dobu pěti let od ukončení projektu (vydání kolaudačního rozhodnutí).

