Důvodová zpráva

Návrh na poskytnutí mimořádné dotace na realizaci významné akce statutárního města Ostravy v oblasti sportu v roce 2023 - RBP Ostrava City Marathon.

Odboru sportu byla doručena žádost spolu Maratón klub Seitl z.s. (příloha č. 1 předloženého materiálu) na poskytnutí mimořádné dotace, jež byla vyhodnocena jako významná akce města v oblasti sportu. 

Informace o projektu:
Název projektu: 		RBP Ostrava City Marathon
Žadatel:			Maratón klub Seitl Ostrava z.s., IČO: 66181062
Celkový rozpočet akce:	5 000 tis. Kč
Požadovaná výše dotace: 	1 400 tis. Kč
Navrhovaná výše dotace: 	700 tis. Kč
Charakteristika: Cílem organizátora akce (Maratón klub Seitl Ostrava z.s.) je zejména propagace zdravého způsobu trávení volného času formou běhu, ale také podpora profesionálních – registrovaných běžců různých věkových kategorií od mládežníků po seniory. Výsledky jsou profesionálně měřeny a započítány registrovaným účastníkům v rámci Mistrovství Moravy a Slezska. Akce rozšíří povědomí o městě Ostrava systematickou, dlouhodobou propagační kampaní, která bude rozšířena prostřednictvím internetové sítě (vč. sociálních sítí) širokému spektru zájemců o sport nejen v našem kraji a ČR, ale také v zahraničí. Prezentuje město Ostrava jako město plné zajímavých turistických cílů, technických památek a zeleně. 

V rámci letošního ročníku se předpokládá inovace trasy závodu, a to se startem a cílem na Městském stadionu v Ostravě-Vítkovicích a průběhem některých dominant Ostravy, jako jsou Dolní oblast Vítkovice, Nová radnice, Masarykovo náměstí a další. V rámci návrhu smlouvy o poskytnutí dotace jsou zakotveny jednotlivé milníky (podmínky vymezené městem, které musí organizátor naplnit) a oproti tomu postupné uvolňování finančních prostředků.
Výčet požadovaných nákladů na realizaci projektu byl zúžen o energie, teplo, vodné, stočné, plyn a cestovné elitních běžců. Ostatní požadované náklady jsou v rozsahu podané žádosti a specifikovány v návrhu smlouvy o poskytnutí dotace (příloha č. 2 předloženého materiálu).

K předmětné žádosti, stejně jako ke smluvním podmínkám byly se zástupci žadatele vedeny opakovaná jednání, a to za účasti zástupců odboru kancelář primátora. Před předložením materiálů orgánům města došlo k písemnému odsouhlasení znění návrhu smlouvy žadatelem.

Stanovisko odboru sportu
Odbor sportu provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, kterou bylo ověřeno, že výše uvedená žádost splňuje veškeré náležitosti dle zákona 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Jedná se o specifický projekty zvláštního významu, který je vyhodnocen jako zvlášť významný pro město Ostrava a nemůže být zařazen do žádného tématu v rámci řádného dotačního řízení v oblasti sportu. Řeší se podobně jako mimořádné dotace pro projekty regionálního významu (tzn. podpora CISO, KAAO, OTU), mimo dotační program.

Finanční prostředky na poskytnutí účelové dotace na konání akce RBP Ostrava City Marathon ve výši 700 tis. Kč jsou obsaženy ve schváleném rozpočtu odboru sportu (ORJ 161) na rok 2023 v rámci prostředků alokovaných na Významné akce města v oblasti sportu.

Odbor sportu předkládá zastupitelstvu města návrh na rozhodnutí dle bodu 1) návrhu usnesení.
Stanovisko rady města
Rada města svým usnesením č. 01220/RM2226/24 ze dne 11.04.2023 doporučuje zastupitelstvu města rozhodnout dle předloženého návrhu usnesení a důvodové zprávy.
