Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města je k odsouhlasení předkládána smlouva mezi vedoucím partnerem a partnery pro realizaci mezinárodního projektu Interreg CENTRAL EUROPE „Strengthening Metropolitan Cooperation and Governance in Central Europe / MECOG-CE“ („Posilování metropolitní spolupráce a řízení ve střední Evropě / MECOG-CE“) dle přílohy č. 1 a 2 předloženého materiálu. Zastupitelstvu města je dále ke schválení předkládán návrh spolufinancování projektu MECOG-CE.
Účel partnerské smlouvy 
Zapojení statutárního města Ostravy do mezinárodního projektu MECOG-CE bylo schváleno usnesením Rady města č. 08658/RM1822/134 ze dne 8. 2. 2022. Rada města vyjádřila souhlas s uzavřením smlouvy usnesením Rady města č. 01222/RM2226/24 ze dne 11. 4. 2023.
Předkládaná smlouva upravuje právní vztahy mezi vedoucím partnerem a všemi projektovými partnery projektu MECOG-CE, stanovuje podmínky realizace, práva a povinnosti vedoucího partnera, práva a povinnosti projektových partnerů, ustavuje řídící výbor projektu, stanovuje náležitosti zpracování monitorovacích zpráv, zásady pro vystavování žádostí o platbu, rámcové podmínky pro provádění finančních kontrol a auditů, zásady pro ověřování výdajů, pro propagaci projektu, komunikaci projektových výsledků a užívání značky.
Text smlouvy je obsahem přílohy č. 1 (znění v angličtině, která je jazykem projektu) a přílohy č. 2 (překlad do češtiny).
Smlouva se uzavírá mezi vedoucím partnerem projektu, kterým je statutární město Brno, na jedné straně a projektovými partnery na straně druhé. Projektovými partnery jsou vedle statutárního města Ostravy také Città metropolitana di Torino (metropolitní město Turín), Városkutatás Kft. (Metropolitní výzkumný ústav se sídlem v Budapešti), Verband Region Stuttgart (Stuttgartské regionální sdružení), Univerzita Karlova v Praze, Miasto Stołeczne Warszawa (hlavní město Varšava), Uniwersytet Śląski w Katowicach (Slezská univerzita v Katovicích) a Gemeinsame Landesplanung Berlin-Brandenburg (Odbor společného územního plánování Berlín-Braniborsko).
Rozhodným právem pro právní vztahy vyplývající ze smlouvy je, dle dohody stran ve smlouvě, právo České republiky. Vzhledem však k tomu, že se jedná o společnou smlouvu partnerů z různých evropských zemí, je znění smlouvy formulováno tak, aby bylo přijatelné pro všechny partnery bez ohledu na místní právní zvyklosti jednotlivých zemí a bez potřeby zasahovat do znění smlouvy.
Strategický rozměr projektu
Jednou ze tří priorit Strategického plánu rozvoje města Ostravy s vizí do roku 2030 (fajnOVA) je posílení metropolitní role Ostravy. Přirozenou úlohou Ostravy je plnění funkcí podporujících hospodářský růst regionu a plnění funkcí vůdčího činitele při organizaci aktivit v širším území. Dlouhodobým strategickým cílem Ostravy je zvýšení efektivity řízení, řídících procesů a organizace města a posílení vlivu Ostravy na dění v metropolitní oblasti.
Projekty Interreg CENTRAL EUROPE jsou zaměřeny na řešení společných problémů ve městech a regionech, například v oblasti inovací, snižování CO2, přírodních a kulturních zdrojů, udržitelné dopravy nebo na podporu regionálních kapacit zapojením a koordinací relevantních hráčů ze všech úrovní správy, kteří realizují výstupy zaměřené na politické učení, pilotní akce a pilotní investice. MECOG-CE si klade za cíl propojit zástupce metropolitních oblastí z pěti zemí střední Evropy s cílem vzájemného sdílení různorodých znalostí a příkladů dobré praxe a se společným záměrem vytvořit strategie pro posilování metropolitní spolupráce a řízení. Náplň, účel i cíl projektu jsou v souladu se strategickými prioritami statutárního města Ostravy (priorita Metropole regionu, strategický cíl č. 1 Propojit město uvnitř i se světem).

Financování projektu
Rozpočet projektu určený pro krytí způsobilých výdajů statutárního města Ostravy činí 182 000 EUR (cca 4 368,- tis. Kč). Z uvedeného rozpočtu 182 000 EUR (cca 4 368,- tis. Kč) bude 145 600 EUR (cca 3 494,40 tis. Kč) čerpáno z Evropského fondu pro regionální rozvoj (ERDF), 9 100 EUR (cca 218,40 tis. Kč) poskytne Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, a 27 300 EUR (cca 655,20 tis. Kč) bude hrazeno spolufinancováním statutárního města Ostravy. 
Dotace tudíž činí 85 % z celkových způsobilých výdajů, statutární město Ostrava se podílí na spolufinancování zbývajícími 15 %. Rozpočet je definován jako maximální, pokud dojde ke snížení nebo nedočerpání celkových nákladů, dojde proporcionálně i ke snížení výše spolufinancování.
Jsou předpokládány mzdové náklady na uhrazení 1,7 pracovního úvazku (1,7 FTE) a ostatní výdaje (stanovené ve výši 40 % mzdových výdajů tohoto úvazku). Ostatní výdaje budou vynaloženy např. na právní analýzy, publicitu nebo studijní návštěvy. Úvazek 1,2 FTE je nezbytný pro potřeby projektového managementu statutárního města Ostravy, zatímco úvazek 0,5 FTE je určen na zajištění komunikačních a propagačních aktivit projektu všech projektových partnerů, které budou koordinovány statutárním městem Ostravou.
Rozpočet projektu bude v žádosti je stanoven v eurech, zde kalkulováno v kurzu 24 Kč/EUR.
Předfinancování projektu MECOG-CE pro rok 2023 bude zajištěno z účelové rezervy ORJ 120 na předfinancování a spolufinancování projektů. 
Realizace projektu je plánována v časovém horizontu od dubna 2023 do března 2026.
Přínosy zapojení statutárního města Ostravy
Přínosem pro Ostravu bude spolupráce na zmapování stávající situace metropolitních oblastí ve střední Evropě, sdílení znalostí o fungování metropolitní spolupráce, zpracování dílčích pilotních akcí, vytvoření společné strategie anebo metodologie k posilování metropolitní spolupráce a metropolitního řízení ve střední Evropě, včetně akčních plánů pro jednotlivé metropolitní oblasti, příležitost být přítomen při formování budoucích politik a programů financování EU zaměřených na podporu metropolitní spolupráce.
Realizace projektu povede ke zviditelnění města Ostravy a otevře pro Ostravu možnost čerpat mzdové a další prostředky. Účast statutárního města Ostravy v projektu MECOG-CE přinese další zvýšení prestiže Ostravy v kontextu rozvoje a strategického plánování evropských měst.
Nezbytným předpokladem zahájení realizace projektu je podepsání partnerské smlouvy.
