Důvodová zpráva

Žádost obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy ve výši 116 710 000 Kč na realizaci investiční akce Rekonstrukce strojovny chlazení a ledových ploch na Multifunkčním areálu.

Odboru sportu byla doručena žádost společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., o poskytnutí účelové investiční dotace ve výši 116 710 000 Kč na realizaci investiční akce Rekonstrukce strojovny chlazení a ledových ploch na Multifunkčním areálu.
Předmětem této investiční akce je komplexní rekonstrukce a modernizace strojovny chlazení a obou ledových ploch Multifunkčního areálu v Ostravě-Porubě, která má za cíl zajistit dlouhodobou bezpečnost a provozuschopnost areálu. V rámci této akce budou kompletně rekonstruovány ledové plochy obou hal (tj. vybourány a nově provedeny, a to vč. izolace podloží a nových rozvodů chladiva), nahrazeny stávající mantinely novými (pro dvě různé šířky ledové plochy) a nově řešeny střídačky a trestné lavice, vše dle pravidel IIHF. Rekonstrukce dále zahrnuje kompletní modernizaci strojovny chlazení, přičemž maximální část odpadní tepelné energie produkované chladícím zařízením bude využívána na vytápění některých objektů Multifunkčního areálu. Současně dojde ke snížení environmentálních rizik čpavkového hospodářství, kdy bude sníženo množství tohoto chladiva ze současných 12 t na cca 5 t, tj. téměř o 60 %.
Realizace investiční akce proběhne ve dvou etapách, první etapa je plánována na období květen–září 2023, kdy bude rekonstruována hlavní ledová plocha a strojovna chlazení, během druhé etapy, která má proběhnout v období květen–září 2024, bude rekonstruována druhá (tréninková) ledová plocha. Díky rozložení do dvou etap bude během realizace minimalizována doba přerušení provozu Multifunkčního areálu.
Předpokládané náklady dle rozpočtu dokumentace pro provedení obou etap stavby představují částku 125 835 790 Kč bez DPH (viz příloha č. 1), v současnosti probíhá poslední fáze soutěže na zhotovitele stavby (doplňování informací na základě dotazů a požadavků zadavatele veřejné zakázky). Investiční dotaci do maximální výše 116 710 000 Kč bude společnost čerpat postupně ve splátkách dle skutečného průběhu realizace této akce, kdy jednotlivé splátky budou uvolňovány na základě jednotlivých žádostí společnosti doložených dodavatelskými fakturami. Uznatelnými náklady pro čerpání dotace jsou jak náklady na samotnou realizaci stavby, tak i technický dozor stavebníka, koordinátor BOZP a autorský dozor. V roce 2023 může být čerpána maximálně částka 86 010 000 Kč, která je obsažena ve schváleném kapitálovém rozpočtu na rok 2023, zbývající částka pro rok 2024 (30 700 000 Kč) je obsažena ve schváleném kapitálovém výhledu na rok 2024.

Stanovisko odboru sportu

Odbor provedl předběžnou řídící kontrolu podle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, a doporučuje orgánům města schválit poskytnutí dotace v požadované výši 116 710 000 Kč na realizaci výše popsané investiční akce. Rozpočtové prostředky ve výši 86 010 000 Kč jsou již obsaženy ve schváleném kapitálovém rozpočtu na rok 2023 (alokováno pro tento účel v rozpočtu odboru sportu – ORJ 161), zbývající prostředky ve výši 30 700 000 Kč jsou obsaženy ve schváleném kapitálovém výhledu na rok 2024 a budou zapracovány do návrhu kapitálového rozpočtu na rok 2024.
V informačním systému MMO BePlan projekt figuruje pod ID 0717/19.

Stanovisko rady města

Rada města na své schůzi konané dne 18.04.2023 usnesením č. 01281/RM2226/25 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o poskytnutí účelové dotace do výše 116 710 000 Kč obchodní společnosti Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o., na realizaci investiční akce Rekonstrukce strojovny chlazení a ledových ploch na Multifunkčním areálu a o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy. 
