Důvodová zpráva
Orgánům města jsou předkládány návrhy:
· rozhodnout o neposkytnutí finančního příspěvku/daru organizaci Domov Alzheimer Darkov z. ú., se sídlem Lázeňská 48/41, Lázně Darkov, 735 03 Karviná, IČO 02496470
· schválit návrh odpovědi dle přílohy č. 2 tohoto předloženého materiálu.
Ředitelka organizace se na zastupitele statutárního města Ostravy obrátila s žádostí o poskytnutí finančního příspěvku/daru. Tento finanční příspěvek by byl využit na financování sociálně – aktivizačních činností a terapie klientů Domova, neboť služby tohoto zařízení jsou využívány také klienty s trvalým bydlištěm na území města Ostravy.
V souladu s vydanou obecně závaznou vyhláškou města Ostravy č. 10/2022 Statut města Ostravy, 
v úplném znění (dále též „Statut“), která uspořádává vnitřní poměry statutárního města v souladu se zákonem o obcích, přísluší dle článku 15 městským obvodům při zajišťování sociální práce a poskytování sociálních služeb řada kompetencí, ale i povinností vůči občanům, kteří mají v obvodu hlášen trvalý pobyt, jak v samotné, tak v přenesené působnosti.
Článek 7 tohoto Statutu pak umožňuje obvodům – při splnění určitých podmínek – v odst. (3) písm. e) poskytnutí peněžitého daru v hodnotě nad 20 tis. Kč fyzické nebo právnické osobě v jednom kalendářním roce a dále dle téhož odst. písm. f) poskytnout dotaci právnickým nebo fyzickým osobám, působícím v oblasti sociálních služeb. 
Z výše uvedeného vyplývá, že řešení žádosti o příspěvek/dar na zajištění péče občanům s trvalým pobytem v Ostravě, přísluší jednotlivým městským obvodům. 
Statutární město Ostrava prostřednictvím odboru sociálních věcí a zdravotnictví podporuje finančně 
ze svého rozpočtu v rámci dotačního řízení poskytovatele sociálních služeb, vůči nimž má zadavatelskou roli a současně jsou zařazeny do Krajské sítě sociálních služeb v Moravskoslezském kraji. Statutární město Ostrava není zadavatelem kapacit Domova Alzheimer Darkov z. ú.. Služby organizace nejsou součástí krajské sítě.  
Odbor sociálních věcí a zdravotnictví MMO tedy doporučuje orgánům města rozhodnout 
o neposkytnutí finančního příspěvku/daru organizaci Domov Alzheimer Darkov z. ú., se sídlem Lázeňská 48/41, Lázně Darkov, 735 03 Karviná, IČO 02496470 a schválit návrh odpovědi dle přílohy č. 2 tohoto předloženého materiálu.
Stanovisko rady města
Rada města projednala Návrh odpovědi na žádost o poskytnutí finančního příspěvku/daru organizaci Domov Alzheimer Darkov z. ú. na svém jednání dne 18.04.2023 a svým usnesením č. 01256/RM2226/25 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění. 


