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	V Ostravě
	19. dubna 2023

	Č. j. 
	SMO/231661/23/SVZ/Voz



Vážená paní ředitelko, 

[bookmark: _Hlk132111664]dovoluji si reagovat na Vaši žádost o finanční příspěvek na sociální služby poskytované občanům města Ostravy, o něž ve Vašem zařízení pečujete, kterou jsme obdrželi dne 4. 4. 2023.
Chci Vás informovat, že v souladu se Statutem města (vyhláška města Ostravy č.10/2022) přísluší dané kompetence v zajišťování sociální práce a poskytování sociálních služeb, a to jak v samostatné, tak i v přenesené působnosti vůči ostravským občanům jednotlivým městským obvodům, v nichž mají tito občané hlášen trvalý pobyt. Příslušné ustanovení Statutu města pak také umožňuje městským obvodům poskytovat peněžní dary či dotaci právnickým nebo fyzickým osobám, působícím v oblasti sociálních služeb. 
Přestože si uvědomuji věcné opodstatnění Vaší žádosti, je třeba, abyste se s případnou žádostí o finanční participaci na pokrytí nákladů obrátila na příslušné městské obvody. Proto také Zastupitelstvo města Ostravy svým usnesením č. xxxx/ZM2226/7 ze dne 26.4.2023 rozhodlo o neposkytnutí finančního příspěvku/daru. 
Dovoluji si však připojit kontakty na ty městské obvody, v nichž mají Vaši uživatelé sociálních služeb hlášen trvalý pobyt.
Pro Vaši informaci uvádím, že statutární město Ostrava prostřednictvím odboru sociálních věcí a zdravotnictví podporuje finančně ze svého rozpočtu v rámci dotačního řízení poskytovatele sociálních služeb, vůči nimž má zadavatelskou roli a současně jsou zařazeny do Krajské sítě sociálních služeb v Moravskoslezském kraji. 
Za zmínku stojí, že i v našich pobytových zařízeních evidujeme uživatele, kteří mají hlášen trvalý pobyt v jiných obcích, z nichž pouze málo z nich velice sporadicky participuje na nákladech spojených s péčí 
o „jejich“ občany.    
Vážená paní ředitelko, rád bych Vám touto cestou poděkoval za Vaši záslužnou a náročnou práci, která je 
pro danou cílovou skupinu osob a jejich rodiny mnohdy jediným východiskem a možností, jak zvládnou svoji obtížnou životní situaci. 

S pozdravem a přáním všeho dobrého

V úctě



Ing. Zbyněk Pražák, Ph.D.
náměstek primátora
-podepsáno elektronicky-

Vážená paní
Mgr. Leona Seberová, ředitelka
Domov Alzheimer Darkov z.ú.
Lázeňská 48/41, Lázně Darkov
735 03 Karviná

Příloha – Adresář městských obvodů
Adresář městských obvodů
Městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz, náměstí Dr. E. Beneše 555/6, 729 29 Moravská Ostrava, ID datové schránky: c9ybfpi
Městský obvod Vítkovice, Mírové náměstí 1, 703 79 Ostrava, ID datové schránky: 7mqbr27
Městský obvod Ostrava Jih, Horní 3, 700 30 Ostrava-Hrabůvka, ID datové schránky: 2s3brdz
Městský obvod Hrabová, Bažanova 4, 720 00 Ostrava, ID datové schránky: 8bwbfse
Městský obvod Poruba, Klimkovická 55, 708 56 Ostrava-Poruba, ID datové schránky: xpkbv55
Městský obvod Slezská Ostrava, Těšínská 138/35, 710 00 Ostrava, ID datové schránky: 56zbpub
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