
Důvodová zpráva: 

Předkládáme Zastupitelstvu města Ostravy návrh na poskytnutí neinvestiční účelové dotace 
Společnosti SKSB Arrows Ostrava z.s. (dále jen Arrows Ostrava), se sídlem Průběžná 6178/2, 708 00 Ostrava - Poruba, IČO 26525143, ve výši 200 tis. Kč na realizaci výstavy v rámci projektu Oslavy 50 let Arrows Ostrava, který se uskuteční od 1. července 2023 do 31. října 2023 na území města Ostravy. 

Dne 5.4.2023 se obrátili zástupci sportovního klubu Arrows Ostrava na primátora statutárního města Ostravy s písemnou žádostí o poskytnutí neinvestiční účelové dotace ve výši 200 tis. Kč na realizaci výstavy v rámci projektu Oslavy 50 let Arrows Ostrava (viz příloha č.1). 
Tento projekt je zaměřen na přípravu a realizaci celoročních oslav 50 let existence sportovního klubu Arrows Ostrava. Ty se uskuteční v průběhu roku 2023 na různých místech města Ostravy a zahrnují jak akce sportovní, tak kulturní, charitativní i vzdělávací. Jejich cílem je přiblížit obyvatelům a návštěvníkům historii klubu i regionu a zároveň představit i možnou budoucnost. Vyvrcholení oslav je plánováno na září 2023.

Základní body programu (celého projektu): 
1. Promítání celovečerního dokumentárního filmu popisujícího cestu Arrows Ostrava od roku 1973 Snem proti šedi; jedná se o hraný dokument s herci Národního divadla Moravskoslezského
2. Promítání druhé části dokumentárního filmu od Dodgers k Tokiu 2023
3. Vernisáže sportovních fotografií známých ostravských fotografů 
4. Výstava artefaktů, kronik a dalších dobových dresů klubu Arrows Ostrava
5. Den s baseballem a softballem – setkání bývalých hráčů a hráček 
6. Ostrava hraje softball a baseball – sportovní turnaje pro nejmenší
7. Sportovní odpoledne – setkání sportovních legend Ostravy - promo zápas se sportovními hvězdami zakončený hudebním vystoupením

Nedílnou součástí tohoto projektu je vydání publikace mapující 50letou historii klubu Arrows Ostrava a v rámci všech aktivit toho projektu je samozřejmostí prezentace města, které je s klubem neodmyslitelně spjato. 

	Rozpočet projektu: Oslavy 50 let Arrows - výstava 

	Celkové náklady 
	950 tis. Kč 

	Celkové uznatelné náklady (technické řešení, nájmy, organizační zajištění, umělci, expozice) 
	950 tis. Kč 

	Krytí z jiných zdrojů 
	200 tis. MSK, cca 550 tis. komerční příjmy 

	Požadovaná výše dotace 
	200 tis. Kč 



Z dotační smlouvy bude hrazena výroba (fotografie, výstavní panely, almanach, pozvánky), instalace fotografií a artefaktů, vernisáž a zajištění dokumentace akce. 







Stanovisko odboru KP: 
Odbor kancelář primátora doporučuje poskytnout z rozpočtu statutárního města Ostravy 
neinvestiční účelovou dotaci ve výši 200 tis. Kč na realizaci výstavy v rámci projektu Oslavy 50 let Arrows Ostrava. Tato dotace bude hrazena prostřednictvím rozpočtového opatření z rozpočtové rezervy SMO.
Odborem KP byla provedena předběžná veřejnosprávní kontrola žadatele před vznikem závazku viz příloha č. 4 předloženého materiálu.

Stanovisko rady města:
Rada města na svém zasedání dne 3. 5. 2023 svým usnesením č. 01379/RM2226/27 doporučila zastupitelstvu města rozhodnout:
· o poskytnutí neinvestiční účelové dotace v celkové výši 200 tis. Kč z rozpočtu statutárního města Ostravy společnosti SKSB Arrows Ostrava z.s.
· uzavřít se společností veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí neinvestiční účelové dotace na projekt Oslavy 50 let Arrows Ostrava viz příloha č. 2 předloženého materiálu

