Důvodová zpráva:
Návrh darovacích smluv uzavřených mezi statutárním městem Ostravou a příjemci podpory z projektu „Tři koruny ze vstupu“, jejichž předmětem je poskytnutí finančních darů v celkové výši 1 810 000,- Kč.

Zastupitelstvo města Ostravy svým usnesením č. 0721/ZM1418/10 ze dne 14. 10. 2015 schválilo zapojení Zoologické zahrady a botanického parku Ostrava, příspěvkové organizace (dále jen „Zoo Ostrava“) do mezinárodního systému podpory projektů na záchranu ohrožených druhů zvířat a rostlin prostřednictvím projektu „Koruna ze vstupu“, usnesením 
č. 2512/ZM1418/37 ze dne 19. 09. 2018 schválilo zvýšení příspěvku na 2,- Kč z každého vstupu.  Od 1. 11. 2021 je program upraven na „Tři koruny ze vstupu“ a příspěvek je zvýšen na 3,- Kč z každého vstupu (usnesením č. 1627/ZM1822/25 ze dne 15. 9. 2021).

Rada města Ostravy svým usnesením č. 00293/RM2226/6 ze dne 29. 11. 2022 schválila přehled projektů pro poskytnutí finančního daru v rámci projektu „Tři koruny ze vstupu“ za rok 2022.
Oproti seznamu projektů schválenému výše uvedeným usnesením bylo Zoo Ostrava navrženo vyjmutí projektu Sulawesi Keepers, neboť dle komunikace s jeho zástupci není projekt v takové fázi připravenosti, aby prostředky náležitě využil.  Bylo navrženo podpoření projektu nového, konkrétně na ochranu kriticky ohroženého langura Delacourova ve Vietnamu. Z toho důvodu byl radou města usn. č. 01412/RM2226/28 ze dne 10. 5. 2023 schválen aktualizovaný přehled projektů.

Zoo Ostrava usiluje o záchranu či ochranu ohrožených druhů ex situ i in situ. Primárně se zaměřuje na záchranu, případně repatriace těch druhů zvířat, které sama chová, a podílí se na projektech v zemích, se kterými dlouhodobě spolupracuje. Velký důraz je kladen na ty projekty, se kterými má Zoo Ostrava dlouhodobě pozitivní zkušenost. Zoo Ostrava se soustředí především na ochranu charizmatických druhů zvířat, kterým se však nedostává tolik pozornosti ochranářských organizací. To znamená, že hlavní důraz není kladen na velké a všeobecně známé vlajkové druhy, kterým se oproti tomu pozornosti velkých organizací i široké veřejnosti hojně dostává a jejichž ochrana je navíc často finančně velmi náročná. Projekty navržené k podpoře prostřednictvím programu „Tři koruny ze vstupu" vše výše zmíněné odrážejí.

Zoo Ostrava na základě dlouhodobé znalosti prostředí, konkrétních projektů a zapojených osob v současnosti podporuje tři hlavní cílové oblasti, kterými jsou Indonésie, Indočína a Evropa, respektive ČR. Kromě nich pak dále podpora zahrnuje Mexiko, Argentinu, Madagaskar a nově i Filipíny. V rámci výše zmíněných oblastí Zoo Ostrava rozděluje navržené projekty dle míry své finanční podpory následovně:
1. Největší finanční podpora je distribuována mezi hlavní projekty.
Nejzásadnějším z nich je The Kukang Rescue Program, u jehož vzniku Zoo Ostrava byla a kterého je hlavním partnerem. Podpora Ostravy je pro fungování projektu zcela zásadní. Zoo Ostrava tuto podporu dlouhodobě prezentuje v českém i mezinárodním prostředí, především pak v rámci Evropské a Světové asociace zoologických zahrad a akvárií jako vzor a příklad toho, jak klíčovou roli v realizaci in situ projektů a v aktivní ochraně ohrožených druhů mohou moderní zoologické zahrady hrát a naplňovat tak jedno ze svých hlavních novodobých poslání. Další nejvýznamnější finanční podporu pak nově získává projekt partnerské organizace Lestari, která v Indonésii ve spolupráci s terénními pracovníky Zoo Ostrava usiluje o aktivní potírání ilegálního obchodu s loskutáky niaskými, luskouny ostrovními a dalšími ohroženými druhy. V roce 2022 proběhl na podporu tohoto projektu Běh Zoo Ostrava pro loskutáky, což jen odráží akutní potřebu získat finanční prostředky pro ochranu loskutáků, kteří jsou v současnosti na pokraji vyhubení. Novým a významnou částkou podpořeným projektem je Vesna Panglao Conservation na ochranu korálových útesů na Filipínách. S organizací Zoo Ostrava již delší dobu aktivně spolupracuje např. na budování eko-čističek odpadních vod na ostrově Panglao, díky níž jsou chráněné příbřežní oblasti před znečištěním, a na obnově korálových útesů. Pro tento projekt se navíc poběží letošní ročník Běhu Zoo Ostrava pro korály. Podpora Zoo Ostrava je pro tento projekt stěžejním zdrojem příjmů. Již tradičními, rovněž vyšší částkou podpořenými projekty jsou Tonkin Snub-nosed Monkey Conservation Programme a Coffee and Primate Conservation Project. Zoo Ostrava je jedním z jejich nejzásadnějších partnerů/sponzorů a její podpora je tak pro existenci těchto projektů rovněž velmi důležitá. Zástupci Zoo Ostrava všechny tyto projekty již v minulosti opakovaně osobně navštívili a přesvědčili se, že na místě efektivně usilují o systematickou ochranu ohrožených, či dokonce kriticky ohrožených endemických druhů živočichů.
2. Druhou skupinu představují projekty, které jsou většinou vedeny většími zahraničními organizacemi s vyšším množstvím sponzorů, a ze Zoo Ostrava se jim tak dostává menší, nicméně stále nezanedbatelné finanční podpory, která pro tyto organizace hraje klíčovou roli. V mnohém podpora zajištuje kromě osvěty naší veřejnosti také udržení potřebných kontaktů a přímých vazeb v dané oblasti na poli ochrany ohrožených druhů divokých zvířat. Jedná se například o projekty Proyecto Cardenal Amarillo, Turtle Foundation, KASI Foundation, Goodeid Working Group a další. Mezi tyto projekty ale spadají i dva pro nás velmi důležité české projekty – Kozmické ptačí louky a nově také Jeřábí život – jejichž aktivity pomáhají chránit biodiverzitu v blízkém okolí ostravské zahrady. 
3. Třetí skupinou jsou projekty řízené obecně velmi dobře známými mezinárodními organizacemi s vysokými rozpočty, jimž ze Zoo Ostrava proudí komparativně nejmenší finanční podpora. Zde je hlavní motivací podpory zoo výběr určité jejich aktivity a dále osvěta veřejnosti právě prostřednictvím podpory těchto projektů. Jedná se např. o projekty Sumatran Orangutan Conservation Programme, Saola Working Group, The Endangered Primate Rescue Center či Vulture Conservation Foundation.

Výběr projektů a jejich průběžné vyhodnocování navrhuje koordinátor mezinárodních in situ projektů spolu s řadou dalších pracovníků organizace, především z oddělení in situ ochrany, a to v souladu s Jednotnou ochranářskou strategií Zoo Ostrava. Finální výběr projektů pro daný rok schvaluje ředitel organizace společně s vedoucím dendrologického a vedoucím zoologického oddělení a výše zmíněným koordinátorem mezinárodních in situ projektů.


V letošním roce je předloženo 20 návrhů darovacích smluv uzavřených mezi statutárním městem Ostravou a příjemci podpory z projektu „Tři koruny ze vstupu“. Seznam všech navržených darů je obsahem přílohy č. 1, jednotlivé návrhy darovacích smluv jsou obsahem přílohy č. 2 až č. 21. 

Předmětem smluv je poskytnutí finančních darů v celkové výši 1 810 000,- Kč. Finanční prostředky na poskytnutí těchto darů jsou získávány z výnosů Zoo Ostrava, kdy částka podpory činí 3,- Kč z každého vstupu do Zoo Ostrava za uplynulé období dvanácti po sobě jdoucích měsíců, od 1. 11. 2021 do 31. 10. 2022. Návštěvnost v tomto období činila 601.388 osob. Celková částka podpory tedy činí 1.804.164,-Kč.  K této částce je navrženo využít navíc 5 836,- Kč jako zůstatek z loňských let. 


Dle ustanovení § 37 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, příspěvková organizace není oprávněna poskytovat dary jiným subjektům. Z tohoto důvodu byl Zoo Ostrava v roce 2022 na základě usnesení rady města č. 00293/RM2226/6 ze dne 29. 11. 2022 snížen neinvestiční příspěvek o částku podpory, která byla převedena na zvláštní účet města, na kterém jsou finanční prostředky soustřeďovány. K datu 13. 3. 2023 činil zůstatek na speciálním účtu projektu „Tři koruny ze vstupu“ částku 1 818 215,73 Kč. 

Statutárním městem Ostrava bude podpora poskytována formou peněžitého daru jednotlivým příjemcům. Poskytnutí daru ve výši nad 20.000,- Kč je dle ustanovení § 85 písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů vyhrazeno zastupitelstvu města (všechny projednávané dary).

Za roky 2016 až 2022 bylo takto ze vstupného rozděleno 4,4 mil Kč. Pro letošní rok byl navýšen počet projektů z 15 na celkový počet 20 vybraných projektů. Ve většině případů pro opakující se projekty.

Přílohou č. 22 předloženého materiálu je Přehled využití finančních prostředků darovaných ochranářským projektům Zoo Ostrava v rámci programu Dvě koruny ze vstupu za rok 2021 (vyplaceno v r. 2022).
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