Důvodová zpráva:


Orgánům města se předkládá k projednání návrh na úpravu Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy.

Na základě žádosti vedení městských společností a organizací (viz příloha č. 3 tohoto materiálu) se předkládá návrh na úpravu Jednacího řádu zastupitelstva města týkající se pravidelného bodu programu „Dotazy, připomínky a podněty členů zastupitelstva města na oprávněné zástupce právnických osob založených nebo zřízených městem a oprávněné zástupce právnických osob s majoritním podílem města“. Nově je navrhováno, aby k tomuto bodu byli zváni pouze konkrétní oprávnění zástupci těch právnických osob, na které bude členy zastupitelstva města nejpozději do 15.00 hod. dne před konáním zasedání zastupitelstva města vznesen dotaz, připomínka nebo podnět k účasti na zasedání zastupitelstva města zaslaný na centrální e-mailovou adresu statutárního města Ostravy posta@ostrava.cz a bude projednáván jako bod č. 1 programu. 

Další navržené úpravy Jednacího řádu zastupitelstva města upřesňují dosavadní znění jednacího řádu se skutečným stavem. Navrhované změny jsou uvedeny v příloze č. 1 tohoto materiálu.

Návrh na úpravu Jednacího řádu Zastupitelstva města Ostravy byl projednán na 29. schůzi rady města dne 16. 5. 2023 usnesením čís. 1475/RM2226/29.









