Důvodová zpráva

Záměr města prodat část pozemku v k.ú. Mariánské Hory, obec Ostrava

Přílohu č. 1 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří katastrální snímek (Příloha č. 1.1), letecký snímek (Příloha č. 1.2) a geometrický plán (Příloha č. 1.3).

Přílohu č. 2 návrhu usnesení předloženého materiálu tvoří žádost městského obvodu (Příloha č. 2.1), žádost (Příloha č. 2.2) a fotodokumentace (Příloha č. 2.3). 

Předmět

Část pozemku p.č.st. 381/2, zastavěná plocha a nádvoří, společný dvůr o výměře 11 m2, která byla dle geometrického plánu č. 2286-13/2018 vyhotoveného pro k.ú. Mariánské Hory oddělena a nově označena jako pozemek p.p.č. 2906, ostatní plocha, jiná plocha v k.ú. Mariánské Hory, obec Ostrava.

(dále též „předmět“)

Pozemek p.č.st. 381/2 v k.ú. Mariánské Hory, obec Ostrava je ve vlastnictví statutárního města Ostrava, svěřený městskému obvodu. 

Pozemek se nachází v lokalitě ul. Slévárenská.
Žadatel

Slévárenská s.r.o., Slévárenská 415/4, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava, IČO 085 42 309.
Účel

Sjednocení vlastnictví. 
Informace
Žadatel je spoluvlastníkem navazujícího pozemku p.č.st. 340, zastavěná plocha a nádvoří, stavby č.p. 415 na tomto pozemku umístěné a pozemku p.p.č. 1186, ostatní plocha, jiná plocha vše v k.ú. Mariánské Hory, obec Ostrava. Ostatními spoluvlastníky shora uvedených nemovitých věcí jsou 3 fyzické osoby. Žadatel je dále výhradním vlastníkem pozemku p.p.č. 1188, ostatní plocha, jiná plocha v k. ú. Mariánské Hory, obec Ostrava.

V budově č.p. 415 je vymezeno celkem 6 bytových a nebytových jednotek. Žadatel je vlastníkem jednotek č. 415/1, 415/3 a 415/5. 

Jednotku č. 415/1, vedenou jako nebytový prostor, žadatel využívá k podnikatelské činnosti. Jednotka je v přízemí budovy a je k ní přistavěno betonové schodiště a rampa zajišťující přístup k jednotce. Schodiště a rampa jsou postaveny na části předmětného pozemku p.č.st. 381/2.
Předmětná část pozemku je v současné době užívána žadatelem bezesmluvně. Městský obvod Mariánské Hory a Hulváky zaslal žadateli výzvu k úhradě bezdůvodného obohacení za období od 17. 6. 2021 (právní účinky zápisu vlastnického práva do katastru nemovitostí k jednotce č. 415/1) do 31. 12. 2022. Další bezdůvodné obohacení bude následně požadováno za období od 1. 1. 2023 do doby prodeje předmětu. 
Doplňující informace

Dle vyjádření městského obvodu je předmětná část pozemku p.č.st. 381/2 zatížena inženýrskými sítěmi, jejichž existence není zapsána na listu vlastnictví jako věcné břemeno (služebnost), a to: podzemní elektrické vedení NN společnosti ČEZ Distribuce, a.s. 

Stanoviska

Zastupitelstvo městského obvodu Mariánské Hory a Hulváky vydalo souhlasné stanovisko k záměru města prodat předmět dle bodu 1) předloženého usnesení
Odbor strategického rozvoje, odbor dopravy a odbor investiční nemají k prodeji předmětu námitky.
Odbor územního plánování a stavebního řádu nemá k záměru prodeje předmětu námitek.

Dle Územního plánu Ostravy, vydaného dne 21.5.2014, usnesením Zastupitelstva města č. 2462/ZM1014/32 ve znění po Změně č. 3, vydané dne 22.06.2022 usnesením Zastupitelstva města Ostravy č. 2143/ZM1822/35, je pozemek p.č.st. 381/2 v k.ú. Mariánské Hory součástí plochy se způsobem využití „Plochy smíšené – bydlení a občanské vybavení“. 
Městský ateliér prostorového plánování a architektury, p.o. nemá výhrady vůči prodeji. 
Projednáno v radě města

Předložený návrh byl projednán v radě města dne 30. 5. 2023. Rada města na své schůzi souhlasila s návrhem na záměr města prodat předmět v k.ú. Mariánské Hory, obec Ostrava dle bodu 1) předloženého usnesení.

Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák.č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.

