Důvodová zpráva
Nabytí komunikace, včetně pozemků pod komunikací a mostního objektu v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava od ŘSD ČR - dar

Předmět

Přijetí daru části tělesa úseku větve původní silnice I/56, včetně pozemků pod tělesem tohoto úseku a mostního objektu ev. č. 56-028.1 v ul. Místecké, v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava 
a uzavření darovací smlouvy dle přílohy č. 3 předloženého materiálu  
s dárcem Ředitelství silnic a dálnic ČR, státní příspěvková organizace, IČ: 65993390, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4 – Nusle, (dále jen dárce). 

Situace
Dárce zaslal výzvu k uzavření darovací smlouvy na bezúplatný převod části tělesa úseku větve původní silnice I/56, včetně pozemků pod tělesem tohoto úseku a mostního objektu ev. č. 56-028.1 v ul. Místecké a pozemků parc. č. 3220/154 a 3220/155 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava (příloha č. 2)

Celková hodnota předmětu daru dle účetní evidence dárce činí částku ve výši 12.081.694,00 Kč, z toho:

· stavba silnice 


   2.459.949,00 Kč

· mostní objekt 


   6.841.668,00 Kč

· pozemky:

parc. č. 3220/154 

  2.195.348,00 Kč

parc. č. 3220/155

     584.729,00 Kč
Informace

S dárcem byla dne 13.07.2022 uzavřená smlouva o budoucí smlouvě darovací na bezúplatný převod předmětu převodu (příloha č. 5). Dárce požádal o majetkoprávní vypořádání, a to vzhledem ke skutečnosti, že došlo k novému využití daného území, které představuje výstavba obchodního centra Karolina a autobazar AAA AUTO. Na základě výše uvedeného pro dárce znamená změnu dopravního významu, a to zejména větve s mostem ev. č. 56-028.1 přes silnici I/56 tj. v úseku, který využívá nejen doprava směřující dále na silnici I/56, ale i místní doprava k autobazaru AAA AUTO a na silnici I/56 již nepokračuje.
Dárce se v předmětné smlouvě zavázal, že za splnění podmínek ujednaných ve smlouvě vyzve SMO k uzavření darovací smlouvy. Dárcem splnil podmínky podle uvedené smlouvy, předložil geometrický plán pro rozdělení pozemku parc. č. 3220/154 a 3220/155 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, uzavřel smlouvy o služebnosti/věcného břemene ve prospěch části předmětu daru a vymezil rozsah tohoto břemene geometrickým plánem k části pozemku parc. č. 3220/13 v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava, jehož vlastníkem je dárce a části pozemku parc. č. 3220/14 a 3220/67, jehož vlastníkem je společnosti AURES Holdings a.s. Dále dárce doložil potřebnou dokumentaci k předmětu převodu vč. rozhodnutí Ministerstva dopravy o vyřazení úseku stavby silnice I/56 z kategorie silniční sítě. 
Na předmětu budoucího daru váznou: 

· břemena specifikovaná na Listu vlastnictví (dále jen „LV“) č. 1752

· exekuce č. j. 049 EX-00318/2014-06 zahájená dne 28.7.2014 uvedená na LV č. 1752
K pozemkům, které jsou předmětem smlouvy tohoto materiálu, je na listu vlastnictví v části D uvedena poznámka o exekuci podle listiny Z-3061/2014-304. Dle sdělení JUDr. xxxxxxxxxxxxxxxxx právníka ŘSD existence této poznámky na listu vlastnictví v katastru nemovitostí žádným způsobem nebrání ŘSD v nakládání se svým majetkem (resp. majetkem státu, 
se kterým je příslušnost hospodařit) v souladu s § 44a odst. 5 zákona č. 120/2001 Sb., 
o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád), ve znění pozdějších předpisů. 

Tato exekuce nepatří mezi věcná práva zatěžující nemovitosti. Podle § 38 z.č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, jsou závazky vzniklé z činnosti organizačních složek (zde ŘSD) závazky státu. 

Vzhledem k této právní úpravě není nutný souhlas soudního exekutora s jakýmkoliv nakládáním s majetkem státu za situace, kdy je povinným stát resp. jeho organizační složka, neboť stát, resp. jeho organizační složka není ze zákona omezen(a) v nakládání se svým majetkem. 

V případě, že dojde k zápisu poznámky o exekuci při zápisu vlastnického práva k předmětným pozemkům příslušným katastrálním úřadem na LV SMO, darovací smlouva se od počátku ruší.

Vzhledem ke skutečnosti, že na mostním objektu je umístěno kabelové vedení veřejného osvětlení, které slouží pro osvětlení areálu autobazaru AAA AUTO, bylo potřebné tuto skutečnost právně vypořádat.  Na základě jednání se společnosti AURES Holdings a.s., která umístila kabelové vedení na mostním objektu, Dárcem a SMO byla odsouhlasena dohoda o umístění kabelového vedení pro osvětlení na mostu (příloha č. 4). O uzavření dohody rozhodla rada města dne 13.06.2023 usnesením č. 01699/RM2226/33.
Stanovisko správce místních komunikací a mostních objektů a odboru dopravy

Správce místních komunikací a mostních objektů, Ostravské komunikace a.s. a odbor dopravy konstatovali, že byli splněny podmínky pro převzetí předmětu daru a byla předložena příslušná dokumentace ke stavebnímu objektu.

Most ev. č. 56-028.1 prošel v r. 2018 celkovou rekonstrukcí, která představovala mj. sanaci spodní stavby a nosné konstrukce mostu, provedení nové celoplošné izolace mostovky a nových vrstev konstrukce vozovky, tj. stav spodní stavby a nosné konstrukce.

V rámci osobního jednání (kontrolní pochůzky) bylo dohodnuto, že dárce do doby fyzického předání provede nezbytné opravy vozovky. Předmětné opravy na mostním objektu v současnosti proběhly, a to oprava živičného povrchu.
Stanovisko rady města

Rada města usnesením č. 01699/RM2226/33 ze dne 13.06.2023 souhlasila s návrhem přijmout dar a uzavřít darovací smlouvu dle bodu 1) a rozhodla o uzavření dohody dle přílohy č. 4 předloženého materiálu. 
Upozornění

Tento materiál obsahuje informace podléhající ochraně osobních údajů, které by neměly být zveřejňovány dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, jelikož jsou chráněny zák. č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. 
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