Důvodová zpráva
Zastupitelstvu města jsou předkládány žádosti nestátních neziskových organizací o uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám:
· MIKASA z.s., se sídlem Lumírova 523/28, 700 30 Ostrava, IČO: 22832386, žádá o změnu položky účelu použití projektu „Sociální rehabilitace MIKASA“, ev. č. 0438/2023/SVZ (příloha č. 1)
· Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek, se sídlem Krakovská 1695/21, 110 00 Praha-Nové Město,  IČO: 65399447, žádá o rozšíření účelu použití projektu „Nevidomí sobě“, ev. č. 1268/2023/SVZ (příloha č. 4) 
· TyfloCentrum Ostrava, o.p.s., se sídlem náměstí Msgre Šrámka 1760/4, 702 00 Ostrava, Moravská Ostrava, IČO: 25863151, žádá o změnu bankovního spojení a čísla účtu projektu „Sociální rehabilitace 2023“, ev. č. 0418/2023/SVZ (příloha č. 7)
· SocioFactor s.r.o., se sídlem Daliborova 631/22, 709 00 Ostrava, Mariánské Hory, IČO: 28586336, žádá o změnu čísla bankovního účtu projektu „Rozvoj kompetencí v oblasti přípravy a hodnocení preventivních programů“, ev. č. 1296/2023/SVZ (příloha č. 10)
Navrhované změny nemají vliv na výši poskytnuté dotace.

Zdůvodnění:
MIKASA z.s. žádá o změnu účelu použití projektu „Sociální rehabilitace MIKASA“. V důsledku přestěhování sociální služby do nových prostor vznikl službě nový náklad na úhradu tepla, který nahrazuje náklady za odběr plynu.
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých České republiky, zapsaný spolek, oblastní odbočka Ostrava, žádá o rozšíření účelu použití dotace o položky „elektrická energie“, „teplo“ a „vodné, stočné“. Tyto položky jsou v rámci poskytování aktivit projektu pro organizaci nezbytné a byly v nákladovém rozpočtu projektové žádosti opomenuty. 
TyfloCentrum Ostrava, o.p.s. žádá o změnu bankovního spojení a čísla účtu z důvodu sloučení bankovních subjektů Equa bank a.s. a Raiffeisenbank a.s. 
SocioFactor s.r.o. žádá o změnu čísla bankovního účtu z důvodu prvotního doložení neaktuálního bankovního účtu. 

Stanovisko odboru sociálních věcí a zdravotnictví (OSVZ):
OSVZ posoudil potřebnost požadovaných změn smluv a na základě zdůvodnění a opodstatněné potřeby s úpravami souhlasí.
OSVZ doporučuje orgánům města vyhovět žádostem (přílohy č. 1, 4, 7 a 10) a uzavřít dodatky ke smlouvám (přílohy č. 2, 5, 8 a 11). Návrhy dodatků jsou uvedeny v přílohách č. 3, 6, 9 a 12. 

Stanovisko rady města
Rada města projednala Návrh na uzavření dodatků ke smlouvám o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu statutárního města Ostravy na svém jednání dne 13. 6. 2023 a svým usnesením 01678/RM2226/33 doporučuje zastupitelstvu města schválit materiál v navrhovaném znění.
 
